Ранобэ:  Вскрытие Всемогущий Отец

Описание:  Синопсис :
Мо Се, является тем, кто достиг пика культивации в своем мире. Своими руками он контролировал миллиарды жизней.
Но ему наскучила такая жизнь и он решил, хоть на время, стать смертным, чтобы почуствовать тягость смертных. 
И все же в результате своей же ошибки, он погибает, но его путь на этом не заканчивается. Судьба благоволит ему, рейнкарнацию.
Перерождаясь в обычного смертного, он хочет создать то, чего не было в его прошлой жизни, - Семью.
Но судьба может быть так и благосклонна, так и жестока.
 

Кол-во глав: 1-79

Ранги



Ранги:


 Смертный


Смертные воины.


Бронза = 1 звезда до 10 звезд


Серебро = 1 звезда до 10 звезд


Золото = 1 звезда до 10 звезд


Черное золото = 1 звезда до 10 звезд


Этот тип рангов имеет два пути.


Один из них - обычный практик, другой - Практик Души (Коралист).


2 Серебряный практик = 1 Практик Серебряной Души (В зависимости от души Зверя Демона, которого он приручил)


В городе Гуантан практиков души мало, и поэтому они встречаются редко
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Монеты



1 серебряная монета = 50 медных монет (наименьший номинал).


1 серебряный таэль = 50 серебряных монет.


1 золотой таэль = 50 Серебряных таелей.


1 золотой таэль = 2500 серебряных монет


1 золотой таэль = 50 золотых монет.


1 золотая монета = 50 серебряных монет.


1 золотая монета = 1 Серебрянная таэль
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Алхимики



Уровни алхимика:


- Уровень 1: Низкий уровень-средний уровень-пиковый уровень.


-Уровень 2


-Уровень 3


- Бронзовый ранг (их можно рассматривать только как великого мастера алхимика после того, как они войдут в этот ранг.)


- Серебряный ранг


- Золотой ранг


- Ранг земли


- Небесный ранг


-И так далее.
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Качество пилюль



Качество Пилюльки:


Нормальное


Редкое


Великое


Идеальное


(Три или более качества в будущем.)
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Глава 1: Мо Се



Где-то в далеком Царстве, где власть господствует, и власть на втором месте.


Закон не имеет ничего общего с истинной властью, и над этой силой стоит на пике одинокий человек.


Его зовут Мо Се, за миллиарды и миллиарды лет, он овладел алхимией, кузнечным ремеслом, всем, о чем вы можете подумать, но у него есть только одно стремление, чувство стремления к теплу в семье.


Мо Се, гений клана Мо из династии Шу, в возрасте 18 лет, он пожирал все силы, делая их ступенькой для своей власти, его подъем был непреодолимым, даже самые опасные боги Демонов, Асуры, и Священные Монстры боялись его до дрожжи костей.


С их хвостами между его ногами все они прятались до самого края царства, не смея даже взглянуть на людей, опасаясь возмездия, приходящего от Мо Се.


Мо Се заботился о хорошем существовании Человеческих существ, но, достигнув самой вершины, что можно сказать?


«Здесь скучно ... мой собственный Божественный дворец, но нет слуг и людей, даже друзей ...»


Человек, который все еще выглядел так, как будто он в середине двадцати лет, в настоящее время вздыхал на своем троне, это Мо Се.


Встав, он начал ходить в любом направлении, в котором ему хотелось. Сила, которую он культивировал, чрезвычайно пугает.


Печать, подавление и иллюзии. Именно этими названиями вы уже можете составить то, что он может сделать, и ему, как мастеру оружия, даже не нужно было выпускать и использовать оружие.


Создавая иллюзии, делая это реальностью, просто воображая, что он может создать 100 иллюзий вас и превратить их в реальность, как вы можете сражаться. И с Уплотнением он может запечатать способность совершенства любого врага, с которым он сталкивается, сдерживая их или даже убивая их ударом, после этого не имеет большого значения.


Миллионы и миллиарды лет прошли, но никто не осмелился бросить ему вызов, а на самом деле это была печальная реальность. Его единственная радость? Наблюдать за смертными, живущие 100 лет своей жизни, семьи, живущие с любовью, он жаждет этого, но он не мог этого сделать.


Если он однажды войдёт в мир? Этот мир будет немедленно уничтожен. «Хаа ... Быть на Пике одиноко ...» Затем Мо Се подумал о чем-то. «Я могу запечатать свое совершенствование, на 30 лет, а затем играть со смертными!» Мо Се улыбнулся, когда он подумал об этом, он тотчас пошёл к лестнице, вызывая портал в случайный Мир.


«Трандуанская печать! Я запечатаю свое совершенствование своими максимальными возможностями ... хммм ... Драконье царство?


Это немного так слабо, ну, наверное, мне понравится!»   Мо Се улыбнулся, когда его совершенствование было запечатано, у него все еще были свои способности, но он не мог его использовать, все его навыки могут быть использованы только силой, которая имеет Гаргантюанский этап Высшего Бога, три этапа ниже его нынешней власти.


  «Полагаю, я просто узнаю несколько навыков низкого уровня ... Я думаю, что многие люди мне ...»  


Mo Се идет к порталу, он планирует узнать эти навыки позже, как только он войдет в новый мир, но что-то случилось.  


Как только Мо Се сделал свой 4-й шаг, он не мог не пошатнуться, он не мог контролировать свое тело, он что-то забыл, что-то чрезвычайно основное. «Я забыл запечатать свою физическую силу!»


С таким большим физическим состоянием его тело начало увеличиваться по размеру и массе, из-за времени, Мо Се потерял свое тело, которое он изобрел через все эти миллиарды лет назад. "Я умру!"


«Печать Taнгуал! Печать Трангулы! Печать Тенгер!» Mo Се продолжал бросать навыки уплотнения один за другим, распространяя свою Небесную Энергию внутри своего тела, пытаясь успокоить взрыв, и достаточно скоро его тело перестало расширяться, когда оно начало возвращаться к норме.  


"Это было близко!" Мо Се вытер пот на лбу, когда он наклонился к стене, но он что-то забыл, он находится на 999-й Небесной преградной лестнице, которую он сам создал, нет стен!  


"Вхаа!" Мо Се поскользнулся с лестницы, когда он начал падать.  


«Я не могу летать!» Мо Се снова начал потеть, это на сто тысяч километров вниз, без его телосложения и только силы легендарного раннего воина, он не мог развить какую-либо форму летать.


Несколько часов спустя... Мо Се все еще падал: «Ну, жизнь бессмысленна, я могу просто войти в свой Вечный Сон, там, я бы по крайней мере имел друга в загробной жизни, верно, враги тоже приветствуются». Мо Се улыбнулся, ожидая своей гибели.


Прошло три дня ... «Я просто убью себя ...» Мо Се сказал, когда он вытащил меч из своего тела.


«Хахаха, Демонический Меч, ты, мой единственный партнер, закончишь мою жизнь сегодня, возможно, мы встретимся в загробной жизни!» Мо Се пронзил мечом своё сердцу, и кровь начала выплескиваться, когда он вздохнул: «Это хороший способ умереть ...» Продержавшись немного, Мо Се продолжил.


«Я хочу ... Я мог бы снова жить своей жизнью, заново». Его тело начало светиться, когда оно медленно разлагалось, превращаясь в пепел. "Пепел к пеплу, пыль к пыли..."


Последнее слово Мо Се, когда он потерял свою жизнь.  


...


Прошло еще миллион лет. Где-то в мире нижнего уровня, человек, лежащий на земле с тонким телом, держащим ржавый меч, хотя у него чистые мышцы, он все еще слишком тощий, человек без правильного питания, но перегружает свое тело. Ясно, что этот человек умер.


Но что-то случилось, золотые огни начали собираться на этом человеке, медленно вступая в его тело, его сердце снова начинало биться, вены в нем начали расширяться и сжиматься, когда кровь снова текла снова. Поврежденная одежда с штанами, полными отверстий, внезапно открылись глаза мужчины. «Ха-а-а-ах!» Человек начал вдыхать легкими, наполненными воздухом, когда он начал хрипеть.


Человек посмотрел слева направо. "Где я?!" Человек медленно встал, но после своей первой попытки он упал на землю возле лужицы воды.


Юноша посмотрел на его руки, он мог ясно сказать, это не его тело! Воспоминания продолжали наводнения его мозг, улыбка вырвалась из его лица и он заговорил: «Его зовут также Мо Се, какое совпадение ...» «Война с другим кланом? Я отомщу за твое горе ...» "Подожди!" Мо Се воскликнул, что-то не так!


«Разорванные меридианы ... Неполное духовное тело ... Покалеченное совершенствование ...»


Мо Се начал сканировать каждый уголок своего тела, его предыдущая улыбка исчезла, а то, что заменило ее, - насмешливое самодовольное выражение.


«Самое бесполезное из всех бесполезных тел ... Даже смертный сильнее его ...» Мо Се вздохнул, ему нужно было сесть, но с его нынешним состоянием он даже не мог двигаться. Мо Се медленно посмотрел в небо и сказал: «Если ты собирался меня реинкарнировать, я, Мо Се, не мог бы сделать это по крайней мере в здоровое теле?»


Ясно, что Мо Се говорил с этим неизвестным существом, что один человек, который наблюдает за всем, все делает и диктует, где солнцу подниматься и падать.  


Мо Се вздохнул, улыбнулся и посмотрел на небо: «Я не чувствовал этого бессилия с самого детства, ха-ха-ха».
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Глава 2: Рука Помощи



Мо Се наблюдал за воспоминаниями о предыдущем владельце.


«Ох, он был помолвлен с женщиной по имени Сяо Шан? На первый взгляд, я уже вижу, что эта дама - ядовитая змея, всего три дня, оставшихся до их великой свадьбы, 16 лет, хммм ...»


«Пфт, он на самом деле возглавляет эту леди ... ах, я думаю, это то, что смертный».


«О, получив половину судьбы клана Мо, клан Сяо аннулировал их брак и обручил Сяо Шан с другим кланом?»


«Они объединили свои силы, чтобы уничтожить клан Мо, это грустно, это очень шикарная история».


«Пфт! Ты поклялся небесам отомстить, но ты умер на реве ... как это печально! Ах ... я плачу».


«Хм, так что ты был гением клана Мо, искалечен твоей собственной бывшей невестой, это так плохо, я думаю, я помогу тебе справиться с этой небольшой проблемой».


Мо Си вздохнул, еще один день прошел, и он скоро умрет.


«Свободный голод, я пропустил это».


Мо Си попытался сесть, но из-за недостатка питания он остался на земле.


Прошел еще час: «Разве никто не использует эту тропу?»


И, как судьба, прибывает великий экипаж, сопровождаемый четырьмя мужчинами на лошади.


Видя этих людей, Мо Се не мог не улыбнуться: «Вода ... Хлеб ... Пожалуйста ...»


Мо Се попытался просить, но говорить очень сложно, он не мог громко проговорить.


Охранник только смотрел на Мо Се, когда они продолжали защищать экипаж, становясь настороже, убийство - это то, над чем они должны быть в крайней опасности, тем более, что они сопровождают экипаж.


Когда они находились в нескольких метрах, Мо Се начал их проклинал.


  «Д*уны! Не могут даже пожалеть немного еды для человека ... Я обязательно буду преследовать их, когда я превращусь в призрака».


"Подождите!" Маленький голос раздался в карете, приказав им остановиться.


Дверь кареты открылась, фигура женщины в возрасте около 15 или 17 лет вышла и встала на землю, одетая в красное платье феникса, ее кожа была белой, как снег с серебряными волосами, ее лицо было изысканным, хотя она еще молода , количество зрелости и элегантности в каждом движении ясно говорит, что она благородна к рождению, манера, которую она несет сама, велика.


«Юная мисс,вы не должны!»


«Это опасно, молодая мисс!»


«Вы все видите, что он едва мог говорить, и с таким телом он мог умереть в любой момент, но все вы все еще боитесь?»


Женщина говорила, когда она приблизилась к Мо Се, принеся корзину с фруктами и колбу с водой.


Мо Се посмотрел на женщину, хотя его тело полностью сухое, он не мог не улыбнуться.


«Ах, такая милая дама, у нее также есть доброе сердце, ну, в будущем, если ей понравится этот хороший лорд, я могу дать ей лицо и быть привязанным к ней, было бы неплохо поселиться в королевстве как ее муж.


Женщина сидела рядом с Мо Се, когда она раздавала еду и флягу, двое охранников стояли позади нее, а двое других все еще были в карете.


«Ешьте сейчас же».


Мо Се медленно схватил еду, когда он ел ее один за другим, глотая воду в колбе.


Увидев что Мо Се, все съел, они были поражены, это были огромные порции пищи, которые могли выдержать трех взрослых мужчин в течение трех дней! и этот нищий закончил его всего за одну минуту.


Мо Се улыбнулся женщине, когда он сказал о своей признательности.


Мо Си встал, охранники сразу стали настороже, но он проигнорировал это, когда он опустился на колени и сказал: «Для спасения моей жизни этот скромный человек будет в долгу перед тобой, пока он не будет полностью оплачен».


Хотя это может показаться крайне слабым, но для Мо Се, его жизнь имеет чрезвычайную ценность, тем более что он сам является великим правителем.


Охранники смотрели на Мо Се в презрении, вы даже не можете прокормить себя, но вы хотите заплатить этот долг?


На всех лицах Стража появился самодовольный взгляд, который с презрением смотрел на Мо Се.


Женщина улыбнулась, говоря: «Теперь ты можешь встать, не беспокойся о такой мелочи».


Остановившись немного, женщина продолжила: «Куда вы направляетесь?»


Мо Се посмотрел на женщину и ответил: «Юная мисс, у меня нет пути возвращения, я только хочу начать новую жизнь, моя семья была убита, жестоко убита группой бандитов».


Услышав слова Мо Се, женщина вздохнула, они действительно живут в опасном месте, такие события обычно случались.


Другая фигура вышла из кареты и закричала: «Цяньмэй! Нам нужно уйти!»


Та, которую зовут Цяньмей, посмотрела на карету, тогда она ответила: «Да, я вернусь теперь, старшая Сестра!»


Другая была Кингмей, старшая сестра Цяньмэй.


Цинмай кивнула головой, когда она вернулась внутрь.


Цяньмэй посмотрела на Mo Се и сказала: «Хотите, чтобы мы привели вас в наш округ? Вы можете там начать свою новую жизнь».


«Большое спасибо, юная мисс».


Мо Се снова выразил свою благодарность, в своей предыдущей жизни, он не поклонился и не стал на колени, но для того, кто спас ему жизнь, гордость имеет второстепенное значение, и благодарность на первом месте.


Цяньмэй улыбнулась, и кивнула,потом продолжила: «Не беспокойтесь о безопасности, все наши охранники - серебряные воины».


Мо Се улыбнулся и кивнул.


Затем Цяньмей снова заговорила, возвращаясь к карете: «Вы можете,сесть на лошадь любового охранника».


Мо Се кивнул и увидел, что Цяньмэй вошла в карету.


Хотя стражники смотрели на Мо Се в презрении, приказ пришел от их молодой Мисс, следовательно, если бы они ее отвергли, они будут наказаны соответственно.


"Сядь сюда."


Один из охранников заговорил.


Мо Си кивнул головой, когда он попытался подняться, охранник вздохнул, помогая Мо Се, их партия затем немедленно продолжила путь.


В течение трех часов в путешествии Мо Се сосредотачивается на чем-то.


«Таблетки, которые я могу придумать, - это только первый уровень, уровень, который не нуждается в какой-либо духовной энергии, я могу делать только основные надписи ... в ковки, оружие уровня 1 ... Это слишком бесполезно».


Меч в руках Мо Се вибрировал,сейчас он вписывал туда надпись.


«Надпись, семь разрезов пустоты, я могу развивать семь мощных разрезов, которые могут мгновенно убить пятизвездных серебряных воинов».


Закончив с надписью, Мо Се открыл глаза, в нескольких километрах от него, он мог видеть город с высокими стенами, возвышающимися до десяти метров.
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Глава 3 Город Гуантан



Прошёл час и Мо Се прибыл вместе с сопровождающими.


Извозчик заплатил 16 серебряных монет за ворота Стражи, 2 серебряные монеты для человека, восемь из восьми из них.


Стражники открыли ворота и пропустили их в Город.


Мо Се вздохнул с облегчением после того, как они вошли, он ожидал, что некоторые бандиты заманивают их на пути, но он догадался, что воины с Серебряным рангом на самом деле властны в этой части земель.


Через несколько минут их группа, наконец, прибыла в огромный особняк с большим количеством окружающего его дома и стен.


«О, так они великий клан этого Города, неудивительно».


Охрана, защищающая экипаж, начала спешиваться, так же и Мо Се.Кингмей и Цяньмей оба вышли из своей кареты и прямо вошли в ворота, Цяньмей затем посмотрела на Mo Се и спросила.


«Куда ты сейчас пойдешь?»


Мо Се улыбнулся, когда он ответил: «Я дам судьбе решить свой путь на данный момент».


Цяньмей улыбнулась, когда она кивнула, прежде чем добавить: «Если вы не можете найти какое-либо место для работы, вы можете вернуться к нашему клану Цзян, мы наймем вас, пока вы можете что-то сделать, самый низкой будет уборка, у вас будет зарплата трех серебряных монет в месяц ».


Мо Се поклонился, когда он ответил: «Я буду держать это в уме».


Цяньмей улыбнулась, она кивнула и вошла в ворота.


МоСе улыбнулся, глядя на исчезающую фигуру Цяньмей.


Охранники смотрели на Мо Се в презрении, но он был вроде муравья для них, они просто игнорировали его и возвращались в свои казармы.


Мо Се остался, он вздохнул, когда подумал.


«Мне нужно найти алхимика, который может придумать таблетки 3-го уровня, мне нужно вылечить свое инвалидное тело.


Для моих меридианов мне нужна таблетка «Мост Фонтана», для моего духовного тела мне нужна таблетка Шансенга, хм, для моего совершенствования, мое душевое море чрезвычайно разрушено, я просто использую другое искусство культивирования, которое может создать новую душевное море.'


Подумав, Мо Се начал ходить без цели, очевидно, просто как блуждающий челевек .


Если ему нужно найти алхимика, ему сначала нужны деньги или высокая известность, но во всем, деньги тяжело заработать на этой низкоуровневой земле.


«Привет, вам нужен рабочий?»


«Нет.»


Привет, у вас есть место для рабочих?»


«Нет.»


Мо Се продолжал искать, но каждый раз, когда он спрашивал, его сразу же отвергали, он уже просил около 40 магазинов, но все они сразу отвергли, глядя на себя, он тоже вздохнул, ему, по крайней мере, нужно было бы найти новую пару одежды для найма.


Кто бы даже нанял человека, который выглядит как нищий, они могут потерять больше прибыли, чем пособия, если они наняли его.


Он вошел в случайный угол и сел, размышляя о том, что делать дальше, когда его живот продолжал ворчять.


Затем к нему подошёл человек.


* Кленг,Кланг! * Около десяти медных монет приземлилось перед ним, Мо Се посмотрел, кто это, и увидел красивую женщину.


Голубые волосы, нежные глаза и великолепные кривые с гладкой и шелковистой кожей тоже, в бело-голубом платье, достигающем ее лодыжек.


Мо Се взял медные монеты, когда он встал и поклонился: «Спасибо, мисс за вашу щедрость».


Женщина только смотрела на Мо Се с холодными глазами, но Мо Се ясно чувствовал что-то, эта леди холодно снаружи, кажется, очень далека от чужих, но внутри, эта дама может быть нежной и заботливой женщиной.


Другой человек сказал: «Линь, пойдем, твой отец может снова ругать тебя, уже поздно».


Женщина по имени Линь кивнула головой и ушла.


«Линь, да ... Я все время возвращаюсь к долгу, как только я переродился ...»


Мо Се улыбнулся, когда он пошел в магазин случайных вещей, хотя он закрывается, если у кого-то есть деньги, они обязательно продадут его.


Владелец магазина улыбался, когда он закрыл свой магазин вместе со своей женой, но как только он увидел Мо Се, он немедленно увеличил свою скорость, закрыв дверь.


«Это ... Подождите, мне нужно что-то купить! Пожалуйста!»


Мо Се был в шоке, они даже не продавали ему парную одежду ?!


Услышав слова Мо Се, владелец магазина еще больше увеличил свою скорость.


«Пожалуйста, у меня десять медных монет! Я не могу быть нанят на работу, если бы я носил эти тряпки!» Мо Се попытался просить, мужчина посмотрел на Мо Се во второй раз, затем он вошел внутрь.


Мо Се вздохнул, затем он уходит с дороги, ему нужно что-то найти сегодня.


Но прежде чем Мо Се мог уйти, мужчина возвратился.


"Эй, иди сюда."


Мо Се оглянулся, затем увидел, что мужчина принес пару обычных старых вещей и миску с едой.


«Это ...» Мо Се подумал, что его снова отвергли, но эта пара действительно пожалела его.


Мо Се поклонился и сказал: «Спасибо, я действительно нуждаюсь».


  Человек вздохнул, очистив стол, полный их одежды, и поставил там миску с едой.


  «Сначал поешь, тогда поговорим».


Мо Се улыбнулся, когда начал есть.


Затем мужчина сказал: «Что с тобой случилось?»


Мо Се посмотрел на мужчину, покачал головой и ответил: «Я заплачу за это великодушие, вам обоим не нужно так много помогать, эта небольшая помощь в вашем конце - огромная выгода для меня».


Человек вздохнул, но все же продолжил: «Я не отдам эту одежду, пока ты не расскажешь нам, что с тобой случилось».


Кажется, что ему исполнилось 50 лет, а женщине исполнилось 40 лет, затем женщина принесла еще одну порцию еды Мо Се, увидев, что он закончил ее через несколько минут, они знали, что он проголодался.


Мо Си вздохнул, иподумал «Все ли люди в этом мире щедры?»


Почесав голову, он невинно улыбнулся и сказал: «Ну, наш клан маленький, поэтому на него напали бандиты, я остался один, вся моя семья была убита».


Mo Се попытался собрать его как можно короче, не желая больше придерживаться этого, это не его воспоминания.


Услышав его слова, жена грустно улыбнулась и кивнула головой в сторону мужа.


«Тогда бы ты хотел жить здесь, пока не найдешь подходящее место для себя?»


Услышав это, Мо Се улыбнулся и ответил: «Я заплачу за свои расходы, но я должен беспокоить вас обоих на некоторое время».


Пара мужа и жены улыбнулась, когда они кивнули, по крайней мере, они ясно видят в его глазах, что Мо Се - человек его слов, но если их решение ошибочно, они могут просто взять это как урок.


Трое из них разговаривали небрежно, когда они начали убираться, Мо Си помогал тоже, это то, чего он жаждал, чего он хотел через миллиарды лет.
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Глава 4: Ассоциация Безопасности, Мечи Дракона



Город Гуантан.


Утро наступило быстро, но Мо Се уже проснулся в 3:00, беседуя с парой,теперь он знал их имена, Лу Мэй и Фэн Баоли, они жили в Городе Банды Тин 30 лет, как портные ,


Mo Се в настоящее время находится на заднем дворе швейной мастерской, тренируя свое тело, как смертный, по крайней мере, он может сделать это, чтобы довести свое тело до совершенства, к счастью, хотя предыдущий обладатель имеет низкий талант, он все еще тренировал свое тело , и с потерей жира в его теле из-за голода, Мо Се меньше беспокоился.


«Ах, Янь Энергия начала расцветать, когда энергия Инь исчезает».


  Когда ночь наступала, Инь Энергия - это изобилие, но по мере того, как наступает день, энергия Яна регенерирует словно пламя, две совершенно разные энергии, энергию Инь экстремального холода и энергию Янга экстремальной жары.


«Как смертный, я могу использовать свое орудие Намерения, как только я достигну золотого ранга, я могу развивать сердце оружия ... Мне действительно нужно найти алхимика , хаа ...»


Мо Се вздохнул,на  основаннии слов на Фэн Баоли, самый высокий уровень алхимика в Городе Гуантан - только алхимик средней ступени.


Затем, на фоне Мо Се, появился силуэт, и Мо Се немедленно прекратил свое обучение, медленно поправляя энергию Инь и Янь внутри его тела.


«Дядя Баоли».


Баоли улыбнулся: «Кажется, вы неплохо владеете боевыми искусствами, если хотите, у меня есть несколько друзей в некоторых местах, вы хотите обратиться к ним?»


Мо Се улыбнулся, кивнув: «Дядя Баоли, какая работа?»


«Это похоже на наемника, вы можете принять работу для защиты людей с высоким рейтингом, оплата зависит от уровня сложности».


Баоли объяснил, Мо Се улыбнулся, и ответил: «Тогда, дядя Баоли, мне это подойдет».


Услышав ответ Мо Се, Баоли улыбнулся, он кивнул головой и втянул руки в рукава, после чего Баоли достал деревянный знак и передал его Мо Се.


В нем было написано письменное слово «Мечи Дракона», это ассоциация, к которой он будет обращаться.


Мо Се взял знак, поклонившись: «Спасибо, дядя Баоли, я сейчас подготовлюсь».


После разговора Мо Се немедленно отправился в дом.


Фэн Баоли улыбнулся и сказал: «Ах, помчался, хорошо быть молодым».


Фэн Баоли также вошел в дом, ему нужно открыть магазин в конце концов.


...


Прошло несколько минут, и Мо Се попрощался с парой, когда он направился к зданию ассоциации мечей дракона, Фэн Баоли дал ему указание о месте, поэтому он мог легко пройтись по нему.


Придя в здание, Мо Се вытащил знак, и его сразу же привели на прием, по пути туда, все виды взглядов были видны, как люди внутри смотрели на Мо Се.


"Новенький."


«Как долго он выдержит? Хахаха»


«Эй, эй, не запугивай молодого человека, он может быть успешным в будущем».


«Вы всегда говорили, что всякий раз, когда появляются новые, хахаха»,


Все начали смеяться, но Мо Се проигнорировал их, когда он вздохнул в своем сердце; «Все они также смертные, я думаю, это дешевая ассоциация, которая нанимает смертных воинов».


Когда Мо Се прибыл на стойку регистрации, он вручил значек, а затем он был принят женщиной.


«Привет, ты здесь новый? Меня зовут Лан Сюэ, ты можешь просто звать меня сестра Лан, как я могу тебе помочь?»


«Я бы хотел, чтобы меня наняли в ассоциацию, могу ли я знать, что мне нужно делать?» Мо Се ответил с улыбкой.


Лан Сюэ посмотрел на Мо Се, сканируя его с ног до головы: «Тебе около 15 или 17 лет, ты уверен?»


«Сестра Лан, просто наймите его,он может даже не выбрать миссию, пока ему не исполнится 20 лет, ха-ха-ха».


Говорил один из мечей , Мо Си вздохнул, он проигнорировал это. Лан Сюэ кивнула головой и заговорила.


«Это будет ваш значок, я все объясню сейчас».


Затем Лан Сюэ продолжила: «Во-первых, ассоциация не будет иметь ничего, что могло бы дать вам, когда вы умрете на миссии.В качестве первого сотрудника, вы будете называться мечами ассоциации 1-го уровня для найма, ежемесячное пособие составляет 10 серебра монеты, исключая ваш заработок,


В миссии есть пять уровней сложности, а самое сложное - пятое, вы можете получить заслуги каждый раз, когда выполняете миссию, а ассоциация возьмет 10% ваших общих заработанных монет через эту миссию в качестве посредника всей торговли.


Вот и все, вы можете посмотреть миссию и выбрать ее из тех, которые находятся на борте.


После разговора Лан Сюй указала на лево от здания, там находилась доска с большим количеством бумаг, размещенных в нем.


Мо Се ответил: «Спасибо, сестра Лан».


Черты лица Мо Се все еще не выздоравили, он был похож на мумию из-за голода, испытываемого его тела, ему даже не удалось привлечь одну уродливую женщину.


Выражая свою благодарность, Мо Се немедленно отправился к доске, через несколько минут Мо Се выбрал три листа бумаги.


Мо Се достал листы бумаги, ему нужно только сообщить об этом, как только он будет завершен, если он потерпит неудачу, он может вернуть его на борт, но если он умрет, клиент отправит еще один.


«Миссия 1-го уровня, сопровождать клиента забрать цветы в вечнозеленых лесах, отправиться в усадьбу клана Шан, 25 серебряных монет, количество людей 5


Миссия 1-го уровня, завтра, встретимся в Парке Большого Чжао, сопроводив клиента в соседний город Луаншхон, 50 серебряных монет, количество человек 25.


Миссия 1-го уровня, охранять имущество Шанского клана, 5 серебра в день, число людей 200, встретиться в Шан-клане через пять дней ...


Это много, может быть, произойти убийство ».


Мо Се улыбнулся, две из этих миссий из клана Шан, это будет односторонняя поездка.


Мо Се начал озираться, прося направление, многие из них смеялись над ним, Шан Клан - один из ведущих Кланов из ста всего Гуантана, они считаются номером три по своей силе.


  Через час прибыл Мо Се, там уже двадцать человек.


«Я из Ассоциации мечей дракона». Мо Си слегка поклонился, представившись.


«Ладно, мы закончили, мы отправимся в Вечнозеленый лес».


Все кивнули; есть пять нанятых мечей, а также двадцать воинов из клана Шан в этой группе, они следовали за каретой, покаони выходили из города.
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Глава 5: Засада



Мо Се все еще держал ржавый меч, глядя слева направо, он единственный, кто не носит никакакой брони.


«Как только я получу достаточно денег, я сделаю себе качественные доспехи».


Мо Се подумал, что через несколько часов они наконец прибудут в Вечнозеленый лес, расстояние между ним и Гуантингом составляет около десяти километров.


Хотя он и сейчас смертный, инстинкт, который он оттачивал в течение многолетнего опыта, сражающегося на вершине, Мо Си все еще мог ощущать сотни взглядов, сосредоточенных на нём, но пока нет намерения убить, Мо Се не возражал бы.


Через некоторое время группа Мо Се наконец остановилась, можно увидеть широкую область равнины, только огромная скала посередине.


Дверь Повозки открылась, когда вышли два силуэта, женщина и старик.


Женщина посмотрела на старика и сказала: «Старейшина Хан, их еще нет».


Тот, которого она назвала старейшиной Хан, оглянулась на нее и сказала: «Молодая мисс, ты четвертая дочь Патриарха, мы сделаем все, чтобы тебя защитить».


«Спасибо, старейшина Хан». Леди улыбнулась, выражая благодарность.


Старейшина Хан улыбнулся в ответ, когда он погладила ее по голове.


После их разговора появилась другая группа, у них одинаковые точные числа с группой Мо Се, 25 воинов и карета.


Дверь их кареты открылась немедленно, два старца вышли и молодой человек.


Молодой человек выглядит примерно в 20 лет, как только он вышел из кареты, появляется намек на похоть, когда он уставился на Молодую мисс Шан.


«Шан Тин, я хочу, чтобы ваш клан, наконец, решил, согласился ли ваш Патриарх, мы будем относиться к вам довольно хорошо, если вы присоединитесь к нашему клану,о вас позаботятся».


Шан Тин нахмурилась, затем она успокоилась и ответила: «Ди Фан, вы говорили, что мы должны только привести старшего и двадцать пять воинов, почему на вашей стороне есть два старейшины?»


Мо Се мог уже сказать, что происходило, Драма ...


«Ай-Ай, я думаю, это будет случай похищения людей».


Ди Фан рассмеялся, когда он ответил: «Не волнуйся, это всего лишь предосторожность, ваш клан мог бы послать другого стажера, ожидающего в карете».


Шан Тин и старейшина Хан нахмурились, это середина леса, они не смогут получить подкрепление, особенно с расстояния отсюда до города.


«Где мой брат?»говорила Шан Тин .


Ди Фан рассмеялся, когда он махнул руками, двое из его солдат вытащили из коляски 12-летнего мальчика и привели его к Ди Фэну.


«Литянь, тебе причиняли боль?»


Шан Литянь покачал головой, но явно болел, у него с завязанными глазами, а также кусок ткани, связанный вокруг его рта.


Ди Фан рассмеялся, когда он заговорил: «Теперь, был ли костный мозг льва пламени?»


Мо Се начал хихикать, золотой зверь из демонов, Костный мозг пламенного Льва является причиной этого? Такой низкоуровневый ингредиент на самом деле заставляет их кланы воевать, ну, учитывая состояние этой земли, он мог только вздохнуть.


Шан Тин посмотрел на Ди Фэна, когда она посмотрела на старика, старейшина Хан махнул рукой.


Солдат достал коробку длиной около 12 дюймов и передал ее старейшине Хан.


"Открой."


Старейшина Хан нахмурился, но он все же открыл коробку, там был черный порошок, то есть костный мозг, который измельчается до порошкообразного состояния, готового для использования в приготовлении таблеток.


Ди Фан рассмеялся, когда он сказал: «Хорошо, теперь наш старейшина привезет Малыша на вашу сторону, а ваш старец принесет нам порошок».


«На полпути достаточно». Шан Тин упрекнул.


«Ди Фан снова засмеялся, отвечая:« Конечно, не беспокойся ».


После разговора два старца пошли к центру, один нёс коробку, а другой - вёл мальчика.


Старейшина Ди Клана улыбнулся, когда он передал мальчика, старейшина Хан не мог не нахмуриться и тоже вручил коробку.


Оба Старейшины возвращались к своей группе.


Шан Тин вздохнула, когда она заговорила: «Отходим».


"Да!" Сказали все воины из клана Шан.


Шан Тин улыбнулся своему младшему брату, когда она приближалась к нему, снимая одежду один за другим.


Затем Ди Фэн произнес: «Шан Тин, почему бы нам не выпить чашечку чая? Я не могу дождаться, когда состоится наша свадьба, прежде чем я смогу попробовать ваше тело».


Услышав это, старейшина Хан впал в ярости; «Как ты смеешь говорить такие слова!»


Шан Тин проигнорировала это, продолжая удалять веревки,связывающие ее младшего брата.


Ди Фан рассмеется, ожидая, что Шан Тин уберет кусок одежды из рта.


Как только она убрала Литянь крикнул: «Засада!»


Все сразу стали настороже, старейшина Хан чувствовал себя в ярости,но он был один из лучших воинов клана, 10-звездный серебряный воин, но он не мог даже ощутить присутствие кого-либо.


Но как только голос Лициана исчез, один за другим, многие люди начали появляться изнутри леса.


Группа воинов, начиная с бронзы и серебра.


В одно мгновение их окружало более ста человек.


Мечи не могли не проклинать,они просто обычные смертные, почему они должны участвовать в этом.


«Пожалуйста, помилуй, мы, братья, уйдем, мы не подписались на такой бой».


"Я тоже."


"И я."


Сразу же четыре меча начали отступать и возвращались туда откуда они пришли.


Ди Фан рассмеялся, когда он сказал: «Извините, но никто не уйдет отсюда».


Закончив свои слова, 1 звездный серебряный воин выпрыгнул, нацелившись на четырёх мечей.


«Нет! Пожалуйста! КААА!»


"Гркхаа!"


Их четыре тела врезались в землю, их глаза уже были безжизненными.


Другие охранники были готовы сражаться,все же никто не сможет покинуть это место живым.


Ди Фан рассмеялся, глядя на Шан Тинга, полный вожделения: «Мне нужно сначала проверить ваше тело, возможно,вы больше не девственница».


Элитные охранники шли все ближе и ближе приближаясь к Шан.


Затем, из кареты клана Шан, три силуэта выскочили, излучая великую мощь и давление, только превосходявшую мощь старейшины Хан.


Ди Фан посмеялся над этим и сказал: «Ну, я знал, что там будут жуки, которые ждут вас! Убейте их! Но не навредите Шан Тинг, принесите ее мне!»


Старейшина Хан махнул рукой и сказал: «Я буду сражатся с двумя старейшинами, убейти этих несчастных существ и помогите мне!»


"Да!" Три силуэта кивнули головой, они были подчиненными старейшины Хань, его личными учениками, 4-звездочными воинами Серебряного ранга.


  Охранники остановились, они всего лишь 10-звездные бронзовые воины, они не могли ничего сделать при борьбе между сильными, они остались защать Шан Тинг.


Mo Се, с другой стороны, смотрел на разворачивающиеся событие,с безразличием.
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Глава 6: Сделка с дьяволом



Мо Се сел на колесо каретки, наблюдая за событиями.


Кровь хлынуло во все стороны, эта группа людей почти одинакова, к сожалению, сила серебряного воина ограничена, истощаясь из-за боя.


«Ах, мой клиент потерпит убытки..».


Затем он посмотрел на старейшин, которые сражались: «Старейшина Хан» находится в невыгодном положении, хотя он является 10-звездным воином с серебряным рангом, сражаясь с двумя 9-звездочными серебряными воинами, которые воюют с ним.


«Если бы только он достиг золотого ранга, он станет демоническим воином, способным овладеть демонической звериной звездой, к сожалению, он всего в нескольких шагах, просто легкий толчок заставит его прорваться».


Когда враги дошли до охранников, защищающих Шан Тин и Шан Литянь, это стало еще более беспорядочным.


Мо Се не мог не вздохнуть, оба лагеря думали, что Мо Се будет только смертным, поэтому они не обратили на него никакого внимания.


Нечего больше делать, Мо Се просканировал Шан Тин, к сожалению, с силой смертного, он может видеть только, что она является 7-звездным бронзовым рангом воина.


«Интересно, какое тело у нее ...»


"Граааа!"


Мо Се посмотрел на место крика, когда он сказал: «О, мы потеряли одного серебряного охранника,а..осталось еще».


Мо Се не собирался произносить это вслух, но из-за скуки он думал, что он наблюдает за боевой борьбой, что происходит на сцене с множеством актрис и актеров.


Все их движения ошибочны, некоторые даже боятся, что они используют только 50% своей мощности, не намереваясь выйти.


Шан Тин услышала шептающий голос Мо Се, она сразу же взглянула на него и заговорила: «Почему ты не сражаешься ?! Помоги нам!»


Мо Се посмотрел на Шан Тинга,он ответил: «Молодая Мисс, я только принял на себя заботу о вас, когда вы выбираете цветы, и отгонять от диких зврей,почему я должен убивать зверей?»


Шан Тин захихикала, перед лицом смерти, этот человек, Мо Се, посмел быть таким спокойным, даже если ему хватило смелости поговорить с ней, тогда в ее голове появилась идея.


«Ты шпион ?!»


Мо Се посмотрел на Шан Тин и посмеялся на этим: «Нет, но, как смертный, я ничего не могу сделать, кроме как смотреть, почему я должен сражаться в битве, которую я не могу победить?»


Шан Тин нахмурилась,но это была правда простой смертный не мог ,что-либо сделать в битве между бессмертными.


Мо Се рассмеялся и сказал: «Но если вы обещаете три вещи, я могу помочь вам спастись в этой ситуации, вернув голову этого Молодого человека в город».


Мо Се решил, что если он хочет вылечить свое тело, привязка к огромному клану в городке низкого уровня может стать отличным шагом для его нынешнего.


Шан Тин нахмурилась, но из-за любопытства она спросила: «Просто смертный может мне помочь в этом, объясните».


Затем Мо Се засмеялся,достав ржавый меч из его спины, затем он замахнулся им в направлении, нацеливаясь на 2-звездочного серебряного война.


"Пффкрх!" В одно мгновение кровь разбрызгивалась повсюду, так как практик уже безжизненно лежал на земле.


Увидев это, все остановили бой,и увидели, что произошло.


Шан Тин посмотрела на труп, лежавший на земле, и вернула взляд на Мо Се.


Мо Се рассмеялся, указав свое первое условие.


«Первое условие - я хочу целовать тебя десять секунд».


Услышав слова Мо Се, Шан Тин не могла не нахмуриться, хотя у неё есть добрый характер, она не поцелует случайного незнакомца.


Увидев ситуацию и услышав его слова, Ди Фан выглядел изумленным, когда он смотрел на Мо Се, если этот воин встал бы на его сторону группы, они обязательно победят.


«Дорогой Друг, если ты хочешь женщин и богатства, я могу предоставить тебе все,если ты перейдешь на мою сторону».


Но у Ди Фан было другое намерение, он ясно чувствовал, что у Мо Се есть большое сокровище в его руке, как простой смертный фактически убивает  практикующего в серебре? только сокровище может это сделать, и, глядя на ржавый меч в руке Мо Се, он может догадаться, что это оно и есть.


Услышав его слова, Мо Се улыбнулся, Шан Тин увидел это и сразу нахмурилась, если сильный воин, такой как Мо Се, присоединился к врагам, они определенно проиграют, она также заметила меч в руках Мо Се, если они могут обладать этим, они тоже смогут легко выиграть .


Мо Се небрежно использовал свою надпись, но он не обнаружил никакого намерения меча, если бы он это сделал, было бы видно.


Когда культиватор использует намерение меча, на вершине этого человека появится силуэт меча, разница между ними будет зависеть от понимания, поэтому он решил сохранить его на низком уровне, но если он использовал его на объекте, не будет никаких силуэтов, появляющихся над его головой, это будет более безопасная ставка.


Мо Се посмотрел на Шан Тин и Ди Фана попеременно.


  Увидев это, Шан Тин сдалась, когда она посмотрела на своего младшего брата, они братья и сестры, а Литянь - единственный мужчина в своей семье, указывая, что наследником клана будет он, поэтому они пожертвовали многим, чтобы Вернуть Литяна.


Костный мозг Пламенного Льва на самом деле составляет 1/4 от общего актива их клана, теряя это,могло сильно повлиять на их клан Шан.


Ди Фан, видя нерешительный взгляд в глазах Шан Тина, улыбнулся и добавил.


«Брат, почему бы не помочь мене? Я одарю тебя богатством и женщинами!»


Мо Се улыбнулся, и тут же сделал один шаг, но как только он это сделал, Шан Тин держал его за руку и говорил: «Я принимаю сделку!»


Mo Сe усмехнулся, он явно не хотел сражаться за Ди Фэна, он может ясно видеть его намерение и личность только от этой транзакции с кланом Шан.


То, что Мо Се ненавидит больше всего, - это предательских ублюдков!


Мо Се улыбнулся Шанту и сказал: «Независимо от того, что происходит, не отвергай».


Шан Тин кивнул, хотя все еще чувствуя себя подавленным, она готова пожертвовать собой ради своего клана.


Мо Се рассмеялся, положив губы на мягкие и тонкие губы Шан Тинга.


Он сразу же вставил свой язык, Шан Тин хотела отказаться, но как только она вспомнила своего младшего брата, она не могла не успокоиться, слезы можно было увидеть, вытекающие из ее глаз.


Мо Се фактически предложил поцеловать ее, потому что ему нужно было что-то подтвердить.


Аура, излучающая Шан Тин, на самом деле велика, такая чистая аура.


Поцелуи - один из немногих способов, которыми он может сканировать все ее тело, проверяя ее телосложение, а душа - это необходимость для него.


И единственная вещь, которая может выйти из этого, - либо она становится его женой или слугой в течение нескольких лет.


Прошло десять секунд, и Мо Се улыбнулся, когда он расширил глаза.


Шан Тин чувствовал себя удрученной, Мо Си был таким уродливым человеком, единственное, что она может найти привлекательным, - это его глаза, его голубые глаза, которые держали ее в покое, просто видя его глаза, она может ясно чувствовать, что все будет хорошо.


«Небесная физиология Феникса? Звездное пламя душевного моря! Хахаха, две совместимые силы на самом деле находятся в теле этой маленькой девочки ».


Мо Се улыбнулся, указав свое второе условие:


«Ты станешь моей женой в течение года, через год, ты будешь решать, хочешь ли ты следовать за мной или нет, не ошибитесь, и это мое второе условие».


Шан Тин чувствовала себя беспомощной,но если только она отвергнит его, это будет конец их группе.


Шан Тин кивнула, говоря: «Хорошо!»


«Сестренка!» Литян заговорил, хотя он ребенок,он уже знает, что произойдет, как только Мо Се отвергнет их помощь, он не мог не беспокоиться о своей старшей сестре Шан Тин.


Шан Тин улыбнулась, поглаживая голову Литяна и заговорила: «Не волнуйся, все будет в порядке».


«Какое ваше третие условие?».


Мо Си улыбнулся, его белые зубы и красивые глаза раскрыли очарование, которое несколько заманчиво, если бы у Мо Се тоже было отличное лицо, многие женщины будут ползать только для того, чтобы быть с ним.


«Как моя жена, я дам вам возможность потребовать от меня еще одну вещь, вы также можете удалить мое первое и второе условие, и я все равно помогу вам, разве это не так здорово? Как человек возле меня, я беру заботу о них полностью ». Мо Се говорил,пока ласкал волосы Шан Тинг.


Шан Тин был шокирована такими словами, тогда не все ли снова стало бы бесплатным?


Затем она посмотрела на меч Мо Се, не так ли?


Мо Се, увидев выражение ее лица, не мог не улыбнуться: «Когда я говорю что-нибудь, я имею в виду всё».


«Даже мир?»


Мо Се улыбнулся, когда он ответил: «Хорошо, мы раберемся с этим, как только сделка будет равна».


Мир просто для поцелуя от нее? это будет слишком волшебным!


«Я хочу меч!» Шан Тин заговорила, когда она спросив его.


Мо Се рассмеялся, добавив: «Ты уверена?»


Увидев игривую улыбку Мо Се, она подумала, что он что-то намекает на нее, она некоторое время колебалась, прежде чем найти подходящее слово.


«Я хочу, чтобы ты дал мне такую же силу, как ту, которую ты продемонстрировал ранее!»


Мо Се улыбнулся, наконец: «Сколько тебе нужно?»


«Столько, сколько сможете!»


"ПО РУКАМ!" Мо Се улыбнулся
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Глава 7: Убой



Мо Се улыбнулся Шанти, когда он погладил ее по голове.


Он слишком хорошо знал, что она приняла его первые и второстепенные требования из-за будущего своего клана, она даже выбирает, чтобы получить власть, которую Мо Се может дать им за свой клан, такую жертву, он не мог не похвалить.


Затем Мо Се заговорил с Шан Тином: «Возьми с собой своего младшего брата и спрячшься за своими стражами, не травмируйся, мне не очень понравится, если у моей жены будет хоть одна травма».


Шан Тин смотрела на Мо Се, пытаясь проверить прочитать его выражение, но она сразу почувствовала себя потрясенной, нет никакого намека на похоть или злобность на его лице, все, что она может видеть, - это спокойствие и достоинство, что-то чрезвычайно тяжелое, и только великая сила может это показать.


Ди Фань посмотрел на Мо Се,и нахмурился, ясно, что они находятся в невыгодном положении, видя меч в руке Мо Се, он не мог не вздохнуть.


«Старейшина Хан?»заговорил Мо Се .


Старейшина Хан все слышал, но из-за давления двух 9-звездных серебряных званий практикующего он не мог говорить.


Мо Си также ясно видил это, затем он продолжил: «Я дам тебе преимущество над ними».


Как только прозвучали слова Мо Се, Ди Фань тут же закричал.


«Старейшины! Осторожно!»


Два старца кивнули друг другу, когда они выпустили свою силу, чтобы заблокировать все, что приближалось к их направлению.


Перед ними стояли два ослепляющих огня, когда они усиливали свой барьер.


«Спасибо, малыш!» Звук исходил от спины двух старейшин, они сразу же попытались посмотреть, но было уже слишком поздно.


"Хмпф!" Старейшина Хан использовал все свои силы, когда он разбил лицо старейшины, бросив этого Старшего на землю.


"BANG!"


Звук взрыва, когда этот старший врезался в землю «Пффт!». Поток крови хлынул из его рта, когда он смотрел на Старшего Хан, прежде чем его цвет глаз начал тусклеть.


«Это ...» Другой старейшина не мог ничего сделать,кроме как взглянуть на своего мертвого товарища на земле.


«Старейшина Сюй! Я позволяю отступить!» - закричал Ди Фан.


Старейшина Хан заблокировал его путь отступления, но затем, сказал Мо Се.


«Старейшина Хан, отпустите их».


Старейшина Хан чувствовал себя в ярости, но он успокоился, они понятия не имели о том, что у Мо Се на уме, и поскольку именно он привел их от поражения к победе, ему нужно было дать какое-то лицо.


Услышав слова Мо Се, Ди Фан улыбнулся: «Брат, я хотел бы сделать с тобой сделку, этот твой меч на костный мозг пламени!»


Услышав это, Мо Се посмотрел на свой меч, затем он замахнул его к трем врагам,раскромсав этих серебряных рангов пополам, увидев силу своего меча, Ди Фан почувствовал страх, а также волнение.


Поскольку Мо Се решил убить их, это означало бы только одно, он также хотел бы установить связь с их группой.


Мо Се бросил меч в сторону Ди Фэна, он сразу же приземлился на землю.


Ди Фан улыбнулся, схватил меч и оставил коробку без присмотра.


«Брат, мы встретимся снова в будущем».


После разговора Ди Фан, Старейшина и несколько опытных элит из Серебряного Ранка побежали, медленно они исчезли в лесу.


Мо Се улыбнулся, когда он подошел к ящику и поднял его, затем отправился в Шан Тин и передал его.


«Вот, мой обручальный дар тебе».


Услышав Мо Се, Шан Тинг покраснела, что касается  Мо Се, если бы отбросить его лицо и совершенство, он в целом хорош.


Старейшина Хан затем медленно пошёл к Мо Се и спрасил властно, так как у Мо Се больше нет его меча, его можно считать просто смертным.


«Скажи мне, почему я должен пощадить твою жизнь?»


Мо Се посмотрел на старейшину Хань и ответил: «Почему бы и нет? Я твой Молодой Мастер сейчас, также, я помог тебе  выжить?»


После того, как Мо Се сказал, остальные практикующие начали идти к нему. если бы у него была такая сила, почему он не использовал его с самого начала? заставляя их потерять своих товарищей ни за что.


Мо Се посмотрел на остальных и сказал: «Ай-ай, вместо того, чтобы платить мне благодарностьб, все вы мне враждебно относитесь».


После разговора Мо Се посмотрел на Шан Тинг, ожидая ответа.


Затем Шан Тин сказал: «Все вы, остановитесь, мы обязаны ему жизнью, но все вы проявляете неуважение к нему! Он будет моим мужем, и вы все вернетесь на свои должности».


Старейшина Хан нахмурился: «Молодая Мисс, не беспокойтесь об этом, как только мы убьем этого отродья, никто никогда не узнает, что здесь произошло!»


«Да, юная мисс, мы просим вас пересмотреть».


«Мой Учитель прав, молодая мисс, он несовместим с вами, он просто смертный».


«Остановитесь! Все вы!» Шан Тин смотрела на них, чувствуя себя крайне недовольной их отношением.


Кто-то спас их жизнь, и только потому, что этот человек потерял свое сокровище, они собираются убить его вместо благодарности?


Старейшина Хан вздохнул, глядя на Мо Се и спросил: «Почему ты спасал их?»


Мо Се посмотрел на старейшину Хан, когда он ответил: «Если вы продолжите нажимать на них, их старейшина смог бы прорваться только в результате нескольких ударов и, основываясь на вашем истощенном душевом море, вы никогда не сможете победить кого-то который имеет полный прорыв ».


Мо Се остановился, глядя на всех остальных и добавил: «Если он прорвался бы к 10-звездочному Серебряному рангу, кто-нибудь из вас победит его?


Старейшина Хан, я думаю, что вы знаете это лучше других людей, его аура продолжала расти и увеличиваться, поскольку борьба между вами из вас продолжалась, теперь скажите мне, если бы я вас не остановил, вы бы могли убить его?


Старейшина Хан не мог не размышлять, все, что говорил Мо Се, логично, он чувствовал, что сила Старейшины возрастала по мере того, как их борьба продолжалась, если бы то, что сказал Мо Се, стало реальностью, они обязательно умрут.


«Тогда почему ты дал им свой сокровищный меч?»


Мо Се смеется, когда отвечал: «В ближайшее время вы все узнаете ответ».


Мо Се использовал 6 разрезов, а это значит, что клан Ди проверит его снова, и при использование в следующий битве,меч взорвется убив того, кто использовал меч. 


Старейшина Хан не мог не взглянуть на Мо Се,он был слишком хитрым.


«Вернемся, мы получили хорошие награды».


"Да!"


Старейшина Хан ясно заявлял о костном мозге и их наследнике, Литяне.


Мо Се посмотрел на них и сказал: «Так как я - муж молодой мисс, разве я не должен ехать в карете?»


Услышав это, все они нахмурились, кроме Шан Тин, затем она сказала: «Да, поедем с нами».


Мо Се улыбнулся, когда он подошел к карете.


Все они чувствовали презрение в своем сердце, но, увидев поле битвы, все они вздохнули с облегчением.


Враги потеряли много серебряных и бронзовых практиков, насчитывающих в общей сложности 65 человек, в то время как они потеряли только восемь десятков бронзовых ранговых практиков, преимущества явно перевешивают потери.


В конце концов они были довольны.


Мо Се притворился, что спит, когда он наклонился к окну, но то, что он делает, помещал надпись на другой меч, который он поднял на земле, если они когда-нибудь соприкоснутся с опасностью, у Мо Се был еще один резерв.
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Глава 8: Клан Шан



Город Гуантан.


  Мо Се и другие наконец прибыли без каких-либо неприятностей, пересекающих их путь,было всего несколько зверей, которые были убиты на их пути.


Шан Литянь и старейшина Хань шли впереди  со своими учениками,затем шли Мо Се позади них вместе с Шан Тин, все они шли прямо в большой зал клана.


"Патриарх!" покланились старейшина Хан и другие .


Имя патриарха было Шан Синьюэ, он улыбнулся, когда махнул руками: «Тяньер, иди сюда к отцу».


«Да, отец».


Литянь улыбнулся, когда он подошел к отцу.


«Вы были похищены из-за нашей небрежности, что-то подобное никогда больше не повторится, жертвовать нашими сокровищем для вашей жизни, стоит того, пойдите с матерью и отдохните первым».


Литянь кивнул головой, направляясь к своей матери, Чу Лиуцуану.


Хотя Синьюэ говорил об этом, ясно, что он чувствовал бремя, 1/3 всего состояния своего клана было сожжено.


Затем он посмотрел на старейшину Хан, затем заметил, что кто-то стоит рядом с Шан Тином.


Шан Синьюй нахмурился, когда спросил: «Тин"р, кто это?»


Старейшина Хан взглянул на Шан Тин, ожидая ответа.


Сначала Шан Тин дрожала, но через некоторое время она успокоилась и заговорила.


«Он наш спаситель, Отец, и ...»


«И« Шан Тин почувствовал, что что-то не так.


«И человек,на котором я обещала жениться ...»


"Крак!" Перед тем, как Шан Тинг смогла закончить свое слово, громкий шум сразу же отозвался, кресло Синьюя разбилось, когда он посмотрел на Мо Се.


«Старейшина Хан, объяснитесь!» Шан Синьюя явно был в ярости, они уже потеряли 1/3 своего состояния, теперь кто-то хочет получить его дочь?


Старейшина Хан ответил: «Да, Патриарх». Он посмотрел на Мо Се, приближаясь к Синью.


Старейшина Хан прошептал Патриарху, пересказывая историю без какой-либо утайки.


Выражение Патриарха Шан Синьюэ, каждый раз менялось.


После того, как старейшина Хан закончил свою историю, он вернулся к своему месту.


«Какова ваша предыстория?» - спросил Синьюй.


«Я Мо Се, просто сирота войны, мой Клан был убит группой бандитов»


Услышав слова Мо Се, Синьюй нахмурился.


«Значит, вы хотите использовать наш Клан, чтобы убить этих бандитов?»


Мо Се рассмеялся, когда он ответил: «Отвечую тестю, вы не смогли бы тронуть этих бандитов даже всей армией, вы только поцарапали бы их пальцы,но если у вас есть практикующего Черного Золота в вашем клане, будет другая история ».


Услышав слово «Тесть», Синью не мог не дрожать от гнева.


«Просто возьмите сокровище из нашей казны, я не позволю вам пожениться с моей дочерью».


Мо Се ухмыльнулся, затем посмотрел на Синью и сказал: «Ты уверен?»


Хотя Мо Се говорил только о трех словах, Синьюй испытывал ужасающую ауру, но после сканирования его с ног до головы Синьюй был всего лишь смертным.


"Я!"


Мо Се улыбнулся, глядя на Шан Тин и спросил: «Вернешь ли ты свои слова?»


Шан Тин дрожала, добрый человек вроде нее не мог сломать собственное слово, особенно тому, кто спас их клан.


«Отец, это ...»


Синьюй впился взглядом в Шан Тин и сказал: «Тебе лучше держаться подальше!»


Мо Си вздохнул, этот патриарх явно слишком властен, он взял коробку с Шан Тин и вытащил ее на землю перед Синьью.


Синью был потрясен, но прежде чем он успел что-то сказать, Мо Се заговорил.


«Я очищу отношения с вашим Кланом, я с этого момента не буду связан с вашим кланом».


После разговора Мо Се посмотрел на Шан Тин и добавил: «Я собираюсь оплатить эту сделку, Юная Мисс Шан».


Шан Тин дрожала, чувствуя, что что-то внутри нее сломалось, слезы начали падать из ее прекрасных глаз, когда она упала на землю.


Увидев это, Мо Си вздохнул и начал выходить из клана: «Забудь об этом, я просто получу еще одну сделку».


«Подожди!»


Шан Тин говорила, пытаясь схватить одежду Мо Се.


«Тин, если вы последуете за ним, я откажусь от вас!» Синьюй произнес холодным тоном.


"ОТЕЦ!" Шан Тин воскликнула: она сразу же отправилась вслед за Мо Се.


Мо Се был поражен: «Ты уверена?»


Шан Тин печально улыбнулась, когда она кивнула и заговорила: «Я Шан Тин, Дочь клана Шан, я никогда не нарушу свое обещание!»


"Шан Тин!" - крикнул Синью, явно недовольный поворотом события.


Шан Тин посмотрела на своего отца и сказала: «Отец, ты всегда говорил, что мы, клан Шан, всегда будем ценить наши слова как священную присягу, но ты, тот, кто говорил эти слова,хочешь чтобы я нарушила своё обещание, которое я сделала.


Отец, если ты хочешь отречься от меня, я не испытываю смущения, прощай.


ШантТин и силуэты Мо Се постепенно исчезли, когда они вышли из усадьбы Шанского клана, направляясь к выходу из клана.


Синьюй нахмурился и заговорил: «Эта девушка вернется сюда через месяц или меньше, пусть будет так.


"Старейшина Хан, следуйте за Шан Тином, принесите ей трех золотых таэлей, скажите ей не отказываться, она может вернуться после того, как успокоится.


Старейшина Хан кивнул головой, когда он последовал за ними.


Синьюй посмотрел на старших и высших старейшин, когда он говорил: «Я сделал ошибку?»


«Патриарх был прав, какое право имеет право сирота, женится на нашей принцессе?»


«Мы также можем отправить кого-нибудь, чтобы убить этого мальчика, лучше, чем испорить нашу принцессу».


"Согласен."


"Согласен."


"Я не согласен."


Все верховные старейшины и старейшины посмотрели на место этого голоса, и все они сразу поклонились.


«Великий старейшина!»


"Отец!"


Тот, кто говорил,был - Великий Старейшина, предыдущий Патриарх Шанского клана.


Великий Старейшина посмотрел на них и вздохнул: «Мы - клан Шан, наш клан был просто спасен незнакомцем, но мы отплатили его милость враждебностью, можете ли вы встретиться с нашими предками после того, что вы сделали?»


Услышав слово великого старейшины, все они поклонились, но то, о чем они говорили, тоже верно, поэтому они могли только чесать зубы.


Великий старец затем подошёл к столу и что-то написал в свитке, через некоторое время он вручил его одному из своих подчиненных.


«Отправь это своей молодой Мисс Тин, скажи ей, что она может прочитать ее через месяц».


«Ваш подчиненный подчиняется». Получив свиток, он немедленно вышел из большого зала.


«Отец, что ты написал?»


Великий Старейшина посмотрел на Синью и заговорил.


«Когда им будет трудно, они всегда смогут вернуться, мы проведем величайшую свадьбу в качестве компенсации за грубое поведение, которое наш клан Шан продемонстрировал маленькой девушке».


Услышав слова великого старейшины, многие старейшины были недовольны, они действительно собираются женить их Мисс на незнакомце, не имея никакого фона для показа?


Вспоминая выражение своей дочери, Синьюя только вздохнул: «Да, отец, пусть будет так, как ты сказал».


Великий Старейшина кивнул головой, уходя пределы Клана.


Патриарх Синьюй вздохнул, когда он сказал: «Инь Би».


"Да!"


Из задней части трона Патриарха появилась женщина, одетая в черную одежду, покрывающую ее лицо и тело,были видны только ее глаза.


«Постарайся понаблюдать за ними как можно больше,ты можешь жить рядом с их домом».


«Это ваш приказ, я выполню». После того, как Инь Би заговорила, она сразу же исчезла.


Патриарх Синьюй вздохнул, глядя на небо: «Я сделал неправильное или правильное решение?»
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Глава 9: Долина Трав Темного Дракона



Прошло три дня с тех пор, как Мо Се вызвал шум в клане Шан.


Известие о Шан Тин, 4-й Дочери Патриарха клана Шан, и её замужетства на простом смертном.Эта новость вызвала возмущение у преследователей Шан Тин.


«Узнайте все, что происходит между ними».


«Откуда вы получили эту новость? Это правда?»


«Почему, кто-то взял 4-ю принцессу Шанского клана под нос?»


Всевозможные люди из разных Кланов, больших и малых, начали расследовать это.


Хотя Шан Тин - четвертая дочь клана Шан, она также является сокровищницей Патриарха.


Хотя у нее есть старшие сестры - высшие красавицы, но она единственная, которая излучает мягкость, невинность и доброту, вызывая инстинкт этих гениев, желающих защитить ее.


Шан Тин 16 лет, 7-звездный бронзовый практик, один из немногих молодых гениев в Гроде Гуантан.


В настоящее время двое из них, Шан Тин и Мо Се, находятся на земле, которую они арендовали.


«Мо Се, я принесла тебе кое-какие продукты».


Мо Се посмотрел на того, кто подошел к нему и сказал: «Сколько раз я говорил тебе, зови меня муж».


Шан Тин улыбнулся, несмотря ни на что, она не могла привыкнуть к ней, но все же она кивнула головой и ответила: «Да, муж».


«Это лучше, давай, будем есть».- сказал Мо Се, когда он похлопал по полу рядом с местом, где он сидел.


Шан Тин вздохнула, и она улыбнулась, села рядом с Мо Се.


Мо Се немедленно взял свою палочку и взял мясо, подавая его Шан Тин прямо в ее в рот.


Шан Тин оттолкнула руку Мо Се,и заговорила: «Не волнуйся, я уже наелась».


Мо Се улыбнулся, снова протянув руку: «Ешь, я доволен овощами».


Мо Се продолжал упорствовать, в конце концов, Шан Тин могла только сдаться.


Шан Тин смотрела на Мо Се, они были вместе в течение нескольких дней, она думала, что как только Мо Се будет вместе с ней один раз, он будет делать много всего, что обычно делает супружеская пара, но напротив ее ожидание, Мо Се относилось к ней как можно к добру, предоставляя ей все, что ей нужно, а не требовать каких-либо запросов.


Самая дальняя просьба, которую сделал Мо Се, - это простые сеансы массажа и держаться за руки, как обычно делает сладкая пара.


Закончив с пищей, Мо Си встал, глядя на Шан Тин.


«Я возьму еще одну миссию, мне нужно заработать деньги, чтобы поддержать вас в течение года».


Услышав его слова, Мо Се открыла глаза, она даже забыла, что им нужно быть вместе всего год.


«Позаботься о себе». Шан Тин ответила, с намеком на грусть на лице.


«Ладно,я вернусь с большим количеством серебра позже, позаботься о нашем доме на некоторое время». Мо Се улыбнулся, выходя из их дома.


Шан Тин, видя исчезающую фигуру Мо Се, не мог не вздохнуть, а затем покачал головой: «Что со мной не так ...»


Шан Тин, хотя она и Мо Се провели всего три дня вместе, так как он,Мо Се, относился к ней как к семье, она не могла чувствовать его, как мужа, скорее как друга.


Мо Се всегда учил ее некоторым основам с точки зрения использования мечей каждый день, когда он был свободен.


Шан Тин не мог не улыбнуться, вспоминая эти события.


...


Ассоциация Мечей Дракона.


В настоящее время Мо Се находился в поиске миссии.


«Поскольку я действительно не могу сейчас совершенствоваться, я просто пойду и помогу Тин'еру улучшить свои силы».


Из-за успешной, Мо Се был повышен до 2-го уровня, при нанятие вчера, следовательно, он может взять более высокую миссию уровня.


Долина Темного Дракона?


Соберите лист голубого лотоса  на вершине долины Темного Дракона.


-Этот Голубой Лотос - редкий экземпляр, он имеет только три листа, но с двумя стеблями, он также имеет странные следы на его листьях, несколько похожие на глаза.


-Предупреждение, оно охраняется демоническим зверем, по оценкам, серебрянной или золотой звезды , змеей 1 типа.


- * 15 царапин * 25 золотых монет на человека максимум 10.


-Алхимическая ассоциация


Ассоциация Мечей Дракона- примечание:


-Эту миссию уже не удалось выполнить: 10 раз, подумайте дважды, прежде чем принимать.


- Первоначально миссия 3-го уровня, но из-за чрезмерных провалов мы решили снизить ее в надежде, что никто не примет миссию.


Мо Се улыбнулся не из-за предупреждения или увеличения вознаграждения, а от монстра в описании и травы, которые необходимо приобрести.


«Если я не ошибаюсь, трава - это, конечно же, Лотос с экстремальной холодном, а монстр ...»


Мо Се не мог остановиться, но улыбнулся, он немедленно взял записку и вышел из Ассоциации.


Увидев миссию, которую взял Мо Се, все мечи были шокированы, но потом они покачали головой и вздохнули.


«А, еще один, идущий на смерть».


«Ну, мы не можем винить их, жадность - это природа смертных, это можно сказать и тем, кто практикует».


«Да, это действительно грустно».


«Хаа, другая восходящая звезда умрет».


Секретарша, Лан Сюэ тоже вздохнула, покачала головой и приготовилась написать за него завещание.


...


Два часа путешествия.


Мо Се наконец добрался до подножия долины травы Темного Дракона.


Травяная долина более опасна, чем лес, в лесу редко бывают Демонические звери, но в долине Херб вы можете быть уверены, что каждый монстр, живущий в нем, - это демонические звери.


Мо Се улыбнулся, когда взял стальное копье, которое было у него на спине.


«Ладно, начнем».


Зказав это, Мо Се начал входить в долину, проверяя заданую часть карты миссии в направлении.


Несколько минут спутя.


"РОАААР!"


Мо Се посмотрел на направление шума, он сразу увидел, как зверь бросился к нему.


«О, я вошел на территорию Кровавого когтя?»


10-звездный бронзовый демонический зверь, с его темно-красными когтями, получил свое название «Медведь Кровавого Когтя».


Мо Се немедленно приготовился, держа в руках копье, и начал набирать силу из своего смертного тела, и каждое волокно фокусировалось исключительно на его движениях.


«Хаа!»Приближаясь Медведь начал замахиватся лапой в сторону Мо Се.


«Свист!»


Стоны ~ Медведь начал стонать, Копье в руке Мо Се, прямо пронзило его толстую шкуру и провело путь прямо к сердцу, медведь встал, он был в два раза больше размера тела Мо Се, а затем медленно упал на землю.


«Бам!»


Мо Се посмотрел на труп и сказал: «Ах, у меня нет пространственного кольца, ну, я не могу его сделать, так как у меня нет базы совершенствования, я вернусь к вам,если вы никуда не сбежите,когда выполню миссию.


После разговора Мо Се продолжал двигаться к своей цели.


Где-то в тени скрывался силуэт в сотне метров от Мо Се.


"Интересно..."
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Глава 10: Змея



Долина Темных Драконов.


  Мо Се продолжал свой путь внутрь.


Прошло около часа после того, как он вошел, встретив первого зверя.


Мо Се уже убил более двадцати бронзового и серебряного рангов.


Он ничего не мог взять с собой, поэтому он оставил их там одних....если они все еще бы оставались нетронутыми позже, он их заберёт.


Мо Се приближался к вершине горы.


Он посмотрел на пик и увидел единственный цветок, испускающий темно-синий свет.


Подоходя ближе, Мо Се увидел вход в пещеру.


Он уже мог видеть блике где скрываась змея.


«Теперь ты можешь выйти, я знаю, что ты можеш понять человеческий язык ...»


Мо Се немного помолчал и продолжил: «Или ты хочешь, чтобы я использовал Язык Изначального Зверя?»


В пещере можно увидеть свирепый блес света, когда Мо Се закончил свои слова, медленно,начал появлятся силуэт головы рептилии следом ее тело, но у этой змеи были лапы!


«Человек,ты знаешь Язык Изначально Зверя? ...»


Прежде чем змея могла закончить свои слова, Мо Си открыл рот, тон этих слов не мог быть идентифицирован, змея собиралась сказать, что Мо Се знал язые только по имени, но он вдруг заговорил понему, как будто это его родной язык.


«Гмп! Так ты действительно его знаешь, но человек, не смей украсть то, что принадлежит мне».


  Змея говорила властно, но Мо Се рассмеялся и продолжил: «Независимо от того,сколько вас, вы никогда не сможете выйти на стадию Черного Золота,но если кто-то, как и я, не поможет вам прорваться».


«Как может быть простой смертный, как вы мне помочь?» Змея насмешливо спросила, во-первых, она обладала большой враждебностью к Мо Се, но кто-то, кто знает Язык Изначального Зверя, может быть великим воином или знающим человеком.


«Дракон ... Восхождение ... Пилюля ...»


Три слова ускользали от губ Мо Си, каждое из которых, он медленно подчеркивал.


Услышав эти три слова, «змея» содрогнулась.


«Вы уже впились в воспоминания о своих предках, я уверен, вы уже знаете об этих трех словах, Небесный Дракон Тайши».


Небесный Дракон Тайши содрогнулся, этот молодой человек даже знал о его название, он посмотрел на Мо Се, боясь, что он скажет ему дальше.


«Кажется,иы решил не говорить». Мо Се начал смеятся, прежде чем продолжить.


«Значит, вы все еще планируете сохранить этот цветок? Или вы решили другое?»


«Я хочу что-то взамен».


«Я слушаю». Mo Xie улыбнулся, он, очевидно, имел преимущество с самого начала, хотя это будет трудно, он все равно может убить этого Тайши, используя намерение копья, хотя он заплатит за это высокую цену, он может определенно сделать это, но вместо этого он думал о чем-то другом.


«Пока вы приносите мне« Восходящую пилюлю дракона », я дам вам этот лотос, у него все еще есть 9 семян».


«Ай-ай, ты думаешь, что просто цветок лотоса можно обменять на« Восходящую пилюлю дракона »? Ты надо мной шутишь?» Мо Се продолжал улыбаться,Небесный Дракон Тайши - любимый элемент дракона Огонь, и до тех пор, пока они достигли определенного ранга, они могут использовать другой элемент - силу молнии.


«Тогда ... чего ты хочешь?»


Мо Се задумался немного, прежде чем заговорить: «Как насчет того, чтобы ты был моим слугой на пять ... нет ... шесть лет, после этого ты будешь свободен».


«Невозможно! Я владелец этого пика, следовательно, я прошу другого запроса».


«Тогда я не хочу торговаться с тобой, я бы предпочел не иметь слугу, который только хочет управлять одним пиком, который позорит мой престиж в будущем». - сказал Мо Се.


Ясно, что простой Небесный Дракон Тайши - это то, что он мог случайно убить в своей предыдущей жизни, всевозможные божественные существа хотели быть его рабом, и теперь простой Небесный Дракон Тайши требует от него что-то? если ему не нужен был какой-то телохранитель, он определенно даже не посмотрит на такого монстра.


Среди 624 Небесных зверей, Небесный Дракон Тайши занимает 623, какое существо было Мо Се? мог бы он даже взглянуть на него?


Но Мо Се в настоящее время был бессилен, он может только развязать мощь могущественной смертной силы, плюс оружие.


Цель мечты, намерение копья, всевозможные намерения, Мо Се уже освоил,Намерения Оружия - это первый порог для овладения оружием, с ним Mo Се может раскалывать жизни простых Практиков золота до 5-звездочных,с остальными он не сможет справиться.


Но если Мо Се хочет рисковать своей жизнью, чтобы убить одного, нет четкого результата, особенно если у другой стороны есть искусство оружейного намерения.


Второй уровень - «Сердце оружия», но ему нужно было иметь хотя бы мощь культиватора, занимающего место в Черном Золоте, если он хочет использовать такое мощное искусство, и для этого Mo Се, по крайней мере, понадобится план резервного копирования.


С помощью Тайши на своем этапе прорыва от 10-звездного зверя золотого ранга он станет 1-звездой Черного Золота,если он успешно прорвется, у Mo Се будет хороший телохранитель в этом низко-развитом континенте, если они не будут иметь дело с Практиком Души Черного Золота.


Мо Се начал уходить, но как только он это сделал, дракон заговорил.


«Пожалуйста, подождите, я буду следовать за вами с этого момента, но я хочу знать, как вы приобретете Восходящая пиллюля дракона?»


Мо Се продолжал уходить, Дракон начал впадать в панику, если его обманет Мо Се, он будет служить под ним с шести лет, но если он говорит правду, а Мо Се ушел, то он определенно пропустит прекрасную возможность.


«Я просто убью его после шести лет, если он врет».


Дракон подумал, когда он пополз к Мо Се и заговорил.


«Я стану вашим слугой на шесть лет». С поклонившейся головой он начал действовать своей духовной энергией, в голове появилась печать.


«Мастеру нужно только дотронутся ...» Дракон собирался инструктировать Мо Се, но до того, как он смог закончить свои слова, Мо Си вытащил из рукавов кинжал, нарезав палец, сразу же упал с его пальцев четыре капли крови приземлился над печатью Дракона.


«Думаю, если он так много знает, он тоже узнает об этом ...»


«Я обещаю небесам в качестве свидетеля, я стану слугой этого человека шесть лет, и если это когда-нибудь будет нарушено мной, меня поразит Небесная молния до смерти!»


Дракон взревел клятвой на небо, как только закончилось, появилось темное облако, когда на небе вспыхнула девять молний.


Печать начала обволакивать тело Дракона,потом исчезаю внутри его.


Мо Се улыбнулся дракону и сказал: «Хорошо, хорошо...теперь принеси мне этот Лотос Экстремального Холода и Темный пламенный лотос в твоей пещере».


Дракон посмотрел на Мо Се в изумлении, он даже знает о Темном Пламени Лотоса в его жилище?


«Естественно, я знаю, если вы пытаетесь съесть траву с экстремальной энергией Инь без каких-либо трав рядом с вами, которая содержит экстремальную энергию Янга, вы, скорее всего, умрете примерно через день, а для Дракона Тайши, только Темный ПламеннныйЛотос обладает совместимостью, которая может подавлять энергию Лотос Экстремального Холода ».


Дракон снова потерял дар речи, каждое слово, о котором говорил Мо Се, верно, но через какое-то время дракон покачал головой, когда он заговорил: «Я принесу его, хозяин».


Несмотря на то, что Тайши - летающий дракон, он может это сделать только после прорыва до следующего ранга после уровня Темного золота. Земля заняла место демона, но это будет в будущем.


Мо Се усмехнулся, когда он вздохнул, пока у него есть сила и знание, и все поклонится ему, но через некоторое время улыбка Ми Се исчезла: «Я все еще буду идти по тому же пути, который сделал в прошлом?"
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Глава 11: Знакомые лица



Долина Темного Дракона.


  «Принеси мне эти травы».


Мо Се в настоящее время приказывал Тайши собирать некоторые травы, указывая каждую характеристику и тому подобное.


Спустя некоторое время.


«Мастер, я собрал их всех, всех 38 штук ,всё что которые вы просили».


Мо Се улыбнулся, поглаживая голову Дракона.


«Подумай об этом, мне нужно дать имя тебе,мене будет трудно называть вас Небесный дракон Тайши каждый раз».


Дракон кивнул головой: «Пожалуйста, Мастер».


«Я назову тебя Маленьким Красным, так как у тебя на лбу красная бриллиантовая метка». Мо Се объяснил очень спокойно.


Дракон «Тайши» с изумлением посмотрел на Мо Се: «Как вы можете назвать восьмиметрового дракона«маленьким красным »? это будет немного ... »


Но, как слуга, дракон мог только кивать головой и ответил: «Отличное имя, благодарю вас за то, что дали мне такое замечательное имя».


Мо Се улыбнулся: «Пошли».


«Подождите, Мастер, у меня было кое-что внутри пещеры, я думаю, вы можете найти это полезным».говорил Маленький Красный.


«Продолжай, я хочу посмотреть, что это такое».


Кивнув головой, Маленький Красный вернулся в свою пещеру, после нескольких вдохов он вернулся с рваным одеялом,в котором, казалось, было что-то внутри.


Маленький Красный вручил одеяло Мо Се, а другой взглянул на то, что внутри.


"Ой!"


В нем есть три вещи, хотя все они бесполезны для его прошлого, но Мо Се улыбнулся одному предмету посередине.


«Кольцо для хранения! Какая удача!»


Мо Се посмотрел на Маленького Красного и сказал: «В качестве награды я помогу тебя достичь ранга черного золота в течении месяца!»


«Спасибо, Мастер! Это большое благословение, чтобы служить вам!» Независимо от того, что Маленький Красный мечтал войти в черное золото, он даже пытался прорваться в течение последних 30 лет, но безуспешно, услышав обещание Се Се, он не мог не волноваться.


«Может быть, у Мастера есть« Восходящая пилюля дракона »и ждет, когда я сделаю что-то великолепное!»


Мо Се посмотрел на Красного и сказал: «Откуда у тебя это взялось?»


«Мастер, эта пещера была предыдущим жилищем культиватора, он оставил там несколько предметов, помогая мне прорваться к 10-звездному золотого ранга ». Маленький Красный объяснил.


Мо Си кивнул головой, затем посмотрел на два других предмета.


«Два золотых боевых навыка? мусор «.


Мо Се собирался бросить его на землю, затем он подумал о чем-то еще и остановил свой ход.


«Я могу просто продать его на аукционе в городе!»


Мо Се улыбнулся, затем он повернулся к Маленькому Красному, вспомнив что-то, он заговорил.


«Маленький красный,обратись».


"Да Мастер!"


Когда Маленький Красный договорил, свет начал обволкивать все его тело, затем он превратился в змею и немедленно свернулся вокруг руки Мо Се.


Мо Се продолжил свое путешествие, возвращаясь в город Гуантан.


...


На полпути по дороге Мо Се убивал большое количество бронзовых и серебряных денических зверей, он также собрал все свои демонические ядра и сохранил труп мертвого зверя серебра в хранилище.


Он мог бы использовать его, продав его на рынок за дополнительные деньги и тому подобное.


Приближаясь к подножию, Мо Се мог почувствовать группу людей, сражающихся где-то рядом.


«Ты чувствуешь, где эти люди сражаются?»


Глаза на его плече засветились и заговорили: «Мастер, в 50 метрах слева от тебя».


Мо Си кивнул,и пошел к тому направлению.


Через некоторое время Мо Се прибыл в пункт назначения.


Там собралось около 20 человек, сражаясь с одним зверем, у которого было огромное и длинное тело,и сотни, как сталь конечностей.


"Ой!"


Двадцать человек носили два разных наряда, первая десятка имела красные одежды, а остальные десять - синие, они окружали двух других, Мо Се мог четко помнить эти лица.


«Линь и дама, которая ее позвала».


Мо Се улыбнулся, когда он пробрался туда.


«Просто 8-звездная многоножка вызывает у них проблемы, время для погашения долга».


...


На их стороне.


«Молодая мисс, нам лучше отступить сейчас, этот зверь слишком тираничен».


Говорил Старейшина из клана Шен (клан Линь), он находится в 6-звездном золотом ранге.


«Я согласен со старейшиной Шен, мы лучше отступим от Молодой Мисс».


  Другой старейшина из клана Су сказал (из клана друга Линь.) Этот старейшина находился в 6-звездном золотом ранге.


Шен Линь посмотрела на своего друга Су Юэлин: «Мы отступим».


«Фея Линь».


Из ниоткуда раздался голос, все смотрели на силуэт молодого человека, который прокричал эти слова.


Молодой человек носил средний халат, окрашенный в черный цвет.


Шен Линь почувствовала, что она где-то его уже встречала.


«Стой! Не двигайся ближе!» Сказал один охранников,на них нацелился демонический зверь, они не могли, не быть настороже.


«Фея Линь, я просто здесь, чтобы вернуть долг благодарности, который я получил от вас несколько дней назад, эти десять медных монет спасли мою жизнь». Мо Се говорил спокойно.


Шен Линь вспомнила этот момент: «Я знаю этого человека».


Услышав Шен Линь, они вернульсь к битве с многоножкой.


«Пойдем с нами, мы поговорим, когда будем в безопасности».Заговорила Шен Линь, когда она махнула рукой, чтобы Мо Се отправилась с ее группой.


«Фея Линь, ты неправельно меня поняла, я здесь, чтобы погасить долг благодарности».


Спокойно говорил Мо Се достовая свое копье.


Все они, включая Старших, с недоумением посмотрели на Мо Се.


«Он здесь, чтобы причинить нам неприятности, так как наша« молодая мисс »дала ему 10 медных монет?»


Другой старик тоже нахмурился, когда у него было такое же предположение.


Медленно, Мо Се шел к двум старейшинам и дьявольскому зверю.


Мо Се написал надпись на копье,отличающиюся от предыдущей.


«На этом копье я начертал« Пронзающие Небо, Королевская Дорога », я могу использовать его только два раза, поэтому мне нужно подсчитать».


  Пронзающие Небо, Королевская Дорога - это надпись, которая может мгновенно убить 2-звездочного война золотого ранга, если она эффективно используется, она даже может убить 3-звездочного война золотого ранга.


Хотя это может показаться слабым, но с нынешним уровнем, в котором он находится, этого более чем достаточно, для этой надписи ему нужно было использовать некоторые руды.


Мо Се широко открыл глаза, пробираясь в направлении Многоножки.


Демоническая многоножка почувствовала сильное давление, исходящее от Мо Се, оно сразу же попыталось уклониться.


  «Скретч!» Но было уже слишком поздно, одна из его самых больших конечностей сломалась, когда ее пронзило.


«Сдохни для меня!» Мо Си крикнул, когда второй раз сделал выпад копьём.


«Суош! Пэн!» Большая часть брони из головы демонической сороконожки распахнулась, когда она полетела назад.


«Старейшины!»


Мо Се не мог убить их, если бы он использовал намерение Копья, он мог бы серьезно повредить гигантскую многоножку, но он не хочет демонстрировать свои силы, не имея с собой сильной силы, чтобы поддержать это.


Старейшины в шоке смотрели на Мо Се, какая это сила !?
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Глава 12: Ассоциация алхимии



Долина Темных Драконов.


  Демонстрация силы Мо Се привела к тому, что все они были ошеломлены на некоторое время.


Но, испытав сотни битв, старейшины проснулись от своего состояния, так как они сразу же столкнулись с гигантской сороконожкой.


С уничтоженным конечностью гигантской сороконожки и снятым доспехом на голове, старейшины разобрались с ним всего за несколько минут.


Хотя два старейшины получили несколько ран, с таким успехом, они уже благословлены тем, что жертв нет.


«Маленький друг, мы хотели бы поблагодарить вас за помощь, которую вы нам оказали, мы хотели бы выразить нашу благодарность, если позволите, мы хотели бы пригласить вас в наш клан».


"Мы также расширяем предложение».


Оба старца из Су и Шен Клана говорили, желая узнать фон Мо Се.


«Извините Старейшины, не то, чтобы я не давал вам никакого лица, но я только воздал благодарность, которую Фея Линь дала мне несколько дней назад».


Mo Се сразу же отклонился, взглянув на Шен Линь и сказал: «Фея Линь, долг с прошлых дней, я считаю, погашен».


Мо Се сложил свои руки, потом немедленно ушел.


Шен Лин посмотрел на уходящую фигуру Мо Се, хотя у Мо Се только посредственное лицо, его характер - тот, на который нужно смотреть.


«Вернемся». В этот момент, сказал старейшина Минг(Клана Шен), ничего не может быть сделано, если они уже упустили Мо Се.


Другой старец тогда что-то вспомнил и сказал: «Как насчет тела сороконожки?»


Все смотрели на мертвое тело гигантской сороконожки.


«А теперь вернемся к клану». Шен Лин говорил.


Затем внезапно тело гигантской сороконожки было расчленено.


«Молодая мисс!» - воскликнул кто-то.


Шен Лин посмотрел на своих подчиненных, которые держали что-то в руках.


«Это ... Это демоническое ядро !» Все они были в шоке.


Золотой ранг зверя принесет здоровую сумму золотых таэлей! даже духовые камни! Даже если оба клана Су и Шен вместе взяты, у них есть только несколько частей, около четырех или пяти!


Все они смотрели на исчезающую фигуру юноши, пока они покачали головой.


Шен Лин улыбнулась, когда она заговорила: «Мы сохраним это, передадим это ему позже».


Все, в том числе старейшины и Синью, в шоке росмотрели на Шен Линь, Шен Линь, знаменитая номер один Холодная Мисс , которая действительно улыбалась ?!


"Да!" Все ответили, когда они проснулись от их оцепенения.


Это также их первый раз, когда Шен Линь, кто-то слишком холодный, чтобы даже улыбнуться, улыбнулась! такая впечатляющая вещь на самом деле произошла в первый раз!


Все они начали уходить в том же направлении, что и Мо Се, они тоже возвращаются в город Гуантан .


...


Несколько часов спустя Мо Се наконец вернулся в город.


Первое, что он сделал, - это отправился в сторону Алхимической Ассоциации, ему нужно сдать траву лотоса.


«Алхимическая ассоциация на самом деле находится на низком уровне, такой позор». С помощью этого знака Mo Се уже может видеть, почему Город Гуантан не расцветает культиваторами высшего класса.


«Молодой друг, что я могу сделать для тебя?»


Секретарь в главных воротах спросил Мо Се, который смотрел вокруг.


Мо Се посмотрел на того, кто говорил, и тут же ответил: «Я здесь, чтобы сдать миссию».


Услышав слова Мо Се, регистратор вздохнул и кивнул: «Пойдем со мной».


Регистратор привел Мо Се в комнату, заполненную алхимиками учеников низкого уровня, там можно было найти нового регистратора с табличкой «Миссия Совета».


Мо Се привел, туда первый регистратор и сразу оставил его в покое.


«Я здесь, чтобы завершить миссию». - сказал Мо Се.


Регистратор - леди, которая похожа на ученика-алхимика: «Я Му Сяоли,на какую миссию вы пришли, чтобы закончить?»


  Мо Се поднял сумку и положил ее на стол: «Лотос из долины трав Темного Дракона».


Услышав слова Мо Се, Сяоли в шоке открыла глаза.


«Пожалуйста, подождите немного! Мне нужно связаться с тем, кто назначил его первым!» Сяоли немедленно встал и вышла из комнаты, направляясь в другое место.


«Привет, кто-то выполнил миссию Лотуса!»


«Это было там уже несколько месяцев, но только сейчас, когда он был завершен, и он даже был завершен молодым человеком ?!»


Все алхимические ученики начали болтать между собой.


Через некоторое время Сяоли вернулась со стариком перед ней.


«Учитель, это он!»


Сяоли указал на Мо Се.


Старик посмотрел на Мо Се и улыбнулся, он кивнул головой и сказал: «Молодой человек, спасибо, что закончил миссию, я хотел бы сначала взглянуть на Лотос и посмотреть, не тот ли он».


  Мо Се протянул сумку Старику.


Старик посмотрел на траву, когда его улыбка еще больше увеличилась: «Отлично, это действительно то, что я ищу! Я хочу провести некоторое исследование!»


Мо Се улыбнулся, но через некоторое время он посмотрел на старика, ожидая его награды, прошло 15 минут с тех пор, как старик согласился на его завершение.


Старик наконец понял это и неловко засмеяся.


«Хахаха, молодой человек, извините, я был слишком занят этим цветком».


Остановившись немного, старик продолжил: «Меня зовут Му Е, вице-лидер Ассоциации алхимиков, теперь я буду вознаграждать вас».


Му Е посмотрел на его руку, на пальце палец был установлен кольцо, затем он щелкнул пальцем, когда из него вытащили три сумки.


«Ой, действительно здорово иметь кольцо для хранения!»


«Да, только элиты обладают такими вещами, у таких сокровищ от тридцати до четырехсот».


Му Е. улыбнулся, передавая три мешка Мо Се.


Мо Се заглянул внутрь и увидел десять золотых таблеток, стоимостью 500 золотых монет! Затем он посмотрел на Старика и спросил: «Почему так много?»


Му Е посмотрел на Мо Се в шоке, затем он что-то вспомнил и сказал: «Я забыл, я уже изменил цену миссии на десять кусков золотых таелей тому, кто совершает миссию».


Мо Се, казалось, понял и кивнул: «О,тогда,спасибо!».


Мо Се сжал его руку и ушел.


«Молодой человек, сделай мне одолжение, я бы хотел отправить миссию в Ассоциацию Мечей Дракона, я могу компенсировать ваше время». Му Эй говорил, улыбаясь.


«Тогда я это сделаю».


Услышав слова Мо Се, многие ученики алхимии нахмурились, то, как Мо Се говорит с вице-лидером их ассоциации, слишком грубо.


  С другой стороны, Му Е с другой стороны не возражал и заговорил.


«Я хотел бы опубликовать миссию разведки, если у кого-то есть информация об этом лотосе, я заплачу им в зависимости от знаний, которые они передают этому старому».


Улыбка Мо Се не могла не расшириться, он посмотрел на старика и сказал: «Старейшина, я знаю об этом много!»


Глаза Мо Се не могли не мерцать золотом в глазах.


Му Е был поражен и потрясен какое-то время, затем он посмеивался и говорил: «Маленький друг, почему бы тебе не пойти со мной?»


Слова Му Е поменялись от Маленького Человека к маленькому другу за короткое время, ну, если Мо Се дает недобросовестную информацию, тогда он снова превратится в подлеца.


Мо Се улыбнулся, когда он кивнул головой и последовал за Му Е из комнаты.


«Видели ли вы это? Вице-лидер Му Е пригласил его выступить!»


«Ух ты, даже у нас, Учиников Алхимии не было такой удачи!»


Все они были потрясены внезапным поворотом события, они с недоумением смотрели на отъезд Мо Се.
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Глава 13: Формула таблетки



В настоящее время Mo Се находится во внутреннем дворе.


Несколько сопровождающих принесли с собой закуски и чай и посадили его за первый столик.


Затем женщина подходит ко двору и замечает, что Мо Се сидит внутри, втягивая брови она входит внутрь.


«Вы новый ученик Учителя?»


Мо Се посмотрел на ту, кто говорил, хотя она была еще с неразвитой фигурой,она имела длинные черные волосы и большие изгибы талии.


«Нет, я просто здесь, чтобы что-то обсудить с ним».


Леди посмотрела на Мо Се, кивнув головой и вышла из комнаты.


Через некоторое время Му Е вышел с большим количеством бумаг и набором писем.


«Мы можем начинать,юный друг».


Мо Се улыбнулся,он что-то такое второстепенное получает от вице-лидера ассоциации алхимиков?


Мо Си вздохнул, когда начал: «Эта трава называется« Теневой Лотос Эстремального холода », у нее есть огромное количество энергии Инь внутри,это ценный ингредиент 2 уровня для создания пилюли, также может увеличить совершенствование война для холодных атрибутов с небольшим отрывом до определенного порога.


Существует два типа низкоуровневых таблеток, которые имеют этот Лотос в качестве основного ингредиента и придуманы в таблетку 3 уровня, одна из которых - это таблетка для погашения пламени, а другая - закалка инь.


Мо Се продолжал говорить, даже не останавливаясь некоторое время, прежде чем глубоко вздохнул и продолжил.


Спустя 30 минут Мо Се увидел, что бумаги на столе Му Е, наконец, закончились на последнем куске, когда Му Е начал потеть, желая попросить Мо Се подождать, чтобы он получил новую партию бумаг, Мо Се закончил.


«Вот и все!»


Му Е мог ясно почувствовать, что еще есть еще, но Мо Се остановился на последних кусках бумаг.


Но Му Е не понимал почему он рассказывает столько незнакомцу? Каждый из них хочет только чего-то другого, Он, Му, хочет знания, а Мо Се хочет золото, осознавая этот фактор, Му Е встал и заговорил.


«Молодой друг, я искренне благодарю вас за то время, которое вы уделили этим старым костям, я бы хотел все это проверить».


Но увидев недовольство Мо Се, он подумал и правду почему он должен рассказывать столько информации и без оплаты?


«Молодой Друг, не поймите меня неправильно, я дам вам первую половину платежа, и вы можете вернуться через три дня, чтобы проверить все мои успехи, тогда я могу заплатить вам в полном объеме!»


Выражение Мо Сея, наконец, облегчилось, когда он сказал: «Так будет лучше».


Му Е вздохнул с облегчением, если все, что написано на этих бумагах, было реальным, тогда, если он каким-то образом оскорбит Мо Се, у него будет небольшая проблема, связанная при возвращение Мо Се.


«Вот маленький друг». Mu Е в этот раз вручил сундук, который, казалось, был среднего размера и изготовлен из жесткой древесины.


Мо Се взял его, и то, что он увидел, заставил его улыбнуться: «О-хо, эта таблетка может помочь Тин'ер позже, хм-м, тридцать золотых таэлей, я думаю, это хорошая сделка, если она только наполовину».


Затем, в углу сундука, глаза Мо Се прояснились: «Хороший материал, Таблетка Лазурной Закалки!»


Му Е преднамеренно разместил четыре вида таблеток в сундуке, он хотел знать, может ли Мо Се определить все, он даже положил Таблетка Лазурной Закалки, про которую он сам лице-призедент ничего незнал!


Таблетка Лазурной Закалки была чем-то, что они случайно обнаружили в руинах древнего города, они собирались туда, чтобы взять любое сокровище, которое они там найдут, и по предыдущей попытке они нашли эту таблетку.


Му Е дрожали немного, они не знали эффекта этой таблетки, они даже не знали ее имени! Тем не менее, Мо Се небрежно говорил об этом, как будто это что-то обычное!


«Молодой друг, могу я спросить, как твое имя?»


«Мо Се, сирота из соседнего поместья».


Слова Мо Се могут быть простыми, но для опытного человека, такого как Му Е, это значило многое.


Он сирота, а это значит, что у него нет фона, он не хочет говорить о том месте, откуда он пришел, и он больше не говорит об этом.


Му Эй улыбнулся, когда он кивнул: «Молодой друг Мо, я хочу сначала узнать кое-что, это та таблетка, которую ты назвал Таблетка Лазурной Закалки?»


Мо Се посмотрел на Му Е, ранее, прежде чем говорить об этом, он уже знал, что Ассоциация Алхимии не знает об этом.


«О, эта таблетка? Это может помочь культиватору увеличить свою тренировку в три раза на целый день».


Услышав объяснение Мо Се, Му Е не мог не дрожать, осталось только одно, что его волновало.


«Мистер Мо, ты алхимик?»


Выступление Му Е в Мо Се продолжало развиваться от маленького друга, который, казалось, был на равных с мистером, делая Мо Се на шаг выше, чем Му Е, обращаясь к Мо Се, как старший, а Му Е стал младшим.


Мо Се посмотрел на Му Эя и сказал: «Я? нет..».


Услышав это, Му Е не мог не вздохнуть, значит у Мо Се были эти знание случайно?


«Тем не менее,после того как восстановлюсь, я сразу же им стану».


Услышав это, Му Е широко открыл глаза и в шоке посмотрел на Мо Се.


«Тогда, тогда ... Что это значит?»


«Хм, давайте просто скажем, что у меня есть квалификация, чтобы быть алхимиком после того, как я улучшу свое тело».


Му Е улыбнулся, значит, что до того, как тело Мо Се стало повреждено, он был алхимиком ?!


Тогда, если это действительно так, он определенно знает много о алхимии!


Мо Се улыбнулся, когда он сказал: «Поскольку я уже получил оплату, я сейчас уйду».


Му, услышав это, что-то вспомнил: «Таблетка Лазурной Закалки!»


Мо Се оглянулся, когда он улыбнулся Му Е и сказал: «Хочешь, чтобы я вернул ее?»


Mу Е вздрогнул, если он заберет , тогда будет огромный риск оскорбить Mo Се, но Лазурная Таблетка Закалки невероятно ценна для ассоциации.


Mу Е встал перед выбором, забрать Таблетку Лазурной Закалки и оскорбить Mo Се? Или подарить ее, чтобы сформировать хорошую связь с ним?


«Вы можете принять ее господин Мо, я надеюсь, вы сможете найти для неё хорошее применение».


Му Е поклонился после разговора, но взгляд на его глазах четко заявил, что он сделал выбор,в котором он все еще колеблется.


«Хорошо, теперь, получите это».


Мо Се бросил кусочек бумаги Му, первый поймал его и посмотрел на Мо Се в вопросительной манере.


«Мистер Мо, это?»


Мо Се улыбнулся, глядя на Му Э и сказал: «Это формула для Таблетки Лазурной Закалки».


Поговорив, Мо Се отправился в путь, сложив все вещи в кольцо.


Mu Е в настоящее время ошеломлен, через несколько минут он проснулся от своего оцепенения.


«Гроссмейстер Мо!»


Глядя слева направо, он не мог видеть силуэт Мо Се где угодно.


«Учитель, в чем дело?»


Спросила Леди, идущая прямо к нему.


Вы видели человека здесь толко что? - спросил Му Е.


«Учитель, что то случилось, у вас что-то украли?» - спросила леди, нахмурившись.


Му Е посмотрел на свою ученицу и сказал: «Цин'ер, будь уверена, что, если ты когда-нибудь увидишь его снова, относись к нему с уважением, чем больше, тем лучше, попробуй связать с ним связь, относись к нему так же, как ты относишься ко мне , и никогда не оскорблять его, несмотря ни на что, ты понимаешь?


Имя Леди - было Ван Ченцин, прямой потомок клана Ван, клан номер один во всем городе, второй самый сильный, после Городского Лорда.


«Ученица понимает». Чэнцин сжала свою руку, когда она поклонилась Му Е, но на ее лице видно небольшое несчастье, почему она, гений, должна уважительно относиться к тому, кто имеет такой же возраст, что и она?


«Теперь я оставлю вас Учитель». Прощаясь, Ченцин вышла из двора.


Му Е посмотрел на уходящую фигуру Чэнцин, когда он вздохнул; «Надеюсь, ты не будешь делать что-то безрассудное или в будущем, мы можем разделиться навсегда, даже ваш клан Ван не будет пощажен.


Выговорив, Му Е с дрожащим телом, начал раскрывать бумагу,чтобы не повредить ее.


«Такие низкоуровневые ингредиенты действительно могут создать такую божественную пилюлю ?!» Глаза Му Е расширились от волнения.


«С этого момента город начнёт меняться!»
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Глава 14: Отравленная



Мо Се отправился обратно в Ассоциацию Мечей Дракона и отдал часть награды портье.


«Это ... золотой таэль?»


Лан Сюэ была шокирован, 10% -ный налог их ассоциации - золотой таэль? Сколько действительно зарабатывал Mo Се? Десять золотых таэлей!


Мо Се улыбнулся, когда он сказал: «Не волнуйся, сестра Лан, мне нужно идти.».


После разговора Мо Се вышел из двери ассоциации, к счастью, все люди здесь были смертными, никто не слышал, как Лен Сюэ воскликнула.


Лан Сюэ посмотрела на Мо Се, когда она подумала: «Добраться до его хорошей стороны тоже будет хорошо, или если я стану его женщиной ... я буду жить всю свою жизнь ...»


...


Сначала Мо Се пошёл кое-куда чтобы выплатить старый долг.


* Тук * Тук! * Мо Се постучал в дверь.


Через некоторое время человек открыл дверь, когда появился знакомый силуэт.


«Дядя Фэн!»


«О, Ми Се!»


Дядя Фэн - самый первый человек, который помог ему в городе, он даже порекомендовал ему пойти в мечи для найма.


«Я пришел сюда, чтобы заплатить свой долг». Мо Се говорил, пока улыбка формировалась на его губах.


«Не спешите, не спешите, это всего лишь несколько медных монет, пока вы живете хорошо, я полностью доволен». Фэн Баоли говорил,пока он махал руками, чтобы Мо Се зашел.


Мо Си кивнул головой и вошел, а затем огляделся, так как не мог видеть жену Фэн Баоли, Лу Мэй.


«Где Тетя Лу?»


«О, она болелеет уже в течение нескольких дней, я думаю, через некоторое время она выздоровиет». - воскликнул Фэн Баоли.


«Могу я увидеть Тетю Лу?»


«Конечно, подожди сдесь, позволь мне позвать ее сюда». Фэн Баоли говорил, когда подходид к комнате, где отдыхала Лу Мэй.


Через какое-то время они вышли, Мо Се посмотрел на Лу Мэй в шоке, она выглядела так, как будто постарела на 30 лет.


Он нахмурился,гдля на нее в задумчивости.


«Маленький Се, как ты?» - спросила Лу Мэй, когда она улыбнулась ему.


«Что случилось с тобой, тетя Лу?»


«О, я была на прогулке вместе с Ли, но после того, как мы вернулись, я внезапно заболела, не беспокойся об этом, я скоро поправляюсь». Лу Мэй говорила, уверенная, что она восстановится вовремя.


С другой стороны, Mo Сe испытывает плохие чувства: «Тетя Лу, я могу проверить ваш пульс?»


Лу Мэй вздохнула, когда она кивнула: «Я стала уже слишком старой спасибо что, так беспокоишься обо мне».


После шутки Лу Мэй протянула руку Мо Се.


Мо Се закрыл глаза, когда он почувствовал пульс Лу Мэй, лицо Мо Се продолжало меняться каждую секунду.


И Лу Мэй, и Фэн Баоли могут видеть это, поскольку они начали чувствовать себя неловко, действительно ли это обычная болезнь?


Мо Се открыл глаза, и он улыбнулся им обоим: «Тетя, мне нужно что-то сделать, пожалуйста, подождите».


После того, как Мо Се сказал, он побежал к лавке, не дожидаясь ответа.


Mo Се достал одну из трав, которые он нашел в долине трав Темного Дракона, и вернулся в гостевую комнату пары вместе с некоторыми кухонными предметами, такими как горшок и шлифовальный камень.


Он начал рубить его и поместил на шлифовальный камень, затем он открыл бутылку с таблеткой из коробки, которую дал ему Му Е, он достал из бутылки одну таблетку и разделил ее на четыре части и поместил одну из кусков в шлифовальный камень и начал крошить его.


Он также добавил к нему воду, и через несколько минут все стало жидким и темным, затем он поставил его в стакан, когда он заговорил: «Тетя Лу, пожалуйста, выпейте это».


Лу Мэй вздохнула, несмотря ни на что, она считала, что Мо Се никогда не причинит им вреда.


После этого Мо Се огляделся, потом увидел иглу и кипяченую воду, потом простерилизовал иглу и посмотрел на Лу Мэй.


«Тетя Лу, это будет немного больно, но, пожалуйста, не переживай».


Лу Мэй посмотрела на Фэна Баоли, Фэн Баоли сразу кивнул.


"Хорошо."


Мо Се улыбнулся, схватив Лу Мэй за руку и ткнул концом своего среднего пальца.


Начала течь кровь, затем последовало фиолетовое вещество, похожие темно-зеленую жидкость, которую сделал Мо Се.


«Это ... Что это?» Фэн Баоли спросил в шоке, Лу Мэй была лишена дара речи, что-то, что выглядело ужасно, находилось внутри ее тела?


Мо Се вздохнул с облегчением и сказал: «Это яд, под названием« Фиолетово-яровый яд », он увеличивает старение человека в сто раз, но как только он будет удален, человек будет медленно возвращаться к своему прежнему состоянию тела ».


Услышав это, пара была в шоке, когда отравилась Лу Мэй?


Затем Мо Се спросил: «Тетя Лу, ты недавно пила пирятно пахнуший чай или хорошо пахнущую воду?»


Услышав вопрос Мо Се, Лу Мэй и Фэн Баоли задумались.


«Ах, мне сделали вчера чай, когда мы возвращались от сбора трав, он действительно приятно  ...» Лу Мэй остановилась, прежде чем она успела закончить свои слова.


«Там был яд?»


"Кто это сделал?" Мо Се былстал в ярости, кто мог сделал такую вещь для хороших людей, таких как тетя Лу и дядя Фэн?


«Это ... Обещай нам, что ты ничего не сделаешь, ты не сможешь победить их!» - воскликнула Лу Мэй.


«Дядя, Тетя, Просто скажите мне, я ничего не сделаю, я обещаю своим именем!».


Услышав это, пара посмотрела друг на друга, прежде чем Фэн Баоли сказал: «Это 2-й сильнейший клан в городе Гуантан, второй молодой мастер клана Гу, Гао Чжун».


Мо Се, услышав их слова, улыбнулся и сказал: «Не волнуйся тетушка, просто впредь будте осторжней беря что-то у незнакомцев ».


Лу Мэй и Фэн Баоли улыбались, когда они кивали головой, после чего Фэн Баоли и Лу Мэй пригласили Мо Се, поесть, но он отказался.


«Мне все еще нужно вернуться к моей жене, она определенно будет волноваться, я отсутствовал более полудня».


Лу Мэй улыбнулась: «Хорошо, я не думала, что Маленький Мо уже женат».


Они пошутили еще немного, прежде чем Мо Се попращался с парой.


Как только он отшёл от их двора,его улыбка заменилось,дикой яростью.


«Гу Клан ... бесполезно использовал« Насекомое » из сделал гражданина города своего инкубатора, хмпфф! Я не буду человеком, если не уничтожу ваш клан!»


Гу насекомые были фиолетово выглядящей жидкостью, которая выходила из пальца Лу Мэй, у нее была начальная форма , но из-за лекарственной травы, которую произвел Мо Се, она взорвалась и превратилась в жидкость, Гу Насекомые имели разные виды, некоторые предназначены для исцеления, некоторые из них убивают, разные виды разводят по-разному, но большинство для их размножения использует живых существ в качестве инкубатора, после того как оно закончит есть живое существо, насекомое становилось сельней.


Как правило для этого используют зверей, но только незначительные количества Гу Культиваторов используют человека в качестве средства для выращивания своих питомцев, каждый из экспертов Гу, с которыми Мо Се столкнулся был убит им, даже не был способен нанести ответный удар.


Но теперь он увидел, что это происходит снова, его благодетель даже пострадал, Мо Се чувствовал ярость, такое бесчеловечное обращение, он действительно хотел убить их сейчас.


«Как только я начну совершенствоваться, первым, кто должен сдохнуть, является клан Гу!»


Взгляд Мо Се покраснел от ярости, когда он начал возвращаться в свой дом.
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Глава 15: Схема



Мо Се пошел прямо к себе домой.


"Я вернулся."


Услышав голос Мо Се, Шан Тин немедленно направилась ко входу.


"Добро пожаловать домой."


Шан Тин улыбнулась, когда она приветствовала Мо Се, но она была в шоке, выражение Мо Се было яростью.


"Что случилось?


Услышав ее слова, Мо Се понял выражение, которое он сейчас носит.


Лицо Мо Се постепенно начало менятся, когда оно превращалась в улыбку: «А, есть ли у нас что-нибудь поесть?»


«О, я забыла приготовить, я уже кипячу воду, чтобы приготовить мясо». Шан Тин немного запаниковала, она нарезала часть ингредиентов, которые она купила с рынка.


«Забудь об этом, погаси огонь, мы будем есть в ресторане, я заработал пару денег». Мо Се улыбнулся, когда он заговорил.


«Почему бы нам не поесть там в следующий раз, позвольте нам просто поесть здесь ... муж ...» Шан Тинг покраснела, сказав последнее слово.


Мо Се, увидев ее улыбку, был удовлетворен: «Ты моя жена, и я обязан сделать тебя счастливой, скорее одевайся».


  Глядя на лицо Мо Се, Шан Тин не могла не сдаться: «Ладно, я сейчас переоденусь и прийду».


Мо Се улыбнулся,кивнув головой.


«Я дам ей деньги, как только я сделаю свой накопитель».


Он все еще думал, что если он хочет сделать таблетку уровня 3, тогда ему нужно найти хотя бы алхимика 3 уровня.


«Это Му Е по-прежнему является способом стать алхимиком уровня 3, но он уже в 8-звездном золотом ранге практикующего, у него уже есть основа, чтобы стать алхимиком уровня 3, должен ли я ему помочь? '


Мо Се улыбнулся, как только он смог восстановить свое совершенствование, он сможет начать быстро развиваться.


Через некоторое время силуэт приблизился к Мо Се.


"Я готов." Говорила Шан Тин.


Мо Се улыбнулся, и посмотрел на Шан Тин, она была одета в одежду, которую он привез для нее на днях, хотя это не экстравагантно, но выглядит великолепно, Шан Тин - это красота, все, что она носит, определенно будет великным.


"Пошли."


Двое из них шли бок о бок из их заброшенного дома.


«Где здесь самый дорогой ресторан?»


"Тот..."


«Хахаха!» Прежде чем Шан Тин мог ответить, раздался насмешливый смех.


Оба Шан Тин и Мо Се нахмурились, когда они посмотрели на место голоса.


Мужчина, прижимаясь к двум женщинам, пренебрежительно смотрел на Мо Се.


«На что ты смотришь? Ха-ха-ха, я только смеюсь над тем, как подобная вам страмота пытается показать себя перед своей женщиной».


Шан Тин, услышав эти слова, была оскорблена, затем схватилась за рукав Мо Се сказала: «Идем».


Мо Се улыбнулся Шан Тин и кивнул, ему не нужно беспокоиться о таких скромных существах, как этот.


«Хорошо, пойдем».


«Хммм! Трус». После разговора молодой человек улыбнулся своим двум спутникам и заговорил.


«Пойдем, я позабочусь обо всех вас!»


«Спасибо, молодой мастер Шен». Две дамы хихикали, когда они цеплялись за молодого человека.


Mo Се и Шан Тин отправились в какое-то далекое место, Mo Се продолжал спрашивать о самом дорогом ресторане, пока они не пришли к нему, Павильон Семи Небесных Вкусов.


Шан Тин не хотела много тратить, она ясно знала, насколько жесткий бюджет у них есть, если они обедали здесь, они, скорее всего, обанкротятся, одна еда будет стоить им 1 золотых монет, это будет 50 серебряных монет!


Мо Се приносил 20 или 30 серебра в день, поэтому она знала, что ему будет трудно платить.


«На самом деле я не против еды в любом другом месте».


Мо Се улыбнулся, очевидно, Шан Тин не хочет, чтобы в будущем им не хватало денег, поэтому она не прочь поесть в более дешевом месте.


«Ай-ай, ты же моя жена, ты слишком недооцениваешь великого меня».


Мо Се говорил,пока тащил Шан Тин внутрь.


«Приветствую,уважаемые клиенты» Офицеанка улыбнулась, но она все еще проверяла Мо Се и Шан Тин с ног до головы, в глазах ее видна легкая досада, прежде чем она исчезла через секунду.


«Стол для двоих, я бы хотел, чтобы наш стол был лучшим». Мо Си ответил, что он не против, чтобы смертные были высокомерными время от времени, особенно если они слишком долго купались в центре внимания.


«Ладно, следуйте за мной, пожалуйста». Офицеанка насмешливо произнесла речь, она повела Мо Се и Шан Тин за самый дорогой стол, просто сидеть там будет стоить 15 золотых монет.


Мо Се кивнул головой, следуя за официанкой на 4-й этаж.


Другой гость, которого они прошли, вздохнул, увидев обычную одежду Мо Се и Шан Тина,он подумал что, они уже попали в ловушку.


Шан Тин продолжала говорить, чтобы убедить Мо Се, но Мо Се всегда останавливал ее, она не могла с этим ничего поделать, Даже ее клан мог обедает здесь только один раз в месяц и только на 3-м этаже.


Чем выше этаж, тем дороже он будет.


Офицеанка наконец остановилась и указала на пустой стол с экстравагантными рисунками: «Молодой мастер, все столы были полностью забронированы, это единственный, который является вакантным».


Мо Си улыбнулся, когда он кивнул и сел за стол вместе с Шан Тин, офицеанка улыбнулась, увидев, что Мо Се сел рядом с Шан Тином.


«Где меню?»


«Ах, молодой мастер должен быть первый раз здесь, мы обслуживаем только небольшой банкет на этом этаже, вы бы хотели заказать?»Офицеанка улыбнулась, она определенно смущала Мо Се.


Из тридцати столиков заняли всего пять человек, и все пять из этих клиентов имеют отличные фоны.


«Хорошо, есть ли разные виды или есть один стиль банкета?» - спросил Мо Се.


«Конечно, есть разные виды, есть бронзовые, серебряные, золотые и роскошные банкеты». Официанка все еще улыбнулась.


«Ты будешь рабом со своей женщиной здесь навсегда!»


«Мы передумали». Шан Тин собиралась заговорить, но прежде чем она смогла, Мо Се снова заблокировала ее.


Мо Се улыбнулся, и кивнув и ответил: «Я возьму роскошный банкет».


Официанка улыбнулась и кивнула головой: «Я вернусь с едой».


Мо Се помахал руками, чтобы она ушла.


Официанка улыбнулась, когда она подошла к задней части ресторана, насмешливая улыбка окутала ее лицо; «Роскошный банкет? Это будет стоить 10 золотых таэлей! хахаха, даже великие кланы не потратили бы что-то подобное! только усадьба Городского Лорда когда-либо делала это ».


Все сидящие сдесь, увидели, что произошло како-то событие, они хотели проверить фон Мо Се, но, увидев его одежду, все вздохнули и подумали.


«Этот молодой человек был обманут».


Затем, только в этот момент, три силуэта двинулись в сторону Мо Се и Шан Тин.


«О-о-о, у тебя есть деньги, чтобы пообедать на этом этаже?» Это тот же самый человек, с которым они встречались несколько мгновений назад.


«Ах, это Лу Ши, третий молодой мастер Лу Клана, легендарный мальчик из шелковых штанов». Все остальные ухмылялись, казалось, что молодой человек, Мо Се, обидел Лу Ши, такая ужасная вещь.


Лу клан - занимал 8-е место в Городе Гуантан, хотя их силы малы, но вместо этого их богатство огромно, они могут быть на равных с кланом Цзян с точки зрения богатства.


Мо Се посмотрел на этого человека и проигнорировал его.


«Хмп! Как ты смеешь игнорировать меня?» Лу Ши почувствовал себя в ярости.


Мо Се начал собираться, но он тут же остановился, еще два силуэта приближаются к его текущему местоположению. Мо Се посмотрел на них, ожидая их движения.


'Друг? Или враг?


Будучи тем, кем он является сейчас, Мо Се может сражаться только,со своими знаниями и опытом, которые он получил.


Но борьба с этими двумя определенно будет головной болью, тем более, что Мо Се мог что-то почувствовать в леди.
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Глава 16: Случайно проговорился.



Мо Се посмотрел на них: один мужчина, а другая - женщина.


Человек излучал чрезвычайную уверенность и ауру, кто-то, который, казалось, вырос с большой властью, а леди, одетая в фиолетовое платье, имеет черные волосы и темно-карие глаза, ее кожа гладкая, как изысканный нефрит, она еще не развила правильные прелести женщины, но ее уже можно считать большой красотой, ее белая кожа больше всего заинтерессовала Мо Се.


Ее белая кожа имеет оттенок зеленоватого света; «Если я не ошибаюсь ... это высшее тело ...»


Точно так же, как мысли Мо Се начали блуждать, сказал мужчина рядом с женщиной.


" Разве это место, в котором вы можете нарушить мир в любой момент?»


Лу Ши нахмурился и ответил: «Хмммп! Кто ты ...»


Но как только он оглядывается позади него, он впал в шок и не мог продолжать свои слова дальше.


Лу Ши сложил руки и заговорил: «Молодой мастер Юхан! Юная мисс Цинхен!»


«Хмф, ты можешь идти». Юхан говорил, пока он махал рукой, даже не смотря на Лу Ши.


Лу Ши, желал поговорить с Мо Се, но когда Юхан отгонял его, он даже не мог сопротивляться.


«Да, мне уже нужно уходить». Лу Ши последний раз взглянул на Мо Се, когда он взял двух женщин рядом с ним.


Юхан посмотрел на Мо Се и сказал: «Брат, могу я сесть вместе с моей сестрой?»


Мо Се посмотрел на Юхана, он не мог чувствовать ничего другого, кроме простого отношения от этих двух перед ним, им даже не нужно было маскировать свою личность? Это либо они смотрят на него сверху вниз, либо хотят, чтобы он подружился с ними, но последний казался более правдоподобным, сам Мо Се знал, что у него нет никакой власти для его нынешнего, он даже ничего не добился.


"Вы?"


Каждый благородный внутри задыхался от воздуха, он даже не знал Юхан и Цинчэн? Гений первого поколения молодого поколения, Е Юхан и прекрасная Е Цинхен, хотя и не настолько велика, как Юхан в боевой доблести, она по-прежнему занимает 10-е место, и не только это, она также алхимик 1-го уровня.


Юхан улыбнулся, даже не обращая внимания на тон Мо Си и сказал: «Я старший и единственный сын семьи Е, Е Юхан, и она наша любимая леди, Е Цинхен, единственная дочь Лорда города, моя сестра."


Услышав это, Мо Се кивнул головой и сказал: «Ладно, у меня есть свободное место».


Юхан и Кинхен кивнули, когда они сели за стол, каждый благородный внутри был в шоке.


Цинхен фактически сидела рядом с Мо Се, а Шан Тин сидел на другой стороне Мо Се.


Шан Тин в шоке смотрела на Цинхена и не могла поочередно не смотреть на брата и сестру.


Кто такая Цинхен? Холодная красота номер один, даже великие кланы из соседнего города хотят с ней связать, но они даже не могли ее увидеть, но теперь она сидит рядом с Мо Се, простым смертным, ее мужем.


Затем, в этот момент, официанка вернулась: «Молодой мастер, еда, которую вы заказали, здесь».


Секретарша улыбнулась, когда она указала на Мо Се, затем внезапное осознание поразило ее, еще двое сидели за столом, она широко открыла глаза и вздрогнула.


Официанка сложила руки и глубоко поклонилась, прежде чем проговорить: «Молодой мастер Юхан, юная мисс Цинхен!»


«Эти двое друзья, Молодого Мастера и Мисс ?! Я определенно буду в беде, если это действительно так! Думая об этом, она задрожала


Оба они регулярно были в этом ресторане, следовательно, она ясно знает их обоих.


Юхан слегка махнул рукой и сказал: «Теперь можешь идти».


"Да!" Даже не желая говорить больше, она немедленно ушла.


Юхан, увидев деликатесы перед ними и одежду Мо Се, он сразу понял, что она обманула его.


«Брат, как насчет того, чтобы мы стали друзьями, я плачу за это, это не проблема».


Мо Се ясно мог видеть это, даже сам он знал, что их хотели обмануть, но с деньгами, которые он получил от Му Е, у него не было бы проблем оставаться здесь на пару недель, но, увидев добрую волю Юхана, Мо Се принял его как друга, пока Юй Хан ничего не сделал, чтобы предать его, это никогда не изменится.


Мо Се покачал головой и ответил: «Не волнуйся об этом, это мое личное отношение к моей любимой жене».


Сказав это Мо Се, естественно, взял руку Шан Тин.


Шан Тин почувствовала тепло в своем сердце, даже забыв, что они будут жить вместе всего год.


Цинхен только взглянула на Мо Се, прежде чем убрать свой взгляд.


«Тогда будем есть». Вы, Юхан, нарушили молчание, когда он тоже начал есть, его предыдущее поведение изменилось с гордого молодого мастера на дружелюбного человека.


Мо Се и другие тоже начали есть.


«Брат, я забыл, как тебя зовут?» - спросил Юхан.


«Мо Се, и это моя жена, Шан Тин».


Услышав это, И Юхан и Цинчэн перестали есть; «Итак, ты тот, о котором много говорили, тот, который взял 4-ю дочь клана Шан, Шан Тин прямо под нос, Хахаха».


«О, есть слухи? Ну, я думаю, пока Шан Тин - единственный человек с таким именем в Городе, тогда, Этот человек я, Мо Се».


Мо Се улыбнулся, продолжая есть.


«Брат Мо, пожалуйста, не отказывайся, я буду покупать вина для нас, давайте отпразднуем нашу роковую встречу». - сказал Юхан.


Мо Се кивнул, было бы нехорошо отказываться от доброй воли: «Тогда мне придется побеспокоить брата Е.».


Двое мужчин болтали, когда две леди слушали, время летело быстро, прошло уже четыре часа с тех пор, как они начали.


Мо Се начал слегка пьянеть и решил закончить это.


«Брат Е, я думаю, нам пора расставаться на сегодня».


«Брат Мо говорит правду, как смертный, тебе придется нести последствия завтрашнего пробуждения». - сказал Юхан в шутку.


Мо Се рассмеялся, когда он кивнул и потребовал счёт: «Я буду платить сейчас».


"Я тоже."


Персонал кивнул, они вышли, и через некоторое время вернулась с двумя бумагами.


«Для молодого мастера Е , здесь, и для другого джентльмена». Сотрудники передали счет отдельно.


Мо Се притворился, что что-то взял на его одежду, из одежды Мо Сеи вытащили ткань, когда он вручил ее персоналу.


«Вы можете сохранить изменения».


"Я тоже." Е Юхан также вручил ткань, полную золотых таэлей.


Mo Се заплатил 11 золотых таелей, а Е Юхан вручил 6.


Они встали и вышли вместе с женщинами, с которыми пришли.


Персонал был поражен, только на кончике обоих они дали им столько же, сколько четыре месяца их зарплаты вмсете.


«Спасибо, молодые мастера». Сотрудники почтительно поклонились им.


...


Прибытие на первый этаж за пределами павильона.


«Брат Е, пока мы не встретимся снова». Мо Се закупил.


«Да, брат Мо, пока мы не встретимся снова». - ответил Юхан.


Mo Сe уже был наполовину пьян, он чувствует себя головокружение, когда шел вперед, в то время как Шан Тин помогала ему.


«Ах, брат Мо! Тебе нечего сказать моей сестре?» - воскликнул Юхан.


Мо Се посмотрел на Цинхэн, и сказал: «Мисс Цинхен, я бы посоветовал вам прекратить культивировать днем, и в течение месяца постоянно совершенствоваться только в полнолуние, когда луна находится на пике своего света.


После разговора Мо Се сразу почувствовал себя потрясенным, он не должен был говорить что-то вроде этого.


Е Юхан и Е Цинхен были в равной степени шокированы, Е Юхан просто пытался сблизить их, но Mo Сe на самом деле сказал что-то чрезвычайно странное.


«Ха-ха-ха, брат Е, я просто шучу, не принимай это близко к сердцу, просто я где-то читал о прикрасной Цинхэн». Мо Се сцепил руки, когда он ушел с Шан Тин.


У Юхан улыбнулся, и кивнув сказал: «Да, брат Мо, Позаботься о себе».


Мо Се помахал рукой Е Юхану, и исчез с вида брата и сестры.


Е. Юхан посмотрел на Цинхэна и сказал: «Мы тоже должны вернуться».


«Да, старший брат».


Е Цинхен, последовала за Юханом, когда они начали возвращаться к своей резиденции.


Между тем, Мо Се хмурится, если она сделает то, что он ей сказал, то через месяц будет огромная разница с Цинхэнем.


Слова, которые он произнес, могут заставить Цинхэн прыгнуть от слабака к мощному культиватору.


«Жена, я начну учить тебя завтра, будьте готовы».


«Да, муж». Шан Тин ответила, когда она помогала истощенному и наполовину пьяному телу Мо Се в их доме.
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Глава 17: Поиск нового дома.



После того как Мо Се вернулся домой вместе с Шан Тин.


Он сразу заснул, хотя они оба были супружеской парой, но у Мо Се все еще есть его принцип, пока Шан Тин не хочет, чтобы что-то случилось, он подчинялся.


Более того, ему нужны были только знания Шан Тин, чтобы собрать травы и найти алхимика, по крайней мере, в 3-м ранге, но лучше, если есть бронзовый гроссмейстер.


Уже было ровно 5:00 утра, когда глаза Мо Се внезапно открылись, он встал и поправил свою одежду, увидев прекрасно спящее лицо Шан Тин, он не мог не вздохнуть.


Он сразу же вышел и направился прямо на рынок.


Хотя солнце еще не полностью встало, на рынке уже было много людей.


Подчиненные, горничные и т. д. Все они покупали некоторые ингредиенты для использования в течение дня.


Мо Се отправился в место, где продавались некоторые основные травы для смертных.


«Я бы хотел купить 10 килограммов Душистой Травы, 2 килограмма паучей травы и 500 граммов Шелковой Травы».


«Молодой человек, похоже, в вашем доме много вредителей, ха-ха-ха». Лавочник шутливо дразнил, готовля траву.


Мо Се только улыбнулся ему.


«Итого 15 серебряных и 55 медных монет».


Мо Се вручил золотую монету и сказал: «Спасибо, остальное оставте себе».


Лавочник был поражен: «Ой-ой, молодой человек, вот бонус!»


Лавочник передал траву, похожую на подсолнечник: «Ха-ха-ха, я не знаю, что это такое, но моя жена соберает ее на камнях скал».


Мо Си взял, иулыбнувшись сказал: «Поскольку это тяжелая работа вашей жены, я добавлю для вас еще одну золотую монету».


Мо Се протянул еще одну золотую монету и немедленно ушел.


«Итак ... что я могу сделать с этим Цветком девяти Янь? Без остальной части ингредиентов я не могу ничего с этим сделать, только серебряный алхимик может использовать эту траву».


Mo С, не зная, что с ним делать, сохранил его в своем хранилище, он может использовать его в будущем.


«Мне нужно купить новый набор одежды для меня и Шан Тин, и одежда, которую Шан Тин принесла с собой, уже износилась».


Mo Сe купил некоторые другие основные травы, прежде чем отправиться в магазин одежды супружеской пары.


«Дядя Фэн, Тетя Лу!»


«О, маленький Мо вернулся». Фэн Баоли немедленно поприветствовал его.


«Я бы хотел купить десять наборов одежды для моей жены и пять комплектов одежды для меня». Мо Се улыбнулся, когда он заговорил.


Фэн Баоли улыбнулся Мо Се, Лу Мэй засмеялась, и выбрала лучше из своих произведений.


«Маленький Мо, вот все что нужно».


Лу Мэй вручила Мо Се большую сумку одежды: «Я добавила еще две пары для вашей жены, хорошо заботьтесь о ней».


«Не волнуйтесь Тетя Лу». Мо Се улыбнулся, передав пять 6 таэлей золота Лу Мэй.


Лу Мэй и Фэн Баоли были шокированы, прежде чем проговорить: «Маленький Мо, это слишком много».


Мо Си улыбнулся и ответил: «Тетя Лу, дядя Фэн, если вы оба это отвергнете, я буду обижен, если бы не вы, я мог бы умереть на улице? »


«Остальное - это плата благодарности за мою жизнь, которую вы спасли». Мо Се приложил руки к паре.


«Маленький Мо, не забывай, ты тоже спас мою жизнь» добавила Лу Мэй.


«Для людей, которых я ценю, спасать их жизни, это что-то вроде призвания к моим принципам, пожалуйста, не отвергайте моих добрых намерений, Тетя, Дядя». Настойчиво сказал Мо Се, перед тем как уйти.


«Это ... Ах ... этот молодой человек уже вырос, хотя прошла только неделя».


«Правильно, Маленький Мо, прейдите когда-небудь сюда со своей женой!»


Пара улыбнулась Мо Се, увидев, как он машет руками, и они оба чувствовали облегчение.


Мо Се немедленно направился обратно в развалившийся дом.


Как только он прибыл, он увидел Шан Тин, стоящего у ворот, уже 8:00 утра,не увидев Мо Се в постели, она сразу же встревожилась.


«Жена, еще рано, тебе все еще нужно спать в постели».


Когда Шан Тин услышал его слова, на ее лице появилась улыбка : «Я просто волновалась, что ты оставил меня одну».


Мо Се улыбнулся и сказал: «Попробуй эти новые одежды, которые я купил для тебя».


Мо Си вручил сумку с одеждой, которую он купил из дома пары для Шан Тин.


Шан Тин получив сумку, она кивнула: «Ладно, но я сначала подготовлю чай».


"Хорошо." Мо Се улыбнулся, и вошел вместе с Шан Тин.


Сразу же, как только Мо Си сел в гостиной, он достал травы, которые он купил на рынке из кольца, и начал смешивать и размалывать их вместе.


Спустя некоторое время Шан Тин вернулась с чаем, налила его в чашку и протянул Мо Се.


«Муж, твой чай готов».


Мо Си кивнул и заговорил: «Возьми нужные вещи, потом мы купим новый дом».


У Mo Се осталось всего 20 золотых таэлей, достаточно купить достойный дом и некоторые предметы.


«Возьми это пока». Затем он передал 5 золотых таэлей и 30 золотых монет Шан Тину и добавил.


«Если я буду на миссии, тебе придется покупать себе еду, тебе не нужно ждать меня».


Шан Тин собирался отвергнуть, но, помня, что она жена, согласилась и ответила: «Хорошо».


Мо Се продолжал измельчать травы, пока все не превратилось в пастообразное вещество.


Прошло уже несколько часов, затем он встал и позвал Шан Тин.


«Жена, идем за новым домом».


Шан Тин кивнула головой, она уже подготовила то, что они могут взять в новый дом, который они будут покупать.


Мо Се увидел, что Шан Тин принесла три больших мешка, а на полу все еще два, Шан Тин поднимает самые тяжелые предметы, оставляя легкую одежду для Мо Се.


Как культиватор, их телосложение уже превзошло пределы смертного, поэтому она думала, что Мо Се не сможет поднять тяжелые вещи.


Мо Се рассмеялся и сказал: «Оставь все это на полу».


Услышав его слова, Шан Тин сбилась с толку, но тотчас же положила их.


Mo Сe закрыл мешки и сразу же положил их в кольцо.


«Теперь у нас нет проблем».


Шан Тин была шокирован, из-за того, что  сумки внезапно исчезли.


«Я подарю тебе одно , когда я начну культивировать, не волнуйся».


Со временем Шан Тин подумала, что она уже хорошо его понимала, но когда она чувствовала себя так, Мо Сие продолжал становиться все более загадочной.


"Идем."


Оба они вышли, когда они начали искать какой-небудь дом, хотя Шан Тин не придирчива, Мо Се продолжал хмуриться в каждом доме, в который они заходили, кто такой Мо Се? Эксперт номер один, стоящий на пике всего в своей предыдущей жизни, его вкус никогда не будет удовлетворен средними домами.


3:00 вечера во второй половине дня, Мо Се и Шан Тин прибыл в свое последнее место.


Перед ними виднелся массивный особняк с тридцатью разными домами и стабильными некоторыми способностями.


Мо Се улыбнулся и сказал: «Ах, вот это прилично, давай возьмем».


Шан Тин была шокирован, приличный? Этот особняк уже такой большой, как усадьба маленького клана! Но ты называшь это приличным?


Человек внутри, увидев, что Мо Се стоял на улице, поднял деловую улыбку и сказал: «Молодой мастер, вы заинтересованы в покупке этого особняка?»


Мо Се посмотрел на мужчину и кивнул: «Да, сколько это стоит?»


Мужчина улыбнулся и кивнул головой, когда он объяснил: «Да, этот дом - недавно сделанный, если вы хотите заплатить его за одну партию, тогда это будет стоить 55 золотых таэлей, ну, если вы хотите, чтобы вы его заплатили на ежемесячной основе вам придется платить 5 золотых таэлей минимум два раза в месяц. ».


Мо Си усмехнулся, достав из своего мешка, всего 14 золотых таэлей. Он спас последний таэль для экстренного использования, ну, он может просто получить еще немного, если ему это нужно.


«О, тогда эта усадьба будет вашей, но хочу предупредить молодого мастера, если ты задержишься в течение двух месяцев, мы немедленно заберем этот особняк, не возвращая ваши деньги».


Мо Се улыбнулся, когда он кивнул головой: «Где я буду платить оставшиеся деньги?»


«Молодому мастеру нужно только отправиться в особняк Городского Лорда». Человек ответил,и протянул руки, где можно увидеть несколько ключей.


Затем человек объяснил, что открывал каждый ключ один.


Мо Се кивнул головой и попрощался с этим человеком.


Шан Тин была поражен, безденежный человек может на самом деле тратить деньги всего за несколько дней работы ?!


Мо Се улыбнулся Шанту и сказал: «Должны ли мы войти?»


Шан Тин проснулась от ее оцепенения и кивнула: «Да».


Они направились внутрь, когдагде они поместили все вещи в порядке.


Мо Се огляделся: «Я думаю, что найму некоторых охранников и нескольких горничных и слуг».


После Мо Се достал пастообразное вещество, которое он сделал раньше, и начал что-то делать с ним.
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Глава 18: боль хуже смерти?



Мо Се поставил в офисе городского лорда  уведомление, он хочет, по крайней мере, иметь живую атмосферу в своем новом доме, а то и так уже просидел один, миллиарды лет.


Как только он это сделал, он также обратил внимание на ворота усадьбы.


* Клан Мо, Подавляющий Небеса * уведомление. 


- Прием войнов выше 9-зв. золотого ранга, только люди в возрасте до 50 лет имеют квалификацию.


- Прием войнов серебрянного ранга, только люди в возрасте до 20 лет имеют квалификацию.


- Прием войнов ниже 10-зв бронозового ранга, только люди в возрасте 14 лет имеют квалификацию.


- Предупреждение: Воин должен принести клятву Лояльности Клану до, не менее 50 лет.


- Горничные и слуги приветствуются, люди в возрасте от 14 до 25 лет, зарплата от 30 до 50 серебра в месяц.


- Предупреждение: Придется присягнуть на присягу  лояльности и рабстве, пока не будет уволен.


Все требования абсолютно смешны, с этими требованиями восемь великих кланов даже примут их, кто захочет пойти в безымянный клан? Особенно тот, который только создался сегодня?


Но то, что привлекало много внимания культиватора, - это, в частности, название «Клан, Подавляющий небеса»? Такое жесткое название, многие из этих людей хотели посмотреть, у кого достаточно силы для его поддержки?


Все это заставило многих людей посмеиваться, но уведомление о приеме в служанку и слугах заняло огромную роль, обычная зарплата для горничной или слуги составляет только от 5 до 8 серебряных монет в месяц, но они платят цену почти десять раз? Хотя есть клятва, пока они не будут уволены, кто в здравом уме даже уйдут от такого прекрасного обращения.


Эти новости сразу же достигли других чрезвычайно быстрыми темпами, мог потребоваться только день или два, чтобы весь город был проинформирован.


Тем временем, Mo Сe был занят в течение нескольких часов, размалывая травы, добавляя некоторые другие материалы, которые он купил на рынке, когда он возвращался в клан, помещая все это в пустую бутылку.


4:00 ВЕЧЕР.


«Тинг, иди в спальню». сказал Мо Се.


Похоже, все, что ему было нужно, наконец завершено.


Шан Тин, услышав его слова, кивнула, и направилась к спальне, она поливала цветы, а также фиксировала сад.


Мо Се услышал кое что, когда он вышел на рынок раньше, примерно один раз в три года проходит конкурс молодых поколений.


Это турнир для молодых поколений, который будет сражаться и случится это через три месяца, практикующие, молодые юнощи и девушки в возрасте до 18 лет могут участвовать только в турнире Северной звезды, практики в первой десятке будут иметь шанс присоединиться к Северной звёздной секте как к внешнему ученику секты!


Секта Северной звезды - повелитель семи городов, один из которых - Город Гуантан, его оейтинг - на пятом, явно не так много.


После этого есть еще один турнир, турнир Северной звезды семи городов, где после победы вы получаете шанс занять 1-3 места, чтобы стать учеником внутренней секты!


Наслаждаясь преимуществами и обладать такими же полномочиями, как и главный клан в городе! Но как только вы станете основным учеником, вы будете иметь равный авторитет или даже выше, чем у Городского Лорда!


У Мо Се появилась идея, услышав это.


Как только Шан Тин вошла в спальню, она увидела, что Мо Се сидела в крестоносной позе у кровати с тремя белыми керамическими бутылками и кипящим горшком на полу.


«Что он планирует?»


Шан Тин подошла ближе : «Муж, я здесь».


Мо Се улыбнулся, когда он заговорил: «Подойди к кровати, повернись ко мне спиной и снимай одежду».


«А..а ?!» Шан Тин широко раскрыл глаза.


«Это ... мы собираемся ... Я не готова! Я...'


"О чем ты думаешь?" Мо Си спросил, так, что был похож на невинного ребенка.


«Я только помогу тебе стать сильнее».


Шан Тин, услышав это, успокоилась, но после того, как она села в постель, она снова почувствовала себя застенчивой, она же все равно собиралась снять одежду!


«Не беспокойся, ты можешь оставить свое нижнее белье».


Шан Тинг покраснела, когда она начала снимать халат, он начал скользить вниз, когда она снимала затянутую часть, с ее гладкой кожей, шелковый халат, сразу упал на кровать.


Увидев обнаженную кожу Шан Тин, Мо Се не мог не сглотнуть.


«Ой, этот ребенок ... Я уже забыл это чувство, как давно это было? Мой последний интимный контакт? Миллиарды лет назад? да *** млн»


«Ах, ты должна лечь на кровать». Мо Се заговорил, когда он встал со своего первоначального места.


Шан Тин все еще чувствовала себя крайне нервной, затем она легла на кровать и сказала: «Я.. готова».


Мо Се улыбнулся, когда начал ощущать тело Шан Тина, он массировал каждую ее часть.


Каждый раз, когда Мо Се двигал рукой, Шан Тин слегка дрожала.


Через час Мо Се мысленно заговорил : «28 меридианных путей, 9 мелких меридианов и 1 главный меридиан открылись, она определенно гениальна на уровне демонов, к сожалению, для нее, она родилась на низком континенте и с ее Небесной Физиологией Феникса и Сильным духовным морем Души, даже бессмертные в его предыдущей жизни будут сражаться за нее ».


Меридианы классифицируются как таковые;


2 конечных меридиана, 12 главных меридианов, 24 младших меридиана, 44 меридианны пути, всего 82 точки пути.


Два конечных меридиана находятся в сердце и мозге, двенадцать главных меридианов находятся в суставах, двадцать четыре мелких меридиана расположены между главными меридианами, а сорок четыре меридианнов пути соединяют их.


Меридианы являются причиной совершенствования, насколько быстро человек может культивировать, зависит от их.


У обычного человека существует только от 5 до 20 путей меридиана, некоторые из счастливчиков имеют одаренную возможность открыть один или два путей, что дает им возможность стать практикующим, но если у них их нет, они останутся человеком с большей силой, чем у среднего, если у них более 20 путей меридиана.


Тогда нормальный культиватор имеет по меньшей мере от 4 до 6 мелких меридианов, и то, что люди думают о гениях, которые имеют хотя бы один из главных меридианов.


Затем, для гениев уровня демонов, у них будет открыто не менее 6-8 глвных меридианов, это будет большой катастрофический уровень гения, если у них будет 9 или более.


Но что касается «конечных меридианов»? Они будут открыты только в том случае, случайность или имеет хорошую удачу.


И если человек открывает все меридианы ... ну, только Мо Се знает об этом, и несколько других людей, которые уже скончались или почему-то исчезли бесследно, заставляя их имя исчезать в летописи истории ,


Форма меридианов внутри тела - это легенда о том, что когда-либо существовала только горстка людей во всем Бесконечном Царстве Дуань, это называется Тело Небесного Совершенства.


Можно только вообразить, что если ничто не блокирует духовную энергию внутри тела, насколько быстро он может циркулировать, если вы сравните 81 разблокированные меридианы с Небесным совершенным телом с 82 полностью разблокированными меридианами, то это отличие как небо и земля.


Мо Се начал вливать пасту в ее тело и начал распространять ее повсюду.


«Мне нужно спросить тебя об одном». - сказал Мо Се.


«Что?» Шан Тин дрожала, а кто нет? Невинная и чистая девица фактически отдала тело, на обследование мужчине первый раз в своей жизни.


«Можете ли вы стерпеть боль?» - спросил Мо Се.


"Я попробую."


«Я имею в виду, вы можете терпеть ту боль, которая хуже, чем смерть». Тон Мо Се стал чрезвычайно серьезным.


Услышав это, Шан Тин не могда не чувствовать себя потрясенной, ее обычно спокойный и сложенный муж, который всегда обращался с ней, как сокровище, действительно задавал такой пугающий вопрос? Но, тем не менее, она также могла почувствовать, какую помощь он оказывает для нее.


Мо Се хочет открыть ее меридианы четко, но если она не сможет переносить боль и умрет в этом процессе, ему придется нести свою вину на всю оставшуюся жизнь, он скорее скажет сразу.


Но для нее Мо Се никогда не принисет ей много боли, решив это, она ответила.


"Я смогу!"
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Глава 19: Трансформация



Услышав ответ Шан Тин, Мо Се поместил все иглы в кипящую воду рядом с ним.


«Но ... Муж, что будет со мной после этого?» Шан Тин не могда не спросить.


«Это ... ваша скорость совершенствования увеличится на 50%, и духовная энергия, которую вы можете собирать, будет предельно чистой». Объяснил Мо Се.


Mo Сe на самом деле солгал. Как только Шан Тин приобретает Небесные Меридианы, ее тело вступит в трансформацию, даже во сне, Духовные Энергия вокруг нее будут непрерывно теч, и как только она начнет культивировать, скорость всасывания будет в 20 раз больше, чем у обычного культиватора, что на 2000% больше!


«Хорошо, я верю словам мужа» Улыбнулась Шан Тин , закрыв глаза.


Через несколько минут Мо Се сказал: «Сейчас я начну».


"Ага." ответела Шан Тин, готовясь.


Мо Се кивнул, когда он выбрал две иглы из кипящей воды, как только он это сделал, его кожа сразу же сожглась


_Шик! Шик! _


Две иглы нанесли удар по главному меридиану на плечах Шан Тинга.


_Шик! Шик! _


Еще два на бедрах.


_Шик! Шик! _ 


Колено, руки и лодыжки.


Шан Тин нахмурился и подумал: «Это боль? Похоже на зуд.


«Будь готова, сосредоточься, не колеблись, по крайней мере».


Шан Тин кивнул головой и ответил: «Да».


Ясно, что Мо Се почувствовал, как она успокаивается, и как только она услышала слова Мо Се, она снова приготовилась.


«Терпите боль».


Шан Тин собирался ответить, но потом.


Шик! Шик! Две иглы поразили мередиан пути на шее.


«Хак!» Шан Тин не могла не зжать зубы.


Иглы чувствовались, как два меча пронзили ее шею, она все еще можгла это почувствовать.


Шик! Шик! Еще две на руках.


"Угрх!" Шан Тин крепко зжала руками одеало.


И затем эхом отозвались десять пронзительных мечей.


"Ахрааа!" Шан Тин закричала во все легкие .


Mo Сe, глядя на Шан Тин с большой болью, не мог не чувствовать вины.


"Съешь это." Мо Се протянул руку, скормил Шан Тин ложку, полной пасты, которую он раньше развел.


Предполагалось, что это таблетка под названием «Таблетка онемения Инь» - бронзовая таблетка, которая может угасить боль на 50%, но без алхимика она может иметь только 25% своих своиств.


Мо Се продолжал вставлять иглы одну за другой, два на два, его движения были такими быстрыми, что ему потребовалось всего несколько минут, чтобы вставить 80 игл.


«Последние два».


Хафф ... Хафф ... Хафф ...


«Я ... я думаю, что смогу справиться с этим!» Шан Тин говорила с улыбкой, посмотрев на Мо Се, она была ошеломлена, он был покрыт потом, его одежда казалась такой, что он только что вышел из реки, пропитанной до краев, его волосы были такими грязными, весь пот лился словно ручей.


У Мо Се появилось выражение грусти, прежде чем заговорить: «Вся боль, которую вы почувствовали, до этого будет умножена в сто раз, в этих двух иглах вы уверены, что хотите продолжить?»


Шан Тин услышав, это не могло не шокироваться: «Это ... я сделаю все возможное».


Мо Се делал это для нее, она могла ясно видеть это на его лице, она скорее умрет, чем проигнорирует благодать, которую дает Мо Се.


Мо Се улыбнулся, погладив голову Шан Тин.


_Шик!Шик! _


«Не расслабляйся». Мо Се немедленно предупредил, он ввел иглы в сердце и мозговые меридианы.


Шан Тин сделала так, как сказал Мо Се, она ждала боли, она снова начала блуждать, но на 10-м дыхании огромная боль напала на ее все тело!


"Ааааааа!"


Агонизирующая, колющая боль, когда последняя игла поразила ее сердце, все это удерживало ее сознание. На нее напало головокружение и чувство тошноты. Холодная дрож пронзила ее тело, ее руки и ноги дрожали. Это было слишком, чтобы справиться, и на мгновение она подумала о том, чтобы уступить боль и умереть.


Ее голова была тяжелее и тяжелее, когда каждый пульс пульсирующей боли снова и снова колотил ее чувства. Боль не должна быть более чем незначительной неприятностью для нее, но сейчас это было гораздо больше.


Она издала стонущий визг, отчаяние и решительность. У нее есть два варианта: бороться или сдаваться. Но она отчаянно занималась бездумными задачами и делами, но ничто не помогло проигнорировать боль. В конце концов, она сжала руки Мо Се так плотно, чтобы смертный, будучи сильно схвачен практикующим, сильно повредит.


Хафф ... Хфф ... Хафф ..._


«Пфф!» Поток крови вырвался из уст Шан Тин.


_Crack! Crack! Кости Му Се начали ломаться одновременно, Шан Тин не могла эьл услышать и не могда это почувствовать.


Единственное, о чем она сейчас может думать, это переносить боль, как остановить ее, и пока это не закончится.


Мо Се не возражал против разрыва костей его руки, его выражение не изменилось вообще, такая незначительная боль на самом деле не может сравнится с болью и страданием, которую Шан Тин в настоящее время чувствует.


Если бы только он сделал это, когда она была в очень высоком царстве, она бы ощущала только дюйм, но в такой обстановке она никогда не выйдет выше уровня черного золота в ближайшие 50 лет.


  Время продолжало тикать, прошло 90 дыханий, поры Шан Тина начали выделять небольшую жидкость черного цвета, которая сразу же выходила из каждой поры в ее теле, это нечистоты, которые в настоящее время находятся внутри ее тела.


"Ахахх!" 100-е дыхание, и Шан Тин потеряла сознание, когда боль постепенно утихла.


Мо Се вздохнул с облегчением, как он тоже, упал на пол.


...


Утро.


Шан Тин проснулась раньше, чем обычно, но она спала более 12 часов, она потеряла сознание в 17:30 и просто проснулась в 6:00 утра.


Ей казалось, что она проснется с телом, полным ноющей боли, но, когда она двигалась, она чувствовала себя горозда лучше.


Затем она посмотрела на кровать и выяснила, что она покрыта влажным и черным веществом.


"Ик!" С каким ужасом это выглядело, она почувствовала страх.


Оглянувшись, она увидела, что Мо Се лежал на земле: «Ах, муж!»


Шан Тин немедленно подняла его, но, увидев, что кровать полностью грязная, она сняла одеало и положила туда Мо Се.


«Муж, подожди меня, я сначала выброшу эти вещи и сменю постель».


Шан Тин заговорила, подняв одежду и, выйдя на улицу, сразу же произнесла низкоуровневое огневое мастерство.


«Огненный шар».


_Вшш! _


Шан Тин была шокирован, размером пламени почти в четыре раза больше ее обычного навыка.


«Это ... Что случилось?»


«Количество энергии, которую ты можешь использовать, увеличилось, не беспокойся об этом, тебе просто нужно научиться контролировать это». Голос прозвучал сразу после того, как она спросила.


Шан Тин посмотрел на знакомый голос, улыбка не могла не выгнуться на губах.


"Муж."


Мо Се улыбнулся и сказал: «Я научу вас кое-чему, но потом, как только вы сожжете это, я хотел бы, чтобы вы приняли ванну и поприветствовали наших сотрудников, возьмите только 35 женщин горничных и 25 мужчин слуг».


Мо Се говорил, и сразу же вышел, ему нужно было принять ванну, кислый запах затянулся на всей части его тела, но, увидев изменение всего тела Шан Тин, Мо Се не мог не почувствовать то, что у него не было чувства которого у не было очень долго.


Шан Тин полностью изменилось, в перспективе, если она будет помещена рядом с красотой номер один из Города Гуантан, Е Цинхен, Цинхен потеряет весь блеск, и все будут смотреть на красоту Шан Тин.


Шан Тин была поражен, обычно спокойный муж фактически немного покраснел: «Было ли это галлюцинацией или чем-то еще?»


После того, как она спросила себя, она сожгла грязную кровать, потом немедленно вышла , чтобы принять ванну.
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Глава 20: Набор.



Шан Тин приняла ванну и оделась должным образом.


Раньше, после того, как она закончила принимать ванну, все в комнате было уже чисто, даже кровать была заменена.


Улыбка не могла не сформироваться на ее прекрасном ангельском лице, поскольку она продолжала думать о Мо Се.


Затем она села за стол и положила на него медное зеркало, как только она увидела отражение, Шан Тин оцепенела.


"Кто это?" Шан Тин был потрясен, ее выражение, лицо покера.


Она попыталась наклонить голову, открывая и закрывая рот, даже махая рукой.


«Это ... это я !?»


Шан Тин не могла в это поверить, ее черты лица полностью изменились! Она даже не узнала себя!


Мо Се пришел в то же самое время и сказал: «Это одно из преимуществ».


"Муж." Шан Тин посмотрел на Мо Се, она не могла не чувствовать себя радостной.


Какая женщина не желала бы красоты? Видя, как она превращается из средней леди в красивое небесное бытие, она не могла не быть счастливой.


Затем Мо Се вытащил что-то из своего накопительного кольца, ожерелье с красивым зеленым драгоценным камнем, наложенным на него, с выгравированным словом «Мо», ясно, что тот, кто будет носить это, - это члены Семьи Мо Се, женщина Мо Се.


Мо Се подошёл к Шан Тин,и одел его ей на шею.


"Красиво."


Шан Тинг покраснеет, глядя на землю, чувствуя себя в восторге.


Мо Се улыбнулся ей, когда он сказал: «Теперь ты должна выбрать слуг и горничных, которые будут работать под нами».


Шан Тин кивнула, когда она ответила: «Я сделаю».


«О, как только вы их выберети, попросите их носить это и заставить присягнуть клятвой, когда они держат его на груди».


Мо Се вручил браслет с черным камнем: «Если черный камень станет белым, вы можете принять их, но если ничего не изменится, отвергните их прямо».


"Я поняла."


Отвечая, она немедленно направилась на улицу и направилась прямо к воротам.


Как только Шан Тин открыла ворота, около сотни или более человек ждали снаружи.


Шан Тин была шокирован, так же как и смертные, которые хотели работать.


«Богиня ...» Один из них не мог не шептать.


Все сразу согласились.


Затем Шан Тинг сказала: «Ах, пожалуйста, сформируйте линию, женщины и мужчины, мы будем выбирать только 35 женщин-горничных и 25 мужчин-слуг».


Услышав ее слова, все они начали формировать линию.


«Даже ее голос прекрасен ...»


Все сразу согласились.


Один за другим они отправились к Шан Тин, из десяти человек, только два или три сделали жемчужину белой.


У всех возникла теория между собой, были выбраны только те люди, которые могут превратить черную жемчужину в белую?


На самом деле, драгоценный камень является обычным обсидианским самоцветом, он был затем инкорпорирован Mo Сe, он будет светить только тем людям, которые действительно принесли клятву быть слугой и верны Клану Мо.


Он также предупредит Мо Се о человеке, который хочет предать свой клан, откроется мощная печать, так как это заставит запечатать человека, пока Мо Се не распечатает его.


Он лично придумал этот браслет, когда был бессмертным, он назвал его «Клятва Девяти Небес».


Потребовался всего час, чтобы работа Шан Тин была закончена, но все еще было около двадцати человек выстроиных в очередь.


Увидев огорченное лицо всех, Шан Тин почувствовал себя виноватым.


«Муж не возражал бы, если бы я добавил еще несколько, правда?»


«Продолжим». Слова Шан Тин отразились на оставшихся людях.


Появились улыбки, когда они заговорили: «Спасибо мадам за милость».


Все склонялись со слезами, если они могли получить здесь работу, они получат огромную прибыль.


После того, как Шан Тин закончила, было добавлено 3 мужчин и 9 женщин.


«Хаах, надеюсь, мой муж не рассердится».


Шан Тин пробормотал, про тех, которые прошли по ее милости, чувствовалиа себя виноватыми.


«Все, следуйте за мной». Шан Тин говорил, когда она вела группу перед особняком.


Mo Се уже ждал их там. он сразу увидел, что в этой группе больше людей, он не мог не вздохнуть.


«Муж, извини, я добавила еще несколько». Шан Тин говорила, что можно было увидеть немного грустное выражение.


«Не беспокойся, пока ты этого хочешь, это определенно не будет проблемой».


Слова Мо Се заставили последних людей, которые были приняты, вздохнули с облегчением.


Хотя они подумали, почему Богиня была замужем за кем-то, что выглядит чрезвычайно обычным? Но все мысли прекратились, посмотрели глаза Мо Се.


Мо Си прочел всех, затем указал на троих и сказал: «Вы трое, выходите».


Все те, которые были вызваны, сразу же испугались, три из них находятся в возрасте от 20 до 24 лет, две женщины и один мужчина, они вышли вперед и заговорили.


"Мастер." Все трое поклонились.


«Вы трое, у вас будут самые высокие должности в слугах, вы трое будете всем управлять, планировать, ваша зарплата будет больше на десять серебряных монет ».


Услышав слова Мо Се, трое были очень взволнованы, у них уже была огромная зарплата, но она еще больше увеличилась.


"Да Мастер!"


Затем Мо Се продолжал: «Через месяц у каждого из вас будет три выходных, чтобы провести с вашими семьями или близкими, но не используйте их одновременно, иначе нам не удастся управлять усадьбой».


"Да Мастер!" Все поклонились, была видна огромная благодарность в их глазах.


Как слуги и горничные, они могли получать только один день в течение года, но теперь они были наняты новым кланом, но сразу почувствовали себя чрезвычайно благословленными.


«Трое, теперь вы можете делегировать свои задания, но сначала следуйте за моей женой, чтобы ознакомится с усадьбой».


"Да Мастер."


"Идемте." Шан Тин улыбнулась, показывая им дорогу.


«Да, мадам!» Все они начали следовать за Шан Тином.


Мо Се улыбнулся, когда он тоже начал идти к воротам, он уже чувствовал, как много людей собираются у ворот, и особенно он уведомлял людей, чтобы они пришли через два часа после выбора слуги и горничной.


Придя, Мо Се открыл ворота, и как только он это сделал, на улице было двести или более человек.


Были также люди в 10-зв. золотого ранга, Мо Се улыбнулся итогу.


Эти люди либо одинокие культиваторы, либо люди, которым не повезло за пределами дикой природы, очевидно, они хотели поселиться, мирная жизнь тоже хороша.


«Во-первых, я начну с вербовки старейшин, но прежде чем мы начнем, мне нужно что-то объявить».


Мо Се остановился, когда он посмотрел на всех, прежде чем продолжить: «Все те, кто будет принят как старейшины и ученики Внутреннего круга, изменят свои фамилии на« Мо », если кто-то смущается этим, вы можете немедленно уйти».


Услышав это, около четверти сразу же ушли, один из них также является 10-звездочным золотым культиватором.


«У меня также есть свод правил, это будет обсуждаться позже, но тем, кто хочет использовать Клан Мо в свою пользу, я советую вам уйти».


Осталось только половина от первоначального.


«О, я забыл сказать те кто хочет отставить свои прошлые фамилии, хорошо, но на территории Клана использовать фамилию Мо, единственное исключение - когда вы вместе со своими семьями ».


Услышав это, те, кто остался, чувствовали себя удовлетворенными, по крайней мере, некоторые из 80% оставшихся остались людьми, у которых не осталось ни фона, ни семьи, поэтому они могли путешествовать или быть одинокими культиватором.


«И, наконец, если есть наказание, также будут награды, и через два месяца каждый может начать принимать миссию, но это будет зависеть, если вы квалифицированы, мы обсудим это потом, как только закончим».


Мо Се посмотрел на них, как улыбка, и сложилась на его губах, и сказал: «И я уверен, что, как только вы увидите награды, даже великие кланы станут завистливыми».


После того, как Мо Се это сказал, любопытство поразило всех.


«Теперь, мы начнем с приношения, позвольте мне предупредить вас, хотя, если вы думали, что можете передать, это безрассудно, вы ошибались».


Последние слова Мо Се привели к тому, что многие из них дрожали, да, есть некоторые из них, которые хотят присоединиться только к преимуществам и тому подобному, но тем не менее, он на самом деле хотел использовать их клятву?
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Глава 21: Выбор



«Этот кристалл станет первым тестом, и этот браслет вторым, я сначала объясню функцию кристалла.


Этот кристальный шар - определяет талант человека, в настоящее время в кристалле есть три огня, зеленый означает средний талант, красный означает, выше среднего, а синий означает талантливый человек.


Этот браслет также является артефактом, я называю это «Клятвенный браслет», поэтому, как только вы принесете клятву, вам придется следовать за мной до конца вашего обета.


Как бы это сказать ... Как только вы нарушите свою клятву, ваше совершенство будет немедленно искалечено, и я это об этом узнаю, почуствовав легкий импульс в руке».


На самом деле, Мо Се наврал им браслет показывал сколько лет осталось жить человеку, синий около 20 до смерти, зеленый здоровый, красный уничтожение совершенствия.


Услышав слова Мо Се, все они кивнули: правда или подделка, они узнают только потом.


«Теперь, сначала Старцы, один за другим к сфере».


Мо Се говорил, глядя на мужчин в возрасте от 40 до 50 лет, один из них кивнул, когда он пошел первым.


Цвонг..   Кристаллический шар сразу же засветился голубым цветом.


«О, синий мгновенно, это хорошее начало».


Мо Сe похвалил, причина, по которой он взял людей из 10-зв. золотого ранга в возрасте до 50 лет, если они будут в возрасте 51 года, их практика будет остановлена, если они не войдут в черное золото, даже он , Mo Сe, не сможет ничего с этим поделать.


"Следующий!"


Один за другим старейшины начали класть руки на шар, после того как они закончили, они взяли священную присягу на верность семье Мо и ее клану.


Спустя всего пятнадцать минут все старейшины дали клятвы и стояли за Мо Се.


«Неплохо, четыре синих и шесть зеленых, хорошие, хорошие, начало».


Для мира низкого уровня, Mo Сe чувствовал себя чрезвычайно довольным.


«Далее, набор учеников Внутреннего круга!»


Один за другим они начали формировать линию и были готовы касаться кристалла, очевидно, они все еще скептически относились к этому.


Прошло еще пятнадцать минут, уже прошло 50 серебряных практикующих.


"Граааа!"


Чрезвычайно громкий крик эхом отозвался на все место, все посмотрели на место, где происходит набор, кто-то катился по земле, сжимая его руку, одетую в браслет.


Изумруд, встроенный в него, сияел, и можно было увидеть красный свет, который светил на самом браслете.


Мо Се ухмыльнулся, когда он заговорил: «Я уже предупреждал вас».


«Ты ... Нет! Моя культивация!!» Практикующий указал на Мо Се, когда он вопил, его совершенствование было искалечено.


Мо Се улыбнулся, когда он ответил: «Я уже однажды предупредил: если вы не относитесь к этому серьезно, вы заплатите цену».


Поговорив, Мо Се бросил сумку практикующему.


_Clang! Clang! _


Внутри сумки содержится десять золотых монет.


«Теперь ты должен жить своей жизнью мирно».


Тон Се не содержал ни высокомерия, ни доброты, из его рта высказывались только простые слова.


Практикующая подняла сумку, когда он посмотрел на Мо Се и ушел.


Увидев это, несколько других последовали за ними, они были шпионами, посланными средним и высокопоставленным кланами, желая проверить, какой клан хочет установить в Бангтинг-Сити.


После нескольких минут молчания, вербовка проходила гладко, бронзовые ранжированные практикующие также начали выстраиваться в линию после того, как были достигнуты успехи, достигнутые серебром.


Через час все было закончено, десять 10-звездных золотых старейшин, 87 серебряных практиков и 215 бронзовых практикующих были завербованы.


Мо Се закрыл ворота, когда он вел всех их на пустое месте.


«Все, это последний тест, у вас все еще есть шанс отступить и уйти, я хочу, чтобы каждый из вас разогнал ваше совершенствование».


"Это..."


«Что? Что это? Тогда что у нас получится?»


«Естественно, вы все изучите одно искусство, и это искусство семьи Мо». Мо Се начала смеятся, когда он отвечал спокойно.


Конечно, кто бы не колебался? Особенно старейшины, они изучали и культивировали свое культивирование с самого начала, если они разогнали его, они не будут иметь ничего, кроме простой власти без какой-либо формы!


Увидев их реакцию, Мо Се только улыбнулся.


Один из 10-звездных, занявших золотую медаль, заметил улыбку Мо Се, он уже переживал разговоры с большим количеством людей, но тот, что сказал Мо Се, это то, что не издевается и не играет, это просто лицо, которое хочет увидеть, кто будет подчиняться.


«Я буду играть в азартные игры ... Я буду играть ...» Этот практикующий говорил, когда он шагнул вперед.


«Мастер, этот старейшина будет первым, кто сделает ваши ставки». 10-звездный практик золотого ранга говорил, как он сделал печать с руки и указал пальцами под сердце.


Место под сердцем - это место, где душа моря или искусство, которое тренируется практикующий, когда оно рассеивается, оно сразу же разрушается, возвращаясь к состоянию бесформенности.


_Свошш! _


Легкий ветер, казалось, прошел, поскольку 10-звездный золотой практик разогнал свое искусство культивирования.


«Очень хорошо, нет ли кого-то другого? Если никто не хочет следовать, вы можете свободно уйти». Мо Се небрежно заговорил и махнул рукой.


Три 10-звездочных золотых практиков посмотрели на Мо Се, как один из них спросил.


«Мастер, если мы уйдем, будет ли шанс снова присоединиться к будущему?»


Мо Се посмотрел на старика, когда он усмехнулся и ответил: «Ха-ха, конечно, но позиция, уже будет не страейшины, вы можите постораться стать внешним учеником ».


Услышав его слова, все почувствовали себя потрясенными, они хотели сначала уйти, и если они увидят, что они допустили ошибку, они попытаются снова присоединиться, но с тем, что сказал Мо Се, они снова заколебались.


Все они были практически одинокими культиваторами, золото занимало место у практиков, у которых не было больше шансов прорваться без надлежащих ресурсов, они не могли присоединиться к крупным кланам, и быть принятым в небольшом клане тоже бесполезно.


Мо Се уже намекнул им, как только они вернутся, они больше не будут использоваться Кланом, что, в конечном счете, означает одно, что, кто останется в будущем станут сильнее!


Но кто мог верить таким словам, исходящим из вновь созданного клана?


Все они затем посмотрели на первого человека, который разогнал свое искусство культивирования, они могут видеть, что он сожалел о своем действии, но также с нетерпением ждет того, что будет дальше!


Затем Мо Се посмотрел на первого, который разогнал свое совершенствование и заговорил.


"Твое имя?"


«Мастер, меня зовут Ло ... Мо Ухань».


Мо Се кивнул и сказал: «С этого момента вы станете Великим Старейшиной, мой первый приказ для вас - это отправиться в особняк Городского лорда и снять уведомление о наборе персонала, а также удалить его на воротах».


Ухань кивнул и ответил: «Да, Мастер».


После того, как он заговорил, он отступил назад и немедленно ушел.


Мо Се посмотрел на них, когда он снова заговорил: «Независимо от того, сколько я получу сегодня, я буду доволен этим, я дам вам час, чтобы решить».


После разговора Мо Се немедленно возваратился в свой особняк.


Когда он вошел в особняк, увидев, что фигура Му Се исчезла, все посмотрели друг на друга.


Один из них затем сказал: «Независимо от того, что ... Искусство, с которым я занимался, было со мной с самого начала ... Я действительно не знаю, что делать ...»


Другой ответил: «Да, но, как одинокий практик, вы все знаете, какие последствия, у нас нет ресурсов и нет фона, чтобы помочь себе прорваться ...»


Сразу же все начали бормотать, все они сомневаются, каков будет результат, если они это сделают? Смогут ли они снова стать сильными?
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Глава 22: Дом



Прошел час, и Мо Се вышел из своего особняка.


Он осмерил их взглядом и приближаясь к ним заговорил.


«Вы приняли решение?»


Все они по-прежнему испытывали колебания, средний клан, по крайней мере, имел бы золотых практиков, насчитывающих более ста. Но в крупных  кланах было по крайней мере, около тысячи, если бы они присоединились к ним, скорее всего, они будут приняты только второстепенными, и там они будут рассматриваться только как муравьи, пока они не достигнут позиции.


Но если бы они присоединились сейчас, у них сразу будет отличная позиция, но это был новый клан.


Затем один из тех, кто был в бронзе, сказал: «Мастер, мы можем начать первыми?»


Мо Се посмотрел на место голоса и увидел юную леди в возрасте 12 лет в 1-звезде бронзы.


"Конечно."


"Спасибо, Мастер." Когда леди договорила, все из практики бронзы начали разгонять свое культивирование,


Все двести практиков бронзы начали разгонять свое совершенствование, видя это, у практикующих из серебра и золота появилось особое чувство.


«Станут ли они сильнее нас, если мы откажемся?»


«Если мы увидим, что они идут по улицам, обладая силой, равной или даже сильнее нас ...»


Они начали думать о будущем, будут ли они сожалеть об этом? Или нет?


«Отлично, теперь вы все являетесь официальными членами семьи Мо, Клана, подовляющий небеса!»


"Спасибо, Мастер." Все бронзовые практикующие поклонились, глядя на Мо Се.


Мо Си кивнул головой, глядя на серебряных и золотых рангов: «Вы решили? Мое время ограничено».


Как закончили слова Мо Се, пять золотых практикующих начали уходить и перед тем как уйти сказали: «Мастер, кажется, нам не суждено служить под знаменем семьи Мо, простите нас».


«И нас тоже».


"И меня"


Пять из них почтительно склонили голову, перед тем как начали уходить.


Мо Се улыбнулся, махнув руками: «Не беспокойтесь, позаботьтесь о себе».


Остальные четверо вздохнули, когда они вышли впереди Мо Се: «Мастер, мы начнем сейчас».


"Хорошо." Мо Се ответил, поскольку остальные четверо начали разгонять свое совершенствование.


_Швишш_


Ветер слегка трепещал, когда их культивирование рассеивалась из их тела.


«Все четверо из вас станут Хранителями, начиная с сегодняшнего дня». Мо Се говорил спокойно, глядя на четверых.


"Да Мастер." Все четверо почтительно поклонились.


«Ты и ты, как твои имена?»


«Мастер, я, Мо Ицзюнь».


«Мастер, я Мо Цзяао».


Они ответили поочередно, Мо Се улыбнулся, когда он сказал: «Вы двое будете нести ответственность за защиту Клана, другие двое отвечают и несут ответственность за проблемы. за пределами клана, заявите ваши имена».


«Мастер, Мо Цзэдун».


«Учитель, Мо Лингсин».


«Хорошо, теперь, встаньте взади меня». Мо Се заказал.


"Да!" Все четыре затем встали позади него, и стали наблюдать, как событие разворачивачивалась дальше.


Мо Се посмотрел на тех, кто был в серебре, и спросил: «Как насчет вас, ребята?»


Процесс этого происходил почти так же, как во время с Бронзовыми практикующими, единственная разница в том, что 30 из них отступили.


Результат по-прежнему удовлетворял ожиданиям Мо Се.


Как только вербовка закончилась, Ухань вернулся.


«Учитель, все было сделано», - сообщил Ухань.


«Хорошо, теперь, мне нужно, чтобы вы сделали кое-что для меня». Мо Се говорил, глядя на людей позади него и Ухана.


Мо Се вытащил десять кусков свитка, когда он передал его пятерым из них.


«Мне нужно, чтобы вы скопировали всю информацию внутри него, это будет базовое искусство культивирования и навыки, которые семья Мо будет использовать, сделайте копию для каждого из вас, старейшины».


Остановившись немного, Мо Се посмотрел на бронзовых и серебряных учеников, стоящих перед ним, и сказал: «Каждый из вас, возьмите двух учеников, они помогут вам в копировании, также будут вашими непосредственными учениками.


После того, как вы скопируете каждую часть свитков, вы пятеро начнете практиковать ее, и, когда вы получите намек на искусство культивирования, вы будете тренироваться вместе с остальными учениками ».


"Да Мастер." Все пять из них ответили.


Затем Ухань открыл свиток, который был дан ему, в шоке он широко открыл глаза, посмотрел на Мо Се и спросил: «Мастер, что ...»


«Это искусство земного ранга , искусство небесного облака, вы все поймете это позже». - шепотом объяснил Мо Се.


«Другие свитки - это навыки от бронзового до ранга земли с различными типами аффинностей, обязательно изучите их вместе с другими после ознакомления с ними».


Искусство Небесного Облака - это нейтральный тип искусства, который не имеет сходства с другими элементами, короче говоря, они могут культивировать любые элементы, которые они хотят, и лучшая его часть, после того, как они продвинутся к заключению , при занятии практикой, они смогут культивировать другое искусство!


Мо Се говорил об этом небрежно, как о простом мусоре, от которого он может случайно избавиться, затем повернулся и пошел в особняк.


«О, и спросите меня, есть ли у вас проблемы с культивированием искусства».


Все они безмолвно кивнули, земледелием! Даже он, Ухань, видел искусство только в ранге Черного золота , которое изучается и тайно охраняется семьей Е!


Случайно вынимать искусство культивирования земного ранга по прихоти? Каким фоном обладает Mo Сe?


«Ахх ... те, кто ушел, определенно пожалеют об этом ...»


"Да уж..."


Все, от бронзы до золота, смотрели на свиток, как будто они смотрят на сокровище.


«Эй, нам нужно идти, я так взволнован! Ха-ха-ха!» Ухань воскликнул, когда он похлопал по спене одного из старейшин, затем они выбрали для себя непосредственного ученика.


Мо Се прибыл на высокое место для патриарха и сидел там, всего через несколько минут, прибыла Шан Тин.


«Муж, я все закончила, что мы будем делать дальше?»


Мо Се посмотрел на Шан Тин, когда он улыбнулся: «Подойди сюда ».


Шан Тин кивнула и пошла к Мо Се.


«Э !?» Как только она приблизилась к Мо Се, ее сразу же потащили, чтобы сесть на колени.


«Это здорово иметь красивую жену, в конце концов, все изнеможение, которое было, сразу же исчезло». - тихо сказал Мо Се.


Хотя Мо Се дразнил ее, он в настоящее время находится на пределе умственного смертного тела, с продолжением создания надписей, он, наконец, достиг своего предела.


Шан Тин покраснела, и ответила: «Но ... кто-то может прийти ...»


«Муж ... мм ...»


Шан Тин попыталась поговорить с Мо Си, но, ожидая какое-то время, ответа не последовало: «Муж?»


Шан Тин посмотрела на Мо Се и увидела.


Zzzz ~ Zzzz ~ Zzzz


Мо Си заснул, Шан Тин посмотрела на Мо Се, когда улыбка появилась на ее нежных губах.


«Вы, должно быть, были очень измучены, муж, хорошо отдохните».


Шан Тин поцеловала в лоб Mo Сe, и осталась в том же самом месте, не планируя беспокоить его от отдыха.


Увидев лицо Мо Се, Шан Тин не могла не подумать.


«Его лицо улучшактся с каждым днем? Было ли у него недоедание раньше?


Лицо Ми Се начинало приобретать свой предыдущий блеск, хотя оно осстановилось только на 50%, его лицо уже можно сказать, что оно лучше среднего.


«Мне кажется ... это мой настоящий дом, а не собственный клан» Хотя она всегда была в восторге от своего отца, она не чувствовала никакого намека на семейную любовь внутри клана.
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Глава 23: Павильон Врата Дракона



Семья Мо


Мо Се в настоящее время спал с Шан Тин на коленях на троне Патриарха.


Ухань зашёл внутрь и заговорил: «Патриарх ...».


Ухань не продолжил слова, он увидел, что Шан Тин и Мо Се беззвучно спали в большом зале клана.


Улыбка не могла не сформироваться на его губах, когда он медленно отошел, закрыв дверь, он посмотрел на двух учеников, которых он выбрал раньше, и сказал: «Охранять вход, никого не впускать».


"Да Мастер."


Они кивнули, склонив голову.


Ухань хихикнул на обратном пути, широко улыбаясь и возвращаясь к тренировкам с другими старейшинами.


...


Мо Се проснулся днем, из-за напряженния, медленно открывая глаза, он почувствовал что-то тяжелое на коленях.


Он посмотрел на причину, и улыбка сформировалась на его губах, Шан Тин смотрела на него, оба они проснулись одновременно.


«Добрый день, жена».


«Добрый день, муж».


Мо Се улыбнулся, Шан Тин отошла от и Мо Се и сказал: «Ты хорошо поспал?»


«Да».


Мо Се был готов встать, но как только он это сделал ...


«Ааа ...»


Шан Тин был шокирован, когда она спросила: «Что случилось?»


Она чувствовала себя крайне обеспокоенной, Мо Се был только обычным смертным, что-то должно было произойти из-за умственного истощения.


«Мое ... Мое бедро онемело».


Шан Тин наклонила голову и спросила: «Бедро?»


"Да уж..."


_Пунч ~ _


«Араараа! Остановись!» - воскликнул Мо Се.


_Пунч ~ Пунч ~ _


«Остановись! Уххх!»


_Пунч ~ Пунч ~ Пунч ~ _


«Хмп! Это не работает ...»


_Пунчччч ~ _


"Я сдаюсь!"


"Уфуух"


Двое из них улыбнулись, когда они начали болтать, после того, как бедро Бедро вернулось к жизни, он посмотрел на Шан Тинга и сказал: «Ты сначала хочешь потренироваться? Я научу вас основам фехтования, а также дам вам несколько других боевых искусств , или вы хотите сопровождать меня в аукционный дом? "


Шан Тин даже не подумала и сразу ответила: «Поскольку муж устал, почему бы не начать тренироваться завтра и сначала отдохнуть на аукционе?»


Мо Се улыбнулся, чувствуя себя благословленным; «Итак ... это та жизнь, которую я пропустил, когда я взлетел на верх, наступая на всех других гениев ... Я наверняка пропустил много чего в жизни ...»


"Идем."


Шан Тин улыбнулась, помогая Мо Се встать.


И в двоем  они отправились в путь.


"Патриарх!"


"Патриарх!"


Это были два учиника, что Ухань оставил раньше.


«О, почему вы здесь?» Мо Се спросил, така как он никого не ставил раньше.


«Отчитываясь перед Патриархом, нашему Мастеру Ухан хотел что-то спросить раньше, но после входа он немедленно отступил и приказывал нам охранять вход и никого не пускать». Один из них заговорил.


Мо Си кивнул, когда он сказал: «Скажи своему Мастеру, я буду ждать его у ворот Клана».


"Да!" Двое из них немедленно побежали, когда они пошли навестить Ухань.


Мо Се подошел к воротам вместе с Шан Тин и через несколько минут, Ухань прибыл.


"Патриарх!" Он поклонился и поздоровался в одно и то же время.


Мо Се кивнул, когда он сказал: «Поднемись».


«Что ты хочешь спросить?»


Ухань улыбнулся, когда спросил: «Патриарх ...» Ухань указал на то, что ему нужно было подтвердить, и каждый заданный им на каждый вопрос немедленно был дан ответ Мо Се, даже не моргнув глазом.


«... Основание каждого из вас должно сначала закрепиться, вам нужно вернуться к основному, не пропустить ни одной части, просто подумайте, что вы начинаете все с бронзового ранга».


«Патриарх просветил этого скромного, я расскажу об этом другим четырем». Ухань поклонился, когда попрощался с Мо Се.


Мо Се улыбнулась Шанту и сказала: «Пойдем».


Они отправились в крупнейший Аукционный дом в Городе, Павильон Ворота-Дракона, и сразу же вошли.


«Приветствую, чем я могу помочь?» Спросила сотрудница, затем она посмотрела на Шан Тин и стала очень шокирована, как получилось, что есть такой прекрасный человек? Они должны быть из другой страны!


Мо Се кивнул головой, когда он ответил: «Я здесь, чтобы продать часть своего имущества».


«Тогда, пожалуйста, следуйте за мной». Сотрудница улыбнулась, глядя на своего спутника и заговорила.


«Пожалуйста, заполните этот бланк, и я приведу нашего гостя к оценщику.


Другой кивнул, когда она заменила регистратора, после этого Мо Се и Шан Тин привели на второй этаж, это место для людей Аукционного дома, здесь был либо персонал, либо клиенты.


Через некоторое время они прибыли в классический номер без особого украшения.


«Старейшина Линь, есть люди, которые хотят продать свои товары».


Когда секретарша закончила говорить, занавес в другой комнате открылся, появилась дама вокруг около тридцати лет.


Мо Се и Шан Тин оба были потрясены, они думали, что старейшина Линь, которого позвола секретарь, которому по меньшей мере 70 лет, но тот, который в настоящее время подходил к ним, - это дама, которая выглядела на 30 лет.


«Гмп, что ты смотришь на меня? У тебя также есть красота рядом с тобой». - спросила старейшина Лин.


Мо Се рассмеялся, когда он ответил: «Мне нужно провести Аукцион».


Когда он заговорил, Мо Се достал сумку, которую он специально приготовил, внутри, есть восемь оружия и три свитка и один лист бумаги.


Старейшина Линь нахмурилась: «Это оружие ... обычное смертное оружие ... а свитки ... старые?»


Мо Се рассмеялся и ответил: «Я думал, что вы оценщик, я должен рассказать вам об использовании каждого из них?»


Старейшина Линь нахмурилась, когда она ответила: «Не нужно». После этого она немедленно взяла свитки и оценила это.


Медленно, каждый раз, когда старейшина Лин оценивал это, ее глаза все больше расширялись.


«Навыки золотого пикового уровня! Целых два!» - воскликнула старейшина Линь.


В Городе Гуантан есть много навыков среднего уровня среднего класса, но навыки высокого уровня были ограничены, а для пикового уровня только семья Е и клан Ван имели два из них, для семьи Е и один для Ван, разница между навыками высокого уровня и пикового уровня подобна раю и земле! Это единственная причина, по которой клан Ван был одним из кланов номер один в Городе Гуантан,и только второй по сравнению с семьей Е, которая управляла городом в течение тысячи лет.


Старейшина Линь вздрогнула, думая, что в мешке есть еще один свиток, ее руки немного встряхнулись, когда она взяла свиток.


«Низкий ... Низко ...» Старейшина Лин дрожала, видя детали свитка.


«Низкоуровневое боевое мастерство в ранге Черного золота!» Она не могла не воскликнуть в шоке, так как таким навыком владела только Семья Е.


«Вы ... Вы уверены, что хотите продать их?» - спросила старейшина Лин, глядя на Мо Се.


Мо Се вздохнул, когда он ответил: «Если вы не согласитесь с этим, я с радостью пойду в следующий аукцион ...»


«Нет, нет! Мы немедленно выставим на аукцион!» Старейшина Линь запаниковала, обнимая свитки.


«Для Аукциона мы обычно берем 10% от общей суммы, но с этими тремя мы будем брать только 5%!»


Мо Се рассмеялся и спросил: «Как насчет других предметов?»


«Другое ...» Старейшина Линь затем посмотрел на смертное оружие, лежащее на столе.


«Позвольте мне сначала проверить». Наконец она успокаилась, когда она выбирала оружие и проверяет их один за другим.


На оружие были какие гравюры похожие на древние письмина, она изо всех сил старалась вспомнить что-то и воскликнула: «Это артефакты смертного класса?!»


Мо Се кивнул головой и ответил: «Да».


«Это ... мы с удовольствием продадим его всего за 3% от вашей общей прибыли!» - сказала старейшина Линь.


«Тогда ... эта ...» Старейшина Линь поднял лист бумаги и, как обычно, ее глаза широко распахнулись.


«Формулы Алхимии 3 Уровня !?"


Мо Си кивнул головой и ответил: «Да, есть еще четыре часа до начала аукциона? Будет здорово, если придет побольше людей ».


Старейшина Лин уже поняла то, о чем говорил Мо Се: «Не волнуйтесь, мы обязательно передадим новости всему Гуантану!»


«Тем временем я отведу вас на 3-й этаж и наслаждаюсь и ждите, когда начнется аукцион!»


Мо Се улыбнулся, когда он кивнул, старейшина Линь привел их двух на верхний этаж, заставляя обслуживающего персонала обслуживать их, как короля и королеву.


Старейшина Линь немедленно сообщил Мастеру Заведующий Павильоном Дракона, своему отцу.


Новость сразу же распространилась, на быстром этапе, всего за час, весь Город был обеспокоен, многие люди сразу же готовились отправиться в « Павильон Дракона» с большими деньгами в сумках.


Где-то несколько человек пили очень дорогое вино.


«Только из-за Техники Золотого уровня они становятся безумными?»


«Ха-ха-ха, боевой брат, мы в простом городе, конечно это будет так.


«Хмп! Ну, давай просто проигнорируем это».


«А как насчёт Техники земного ранга?»


"У нас нет недостатка в таких вещах в секте, не беспокойся об этом."


"Хорошо, давайте просто наслаждаться нашим временем здесь."
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Глава 24: Неожиданный Гость.



Новость распространилась повсюду, всего час или меньше, все кланы обрушились на нее.


Время шло чрезвычайно быстро, за час до начала аукциона, и все места в Павильоне были заняты.


«Для всех наших уважаемых гостей мы хотели бы попросить вас, чтобы в аукционном доме вас могли сопровождать только один человек».


Персонал из  Павильона не мог помочь, еще есть несколько сотен гостей, которые хотят вступить, но крупные и великие кланы уже занимали 2-й этаж, даже семья Е. пришла.


В общей сложности 1500 стульев, и все были занятые, количество собранных предметов Мо Се, которые были собраны, действительно потрясающе.


Прошел еще час, и все кланы и главные силы в городе наконец собрались.


«Всем, на сегодняшнем аукционе всего 10 лотов, я приветствую всех вас, чтобы заявить о их содержании, с замеранием в сердце! Стартовой цены нет!»


Аукционист - старик по имени Ма Донг, ему казалось, что он был в возрасте 70 лет, хотя он выглядит молодо, он на самом деле является 2-звездочным практиком черного золота, одним из немногих экспертов в Городе Гуантан.


Во всем Городе, Черное золото имеют небольшое количество, всего лишь от 50 до 60, и семейство Е, так как  она повелитель города фактически имеет 10, остальные 50 разбросаны по основным державам.


«Первым лото будет оружием». Ма Донг положила оружие в стол, сразу же все люди нахмурились.


Простое оружие в качестве первого предмета?


Ма Донг увидел нахмурившиеся лица толпы, затем он посмеиваясь заговорил: «Это не простое оружие, это на самом деле артефакт, способный выпустить семь мощных разрезов, которые могут мгновенно убить 5-звездочного золотого практика с легкостью, с тем из вышеперечисленного, это также поможет справиться с ними ».


Многие люди сразу почувствовали себя просвещенными, некоторые из более влиятельных экспертов начали об этом задумываться.


Даже у тех, кто занял был в черном золоте, будет сложно  убить 5-звездочного воина с золотым рангом, хотя он добьется успеха, ему потребуется несколько минут, чтобы сделать это, но с таким оружием это будет в несколько раз быстрее!


«20 золотых монет!» Один из них начал предлагать цену.


«25 золотых монет!» Другой последовал за ним.


«1 Золотой таэль!»


Ставка начала эскалацию, и окончательная заявка закончилась на одиноком экспертом 10-звездочного золота, оцененным в 7 золотых таэлей.


После этого было продано еще два оружия, за 10 и 12 золотых таелей.


«Теперь, похоже, многие люди пытаются сохранить столько, сколько они могут для свитка, для следующего предмета я продам один из них!»


Услышав слова Ма Донга, все они начали предвкушать.


«Это атакующий навык золотого уровня, пикового уровня, его зовут« Восемь иллюзий меча », как говорится в названии, он создает иллюзию мечей перед врагом, скрывая настоящий, когда вы сражаетесь, все из этих иллюзий будет казаться реальным после того, если до практиковыать его до пика, предоставляя огромное преимущество тому, кто его узнал, ставка начнется сейчас, это же правило применяется, заявка на содержание вашего сердца! "


Как только голос Ма Донга исчез, раздался голос.


«Клан Ван, 10 золотых таелей!»


Услышав это, все вздрогнули, сразу 10 золотых таэлей!


«Клан Шен, 15 золотых таелей!»


«16 золотых таелей!» Одинокий культиватор тоже начал предлагать цену.


«20 золотых таэлей! Клан Су!»


Все были в восторге, хотя некоторые могли себе это позволить, они не захотели бы оскорбить кого-то из великих кланов Гуантана.


Торговая война между великими кланами и одинокими культиваторами становилась более жестокой и жестокой, пока она не закончилась тем, что клан Ван выиграл заявку на 71 золотые таэли.


После этого было продано еще три оружия по 21, 24 и 33 золотых таэлей, после этого стало ясно, что идет дальше.


Затем еще один золотой навык пикового уровня был продан за 204 золотых таэля Кланом Су, - это навык передвижения, «Ивовые шаги Миража», способный создавать иллюзии человека из-за его непредсказуемого пути и скорости, оставая противника в недоумении, очень хороший навык для боя один на один.


«Для 9-го предмет, это будет низкоуровневое защитное умение на уровне Земли! Его зовут« Горный доспех, Металлического Буйвола », мы не смогли разобрать все тайны этового навыка с нашими золотыми рангами,но до тех пор, пока человек культивирует его до совершенства, он получит защиту, способную противостоять атаке, исходящей от 5-6-звездочного культиватора в черном золоте, без какого-либо ущерба!


Но та часть, которая нас смущает, «так это слиянии с демоническим духом, при слиянии эффект этого умения удваивается! Будучи в состоянии получить прямой удар от 10-звездного,в черном золоте, без единой царапины! "


Услышав это, многие люди стали спрашивать своих друзей или старейшин, ни один из них тоже не мог ответить.


«Ха-ха-ха, я думаю, это предел города-деревушки!»


Голос раздался через весь аукционный дом, все обратили внимание на корень голоса.


Молодой человек, одетый в белый халат с нагрудным значком, наклеенным на правую грудь, имел эмблему из трех мечей, указывающих на небо.


«Секция Высшего Меча!» Ма Донг не могла не воскликнуть.


"Ах!" Все, включая главу великого клана, не могли не шокироваться.


Затем человек встал и поклонился, когда он заговорил: «Я глава клана Ван, Ван Цзисю, могу ли я узнать, к чему пришел уважаемый гость в этот скромный город?»


Ван Цзикэ, патриарх самого сильного клана в Городе Гуантан, но даже с его статусом ему нужно уважительно поклониться ребенку, который был достаточно молод, чтобы быть его внуком.


При этом все уже могли видеть, какую власть занимала Секция Высшего Меча, это также был повод для Ван Цзисю, чтобы предупредить других о том, чтобы не оскорбить этого человека.


«Ничего особенного, я просто хочу прогуляться в этой твоей низкоклассной деревне и ...». Издевательское выражение можно увидеть у этого молодого человека, когда он сделал паузу и презрительно посмотрел на Ван Цзисю и продолжил.


  «Нужно ли мне получить разрешение на посещение этого заброшенного города?»


  Ван Цзихэ не мог даже упрекнуть, он потерял дар речи, хотя он был 6-звездым. в черном золоте, на фоне другого человека он даже не осмелился смотреть на него сверху вниз.


Все, кто был в Черном золоте, могут ясно видеть культивирование молодого человека в возрасте 19 лет, но уже вошёл в 1-звездный ранг черного золота, и за ним были четыре человека, никто ни мог видеть их культивацию, только Ван Цзисю, и другой человек в толпе.


Этот человек встал, когда он заговорил: «Я Е Сюэфэн, Владыка этого Города, это территория Секты Северной звезды, я хочу знать причину этих уважаемых гостей, что пришли в нашу скромную« деревню ».


У тона Сюэфэна не было никакого намека на уважение и высокомерие, ведь он все был Городскиим Лордом Города Гуантан.


На лице молодого человека виднелась хмурость, прежде чем он посмеиявшись ответел: «Меня зовут Цзо Цзянь, основной ученик Секты Высшего Меча, прямой ученик Старейшины, я проезжал мимо, но Я узнал о каком-то сокровище, поэтому решил заглянуть.


Цзо Цзянь затем оглянулся и заговорил: «Но я не думал, что просто этот мусор может привлечь столько внимания, мое время здесь исчерапано, ха-ха-ха».


Сюэфэн нахмурился, услышав такие слова, но он также не мог упрекнуть его, разница между силой города и Секты Высшего Меча подобна муравьям, стоящим перед бегемотом, он не мог рисковать оскорбить такого персонаж.


Но когда все чувствовали ярость, раздался голос.


«Закаляешься, но принес с собой телохранителей?» Голос был с насмешливым тоном и носил с собой презрение, поскольку он был направлен на Цзоу Тянь, затем он продолжил.


«Ха-ха-ха, что? Ты хочешь, чтобы твои телохранители справились с делом, которое ты не можешь сделать сам?»
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Глава 25: Справедливая Торговля.



"АХАХААХХА!"


Смеющийся смех вторил окружающим, голос, казалось, принадлежал пожилому человеку в возрасте 70 лет или старше.


Был слышен только смех, все потеряли дар речи, когда посмотрели на 3-й этаж, там была специальная камера, скрывающая личность того, кто внутри.


Улыбка Цзо Тяна исчезла, когда его лицо стало суровым, медленно опустив взгляд на 3-й этаж.


«Этот старший ... Я хотел хотя бы увидеть, что вы создали хорошие связи, но я думаю, ваша личность слишком тушеная».


«Я? Моя личность гнилая? Ха-ха-ха!» Смех продолжается, добавляет он.


«Как насчет твоего? Я просто посетил это место, чтобы поделиться некоторыми вещами, которые мне не нужны, но ты пришел сюда, чтобы похвастаться своим фоном?»


Цзо Тян разозлился, но, не зная личности другой стороны, он не осмелился бы противостоять ему, он мог бы кусать больше, чем он мог бы пережевывать, если бы он толкнул его слишком далеко.


Цто Тян посмотрел на своих подчиненных с правой стороны, и подчиненный тогда прошептал.


«Молодой мастер, я не мог проверить его совершенствование, это мог быть смертный или более сильный практикующий ...»


«Практик в земном ранге».


Цзо Тянь кивнул, у него также была такая же догадка, он не мог обнаружить культивирование другой стороны, что заставило его проявить осторожность.


«Старший, я имею в виду не неуважение к предметам, которые вы привезли, я просто смеюсь над их событием». Объяснил Цзо Тян.


Увидев Цзо Тянь, который действовал высоко и сильно, даже перед городским лордом, и который сечас был смиренным, чем удевил многих из них.


«Тогда, как человек, у которого есть такой огромный фон, вы должны уйти и позволить этим людям стремиться к большей силе, ведь это не ваше дело вашей и вашей секты».


Цзо Тянь раздражался непрерывной провокацией голоса: «Старший, я хочу узнать секту, в которой вы находитесь».


«Ха-ха-ха, ты думаешь, что я такой, же как ты, хвастаясь своим фоном, чтобы напугать людей, которые намного слабее тебя? Ха-ха-ха-ха!»


Цзо Тянь был в ярости, что случилось с его фоном? Это его право! Он заработал его сам!


На 3-го этаже Мо Се рассмеялся, глядя на Цзо Тянь, котрый выносит унижение.


«Муж, мы обязательно будем в беде, если он обвинит нас!» Шан Тин строго предупредила его, что она беспокоилась о Мо Се, если он умрет, она, скорее всего, пожертвует собой, чтобы защитить его.


Мо Се посмотрел на Шан Тин, когда он вручил ей бутылку: «Как только я встану, брось его под ноги, постарайтесь, сделать так чтобы она взорвалась».


"Что это?" Шан Тин почувствовала недоумение, что он пытался сделать?


«Это одна из вещей, которые я сделал, когда вы перешли на золотой уровень, чтобы захватить дух демона для вас, но я просто сделаю еще один позже, он называется« Водный гимн », он используется чтобы ослабить монстра земного ранга или ниже, развязывая мощное давление на окружающих, оно специально предназначено, чтобы покорить демона огня.


Водный Гимн, тип таблетки, которая развязывает мощь элемента водного типа, пугая демона, который имеет тип элемента огня в течение десяти секунд, есть еще три Гимна, а именно: дерево, огонь и ветер. Это игрушка, используемая многими в предыдущей жизни Мо Се, используемые в ней травы были найдены в долине травы Темного Дракона, но они довольно редки, поэтому, если он не смог их найти опять же, ему нужно будет пойти другим путем.


«Чем это нам поможет?» - спросила Шан Тин.


«Просто посмотри, это будет весело».ответил Мо Се, как на его лице появилась игривая улыбка.


Так же, как он закончил говорить, Цзо Цзянь сказал: «Старший, простите этого юниора за то, что он груб!»


Он немного помолчал, и потом начал выпускать культивацию 1-звезды черного ранга, как и его телехранители


При таком давлении почти все внутри аукционного дома почувствовали вес горы, нажимающей на них, некоторые даже вырвали кровь.


Ма Донг, Е Сюэфэн, Ван Цзи Сюэ и еще три человека все были еще в порядке, давление, которое Цзо Тянь излучал вместе с другими четырьмя, было чрезвычайно опасно, особенно для тех, кто находится в серебре иили ниже.


Ма Донг и Е. Сюэфэн затем махали руками, когда успокаивающий аромат начал распространяться на весь Аукционный дом, не позволяя слабым и смертным страдать от давления, с защитой от двух, они сразу же восстановили свою позицию, вытирая кровь из их уст, когда они смотрели на Цзо Тянь в гневе.


Мо Донг сразу же сказал: «Это не территория вашей Секты Высшего Меча ! Пожалуйста, остановите свои действие!»


Цуо Тянь усмехнулся, когда он ответил: «Независимо от того, где и когда, я, Цзо Тянь презираю людей, которые смотрят на этого молодого с выскока»


Цзо Тянь собирался похвастаться, но прежде, чем он смог, Мо Се снова заговорил.


«О-хо! Так ты хочешь участвовать в бою со мной?» Мо Се улыбнулся и добавил.


«Я не хочу, чтобы меня высмеивали как человека, который издевается над юниорами, но вы меня толкаете!»


Мо Си встал, глядя на Шан Тин, затем та бросила бутылку в ноги Мо Се.


_BOOOM! _


Всплеск мощной ауры сразу же подкрался ко всему Аукционному дому, окружавшему всех, на этот раз даже Е Сюэфэн и Ма Донг и другие почувствовали сильное давление.


Ван Цзи Сюэ сразу же сказал: «Старший, пожалуйста, пощадите этого невинного!»


«Ха-ха-ха, я не хочу навредить невиновному наблюдателю, но потерпи это на какое-то время, это закончится за один ход!» Мо Се говорил, неся сильную ауру от таблетки.


Цзо Тянь и другие четверо почувствовали давление, они начали отказываться подсознательно.


«Это ...» Цзо Тянь не мог не быть потрясеным, даже четверо телохранителей почувствовали страх.


«Это давление ... он может быть равным Мастеру ... нет ... даже сильнее ...» Зуо Тянь не мог не шептать.


Телохранители тоже почувствовали: «Молодой Учитель, если мы ничего не сделаем, мы умрем!»


Цзо Тянь уже знал это сам, он посмотрел на силуэт человека внутри камеры, покрытой занавесками, и не мог не дрожать, просто с простым давлением они уже были загнаны в угол, что произойдет, если этот «старший» решит действовать?


«Старший, пожалуйста, пожалуйста, успокойте свой гнев, пусть младший объяснится!» Цзо Тянь не мог не кричать.


Мо Се посмотрел на Цзоу Тянь с улыбкой на лице.


2 ...


1 ...


_Свооошш ~ _


Давление сразу же исчезло, когда Мо Се сел снова, Шан Тин не могла не смотреть на Мо Се, она даже не почувствовала ни малейшего давления, но она посмотрела на всех ниже и увидели, что они паникуют, а это значит, что что-то действительно произошло ...


Но почему ее это не задело?


Увидев, что «старший» разогнал давление, все начали успокаиваться, ЦЗо Тянь тоже, он посмотрел на силуэт внутри камеры и заговорил.


«Спасибо, старший, я сразу же объяснюсь, сначала я подумал, что старший смертный, следовательно, я пытался проверить это сам, но мало ли я знал, что старший только хочет скрыть свое присутствие, пожалуйста, прости меня старший». С почтением Цзо Тянь закончил свое объяснение.


Мо Се рассмеялся, когда он сказал: «Итак ... Если бы я был смертным, я бы лежал на полу в моей собственной крови?»


Цзо Тянь снова начал потеть и заговорил: «Это было не мое намерение, если ... если ...»


"Довольно!" Мо Сe вмешался, он не хотел бы снова подтолкнуть другую сторону, у него больше не было водного гимна, поэтому ему нужно быстрее закончить это испытание.


«Да, старший!» Цзо Тянь сразу ответил, поклонившись.


«Поскольку у тебя такое же имя, как и у меня, я прощу тебя на этот раз, я Дуань Тянь, второсортный персонаж из Секты Небесной Самсары,  действую по своей собственной силе, а не на фоне своей секты!» Мо Се сказал, глядя на Цзо Тянь, он изо всех сил пытается не смеяться, его обложка может быть выставлена, если он все-таки это сделает.


«Оставьте предмет в качестве компенсации и немедленно уйдите !»


«ДА, СТАРШИЙ!» Цзо Тянь ответил, когда он положил ткань вниз, которая, казалось, содержала что-то и немедленно покинул место.


Мо Се посмотрел на Шан Тин, когда широкая улыбка была окутало его лицо, Шан Тин не могла не вздохнуть, что на самом деле произошло? Почему она не пострадала от этого?


Мо Се засмеялся, когда он заговорил с Шан Тином: «Что ж, я сделаю что-нибудь позже, что бы получить дух демона, может быть, мы получили что-то от честной торговли, от этого брата».


Шан Тин засмеялась, услышав слова Мо Се; 'Честная торговля?'
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Глава 26: Формула Таблетки Для Закалки Духа



Цзо Тянь и его четверо телохранителей выбежали из Гуантана.


Цзо Тянь посмотрел на одного из них и спросил: «Вы слышали о« Секте Небесной самсары »?


Все они покачали головой, когда они ответили: «нет».


Цзоо Тянь нахмурился, он оглянулся на Город и задумался на мгновение; «Он обманул? Там что-то странное, когда он встал, был звук какого взрыва ... это розыгрышь? какое-то сокровище?


Цзо Тянь продолжал думать, когда он заговорил: «Может быть ... Это какая-то схема, мы должны вернуться и проверить?»


Услышав слова Цзо Тянь, четверо телохранителей начали дрожать, просто вспомнив давление, которое они ощущали раньше, эти десять секунд ощущали как час, один из них заговорил.


«Молодой Мастер, может быть ... может быть, его иностранная сила из другого Королевства, и он случайно прогуливался возле Города Гуантан, и Секта Северной Звезды может скоро прийти, у нас будет большая проблема, если мы вернемся!»


Еще немного подумав, Цзо Тянь кивнул и сказал: «Тогда мне придется попросить Учителя получить любую информацию об этой Небесной секте Самсары или что-то еще».


Цзо Тян сделал паузу, нахмурившись, его выражение лица сменилось вопросительным и добавил: «Мое оружие души ... бл*ть! Я должен был оставить что-то другое!»


Услышав это, четыре телохранителя почувствовали себя потрясенными, их Молодой Учитель отдал свое оружие души! Это личный подарок от его Учителя! Его определенно накажут позже!


Они стали продолжать возвращаться в направление Секты Высшего Меча, не говоря ни слова.


...


Аукционный дом.


Старейшина Линь поднял предмет, который оставил сам Цзо Тянь и сразу же положила в камеру Мо Се.


«Старший, предмет, который оставил Цзо Тянь». Старейшина Линь не осмелился напасть и проявлять любое не уважение, она продолжала дрожать, просто вспоминая об этом.


«О, старейшина Линь! Входи! Заходи же!» Мо Си ответил.


Услышав его, старейшина Лин почувствовал недоумение, она вошла и обыскала окрестности, не найдя старшего, она посмотрела на Мо Се и спросила: «Где он?»


«О, старший Дуан немедленно ушел, он сказал, что ему нужно что-то сделать». Мо Си объяснил, когда он улыбнулся.


«О, тогда, как насчет этого оружия?» - спросил старейшина Линь.


Мо Се посмотрел на одежду и спросил: «Оружие?»


Старейшина Линь развернула одежду, можно было увидеть десять кинжалов размером с кухонный нож.


Мо Се выбрал однин из них, как улыбка, образовалась в его губах: «Оружие Души? Хахаха, к сожалению, это всего лишь оружие первого ранга, ай-яй, я думаю это лучше, чем ничего ».


Мо Се посмотрел на Старшину Линь и сказал: «Не волнуйтесь, он сказал, что я могу сохранить что-то из этого низкосортного оружия».


Старейшина Линь была поражен; низкосортное оружие? Она даже не могла его оценить! Старейшина Линь не могла не задаться вопросом, насколько силен фон этого старшего.


«Тогда я уйду». Старейшина Линь начал уважать Мо Се с тех пор, как он поставил предметы на аукцион, она не хотела бы оскорблять его.


Мо Се улыбнулся, когда попрощался со Старейшиной Линь.


Ма Донг и остальные, наконец, успокоились, когда он сказал: «Я думаю, мы продолжим аукцион сейчас».


Затем он добавил: «Каждый может начать торг».


Старейшина Ма затем показал им свиток, они сразу вспомнили и начали предлагать ставки, забыв о предыдущей аварии, как будто это была небольшая неудача.


Только люди из крупных и великих кланов не могли отвести взгляд от Палаты, прежде чем присоединиться к участию в торгах.


В конце концов, умение было продано клану Ван, за 550 таэлей.


Ма Донг почувствовал удовлетворение, затем он помахал рукой, когда сопровождающий пришел с нефритовой коробкой, эта нефритовая коробка уже стоила бы 10 золотых таэлей, многие из гостей начали обдумывать, какая вещь, которая дороже, чем навык земного ранга?


Ма Донг улыбнулся, открывая коробку, в нее помещен листок бумаги, все сразу нахмурились, увидев ее, листок бумаги?


Увидев выражение всех, Ма Донг не мог не усмехнуться: «Все вы подумали, что« Последний предмет для аукциона - это документ? » Ну, это тоже было моей первой реакцией, но это тоже предмет от уважаемого гостя с 3-го этажа, вы все уже знаете, насколько ценны его предметы и насколько велики его эффекты! "


Ма Донг преднамеренно остановился, чтобы принести легкое напряжение, когда он посмотрел на всех и продолжил: «Это Алихимическая формула пилюли 3 уровня! »


Услышав это, все те, кто знал об этом, сразу задрожали.


Один из гостей сразу спросил: «В чем дело?»


"Уххах." Ма Донг посмеялся, когда он ответил: «Судя по всему, как только кто-то сможет создать пилюлю, Город Гуантан начнет развиваться, став большим городом в будущем!»


«В Городе есть только таблетки 2-го уровня Алхимии, но появление этих формул изменит все! Позвольте мне рассказать вам все это.


Эта формула таблетки для алхимии 3-го уровня называется «Таблетка Духовной Закалки», каждая таблетка может помочь увеличить скорость культивирования практикующего в четыре раза за один день! Это также имеет другой эффект! Культивирование этого человека будет укреплено в течение следующих пяти дней, увеличивая силу каждого навыка в два раза! »


Услышав это, все, кто понятия не имел об этом, начали расширять глаза в шоке, пилюли продаваемые магазинам и Ассоциацией алхимии - только на 2 уровне, и единственная пилюля это Таблетка закалки тела, и то увеличивает скорость культивации в 2 раза, и то только на 6 часов!


Ма Донг, видя их волнение, не мог не рассмеяться, добавив: «И есть еще одна часть, которая заставит всех впасть в пот!


Все ингредиенты, перечисленные в формуле, чрезвычайно дешевы! Если он будет представлен на рынок, он будет иметь такую же цену, как и закаленная таблетка для тела! Но для человека, который может его достичь, они определенно монополизируют его продажу, они могут сами изменить цену! »


Теперь, это настоящая бомба! После того, как эта формула будет приобретена, старая Таблетка закалки тела выйдет из рынка!


Все великие кланы начали дрожать, даже фракция Городского лорда была взволнована.


«Тогда, без дальнейших церемоний! Мы начнем!» Взолновано закричал Ма Донг.


«Клан Су, 500 золотых таелей!»


«Ван Клан, 510 золотых таелей!»


«Шен Клан, 550 золотых таелей!»


«Цзян Клан, 600 золотых таэлей!»


Клан Ван начал ощущать затруднительное положение после того, как они купили навык земного уровня, их богатство было уменьшено, теперь бой снова начинался, Ван Цзисю не мог не пожалеть о своем решении.


«Шан Клан, 600 золотых таэлей и обещание от нашего клана, что мы выполним любое желание для клиента!»


Ма Донг, услышав это, нахмурился, он посмотрел на 3-й этаж, чтобы проверить реакцию, затем силуэт Мо Се кивнул.


«Термин принят! Все могут сделать тоже обещание». Ма Донг сделал паузу, глядя на 3-й этаж и спросил.


«Как насчет сокровища, уважаемый гость?»


Мо Се сразу согласился и сказал: «Я буду принимать другие вещи, обещание или что бы они ни предложили».


Услышав это, все почувствовали возбуждение.


Ван Цзисю сразу же сказал: «859 золотых таэлей! И брак с моей самой старшей дочерью, Ван Ялин! Создание связи с нашим Кланом, кланом Ван с такими же сильными связями, как и кровь! Ван Ялин - это номер 2 в военном рейтинге Города Гуантан, гения, которого можно увидеть только раз в тысячу лет! »


Голос Ван Цзисю повторился в аукционном доме, они посмотрели на решительное лицо Ван Цзисю.


Ван Ялин рядом с ним, поморгала немного, затем посмотрела на 3-й этаж и, казалось, слегка покраснела, прежде чем сдвинуть глаза и посмотрела на землю.


Ван Ялин носила зеленое платье, которое ясно показывает ее отличные кривые и хорошо развитые пики, пропорция ее тела прекрасна, ее лицо тоже было великолепным, слегка уступая Цинхен, ее зрелая аура добавляет еще одну красоту к ее уже совершенному и очаровательный корпус.


Мо Се рассмеялся, глядя на Шан Тин и прошептал: «О, похоже, у тебя появится сестренка?»


Шан Тин только улыбнулась, когда она ответила: «Неважно, решение моего мужа - это все, что имеет значение, ведь я всего лишь замужем за тобой в течение года».


Хотя ее голос такой же, ее тон звучит холодным снегом, эхом отдаваясь ушам Мо Се.


Мо Се не мог не усмехнуться, когда схватил Шан Тин и позволил ей приблизиться к нему, Шан Тин немного покраснела, прежде чем посмотреть в другую сторону.


Мо Си вздохнул, когда подумал: «Женщины - такое горстое существо ... Я не знаю, избегал ли я рая или бедствия в моей предыдущей жизни,  эхх..».
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Глава 27: Обещание



Mo Сe в настоящее время думает о том как утешить Шан Тин, но через некоторое время он сразу же отказался от этой мысли, когда заговорил.


«Хм, как я должен это сказать ...»


Шан Тин, услышав его слово, посмотрела на него и спросила: «Что ты имеешь в виду?»


«Ну, как он поступил ... То, что Ван Ялин явно используется как средство, если вы посмотрите на это таким образом, она ползет к тому, кто имеет большую власть, вы даже можете увидеть ее реакцию?»


Мо Се сказал, когда он посмотрел на Ван Ялин с 2-го этажа, Шан Тин последовал его видению и спросила.


"Что вы имеете в виду?"


«Ха-ха-ха, ты бы покраснела, если бы твой отец выдал тебя на том кого, даже не видела раньше?» Мо Се объяснил, когда он засмеялся.


Шан Тин широко открыла глаза, почувствовав просветление, ее рот был в форме «о» и ответил: «Тогда ... Что она делает?»


«В принципе, эти люди называются« Силовые Экскаваторы », это те люди которые стремятся получить как можно больше силы и связей».


Мо Се посмотрел на Шан Тин и продолжил: «Ты видишь это? Думаешь, я кому-то легко поверю?»


Шан Тин снова широко раскрыла глаза в понимании, затем она покраснела, глядя на землю; «Значит, я ... я ...»


«Ну, ты, конечно, не такой человек, ты встретила меня, когда я был в моем слабом месте, и я нахожусь сейчас, ты даже боролась с отцом, чтобы сражаться за обещание, которое ты мне дала, это того, чем я действительно благодарен и доволен ». Мо Се объяснил, как он уже понял, что думала Шан Тин.


Шан Тинг взволновалась, когда она посмотрела на землю, ее лицо покраснело, когда она ударила Мо Се по плечу.


«Ха-ха-ха, хорошо, давайте просто посмотрим, как разворачивается событие».


...


Услышав предложение Ван Жуси, многие люди почувствовали себя потрясенными, каждый начал самостоятельно составлять собственный план, как они могли победить такое большое дело!


  Е Сюефэн взглянул на свою дочь, Цинхен, но через некоторое время он покачал головой и сделал еще одно предложение: «Семья Е, ставки на 1000 золотых таелей, а уважаемый гость может выбрать два предмета из сокровищницы семьи Е!»


Ма Донг чувствовал себя потрясенными, только люди из прямой линии семьи Е. могут выбирать сокровища из своего Казначейства, даже тогда они должны будут хотя бы сделать что-то заслуживающее внимания, прежде чем они смогут получить одно сокровище, это предложение, безусловно, огромная сделка!


Ма Донг посмотрела на 3-й этаж для любой реакции.


Мо Си вздохнул, нужно ли его искать, когда есть ставка? Казначейство? Какой предмет даже привлечет его в таком низком месте?


«Продолжайте, пожалуйста, помогите мне выбрать пять лучших предложений, и я к тому времени приму решение». Голос Мо Се повторился по всему месту встречи, все были в восторге.


Это поразило множество великих кланов и фракцию городского лорда.


Ма Донг кивнул, глядя на толпу: «Все, вы слышали уважаемого гостя!»


«Шен Клан! ....»


«Цзян Клан! ...»


Все снова начали предлагать ставки один за другим.


Тем временем, на 3-м этаже, Шан Тин была шокирован, глядя на Мо Се: «Эй, почему ты не согласился с предложением Семьи?»


Мо Се посмотрел на Шан Тин, когда он ответил: «Ты не хочешь, чтобы я выбрал предложение Клана Ван?


Шан Тин немного покраснела, но упрекнула: «Клан Е - самая влиятельная семья во всем Городе Гуантан! Их семьи около 10 000 лет! У их сокровищницы наверняка будет много замечательных вещей! Ты обязательно найдешь что-то достойное там!"


Мо Се был шокирован, это первый случай, когда Шан Тин фактически упрекнула его, он не мог не усмехнуться и ответил: «Тогда я просто возьму один или два предмета после этого».


«Что ... Что вы дадите им взамен?» - с недоумением спросил Шан Тин.


"Обещание." Мо Се так мало говорил, но в его глазах Шан Тин видела ясную уверенность.


Она потеряла дар речи и могла только вздохнуть, но тут же закричал еще один претендент.


«Алхимическая ассоциация! 1000 золотых таелей! И я обещаю, что 60% общей прибыли от таблеток будет дано уважаемому гостю в течение 2 лет, также мы пообещаем, пока мы можем, мы придумаем пилюлю для него, если он в наших возможностях, мы также не украдем формулу! "


Услышав это, на лице Му Се появилась улыбка: «Я выбираю предложение Ассоциации Алхимии, но я возьму только 35% от общей прибыли!» Тот, кто разместил заявку, был не чем иным, как Му Е.


Шан Тин также была шокирован, казалось, что Mo Сe планировал это для всего этого, но все не похоже на совпадение, больше похоже на сильно запланированную схему!


«Это ... Как ... Тогда мы благодарны за доброту уважаемого гостя». Му Е поклонился, вручив тысячу золотых таэлей сослуживцу и получил свиток, все прочитав, Му Е сразу почувствовал прилив эмооций.


При этом каждый алхимик 1-2 уровня в Ассоциации алхимии получит шанс перейти на 3-й уровень!


Ма Донг улыбнулся, глядя на гостей и заговорил: «Ладно, всем спасибо, что пришли в Павельон Дракона».


Все встали, когда они сложили руки в сторону Ма Донга и ушли.


Как раз в этот момент на 3-м этаже прозвучал голос Мо Се.


«Для семьи Е я также хочу принять ваше предложение в обмен на обещание от меня».


Вы Сюэфэн и Ван Цзисюэ остановились и посмотрели на 3-й этаж, даже остальные люди, идущие на выход остановились чтобы услышать это событие!


Тогда Сюефэн спросил: «Какое обещание предлагает уважаемый гость?»


Хотя Сюефэн только хотел формулу, он также заинтригован, какую сделку предлагает этот таинственный человек?


«Обещание, вот и все». Мо Си ответил.


"Обещание?" Е Сюефэн нахмурился; «Пожалуйста, просветите это, я не понимаю ваших слов».


«Понимаете, моей жене немного любопытна ваша казна, которая насчитывает десять тысяч лет, поэтому я хочу, чтобы моя жена, провела прогулку внутри». Мо Се заговорил и сделал паузу.


«Обещание от меня, независимо от того, что это такое, независимо от того, что вам нужно, если ценность сокровища, который мы выбираем, не будет превышать двух сгибов». Объяснил Мо Се.


Услышав это, Е Сюефэн нахмурился, обещание? За их сокровище? Что это за абсурдная сделка?


Но Сюэфэн все еще сохранял спокойствие и отвечал: «Что, если это приведет к тому, чтобы один из членов моей семьи поднимится с бронзового до черного золота !?»


«ЛЕГКО!» Мо Си ответил, его тон был огромен и полон уверенности.


Все в зале были поражены, чтобы достичь звания черного золота? Это легко? Все люди внутри были в шоке, количество экспертов с рангом звания черного золота было ограничено в Городе Гуантан, но этот уважаемый гость фактически обещал это, как будто это не имеет большого значения?


Сюефэн некоторое время размышлял, с властью старшего, он мог догадаться, что это тоже правдоподобно, через какое-то время он ответил: «Тогда, уважаемый гость, когда вы решите прогуляться в усадьбе нашей семьи? "


«Через три часа». Мо Се немедленно ответил: ему нужно еще кое-что сделать, и после этого ему нужно поговорить с Алхимической Ассоциацией.


Сюэфен затем добавил: «Но уважаемый гость, как мы узнаем стоимость обмена?»


«Это будет легко, если ваш запрос находится в пределах границы, и я считаю, что это подходит для обмена, я немедленно приму».


Ответ Мо Се заставил многих людей содрогнуться, значит ли это, они не будут знать фактическую цену ценности предмета, они могут только угадать значение? Но это будет означать, что если их просьба будет слишком маленькой, они проиграют!


«Тогда я увижу уважаемого гостя позже в Усадьбе Е!» Сюэфэн улыбнулся, сложив руки и поклонившись в направление Мо Се.


Все были потрясены, Городской Лорд принял это так просто!


«Уважаемый гость, как насчет моего предложения?» Прозвучал еще один голос.


Все посмотрели на его расположение и увидели, как Ван Цзисю обхватил руки, глядя на 3-й этаж.


«У меня уже есть жена, и сейчас мне не нужно другой». Мо Се немедленно ответил, хотя он и отверг, он все еще говорил об этом в тоне, который придавал клану Ван клан некоторое пространство.


Ясно, что все знают об этом, уважаемый гость дает Клану Ван лицо, чтобы отступить сейчас.


Ван Цзисю чувствовал себя в ярости, женитьба с их кланом недостаточно? Но, думая о старшем ранее, он успокоился и поклонился.


«Тогда, если когда-либо уважаемый гость изменит свое мнение, двери нашего клана Ван будут всегда открыты». Ван Цзысю немедленно вышел вместе с Ван Ялин.


Ван Ялин посмотрел на 3-й этаж, так как намек на убийство намеренно вырвался из нее.


"Идем." Все начали осторожно выходить из Павильона.


Мо Се улыбнулся, глядя на группу Ассоциации Алхимии, Му Е, и сказал: «Как насчет Ассоциации алхимиков, пока я должен сначала поговорить с вами».


Услышав слова Мо Се, Му Е улыбнулся, когда он скрестил руки: «Мне будет приятно поговорить с уважаемым гостем!»


Му Е и его ученик сжали руки в сторону Мо Се.


Мо Се кивнул, и снова сел, на свое место.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vskrytie-Vsemogushhij-Otecz/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 28: Руководство Му Е



Гости вышли из этого района, осталась только Ассоциация алхимиков.


Драгоценные ворота, украшенные павильоном, привели всех их в отдельную комнату на 2-м этаже, подавая им чай и закуски.


С суммой, которую Павильон, приобрел на одном аукционе от Мо Се, они относились к нему как очень важному человеку, он уже как второй владелец павильона.


Мо Се, видя, что все было подготовлено, спустился вместе с Шан Тин на 2-й этаж.


На втором этаже, где ждет Алхимическая ассоциация, дежурный открыл дверь и заговорил.


«Добро пожаловать, уважаемые гости».


Услышав это, все алхимики и их ученики встали и поклонились: «Добро пожаловать!»


Мо Си вошел в комнату вместе с Шан Тин, когда он махнул рукой.


«Ай-ай, нет необходимости в таких формальностях, вы все уже старые».


Услышав это, все они были в шоке, разве этот молодой человек не властвовал раньше? Затем они медленно подняли голову, глядя на Мо Се.


"Это ты!" Ученица Му Е, Ван Ченцин. воскликнула.


Услышав это, все члены Ассоциации алхимиков, даже Му Е посмотрел на нее.


«Ты! Я уже говорил тебе, что делать, когда увидишь его снова!» Му Е. отчитал Чэнцин немедленно.


«Это ...» Ченцин была безмолвен, она дочь одного из старейшин из клана Ван, ей никогда не выносили выговор, но теперь ее критикуют перед всеми вышеперечисленными членами Ассоциации алхимии ,


Хотя клан Ван является кланом номер один в Городе, они по-прежнему почтительно относились к Ассоциации алхимии, она стремилась быть алхимиком, чтобы ее слава взлетела, заняв позицию в клане Ванг или даже присоединившись к Секте Северной Звезды в будущем.


«Чего ты ждешь, извинитесь!» Му Е крикнул, глядя на Чэньцин.


Ченцин вздрогнула, наклонив голову к Мо Се и сказала: «Прошу простить за грубость».


«Ха-ха-ха, не беспокойтесь об этом, все вы можете садиться, садитесь». Мо Си сказал с радостью.


«Мы благодарим щедрость молодого Мастера». Все они сжимали руки, когда они сидели одновременно.


Ван Ченцин на секунду взглянула на Мо Се, прежде чем убрать вгляд и посмотреть на землю; «Они заставили меня извиниться ... кому-то, кто даже не показал свой фон ?! Меня, Ван Ченцин ?!


Никто не знал, о она думала, когда она молча сидела рядом с Му Е.


Мо Се посмотрел на них, когда он сказал: «Тогда я сразу перейду к делу».


Все кивнули, глядя на Мо Се.


«Я помогу одному человеку в вашей Ассоциации алхимии прорваться к алхимику третьего уровня». Слова Мо Се звучат как «Вот, конфета». все в комнате почувствовали, что эти слова были громом с небес.


«Это ...» Все были ошеломлены, безмолвно, глядя на Мо Се; Помочь им прорваться к уровню 3? Была ли это такая легкая задача, которую вы можете сказать так, будто это ничего?


«Ха-ха-ха, ну, мне нужно, чтобы этот человек создал для меня таблетку 3-го уровня, так будет заниматься эквивалентной торговлей, не так ли?» Мо Си объяснил спокойно.


Тем не менее, каждый и каждый из людей внутри комнаты содрогается от волнения; 3 Уровень Алхимика ?! Как только этот человек прорвется до этого уровня, они могут немедленно отправиться в более крупную силу, в Алхимический филиал Королевства .


Их статус улучшится так сильно, что они смогут смотреть вниз даже на Городского Лорда из Гуантан!


«Тогда все вы решите, кто этот человек, но поскольку у меня есть связь с Старшим Е., будет здорово, если вы выберите его». Мо Се небрежно заговорил.


Все смотрели на Му Е, как будто они смотрели на предателя; Вы знаете кого-то подобного, но вы сохранили его?


Му Е не знал, смеяться или плакать, он уже может догадаться о их мыслях, поскольку он ответил: «Президент! Я уже сообщал вам о нем раньше! Это тот, который дал нам Формулу Лазурной закалки!»


Услышав это, все они отстранились от взгляда, они все посмотрели на Мо Се, все встали, когда поклонились.


"Гроссмейстер Мо, мы благодарим вас от всего филиала Ассоциации алхимии города Гуантан!»


«Не волнуйтесь об этом, просто небольшое дело». Мо Се взмахнул рукой, когда он усмехнулся.


«Тогда все вы можете решить сейчас, кому мне помочь?»


С его вопросом все они смотрели на Му Е, ясно, что Мо Се уже сказал им, что он это оценит; возможно, если бы они дали шанс Му Е, они могли получить еще один подарок от Мо Се после.


«Тогда мы выбираем вице-лидера Му Е как представителя!» Президент говорил, хотя он хотел пойти сам, ему просто нужно передать его Му Е, может быть, они получат что-то позже.


Для того, чтобы алхимик прорвался к другому уровню, им нужно будет придумать таблетку 3 уровня, в дополнение к этому им также нужно будет освоить создание таблетки 3 уровня, и они должны быть, по крайней мере, в 5-зв. золотого ранга, чтобы сформировать пламя алхимии, которое используется для приготовления таблеток уровня 3.


Mu Е уже находился в 8-зв. золоте, поэтому у него уже достаточно силы, чтобы сделать пламя 3 уровня, единственное, что осталось, - это освоить придумывание таблетки 3 уровня, чтобы продвигаться вперед!


«Хорошо, иди сюда». - сказал Мо Се.


Му Е поднялся, когда он сказал: «Да, гроссмейстер Мо!»


После разговора он тут же направился к Мо Се.


Мо Се посмотрел на персонал и спросил: «Могу ли я арендовать котёл?»


Сотрудники тут же поклонились и ответили: «Да, я вернусь с одним, пожалуйста, подождите немного».


Через некоторое время сотрудники вернулись с двумя воинами позади нее с большим котелком.


"Сколько?" - спросил Мо Се.


Сотрудники покачали головой и ответили: «Старейшина Линь и президент сказали нам, что он ничей, мастер Мо также может его забрать, рассматривая его как подарок от Павильона Дракона».


"Президент также сказал, что этот предмет некачественный, ему также было стыдно, что его будут рассматривать как подарок, но у нас нет других вещей, которые ценны для подарка господину Мо».


«Или, мастер Мо также может взять нашу юную мисс Линь в подарок от Павильона, это будет честь нашего павильона».


«Пфф!» Мо Се почти задохнулся, когда он выпил чай; Ты шутишь, что ли? Ты даришь свою дочь именно так ?!


Шан Тин рядом с ним засмеялась держась за живот.


Все люди сразу заметили Шан Тин, они были поражены, они слишком много внимания уделяли Мо Се, что они не обращали внимания на Шан Тин, и для кого-то будет грубо смотреть на жену другого человека, следовательно, они не делали этого, чтобы показать свое не уважение к Мо Се.


Но теперь, когда Шан Тин засмеялась, они не могли не быть шокированы, такая небесная красота! Неудивительно, что он без колебаний мог отказаться от старейшины Линь и Ван Ялин, у него уже есть такая красивая женщина, даже красота номер один, Е Цинхэн в Городе Гуантан не могла рядом с ней держать свечу.


Мо Се помахал рукой и сказал: «Не нужно, я ценю его добрую волю, пожалуйста, расскажи об этом своему президенту».


"Да." Сотрудники поклонились, и  приказали воинам поставить котел перед комнатой.


Мо Се посмотрел на Му Е, когда он сказал: «Теперь я буду учить вас, идите сюда».


Мо Се указал на переднюю часть котла, Му Е немедленно пошел туда и сел.


«Все, попытайтесь узнать хоть что-то, пока я направляю Му Е, вы также можете прорваться к 3 уровню.»


«Спасибо, гроссмейстер Мо!» Каждый из них, даже ученики, почтительно поклонился.


Только Ван Чэньцин нахмурилась, когда она поклонилась.


«Му Е, соберите свою духовную энергию в плечо и медленно перенесите ее в локоть и продолжайте вращать ее  всей руке.


"Да!" Му Е отвечал так же, как ему было сказано, хотя это послужило основанием для воспламенения алхимического пламени, он все еще слушал.


«Теперь, от твоего желудка до твоего сердца».


"Да!"


«Тебе не нужно отвечать мне».


"Да!"


«...« Все были безмолвны, ну, они не могли обвинить Му Е, если бы это были они, они тоже не могли бы думать.


Мо Се был безмолвен, и тогда он положил руки на спину Му Е, как раз на место сердца, как только почувствовал, что тепла достаточно, он добавил.


«Итак, передай Духовную энергию от своего сердца к плечу и оставь у локтя».


Mу Е сделал это, но после этого он почувствовал себя потрясенным, обе его руки почувствовали, как будто они горели, это его первый раз, когда лг почувствовать что-то подобное.


«Теперь, непрерывно повторяйте процесс». Мо Се заказал.


Му Е сделал так, как его спросили, и тут же, ощущение жжения остановилось, когда стало тепло,


«Теперь продолжайте и сделайте пламя Алхимии».


Му Е немедленно сделал это и был поражен.


_Szzz Szzz_


Пламя внутри котла стало намного сильнее, чем то, которые он использовал.


«Это пламя Алхимии 3-го уровня». - сказал Мо Се.


Все были шокированы, просвещены и очень взволнованы, затем следующий процесс «Стряпня Таблетки!», Они больше не могли ждать, так как их глаза были прикованы к котлу.
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Глава 29: Пилюля Бессмертного Моста



Все видели золотое пламя внутри котла.


Они не могли не чувствовать вдохновения.


Мо Се кивнул, когда он сказал: «Теперь нам нужно подождать, пока котёл будет иметь правильную температуру».


Му Е кивнул, он чувствует себя наиболее возбужденным среди своих сверстников, он станет алхимиком 3 уровня? В Городе Гуантан нет ниодного! Он будет первым!


Через некоторое время Мо Се кивнул, чувствуя, как на его коже жарится.


Он тайно удалил три травы, два типа корней и пастообразное вещество.


Он бросил всех их всех вместе, это потрясло всех.


Разве это не предполагалось, что это процесс один за другим? Почему он бросил все?


«Во-первых, сосредоточьте свое внимание на том, чтобы получить сущность двух корней, после этого, травы!» Мо Се заказал.


У Му Е не было времени, чтобы ответить, он немедленно сделал так, как ему было дано указание, по всему телу начали появляться бисерные поты, поскольку его концентрация сосредоточивалась исключительно на лекарствах внутри, когда его глаза сжаты в две крошечные щели.


"Хааа!"


_Bwoom! _


Внутри котла раздался громкий крик, когда Му Е полностью отделил сущность трав и корней.


«Теперь соедините сущность травы с жидкой пастой, пока вы поднимаете основную сущность, не позволяйте ей потерять свое качество!» закричал Мо Се.


Му Е кивнул, его две руки начали дрожать, когда его левая рука медленно подняла сущность корня и сжимала правую руку, пытаясь объединить суть травы в одну.


_Waaang Waaaang! _


Начался слух, когда жидкая паста слилась с сущностью травы, сразу же из котел раздался приятный аромат.


«Вааа ... Этот запах!»


«Просто обоняние меня успокаивает!»


«Я не могу в это поверить ... какие таблетки могут вызвать такой привлекательный запах?»


Все кивнули, такой результат, они не могли не чувствовать и не испытывать недостатка и вдохновения в то же время, президент даже вздохнул, кажется, что все годы, которые он тренировал, были просто пустой тратой перед Мо Се.


Но кто бы не чувствовал себя таковым, в течение 30 лет он пытался пробиться в разряд алхимика уровня 3, но все его усилия были напрасны, но случайное слово от Мо Се почти сделало одного из его сверстников алхимиком 3 уровня!


Затем он снова взглянул на Мо Се, но был поражен, и Мо Се смотрел на него одновременно.


Улыбка образовалась в его губах, когда он разговаривал с Му Е, глядя на президента.


«Открой свое сердце, успокой свой ум, и пусть все твои неприятности исчезнут, как проточная вода в реке, попытайтесь идти своим путем, как ветер такой свободный, не позволяйте глазам размываться желанием, всем придет и йдет, это естественный путь мира.


То есть, если у вас нет сил противостоять этому ». Слова Мо Се были произнесены медленно, но все почувствовали глубину сказанного.


«Ах! Сначала я перевариваю его.


У всех была такая же мысль, они закрывали глаза, когда они неоднократно говорили об этом в своих головах, даже превращаясь в шанс.


Mo Сe усмехнулся, когда он кивнул и снова сосредоточился на Mу Е, он основал клан внутри Города Гуантан, по крайней мере, он хотел бы быть иметь компитентного алхимика, помогая им время от времени делать добро.


Но если то, о чем говорил Мо Се, не помогло им увеличить их прогресс, это было бы их ошибкой.


Поскольку он раньше практиковал алхимию, самое главное иметь спокойное сердце. Он просто хочет, чтобы их спокойное сердце не придавало слишком большой уверенности, что оно превратится в высокомерие в будущем.


«Теперь, суть корня, объедините его с придуманной смесью!» Мо Си говорил, глядя на Му Е.


Му Е кивнул, выполняя то, что он наставлял.


«Если вы чувствуете, что смесь готова, соберите ее в таблетку! Не волнуйтесь или не взволновайтесь, успокойте свое сердце!


Почувствуйте вещи внутри котла, и вы почувствуете это, когда придет время ».


Му Е кивнул, когда он начал успокаиваться и посмотрел на детали смеси внутри котла, чувствуя каждую унцию изменений внутри нее.


Через несколько минут Му Е почувствовал что-то невероятное внутри его тела, он открыл глаза, когда он сжал две руки в кулак.


«ФОРМА!»


_Bam! _


Звук  повторился после того, как Му Е выкрикнул, пар внутри котла начал выходить из него, испускался очень ароматный запах.


_Swoosh! _


Три таблетки взлетели вверх, когда он подражал золотому блеску, Му Е посмотрел на него как на сокровище, как на своего нового новорожденного сына.


Услышав крик Му Е, все открыли глаза тоже, в изумлении, их рты не могли не спазматиться, это их первый случай, свидетельствующий о рождении таблетки 3 уровня .


Слезы начали течь из глаз Му Е, и он с радостью улыбнулся Мо Се.


«Неплохо, неплохо,  две таблетки, редкая и с идеальным качеством». Мо Се улыбнулся, он был вполне удовлетворен таким результатом.


  «Таблетка Бессметного Моста, которая может исправить душу человека, также очищает культивирование и циклы меридианов, именно то, что мне нужно!» - воскликнул Мо Се, слабая улыбка была видна ему в лицо.


Шан Тин также улыбнулся, наконец, ее муж сможет снова культивировать ... но ... что-то внутри нее очень беспокоит его; «Я ни с кем не помогаю ... Я уже знала, что он сначала подбирал меня для моей семьи ... Он не нуждался во мне, когда он был смертным ... он мне понадобится сейчас, чтобы он начал культивировать снова?'


Сердце Шан Тин не могло не биться все быстрее и быстрее, каждая мысль продолжала проникать прямо в ее сердце, заставляя ее грудь чувствовать себя крепче и напряженнее; она будет оставлена? у них был только год, чтобы провести вместе, что будет после года?


Услышав слова Мо Се, все были поражены; «Отличное качество ?! Способна ли вылечить искалеченое тело культиватора ?!


Они только слышали о таких вещах из легенд, но они были свидетелями этого из первых рук, это даже произошло от одного из своих! Работа Му Е!


Мо Се увидел их выражение, он собирался говорить о том, как придумать более высокий класс, но это может испортить их уверенность в конце и решило не говорить об этом в конце.


Му Е щелкнул руками, когда таблетка начала лететь к нему, схватив его, он сразу же отправился в Мо Се и поклонился.


«Гроссмейстер, таблетки».


Мо Се улыбнулся, когда он взял таблетки и спрятал его в своем хранилище, а также снял лист бумаги.


«Возьмите это, подарок от меня, не волнуйтесь, это всего лишь низкоуровневый ядовитый детоксицирующий рецепт таблеток, способный нейтрализовать яд от звания« Земли »и« ниже ».


Все были в восторге, ядовитая детоксикационная таблетка ?! Это тоже будет очень необходимо!


Мо Се улыбнулся, когда он начал уходить: «Не утруждай меня отправкой, я сейчас пойду в клан Городского Лорда».


«О, и пошли деньги от таблеток в семью Мо. Клан, подовляющий небеса».


Услышав это, все широко открыли глаза, что ново-установленный клан - это его собственность ?!


Все они сразу почувствовали волнения в своем сердце; новая сила, которая превзойдет даже силу Городского Лорда!


В голове появились всевозможные мысли, как получить связи с семьей Мо?


«О, и, пожалуйста, держите это собрание в секрете от общественности». Мо Се заговорил и продолжил движение к выходу.


«ДА ГРАНДМАСТЕР!» Все они ответили почтительно.


Между тем у кого-то из них быа зловещая улыбка; «Держать его в секрете от общественности? хахаха. Ван Ченцин подумала, что она сделала свои планы.


Му Е обратился назад и увидел Ван Чэнкина, но то, что он увидел, - улыбающееся лицо ее ученика, который чист; «Учитель, поздравляю с прорывом и становлением алхимиком третьего уровня!»


Му Е улыбнулся, когда он кивнул и ответил: «Тогда у вас будет больше престижа внутри вашего клана, ха-ха-ха, вернемся к ассоциации, мы будем много тренироваться на некоторое время».


"Да Мастер!" Ван Ченцин ответила, что теперь она думает о том, чтобы вернуться в свой клан и сообщить об этом событии, она не могла не улыбнуться.


Все сразу начали уходить, все еще помня о событиях раньше, чувствуя себя чрезвычайно удовлетворенными.
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Глава 30: Четыре клана и Мо Се



Три с половиной часа прошло с тех пор, как патриарх семьи Е и его группа вернулись из Павельона.


Е Сюефэн, Цинхен и Юхан с большим количеством высокопоставленных чиновников из Клана Е собрались у ворот, они уже стояли там в течение часа, ожидая прибытия «уважаемого» гостя.


«Отец, я могу пойти домой сейчас? Мне нужно отдохнуть, я еще не спала». - сказал Цинхен.


Сюефэн вздохнул, когда он ответил: «Ну, дочь, если он увидит ваш прогресс в совершенствовании, этот человек может отвезти тебя в свою секту или даже лучше, стать его прямым учеником».


«Эххх ...» Цинхен вздохнула, когда она лениво посмотрела на небо.


«Чэнь Чен! Манеры!» Тот, кто говорил, это жена Е Сюефэна, Фэн Айлин.


"Да, мама." Цинхен зафиксировала свою позу, две из них стояли вместе, как пара сестер, обе имели красоту, которая могла свергнуть Царства.


Так же, пока они ждали, силуэт появился недалеко от Сюефэна; «Брат Е, почетный гость вашей семьи еще не прибыл?»


Е Сюефэн посмотрел на место голоса, когда он ответил: «О, разве это не брат Ван, почему ты здесь?»


Это лидер клана клана Ван, Ван Цзисю.


«Ничего особенного, просто проходил мимо, я думал, что встреча между вами и таинственным человеком уже закончилась, и решил попытатся удачи сдесь». Ван Цзисэ сказал, и похлопал плечо своей дочери.


«Приветствую, дядя Е.». Ван Ялин поздоровался, почтительно поклонившись.


«О, Лин"ер, тебе не обязательно быть такой формальной с этим дядей». Е Сюефэн улыбнулся, помахав руками.


«Ха-ха-ха, я думаю, вы не единственные, кто думает об этом». Другой голос повторился до того, как Ялин смогла ответить.


Все смотрели на место, поскольку улыбка не могла не сформироваться на их губах.


Было еще четыре силуэта, идущие бок о бок, когда они направляются к месту расположения Ван Цзисю и Е Сюэфэна.


«Брат Гао, брат Шан!» Это были патриархы еще двух уважаемых великих кланов, Шан Синью из клана Шан и Гао Юпинг из клана Гу, за ними, следовали старшая дочь и сын, Шан Мингзи и Гао Чжун.


«Ха-ха-ха, я думаю, все здесь собрались, чтобы по крайней мере иметь шанс на роковую встречу». - смеясь, сказал Сюефэн.


Гао Юпинг заговорил: «Да, к сожалению, у меня есть только два сына, я бы тоже привел дочь, если бы у меня была». Увидев, что у каждого патриарха есть дочь рядом с ними, Гао Юпинг не мог не вздохнуть, когда он погладил плечо Гао Чжона, его старшего сына, желая хотя бы чтобы его сын смог образовать дружбу с этим «таинственным».


«Ха-ха-ха, я думаю, пришло время для брата Гао


Четыре патриарха начали болтать, ожидая прибытия этого человека, и через несколько минут начали появляться два силуэта.


Все они прекратили болтать и сразу же посмотрели на это направление.


Мо Се и Шан Тин прибыли, Гао Чжун, сразу заметил красоту рядом с Мо Се, он не мог не проглотить глоток, полный слюны; такая красота, если бы у меня была такая игрушка, я обязательно буду веселиться каждую ночь! "


Глаза Гао Чжун не могли не вызвать у них злонамеренных намерений.


Мо Се нахмурился, глядя на Гао Чжун: «Куда уставился?!»


Гао Юпинг и другой патриарх также были ошеломлены двумя, особенно женщиной, Шан Тином.


«Чжун"ер, что ты делаешь!» Гао Юпинг не мог не выговорить, если эти двое являются «таинственным» гостем, тогда его сын уже совершил серьезную ошибку!


«Извинись!»


Гао Чжун был ошеломлен, они ждали таинственного человека, эти двое могут быть они, он это понимал, ведь у него еще осталось немного разума.


Убрав злое намерение из своих глаз, он отвлек взгляд и почтительно поклонился; «Прости, за мои грубые действия».


Мо Се нахмурился, но он не преследовал его дальше, он посмотрел на Е Сюэфэна, но, прежде чем он успел говорить, раздался еще один голос, точней три.


"Это ты!?" Шан Синью.


«Брат Мо!» Е Юхан.


«Э ?!» Е. Цинхен.


Все смотрели на троих; они его знали?


Шан Синьюэ сразу же сказал: «Кто этот человек с тобой, где моя Тин"ер?» Но прежде чем он успел закончить свои слова, раздался голос.


"Сестра?" Это голос был от леди рядом с Мо Се, Шан Тин.


Шан Мингзи была ошеломлен, эта женщина смотрит на нее, и зовет сестрой, кто она?


«Это я! Тин!» Шан Тин говорил.


«Э ?!» Все они воскликнули: раньше они знали и видели Шан Тин, но разница от ранешней и сейчас была большой!


Это было похоже на разрыв между небом и самой Землей!


«Это действительно ты? Шан Тин !?» спросила с недоумением Шан Миндзи , сестра только что превратилась в богиню!


"Да!" Шан Тин ответила, когда улыбка появилось на ее лице.


Шан Синью был поражен; это половая зрелость? Изменения слишком резкие!


«Дочь, ах ...» Он не мог даже продолжать свои слова, Шан Синью был поражен, он медленно подходил к ней, пытаясь увидеть ее получше.


Но до того, как Шан Синьюй добрался до своей дочери, Мо Се помахал руками, его рубашка развевалась, когда он смотрел на них в презрении.


Шан Синьюй нахмурился, как он осмелился остановить его от приближения к своей дочери, сжимая кулак, он собирался атаковать.


Но Мо Се произнес слова, игнорируя блики Шан Синью.


«Е семья, я здесь, чтобы взглянуть на сокровищницу с моей женой!» Голос Мо Се раздался всем присутствующим.


Сила Шан Синьюй внезапно рассеялась, когда он вместе со всеми вдыхнул холодного дыма!


Они смотрели на Шан Синью с горькими лицами; Так что он на самом деле уже имел форму связей с таинственным человеком?


Это молодой человек, которого они уехали несколько недель назад! Тот, которого они высмеивали как простого смертного! Если бы не Великий Старейшина, они бы уже разобрались с ним!


Е Сюефэн был в преподнятом настроение, даже если его дочь не замужем за этим человеком, по крайней мере, оба его ребенка имели какие-то связи с этим загадочным человеком.


«Да, да, молодой друг, почему бы тебе не войти, мы сопроводим тебя внутрь». Е Сюефэн ответил.


Мо Си кивнул: «Тогда, пойдем».


Мо Се начал идти к воротам семьи Е, улыбка Сюэфэна не могла быть шире, видя это, он тут же прошептал; «Цинхен, Юхан, вы оба поговорите с ним».


Цинхен вздохнула, глядя на своего отца, Юхан только улыбнулся, он сразу подошел к нему и сказал: «Брат Мо, я не думал, что мы так скоро встретимся».


Мо Се рассмеялся, когда он ответил: «Так и я, брат Е».


Если бы не просьба Шан Тин, он бы даже не проявил себя.


Затем Цинхен вспомнила что-то, сказав: «Молодой мастер Мо, я должен поблагодарить тебя на днях».


Мо Се посмотрел на Цинхэна, наклонив голову и спросил: «Что ты имеешь в виду?»


«Речь идет о том, как вы научили меня с тем, как культивировать, всего лишь за несколько недель, продолжая пробиваться, продвигаясь по ступеням, я уже являюсь 8-звездным серебряным из 9-звездочного бронзового!»


Мо Се вдруг вспомнил об этом, он не мог не улыбнуться и ответил: «Не волнуйся об этом, просто небольшое руководство не повредит тебе, но эта подготовка будет достаточной, пока вы не достигнете золотого ранга».


Цинхен улыбнулась, когда она ответила: «Если это так, я просто продолжу культивировать обычным способом».


Мо Се только улыбнулся, он не хотел бы продолжать руководство над кем-то, что он встретил однажды, просто учитывая, что когда он проболтался это стало бонусом за знакомство.


Услышав об обмене словами, они уже подтвердили справедливость того, что сказал Мо Се.


«ЛЕГКО!» Эти два слова сохранялись в головах, немного возбужденное выражение не могло не показаться на их лицах.


Е Сюефэн не мог не волноваться до крайности, о словах что сказал этот юноша


Вскоре они уже подошли


«Молодой друг, для меня большая честь, наконец, встретиться с вами, я Ван Цзисю, Патриарх клана Ван, это моя дочь, Ван Ялин».


«Молодой друг, я из клана Гу, Гао Юпинг, это мой сын, Гао Чжун».


Услышав это имя, Мо Се нахмурился, в его глазах мелькнуло интенсивное намерение убить, когда его взгляд опустился на Гао Чжун.


«И так, ты тот человек». Тон Мо Се был невероятно холоден, и он смотрел на Гао Чжун в доминирующей манере.
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Глава 31: Эфирный багровый горшок крови



«И так, ты тот человек». Мо Си говорил очень холодным тоном, его глаза испускали холодные намерение убивать, но через несколько секунд он оторвался и посмотрел на Ван Цзисю.


«Простите меня, но я пойду». Мо Се поговорил с ним и направил свой взгляд на диктора, Ван Ялин и продолжил.


"Мы встретимся снова."


Ван Цзисю улыбнулся удовлетвореный, по крайней мере, Мо Се говорил с ним и его дочерью, а не кланом Шан и Гу, один был проигнорирован, в то время как другой, казалось, имел нерешенную вражду.


«Ха-ха-ха, все хорошего, вам обоим, я удалюсь первым». Ван Цзикэ скрестил руки в сторону двух патриархов, и потом ушел.


Для него было бы лучше, если бы он мог дистанцироваться от этих двух кланов, не зная, какая связь у них с Мо Се, ему нужно хотя бы знать некоторые подробности.


«Клан Шан, их дочь вышла замуж за этого молодого человека, но вместо хорошей связи у них, казалось, есть какой-то барьер между ними, но клан Гу, казалось, Гао Чжун сделал что-то недовольное этому юноши.


В пределах своей другой мысли, до тех пор, пока Ван Ялин может иметь связь с Мо Се, кто знает, что произойдет? Шан Тин стала красотой, которая превосходит даже Цинхен, предыдущую красоту номер один в Городе Гуантан, в то время как последняя получила огромный импульс в совершенствовании, все, что связано с Мо Се, эволюционировало!


Чего тут не стесняться? Его клан Ван будет определенно процветать, добавление эксперта, плюс получение поддержки от неизвестной силой, что он даже не может видеть границы с оружием? Таблетки? Полноценные навыки? Псе это шло от Мо Се!


Его лицо не могло не улыбнуться широко, ожидая будущего, если он узнает что какой-то член его Клана, замышляет против Мо Се, он определенно будет в ярости..


Между тем, Шан Синью и Шан Мингзи были в оцепенении, они скрестили руки и немедленно отправились обратно в Клан, не зная, что и думать.


Но, видя их мертвое выражение, каждый мог догадаться кое-что.


Лицо Гао Юпинга в настоящее время искажено, он не возражал бы, если бы его проигнорировали, он просто будет относиться к нему как к умышленному уму младшего, однако, этот юниор показал холодное намерение убить его старшего сына, перед ним тоже , это слишком неуважительно.


Но, видя, что Мо Се может производить великие сокровища, которые они сами желают, как он может оскорбить Мо Се, не зная предела его власти?


Гао Юпинг посмотрел на сына и сказал: «Что ты сделал?»


Гао Чжун вздрогнул, когда он ответил: «Отец, я не знаю, это мой первый раз, когда я его видел!»


«Если ты говоришь правду, то почему он стал враждебным, как только услышал твое имя !?»


«Отец, я действительно не знаю, чем я мог его обидеть? Возможно, это из-за того, что я посмотрел на его жену раньше». Гао Чжун объяснил серьезно.


Гао Юпинг некоторое время размышлял, прежде чем заговорить: «Тогда, если это все, ситуация не так уж плоха, вам придется извиниться должным образом позднее, его настроение, безусловно, все еще плохое».


«Да, отец».


После их разговора дуэт отца и сына начал возвращаться к своему клану.


...


Мо Се и Шан Тин сопровождали в сокровищницу семьи Семьи, Е Сюэфенг и двое его детей.


"Мы пришли." - сказал Сюйфэн.


Перед ними была массивная дверь, которая была сделана из металла, и посередине были две печати.


В центре каждого из них было одно предложение, разделенное на две части: «Легкая смерть / Жизнь - это проблема»


Мо Се посмотрел на них немного и вздохнул, это всего лишь мантра низкого уровня, поэтому он даже не потрудился бы над чем-то подобным.


Е Сюефэн вздохнул, увидев, что взгляд Мо Се задержался на их наследстве от первого поколения, всего мнгновение.


Сюэфэн открыл дверь в казну.


_Woosh! _


Буря ветра напад на них, когда величественная аура начала выходить из казны.


Один за другим артефакты, сокровища и разные предметы сортировались упорядоченным образом.


Каждый сокровищный артефакт имел свою силу, хранящийся вместе друг с другом, количество энергии внутри было велико, что-то вроде того, что культиватор нападает на врага своей духовной энергией души.


Трое, Шан Тин, Е Юхан и Е Цинчэн защищались от ветра, положив руки вперед, Сюэфэн посмотрел на Мо Се и сразу же стал изумленным.


Мо Се просто стоял там с тем же выражением что и раньше, даже не двинувшись в малейшей степени.


Сюефэн даже не почувствувал себя подавленным, он просто вздохнул, когда вошел; «Теперь вы можете выбрать то, что хотите, но, конечно, с обменом».


Мо Си кивнул, глядя на Шан Тин и сказал: «Пойдем».


Шан Тин кивнула, когда она пошла бок о бок с ним.


Глядя влево и вправо, он не мог не вздохнуть, из этого сокровища он мог раньше только украшать свой туалет.


«Выберите все, что тебе понравится». Мо Се сказал Шан Тин.


Шан Тин была поражена, ничто не могло поймать глаза мужа? Вздохнув в своём сердце, она искала все, что ловили ее глаза.


У Шан Тин проблемы с выбором чего-либо, в ее глазах все было слишком дорого.


Она выбрала случайный браслет, который излучает некоторую холодную энергию и показал его Мо Се.


«Муж, это так?»


«Это ... Это ... бесполезно ... ну, если вы этого хотите, вы можете это получить». Слова Мо Се были серьезными и алуфскими, не обладая ни высокомерием, ни грубостью.


Тем не менее, как Сюефэн слышал об этом, он не мог не сбить сердце!


Шан Тин положил его и выбрал еще один: «Это?»


"Бесполезный."


"Это?"


"Бесполезный..."


"Бесполезный..."


«Бесполезный ...»


«Даже не забирай это, он грязный ...»


"Бесполезный..."


«Вы можете использовать это при выращивании некоторых цветов ...»


«Это красивое украшение для нашей ванной ...»


«О, мы можем передать его Великому Старшему, это может помочь ему немного ...»


Каждое слово, произнесенное Мо Се, заставило Сюэфэна сжать свое сердце; «У его клана есть только мусор в их казне? Почему ты не можешь даже хвалить что-то ... даже хоть один ... пожалуйста ... Я прошу тебя ... »


Через несколько минут Мо Се и Шан Тин наконец пробились к середине


Шан Тин увидел, что поклонник украшен драгоценным камнем с дизайном пламени: «Муж, как насчет этого?»


Услышав ее слова, Сюэфэн посмотрел на Мо Се, слегка вздрагивая: «По крайней мере, не говори, что это бесполезно ...»


«О, это действительно хороший предмет для тебя ... это поможет тебе немного разобраться с врагами, у него превосходная энергия ян, он удвоит силу твоих навыков пламени, ты сможешь использовать его, пока не прорвешься из Земного ранга. " Объяснил Мо Се.


'Да! По крайней мере, что-то, что в его глазах не бесполезно ... подождите ... это полезно только для Шан Тин ... это значит, что в его глазах все еще бесполезно? Подождите ... пока она не прорвется из Земного ранга ?! Небесней практик!? Сюефэн не мог не поразиться.


«Тогда, я возьму это». Сказал Шан Тин.


Мо Се кивнул и ответил: «Тогда посмотрим что-нибудь еще».


Сюефэн хотел спросить, сколько дней пройдет, пока Шан Тин не прорвется до уровня Неба? Но он боролся с этим, он задал еще один вопрос.


«Мистер Мо, что это за фан?» Если быть точным, у Сюэфэн много вопросов, но он не хотел раздражать Мо Се, чтобы тот ушел отсюда, он только хотел задавать вопросы, о которых он не знает.


Мо Се снова оглянулся на Сюэфэна и сразу ответил: «Фан-Пламя Асуры, оружие души первого уровня, оно усиливает силу пользователя на 19%, минимальное усиление оружия души 1-го уровня составляет ровно 19% с наивысшим, на 25%, Фан-Пламя Асуры также имеет бонус, элементарное истощение, увеличивает силу пользователя в течение часа в бою ».


Сюэфэн был потрясен, такое сокровище, он даже не знал, что у них есть такая вещь, затем он кивнул и снова успокоился, когда он последовал за ними.


Мо Се продолжал оглядываться, они уже приближались к концу, но внезапно его глаза открылись, когда он увидел что-то в дальнем углу, грязно выглядящий темно-красный горшок.


Улыбка прокралась в лицо Мо Се, когда он заговорил: «Морская горка!»


Когда он заговорил, он пробрался туда, после чего пошли Шан Тин и Е Сюэфэн.


Мо Се подобрал горшок, когда он взорвал его, пыль в этом районе была удалена, как указано в названии: Эфирный багровый горошок крови.


Сюэфэн посмотрел на Мо Се и спросил: «Что это?»


"Хорошая вещь." отевтил Мо Се


'Хорошая вещь?' Сюефэн хотел узнать об этом побольше, много сокровищ здесь было бесполезно в глазах Мо Се, но он действительно сказал, что этот гниющий горшок - хороший предмет?
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Глава 32: Шарф Юань



Морфинг(трансформация) Арена, это волшебный артефакт, используемый для двух вещей.


Один из них заключается в том, чтобы объединять ядра демонического зверя внутри, как следует из названия, он станет ареной внутри, разместив пять кусков ядер зверя и поместив крышку, это все, что необходимо для подготовки процесса, и для запуска морфинга, пользователь должен будет только ввести свою собственную духовную энергию, пока не останется только один из демонов.


Победивший зверь получит половину всей силы его врагов, даже больше! Тогда победитель станет сильнее, он будети расти и расти, пока не достигнет пика своей власти. Существует также правило, только демонические звери аналогичных классов и уровней смогут участвовать в горшке Морфинг Арене!


Вторая функция - это эволюция, сражаются 10 зверей и только один получит эволюцию.


Оценки демонических зверей также дифференцируются в пять категорий.


- Обычный ранг


- Зверинный ранг


- Бессмертный ранг


- Небесный ранг


- Божественный ранг


Все это не изменит их ранг, но с эволюцией они потом станут мощными.


Эволюция - это когда демонический зверь превращается, например, в Железного Бронированного Быка, после его эволюции он будет обладать дополнительной мощностью, может превратиться в Золотого бронированного быка или пламенного быка, разница будет только в зависимости от их процесса в восхождении.


Для чего используется ядро демоничиского зверя? В настоящее время существует два способа, один из которых должен использоваться в качестве оружия, способствующего ядру, или зверю культиватора.


Восхитительный дух зверя, когда они используют силу дух зверя, чтобы помочь им, добавив силу этого зверя демона к себе, они также будут иметь похожие черты в своем теле, примером снова будет Железный бронированный бык, когда-то культиватор использовал его, они приобретали одни и те же черты, обладая рогами и доспехами в некоторой части тела культиватора.


К сожалению, путь, для создания горшка Морфинг Арены, был потерян современем, но Мо Се, хотя и второстепенно, способствовал его созданию, но он может сделать это только после того, как он войдет в определенный ранг в своем совершенствовании, и он мог что-то создать того же уровня, что и этот эфирный багровый горшок крови!


...


С удовлетворением Мо Се улыбнулся, когда он собрался вместе с Шан Тин, ища другое.


Вскоре они сдались, больше небыло вещей, которые поймали глаза Мо Се и Шан Тина.


«Мы закончили собирать сокровища». Мо Се посмотрел на Сюэфэна, когда он говорил с улыбкой.


Сюэфэн кивнул, когда он привел их обоих обратно.


Мо Се вздохнул, здесь было много сокровищ, но он ничего не нашел, но на обратном пути он увидел что-то, что привлекло его внимание.


Мо Се проскользнул в этом направлении.


_Swoosh! _


Что-то красное пролетело мимо его.


«Ай-ай, ты не должен бежать от этого Мастера». Мо Се говорил, при этом постоянно преследовал его.


Сюэфэн был поражен, каждое движение, которое сделал Мо Се, было похоже на идеальный поток воды. Он был свободный, как ветер!


«Эй, эй, если ты будешь бегать дальше, я обязательно сполю тебя, как только поймаю тебя!»


Мо Се продолжал преследовать его, как будто он еще не исчерпан, но красная тень продолжала летать и летать.


«Не заставляй меня использовать свое оружие». Глаза Мо Се были в ярости, так как из его тела вырвался легкий меч, прежде чем он немедленно убрал его.


Красная ткань немедленно останавила движение, он становится как прирученное домашнее животное, медленно спускающееся вниз до Мо Се.


«Хорошо, я знал, что ты сможешь послушать просьбу». - сказал Мо Се.


Ткань, которая нисходила, становилось яснее и яснее, это это оказался красный шарф.


"Твое имя?" - сказал Мо Се.


Шарф поклонился, когда он внутренне ответил Мо Си: «Шарф Юань, сир».


Мо Се кивнул головой, указывая на Шан Тин: «С этого момента она будет вашим хозяином, иди туда!»


'Да!' Он полетел к Шан Тин, и обернулся вокруг ее шеи.


«Это ... муж ... что это?» - спросил Шан Тин.


«Это небесное оружие небесного ранга, не волнуйся, у него много пользы». Мо Се ответил с улыбкой.


Затем он посмотрел на Сюэфэна и сказал: «Все эти три сокровища».


Сюефэн все еще шокирован, был один момент, очень маленький промежуток, он почувствовал огромное давление со стороны Mo Сe, оно было на том же уровне, что и от земного практика!


Но если Сюефэн знал, что это событие разворачивается, он определенно был бы слишком напуган, чтобы двигаться, Мо Се фактически развил «Сердце Меча», если бы он был направлен к Сюефэну, то вероятность его раскрытия будет почти на том же уровне, что и у Небесного практика!


Но у всех есть цена, рот Мо Се то становится пухлым, то возвращается к норме, он сделал что-то чрезвычайно невозможное.


Мо Се мог только развязать «Сердце Меча» только после того, как он прорвётся к культивированию Земли, он силой использовал его, заставляя кровь продолжать идти к его рту, он продолжал сжимать его, чтобы сделать так, чтобы Шан Тин не волновалась.


Цена, которую он должен был заплатить, все его внутренние органы были повреждены.


Черт! Мо Се не мог не проклинать.


Он вышел из предела, слишком сильно, его внутренние травмы будут довольно серьезными.


Они вышли из сокровищницы и встретились с Е Цинхеном и Е Юханом, все пятеро отправились в Большой зал.


По мере того, как они прибыли, уже ожидали старейшины, 5-10 зв. золотого, и рядом с местом Патриарха, стояли девять 3-5 зв. черного золота.


Атмосфера быда смертельно тихой, все смотрели на Мо Се, все они хорошо знали, не оскорблять человека с таинственным фоном, есть поговорка во всем Королевстве Чжи Хуан [1] с древних времен до настоящего времени; «Вы можете высмеивать, унижать или быть грубым для старика, но никогда не обращаете внимания на молодого человека» [2]


Мо Се огляделся, осмотрев всех, затем он поднял руку, заставив его выделиться.


Все стали напряженными, их взгляд был серьезным, поскольку они ждали его следующего шага.


Мо Се взял еще глоток крови и сказал: «Мне нужно использовать ванную».


Услышав это, все кивнули.


«Ко -... Ч-что !?» Старший ответил в шоке.


С другим глотком Мо Се повторил: «Мне нужно использовать ванную комнату!»


Все безмолвно уставились на Мо Се


Е Сюефэн засмеялся, когда он заговорил: «Ах, служанка, сопроводите нашего уважаемого гостя в ванную».


«Да, Патриарх». Горничная поклонилась, когда она направилась к Мо Се и пошла по дороге.


Мо Се улыбнулся, когда он кивнул головой и последовал за служанкой.


Через некоторое время они подошли к ванной, и Мо Се сразу вошел внутрь.


Он сразу же сел на землю, когда он вытащил траву в своем хранилище «Две цветные акации».


Мо Се немедленно поместил их в рот, когда и начал пережевывать; «Проклятье, трудно получить зелья или таблетки в качестве резервной копии».


«Пфф!» На этот раз кровь вырвалась из его рта, его сразу же вырвало, но сохранил цветок.


«Ничего не приходит из тьмы, свет от отчаяния дает надежду».


Мо Се неоднократно говорил эту мантру, успокаивая себя, если бы он стал раздражаться, травмы еще больше ухудшались, и худшее, у него есть только незначительная целебная трава, ее эффекты не были даже невероятными.


Прошло пятнадцать минут, многие внутренние травмы в его органе были исцелены, но он не должен много двигаться, или они снова откроется, ходьба - это единственный предел, который он может, пока не сможет купить восстановительную таблетку позже ,


Он снова вернулся в большой зал, хотя на лбу все еще есть был пот, он чувствует себя намного лучше, чем раньше.


Мо Се посмотрел на всех и спросил: «Итак, где мы остановились?»


Все почти упали со стула, те, кто сидел на полу, почти потеряли равновесие.


Сюефэн засмеялся отвечачая: «Мы еще ничего не начали, Ха-ха-ха».


«О, тогда мы должны начать». Мо Се улыбнулся им.


Все кивнули, и они снова вернулись в напряженную атмосферу.
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Глава 33: Желание!



Мо Се стоял в центре, вызывая у всех напряжение.


На этом фоне вы все ... У всех была такая же мысль, как он может продавать так много предметов самостоятельно.


«Я взял три сокровища, я дам три обещания или сделаю запрос, я решу, насколько велика его ценность». Мо Се говорил не с гордостью и не уверенностью.


Е Сюефэн и другие думали об этом какое-то время, какой запрос они сделают?


«Как насчет того, чтобы кто-то из черного золота прорвался к Земному?» - спросил Сюефэн.


«Невозможно, качество сокровищ было слишком низким» немедленно ответил Мо Се.


Услышав это, все были поражены, но, да, они думали об этом, это действительно слишком много, во всем Городе Гуантан, есть только один человек, достигший земного ранга, Е. Чжо, отец Е Сюефэна, Великий Патриарха.


Они сразу знали, что Мо Се не примет это предложение.


Сюефэн продолжил думать, он посмотрел на двух своих детей: «Цинхен, Юхан, у вас есть идеи?»


«Отец, я до сих пор не знаю». Юхан немедленно ответил.


Цинхен задумался, если это действительно желание? То, чего она должна пожелать?


«Отец, что нужна нашей семье больше всего?»


Услышав это, Сюэфэн почувствовал что-то, да, что им больше всего нужно? Затем он посмотрел на Шан Тин.


«Молодая мисс Шан, могу я задать вопрос?»


Шан Тин почувствовал себя потрясенным, затем она поклонилась и ответила: «Да, Городской Лорд».


«Ха-ха-ха, не нужно быть официальным, твой муж здесь гость, это значит, что мы на равном уровне, пожалуйста, рассматривай это место как свое». - сказал Сюефэн.


Затем он добавил: «Молодой мастер Мо когда-либо давал вам шанс, выполнить желание?»


Шан Тин сразу покраснела, вспоминая свой первый поцелуй, ее лицо покраснело: «Да».


Покраснение Шан Тина сразу же исчезло после того, как ее мысли усилились: «Но ... но это желание не было завершено из-за того, что мой отец выгнал моего мужа из резиденции Клана Шан».


Услышав это, Сюефэн сразу понял, почему Мо Се проигнорировал клан Шан раньше, Сюефэн кивнул головой и больше не спрашивал.


'Сила? у нас достаточно сил ... но ... но это ограничивается только Гуантаном ... »


Сюэфэн посмотрел на Мо Се и сказал: «Молодой мастер Мо, как насчет ... жениться на моей дочери, связывая нашу семьи кровью».


Цинхен и Шан Тин широко открыли глаза, затем Цинхен ответила: «Отец!»


Сюэфэн неловко улыбнулся, когда он сказал: «Это просто вопрос, дорогая, не волнуйся».


«Я не могу согласиться, уровень сокровищ слишком низок». Мо Се ответил.


Хотя Цинхэн тоже хотела отвергнуть, но она была не удовлетворена его ответом, она тут же поклонилась и сказала: «Отец, старейшины, уважаемые гости, я бы хотела отдохнуть».


Поговорив, она не дождалась ответа и тут же ушла.


Этот шаг заставил Сюефэна почувствовать себя неловко: «Ха-ха-ха, эта девушка ... ну, молодой мастер Мо, есть ли у вас какие-нибудь предложения?»


«Значит, это же не мое решение в конце концов? Я бы этого не хотел». Мо Си ответил строго, его принцип состоит в том, чтобы выплачивать долги благодарности в складках, выплачивая долги вражды со смертью.


Затем Сюефэн подумал о чем-то, спрашивая: «Тогда, молодой мастер Мо, сколько культиваторов ты сможешь помочь мне прорваться до уровня черного золота?»


Мо Се поднял руку, показывая свои ладони: «ПЯТЬ!»


Все улыбались, это будет большим стимулом для их семьи Е!


«Тогда ... тогда ... мы отправим пять золотых культиваторов в резиденцию молодого мастера Мо»! Сюефэн взволнованно заговорил.


Мо Се наклонил голову, затем спросил: «Когда вы отправите других 45?»


45 золотых практиков? что за?


"..."


Все были безмолвны, за что они отправят 45 золотых ... 45 ... 5 пальцев ...


"!!!!"


Каждый одновременно почувствовал себя просветленным, это не пять, это пятьдесят!


«Пятьдесят, пятьдесят практиков черного золота...»


Все вздрогнули ... они получат огромное количество силы, эти 50 будут экстремальной силой.


«Тогда ... Молодой мастер Мо, как долго будет их обучение?» Сюефэн спросил, по его мнению, это займет как минимум год или два, взломав 10-звездное золото с 1-звездочным чёрным золотом, которые, как правило, занимают пару лет, 10 или даже 20, некоторые даже не могут сломать это барьер.


«Хммм, какой звездный уровень вы будете отправлять мне?» - спросил Мо Се.


«Пятьдесят 10-звездных золотых практиков!» Сюэфэн улыбнулся, когда он взволнованно ответил.


Затем Мо Се поднял руки, показав четыре пальца ...


",,,"


Четыре пальца ... четыре дня? сорок дней? четыреста дней? четыре месяца? четыре года?! По крайней мере, скажите!


Сюефэн неловко улыбнулся, когда он спросил: «Это ... Молодой мастер Мо, сколько четыре?»


«О, извините, это будет четыре месяца». Мо Се немедленно ответил.


«О, так значит, четыре месяца ...»


"..."


... Молчание ... их мозг все еще обрабатывал услышанное ...


"ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА!!!" Все воскликнули ... это слишком быстро ... как ... какая магия ...


Они даже думали, что Мо Се использовал какое-то дьявольское искусство!


Мо Се улыбнулся, когда он сказал: «Тогда я пойду, просто отправьте своих практиков в поместье Семьи Мо».


Мо Се сцепил руки, и вышел из зала Семьи Е с Шан Тин.


Шан Тин все еще была шокирована, она просто следила за Мо Се подсознательно.


« ... четыре ... четыре месяца ...»


«Четыре ...»


...


Прошел час


  Мо Се и Шан Тин возвратились в свою резиденцию, они также ходили в Ассоциацию Алхимии, чтобы купить таблетку для внутренней травмы Мо Се, к счастью для него, еще были некоторые «Рекуперативные таблетки для здоровья»


"Мастер!" Увидев их, все ученики, даже старейшины, тренировавшиеся во дворе, почтительно поклонились.


Мо Си улыбнулся, махнув руками: «Продолжайте, продолжайте тренироваться».


"Да!" Все ответили, и вернулись на свое место.


Мо Се посмотрел на Шан Тин, он сейчас думал; «Должен ли я восстановить свое тело сейчас? Или обучить ее боевым искусствам? Мне также нужно дать ей некоторые боевые навыки ... »


Через несколько минут Мо Се сказал: «Жена, иди и переоденься в боевое платье, Ты тренируешься сегодня, я буду ждать тебя здесь».


Сначала Шан Тин была шокирована, затем она вспомнила, как Мо Си учил Му Е раньше: «Да, я немедленно вернусь».


Шан Тин немедленно вернулась в особняк.


Мо Си сел скрестив ноги, ему нужно сначала отрегулировать свое тело, затем он бросил в рот таблетку, медленно таявшуюся; «Качество больно слишком низкое, слишком долго плавится, исцеление моего тела, по крайней мере, займет час ...»


Прошло пятнадцать минут, Шан Тин вернулась в новой боевой одежде.


«Муж, я готова».


Мо Се улыбнулся, открыв глаза и заговорил: «Ладно, давай попрактикуемся».


Услышав это, Шан Тин наклонил голову; «Практика? Не руководствово?


Мо Се вытащил деревянную палочку из практикующего двора, из оборудования забора.


«Теперь начнем».


Мо Си стоял перед Шан Тином, в пяти метрах от нее.


«Но ... но ...» Шан Тин заикалась, Мо Се все еще обычный смертный, что, если она причиняет ему боль?


«Не волнуйся, если ты ударишь меня хоть один раз, я выполню любое твое желание». Мо Се сразу заговорил.


'ЖЕЛАНИЕ!' Голова Шан Тин была наполнена воображением; «Могу я быть его настоящей женой?»


Прекрасное и невинное лицо Шан Тин стало чрезвычайно серьезным в одно мгновение, она решительно посмотрела на Мо Се.


Мо Се засмеялся, ответив: «Тогда я буду защищаться, но тебе тоже будет больно, так что будь предельно осторожна».


«Если ты отваживаешься сдержаться, ты сильно пострадаешь». Голос Мо Се был очень холодным, его взгляд стал острым, когда он посмотрел в глаза Шан Тинга.


Шан Тин задрожала, и затем сосредоточила всю свою духовную душу в своем теле, усиливая ее возможности.


"Хааа!"


_Swosh! _


Быстрая атака, исходящая от Шан Тин, сразу же бросилась к Мо Се.


Мо Се приподнял палку, когда он сказал: «Твои качели слишком широки».


Его спокойный голос эхом отзывался по двору: «ПАК!». Был слышен очень четкий звук.


«Тьфу!» Шан Тинг отступил на четыре шага.


Она посмотрела на Мо Се в шоке, смертный победил практикующего в первой схватки?


"Заного." Мо Се сказал, глядя на Шан Тин.


Шан Тин почувствовал страх от глаз Мо Се, его обычно спокойное и доброе выражение по отношению к ней исчезло, его заменило суровое стоическое лицо с крайне морозным взглядом.


«Желание от меня не заработать легко». Мо Се снова заговорил, заставив Шан Тин проснуться.


«Желание ...» Со стиснутыми зубами Шан Тин снова отаковала.


"ХААААА!"
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Глава 34: Клан Мо, тренеровка (часть 1)



'Только один.. удар.'


_Пак! _ «Время ваших колебаний слишком велико!»


«Один ... один, пожалуйста!»


_Пак! Пак! _ «Не атакуй бездумно!»


«Пожалуйста ... только один удар ...»


_Пак! _ «Прежде чем нанести удар, будьте уверены, что у вас есть что-то, чтобы следовать за мной!»


«Я ... я не сдамся»


_Пак! _ «Я уже говорил, ваши качели слишком широки!(долгий размах удара)»


'...'


_Пак! _ «Просто скажи мне, когда захочешь сдаться!»


'...'


_Пак! _ «Почему ты двигаешься вперед, не думая?»


Прошло уже четыре часа, и Мо Се и Шан Тин практиковали нон-стоп.


Ученики и старейшины увидели эту сцену, в настоящее время они испытывают смешанные чувства.


Во-первых, они жалели Шан Тин до максимума, это было так долго, но Мо Се даже не давал ей ни единого шанса, шанс нанести удар, пот с покровныой кровью продолжал падать на землю каждый раз, когда был обмен ударами между ними.


Второе - это ... Мо Се ... он не двигался от своего местоположения с самого начала, ни на один шаг ...


Борьба между культиватором, 8-звездным бронзы, который сражался с простым смертным, но культиватор не мог даже что-то сделать, используя свои силы для борьбы с самого начала.


Вск как только человек становится культиватором, тело силы и физических способностей улучшается одновременно с ростом культивирования, нарушением пределов тела смертного и постепенным ростом силы.


Тем не менее, то, что они видяели является чем-то чрезвычайно шокирующим, смертный избивает культиватора без усилий.


_Пак! _ Был слышен звук, который был похож на гром с небес.


Тело Шан Тин взлетело вверх, и кровь вырвалась из ее рта.


«Этого достаточно, отдохните на сегодня». Мо Се посмотрел на Шан Тин, затем он вздохнул, приближаясь.


_Swish! _


Прозвучало что-то быстрое, Мо СЕ немного двинулся.


Лезвие почти достигло его лица.


Шан Тин медленно встала, глядя на Мо Се: «Просто ... один удар ...»


Мо Си вздохнул, когда он снова приблизился.


"Эхх!" Он взял Шан Тин и сказал: «Ухань, приготовься, как только я вернусь, ты следующий».


У Шан Тин в его руке все еще были слегка распущенные глаза, что означало одно, она уже потеряла сознание.


Мо Се улыбнулся; «Глупая девочка ... Я уже говорил тебе, что от меня очень трудно получить желание».


Затем Мо Се пошёл к особняку, кладя Шан Тин на кровать и леча ее раны.


Тем временем все смотрят на старейшину Ухань, словно смотрели на бедную душу.


«Почему ... Мастер ... Почему я?» Ухань вздрогнул, вспомнив быстрые удары Мо Се.


Он даже не видел их иногда, может, у него будет шанс?


«Ах, старший брат Ухань, я желаю вам всей удачи в этом мире». Цзедун погладил Ухана по плечу.


Цзяао кивнул, добавив: «Вам определенно понадобится огромная удача, старший брат Ухань».


«Старший брат Ухань, оставайся сильным, мы знаем, что ты можешь это сделать». Иджун така же потбодрил Уханя.


Лингсин вздохнул «Ты сможешь сделать это» и сказал: «Не волнуйся, старший брат, ты все равно не умрешь».


«Ты ... Вы, четверо, предатели!» Ухань не знал, смеяться или плакать, это похоже на то, что его четыре младших брата оставляли его умирать.


В этот момент Мо Се вернулся обратно: «Йицзюнь, Цзяао, Зеодун, Лингсин, четверо из вас, не забудьте подготовиться».


Услышав слова Мо Се, все четверо вздрогнули; нам тоже? Старший брата Ухана не достаточно?


Мо Се посмотрел на Ухана и сказал: «Высвободите всю свою силу, но вам не разрешено использовать навыки, просто чистые боевые искусства, нужно улучшить вошу физическую силу, движения и чувства».


«Да, Патриарх!» Ухань на пороге немедленно развязал все свои силы.


"ХАААА!" Ухань крикнул, и он начал размахивать мечом в сторону Мо Се.


«...» Все посмотрели на Ухана, сможет ли он однажды поразить Патриарха?


  _Пак! _


  _Пак! Пак! _


  _Пак! Пак! Пак! Пак! _


  Прошел час, Ухань, обладающий превосходной силой по сравнению с Шан Тин, уже опустился, он выглядел как мертвая лягушка на четвереньках. > | О


«...» Все смотрели на Ухана, и вздыхали.


Ну, остальные четверо задрожали, задрожали в этот момент,  они не могли даже смеяться над Уханом, потому что ... они следующие.


«Вы, четверо, придите вместе». Mo Се, уже полночь, и ему нужно ложиться спать, ему нужен надлежащий сон и психическая стабильность завтра, иначе процедура лечения его тела будет отложена.


«Да, Патриарх!» У четырех, по крайней мере, легче ... это то, что они думали.


_Пак! Пак! Пак! Пак! _


Каждый раз, когда они окружали Мо Се, они чувствовали, что могут хотя бы ударить его один раз, но через час.


Все ученики посмотрели на фигуру Мо Се, которая возвращалась в особняк, а также на пять старейшин на земле. > | o> | o> | o> | o> | o


Все пятеро из них выстроились в линию, лежа на земле.


«Наши бедные Учителя ...» Их ученики плакали, когда они покрывали их одеаломи.


«Ладно, все идем спать! Завтра другой день!» - крикнул старший из учеников.


"Да!" Все поклонились, и вернулись на свои места.


...


Мо Се в настоящее время находился в своей комнате, ухаживая за травмами в теле Шан Тин.


«Не волнуйся, как только ты привыкнешь к моей скорости, никто из тех, кто занял золотой ранг, не сможет сравниться с тобой в этом городе».


Как только Мо Се закончил говорить, губы Шан Тин выгнулись в улыбке, как будто она слышала, что он только что сказал.


"Глупая девчонка." Мо Се говорил, когда он прикладывал марлю к травмам Шан Тин, прежде чем лечь спать самому.
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Глава 35: Неожиданное событие



Мо Се проснулся как можно раньше, но все же он проснулся только в 8:00 утра.


Шан Тин уже встала из постели, она сейчас медитировала снаружи.


Мо Се принял ванну, освежился и вышел на улицу.


"Патриарх!" Все поклонились, увидев, что Мо Се вышел.


Тренировочная площадка находилась недалеко от его особняка, на самом деле тренеровачный двор - это просто обычный сад, он превратил его во двор для практики, чтобы он мог лучше контролировать рост своих подчиненных.


Мо Се улыбнулся, махнув руками: «Продолжайте свою практику».


"Да!"


Мо Се подошел к пруду, там он увидел Шан Тинга.


«Ты хочешь потренироваться со мной?»


Глаза Шан Тина сразу же открылись, когда она посмотрела на Мо Се: «У меня все еще будет желание, если я когда-нибудь ударю тебя?»


Мо Се рассмеялся, когда он кивнул и ответил: «Это обещание ... будет стоять вечно».


Глаза Шан Тин горели решительной волей, она встала и ответила: «Тогда, тренируемся!»


Мо Се был шокирован, он хихикнул и кивнул, они оба пошли тренироваться.


Мало ли он, Мо Се знает, что обещание, которое он сделал сегодня, изменит судьбу Шан Тина навсегда.


Когда двое из них отправились на практикующий двор, каждый ученик и пять старцев посмотрели на пару.


Через некоторое время Мо Се привел Шан Тин обратно в особняк, неся ее ушибленное тело.


Результат был таким же, как и вчера, хотя с боевыми искусствами Шан Тин было много улучшений.


«Мы в следующие...» Пять старцев уже знают, что они следующие, им песец ...


Шесть часов быстро прошли, Шан Тин уже отдыхала в спальне, спокойно спала, а пять старцев лежали без сознания во дворе, укутанные в одеала.


Их боевые искусствы также улучшаются очень замечательно.


Так же, когда Мо Се закончил «обучение» со старейшинами, кто-то пришел.


«Я посланник из семьи Е. ... Я ищу Патриарха Мо».


Мо Се посмотрел на ворота и увидел посланника: «Что-то нужно?»


Посланник с недоумением посмотрел на Мо Се. это Патриарх семьи Мо? Такой молодой ... »


«Да, наш Патриарх сказал мне доставить послание, мы отправим пятьдесяь 10 зв. практикующих золотого ранга, после турнира Секты Северной звезды!»


Мо Се задумался; О, так он будет держаться низкопрофильным, не желая привлекать внимание Северной Звезды? Это для меня или для него?


Через некоторое время Мо Се посмотрел на посланника и ответил: «Я понимаю, скажи им, что я буду ждать».


Посланник посмотрел на Мо Се; «Разве вы не собираетись спросить, почему?»


«Ах, также, Патриарх Мо, мы будем выбирать лучших из лучших наших Золотых практиков, то есть в случае, если мы задержим их отправку, семья Е. будет проводить турнир самостоятельно, решая, какие культиваторы должны быть отправлены «.


Мо Се засмеялся; «Значит, он не хочет говорить мне настоящую причину? Это тоже хорошо, слишком открыто для них не очень хорошо "


После мыслей Мо Се, кивнул: «Хорошо, можешь возращатся».


"Да." Посыльный поклонился, он медленно вышел из ворот семьи Мо.


Мо Се посмотрел на учеников из своего клана Мо; «Как только я закончу фиксировать свое тело и прорвусь до 1-звездочного бронзового ранга, я сразу же сделаю массив формирования на всей территории клана».


Когда его мысли о планировании закончились, он немедленно вернулся в особняк семь Мо.


Мо Се отправился в другую свободную комнату: «Если бы я начал прорыватся возле нее, моя аура могла бы повредить ее тело ...»


Шан Тин все еще находилась под бронзовым званием, поэтому, если Мо Се фактически зафиксировал свое тело рядом с ней, часть ауры на ее теле перейдет к Мо Се , в результате чего они оба понесут последствия.


После того, как он заговорил сам с собой, он проглотил Бессмертную мостовую таблетку.


Медленно, таблетка начала таять у него во рту, а затем сразу же направилась вниз, прямо у живота, когда она прибыла туда, в сердце Мо Се, его Душа была покрыта своей загадочной аурой.


Трещины в его Море Души начали исчезать один за другим, снова превратившись в одно целое.


Мо Се улыбнулся, почувствовав, что его Море Души фиксируется, вместе с тем его телосложение также показало некоторые следы выздоровления, его меридианы снова стали оживленными, духовная энергия проходит через него в спокойной манере.


"!!!" Но что-то случилось, Мо Се не мог не шокироваться.


«Это ... что происходит !?»


Мо Се посмотрел на свое Море Души, но, к его шоку, было еще одно, оно находилось в четверти от размера его Души.


«Два моря души? Что ...» Даже в своей предыдущей жизни, это первый раз, когда он когда-либо видел такую вещь, «Море Души» - основа совершенствования человека, если у него есть два ... тогда .. может ли он одновременно развивать два искусства?


«Это тело слишком странное».


«Неудивительно, что мой предыдущий человек был назван гением, но он был обычным гением в их глазах».


Обладание двумя Море Души, безусловно, является хорошей вещью в долгосрочной перспективе, но сначала, если у этого человека не хватает ресурсов, он определенно будет обозначен как бесполезный.


Два моря души означают, что он должен заполнить две пустые чаши с духовной энергией, но с его владельцем предыдущего тела, имеющим большой фон, ему не хватало такой вещи, ну, это было основано на той области, в которой он был.


Мо Се улыбнулся, это определенно хорошо ... но что-то случилось снова во 2-ом Море Души.


Основное Море души в его теле было чрезвычайно чистое, оно излучало большие белые огни из его тела, но 2-ое Море Души медленно менялось, светясь черным, пока оно не стало черным в целом.


«Оно умирает?»


Mo Се выпил немного низкоуровневой духовной энергии, из зелья, духовная энергия начала идти в два моря души.


Но черный свет не сдвинулся с места.


_Дудум ~ Дудум ~ _


Мо Се широко открыл глаза, черное море души бьется, как сердце; 'Что происходит? Душевое море с жизнью?


Затем Мо Се выпил еще десять зелей, но каждая его капля была поглощена черным, его белое море уже было заполнено, но черное, даже с его небольшими чертами, высасыло Духовную Энергию, как голодное животное.


«Что ты ...» Мо Се не мог не спросить, даже он, который прожил миллиарды лет, никогда раньше не видел и не слышал об этом, это первый раз.


«Хм?» Мо Се снова посмотрел на свои Души, эти два были похожи на яркое солнце и освещающую луну, между ними есть тонкий слой энергии, подобно тому, как белое море души в его теле поддерживает черное море души.


Мо Се не мог не увлечься, как это может существовать? Это как мать, кормящая ребенка.


_Дудум ~ Дудум ~ _ Черное море души все еще бьется.


Чем больше Mo Сe смотрел на него, тем больше он считал его чрезвычайно увлекательным.


Минуты быстро прошли, часы были как секунды. Прошло два дня с тех пор, как Мо Се начал фиксировать свое тело.


«Оно все еще не удовлетворено?» спросил Мо Си, он уже слил 100 бутылок духовного зелья в процессе, но до сих пор нет намека на то, что Черное море души заполнено.


Это слегка шокировало Mo Сe, этот черный на самом деле слишком жадный.


«Муж, что ты делаешь?» Голос эхом отозвался за дверью Мо Се.


Мо Се слегка открыл глаза, он уже закончил фиксировать свое тело, занявшись заполнением его черного Моря Души.


«Жена, мне нужно еще несколько дней, я консолидирую свое душевое море, прежде чем взломать бронзовый ранг». - сказал Мо Се.


«Тогда я сейчас займусь делами Клана». ответила Шан Тин.


"Пожалуйста, сделай так." Мо Се улыбнулся, снова закрыв глаза.


"!!!" Как только его внимание сосредоточилось на черном море души, он был в шоке, он не заметил этого из-за непрерывного наблюдения, но черное море души на самом деле было больше, чем белое.


Черное море души затмевало белое.


«Какая конструкция ... выдержит ли это тело?» - спросил Мо Се.


Море Души, которое растет в размерах? Это тоже было в первые! События, разворачивающиеся перед ним, не могли быть более шокирующими, все, что он видел, превосходит ту логику, которой он ранее обладал.


«Это что-то хорошее или что-то плохое?»
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Глава 36: Па ...



Прошел еще один день.


Шла большая поставка для низкокачественного зелья для Ме Се, всего за несколько дней потребилось 800 штук, даже сам он был поражен.


«Если я не прорвусь на уровень культивирования бронзового ранга, я бы не стал собирать Духовную Энергию».


Мо Се вздохнул, по крайней мере, его белое море души всегда было полно, если он остановился здесь, чтобы купить еще одну партию зелье, ему придется снова объединить свое море души, чтобы пробиться к бронзовому званию.


"Хааа." Мо Се выдохнул, успокаивая дыхание.


Сразу же он начал использовать свое Море Души, духовная энергия из Белого моря души начала пробираться к меридианам; «Хорошо, тогда я буду ...»


"!!!"


Мо Се был потрясен, что-то происходит снова.


Черное море души следует за белым, вращающимся вокруг Духовной Энергии, подобно паутине, запутывающей ее.


"Что происходит?"


Мо Си проследил рассеивание духовной энергии внутри своего тела, затем он почувствовал удивление, там была черная энергия, но это не наносит вреда белой духовной энергии, на самом деле она на самом деле делает ее сильнее.


«Пфф!» Кровь вырвалась из рта Мо Се, соленый железный вкус, все еще свежий был на его губах.


Меридианы внутри его тела начинали расширяться, удваиваются ... утраиватся ... они стали в 4 раза больше от первоначального размера.


Тело Мо Се начало расти, его лицо сразу же исказилось, в его новом теле появилось неизвестное событие! он не мог не подумать: «Я собираюсь взорваться?»


Его тело начало болеть спазмами, вздымающийся вверх и вниз.


"Хмпхх!" Мо Се не мог ничего с собой поделать, он начал расти, вены в его теле уже достигли десятикратного размера.


Как человек в середине прорыва, если он посмеет остановить процесс, он снова будет искалечен, на этот раз каждый меридиан в его теле взорвется.


Он никогда не испытывал боли в течение миллиардов лет, но первая боль, которую он получил, на самом деле слишком велика, тираническое давление, которое он дает ему в его теле, вызывает у него человека, у которого большой менталитет действительно дрожит, если кто-то получил такую боль , у любого обычного или даже у людей на Небесном Разрушительном ранце не будет иного выбора, кроме как отказаться.


Но кто такой Мо Се?


«Гмп! Просто боль этого уровня, мне не составит труда!» Хотя менталитет Мо Се очень высок, чтобы он мог вынести это, его тело говорило обратное.


Мучительная боль начала распространяться до его головы, стиснутые зубы Мо Си и руки, которые крепко сжимались в кулак, из которых вытекала кровь.


«Это предел моего физического тела ...» сказал Мо Се.


Но как только его голос исчез, расширение и боль перестали расти, вместо этого его тело начало сокращаться, медленно, его тело стало меньше.


«О ... Это интересно». Мо Се говорил, но он не позволил этому закончиться, затем он начал распространять Духовную Энергию в своем теле, укрепляя, отпуская, используя все средства для обработки большей силы, совершенного прорыва!


"Хаааа" - крикнул Мо Се.


_Лудум ~ Дудум ~ _ Mo Се снова услышал это, он сразу же посмотрел на Черное море души.


Его глаза широко раскрылись, Мо Се был поражен, он стал еще больше, чем белое море души !


"Какого черта!?" - воскликнул Мо Се.


_Дудум ~ Дудум ~ _ Звук фазы избиения начал увеличиваться.


Мо Се закрыл глаза, он вот-вот прорвется до базы бронзового ранга, теперь он должен очистить свои мысли и не иметь никаких других мыслей.


Прошло пятнадцать минут.


_Вээээнг ~ _ Звук мягкой мелодии эхом от тела Мо Се, Духовная Энергия начала блуждать вокруг его тела, улыбка сформировалась в его губах.


«Ладно, это отличное начало, идеальный прорыв». Его чувство, физическое тело и меридианы функционировали отлично, никаких намеков на ошибки не видно.


Но как только его голос исчез, его тело начало излучать яркий свет.


«Что ... какого черта ...» Мо Се посмотрел на свое тело.


Он почувствовал определенную жару, исходящую из его нижней части живота, Мо Се закрыл глаза, когда он немедленно осмотрел свои Души, он увидел что черное море души вернулось к своим небольшим размерам.


«Что случилось ...» Мо Си собирался говорить, но свет в его теле начал формироваться, когда он бросился перед ним, Мо Се не мог не закрывать глаза.


_Вэээнг ~ _ Прозвучит резкий звук.


«Унн ...» Также легкий стон.


Медленно, Мо Се открыл глаза, он уставился на свет, поскольку его свечение медленно рассеивалась.


Можно было увидеть силуэт окола 1,5 фута, Мо Се широко открыл глаза, его рот раскрылся, когда он медленно заговорил.


"Кто ты...?"


Силуэт открыл глаза, она посмотрела на Мо Се, невинная улыбка медленно подкралась к ее губам, когда она вздрогнула и заговорила.


«Па ... Па ... Папа!»


Когда голос девушки исчез, она сразу прыгнула к Мо Се, крепко обняв его.


«ПАПА ?!» Мо Се был безмолвен, когда я стал отцом ?!
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Глава 37: Любовь?



Эта милая маленькая девочка казалась 7-летним ребенком, ее черные шелковистые гладкие волосы развеваются, как воздух, черные глаза с длинными ресницами, красота которая, безусловно, может свергнуть страны.


«Папа...кого ты называешь своим отцом ?!» - спросил Мо Се, ставя расстояние между ними, выпрыгивая из ее объятий и встал рядом с дверью.


«Папа не Любит меня?» Маленькая девочка посмотрела на Мо Се со слезами, катившимися от ее глаз.


Мо Се широко открыл глаза: «Подожди, где твои родители, почему ты здесь?»


«Тогда ... я возвращаюсь в тело Папы». Маленькая девочка сказала, и пошла к Мо Се.


«Возвращаешся обратно в мое тело, о чем ты говоришь?» Мо Се все еще обрабатывает детали в своем мозгу.


«Свет ... вышел из моего тела ... превратившись в ребенка ... Я..был беременен? Чё за н*х?!'


_Нюх нюх... _


Мо Се посмотрел на девочку, и спросил: «Итак, я ... твой отец? Как это случилось?»


«Папа ... дал мене много духовной энергии ... Я спала внутри тела папы ... но ты начал будить меня ...» Маленькая девочка говорила, обнюхивая его.


«Тогда ... ты то черное море души?» - спросил Мо Се.


«Море Души? Нет ... Я Т-ВО-Я ДОЧЬ». Маленькая девочка посмотрела на Мо Се, и произнесла серьезным тоном, каждый слог был широк и ясен.


Мо Се переместился на кровать, и сел закрыв глаза; «В Море Души действительно была жизнь ... Раньше я ничего подобного не видел ...»


Маленькая девочка посмотрела на Мо Се, когда она ласково подбежала к нему и села рядом с ним, удивляясь, что он делает.


Затем Мо Се просканировал свое тело, его море души действительно бьется, это черное море души!


Затем он попытался собрать духовную энергию и медленно направил ее в Черное море души.


«Ваа, папа меня кормит!» Воскликнула маленькая девочка.


Мо Се открыл глаза, и посмотрел на девочку, эта маленькая девочка действительно черное море души.


Мо Се начал обдумывать, что он будет делать? Что даёт Черное море души? Это поможет ему каким-то образом? Даст ему дополнительную силу?


Затем он положил руку на голову девочки и осмотрел все ее тело.


«Папа?» Маленькая девочка спросила, смущенный тем, что делал Мо Се.


Мо Се нахмурился; «У нее такое же Море Души, что и в его теле ... того же размера, а также имеет такое же количество духовной энергии, что и в ... что это за консткрукция?»


«Я по тренерею искусство, поседи пока там немного».


"Да папочка." Маленькая девочка сидела, глядя на Мо Се, ожидая его завершения.


Мо Се закрыл глаза, какое искусство культивирования, ему нужно практиковать? Может ли он заниматься двумя искусствами? У него есть два Моря Души в конце концов ...


'Я попробую.'


Он начал рыться в своей памяти, он продолжал проверять все культивирования, которые у него были до этого. Как только он закончит размещение искусства культивирования в своих душах, он узнает, что делать с маленькой девочкой.


«Должен ли я развивать свое предыдущее искусство? Искосство небесного-гуана, обладает чрезвычайно большим сродством к темным и легким навыкам, способным использовать гравитацию в качестве основы ... с этим искусством совершенствования, я произвел все эти мощные навыки ... »


Мо Си улыбнулся, он решил не изменять его; «Небесный контроль пламени! Будучи в состоянии управлять четырьмя различными видами пламени, это будет лучше, чем соберать кучу таблеток для культивации.».


Сразу же он разместил культивирование в черном море души.


**Далее о происхождении моря души**


Он все время смотрел на каждую часть своей памяти, какая лучшая пара для облачного искусства небесного света? Если он выбирает искусство выращивания на водной основе, он может противоречить его собственной силе, поэтому ему нужно решить.


«Должен ли я использовать то же искусство, котороре я дел подчиненными моего клана? Ну, у меня есть что-то вроде, но более высокого качества, но если бы я использовал это, он не вывел бы максимум силы, Джек всех профессий, но мастер ничего ... »


Итак, какую элементарную силу он будет развивать? Для него это была дилемма, должен ли он развивать воду? Ветер?


«Папа, ты должен больше сосредоточиться на воде, это не будет противоречить друг другу, твои моря души имеют два разных существования».


Маленькая девочка заговорила.


Мо Се был потрясен; Она может читать мои мысли?


Затем он открыл глаза и собирался спросить, но как только он это сделал, он был потрясен, волосы девочки были красными, а также и ее глаза! Кроме того, она играла с пламенем в руке, заставляя его появляться и исчезать.


«Ты ... Как ...» Мо Се потерял дар речи, 7-летняя девочка на самом деле использует свои небесные искусства?


«О, папа, до тех пор, пока я совершенствую, вы будете обладать 50% моей силы, мой прогресс - прогресс, прогресс Папы в Черном Море Души, также поможет мне !, Но ваш прогресс в белом Море Души - только ваш ,


И я не могу читать мысли папы, я могу только ощущать ваши эмоции, раньше у вас были эмоции сомнения, поэтому я поняла, что, вы скорее всего, думаете, что нужно культивировать », - объяснила маленькая девочка.


Мо Се не обращает на себя внимания, глядя на девочку, он подумал, что эта маленькая девочка еще не имеет большого интеллекта, но теперь говорит много знаний.


«Сколько тебе лет?» - спросил Мо Се.


«Мне 9 лет, папа, мои знания приходят с того времени, когда родился папа, я всегда наблюдала за тобой из твоего тела, я думала, я думала ты разбудишь меня когда достигнешь бронзого ранга, но ты умер тогда ... "


Маленькая девочка плакала, вспоминая это.


Mo Сe вырыл воспоминания о предыдущем владельце, он стал бронзовым рангом в возрасте 6 лет, девочке 9 лет, 6 + 9 = 15, и ему сейчас уже 16 лет ...


«Значит, она уже все осознала, как только предыдущий владелец тела прорвался к бронзовому рангу? Но общий счет - беспорядок ».


Девока посмотрела на Мо Се и сказала: «Я родилась, когда ты влюбился в девушку из того клана ...» Голос маленькой девочки остановился, она вспомнила все, что произошло от событий предательства Мо Се (Предыдущий владелец) и его клана.


«Эта ядовитая женщина!» Маленькая девочка воскликнула.


Мо Се почувствовал ярость внутри маленькой девочки, он также вздохнул и кивнул: «Не волнуйся, папа отомстит им в будущем». Мо Се погладил ее, и улыбнулся.


Но Мо Се все еще думал, что многие события, разворачивающиеся сегодня, были слишком странными, он не мог в это поверить; «Может быть, все это сон ...»- подумал Мо Се, глядя на небо.


Но ясно, что выгоды от этого также являются экстремальными, если и он, и девочка перейдут на пик, разве это не означает, что он также будет использовать 50% силы маленькой девочки как свою собственную? Это было бы слишком!


Мо Се улыбнулся, глядя на девочку и спросил: «Как тебя зовут?»


Маленькая девочка посмотрела на Мо Се, когда она ответила: «С тех пор, как я родилась, я всегда слышал это:« Рожденный от Любви », так что, наверное, это мое имя?»


Мо Се посмотрел на девочку в изумлении, он, действительно, потерял дар речи ... «Любовь?»
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Глава 38: План



Маленькая девочка могла использовать 50% силы, в Черном море души, в то время как Мо Се может использовать 50% силы девушки, Но сила в каждом из их культивирования растет вместе, когда они культивируют, а это значит, Mo Сe может использовать 100% от своего происхождения(основное море души) и 100% от Черного моря Души, кроме того, он все еще может использовать 50% культивации маленькой девочки.


Маленькая девочка может использовать 100% своего совершенствования, также, она может использовать 50% силы Мо Се от Черного моря Души!


С этой мыслью в его сознании Мо Се взволновался, когда его разум сбился с пути; «Смогу ли я прорваться? К этому Легендарному царству? О котором я только слышал?


Мо Се не мог не улыбнуться, а потом посмеялся, и заговорил: «Тогда, ты хочешь, чтобы я дал тебе имя??»


"Да!" Маленькая девочка взволновалась, глядя на Мо Се.


Подняв подбородок, Мо Се задумался; «Она родилась от любви ... существовала, как только предыдущий хозяин прорвался к Бронзовому рангу ... Айкинтонг? Айцин? Айцин!


«Тогда твое имя теперь будет Мо Айцин, хорошо?» - спросил Мо Се, поглаживая голову девочки.


Маленькая девочка посмотрела на Мо Се, и она взволнованно кивнула: «Да!»


Мо Се улыбнулся, кивнув, затем что-то понюхал и посмотрел на себя: «Я не принимал ванну в течение нескольких дней ... сколько прошло дней?»


Мо Се двинулся, вставая и посмотрел на Айцин: «Мы пойдем вниз, я познакомлю тебя с некоторыми людьми».


«О, хорошо, папа! Тогда я встречусь с мамой!» Айцин взволнованно заговорила.


Сначала Мо Се был шокирован, но все же он понял, она все-таки видела все, что он делал.


Мо Се кивнул, когда он снял халат и накрыл Айин, прежде чем поднять ее.


Придя на первый этаж, Мо Се осмотрелся.


«Муж ...» Шан Тин была первым, кто подошел, но она была в шоке, черты лица Мо Се сильно изменились, его предыдущее лицо было недоедающим, множество углов и встроенных скинов исчезли.


У Мо Се теперь есть лицо, которое многие женщины хотели бы иметь в качестве замены для своего бойфренда, но он все еще далек от сравнения с трансформацией Шан Тин.


Мо Се улыбнулся, когда он ответил: «Я хотел бы познакомить тебя с кое с кем».


Глаза Шан Тин затем двинулись к его плечу, там сидела молодая девушка с красными глазами и волосами.


"Она?"


"Наша дочь." Мо Се улыбнулся, когда он представил.


"Наша дочь?!" Шан Тин не мог не воскликнуть; «Я все еще невинная девственница! Это может быть от другой женщины? Нет ... ее возраст уже большой, около 10? да?


Мысли продолжали наводняться в голове Шан Тин, она не могла не закружиться.


«Мама не любит маленькую цин цин ...» Aйцин посмотрела на Шан Тин с глазами щенка, со слезами в глазах.


«Нет, нет! Мне ты очень нравишься!» говорила Шан Тин, и тут же схватила Айцин и обняла ее.


По ее мнению, ее муж где-то усыновил этого бедного ребенка, но что-то странно, она полностью похожа на нее!


Мо Се улыбнулся, когда он сказал: «Тогда ты купишь ей одежду?»


Глаза Шан Тина сверкнули, какая женщина, не хотела бы одевать милых и красивых маленьких детей?


«Да, обязательно!»


Мо Се рассмеялся, когда он взял деньги и передал Шан Тин: «О, кстати, сколько времени я был в этой комнате?»


Шан Тин сразу ответил: «Неделя и два дня».


Мо Се кивнул, и сказал: «Ладно, не торопитесь, я буду принимать ванну потом попрактикуюсь с другими».


«Ладно, не торопитесь, я возьму нашу маленькуб Цин-Цин, чтобы играть». Шан Тин ответила, улыбнувшись и направившись вместе с Айцин.


«Я! Я и Мама выходим на улицу, чтобы поиграть!» Айцин взволнованно воскликнула.


Mo Се немедленно пробрался в ванную, ему также нужно выбрать культивационное искусство для своего происхождения.


Затем в его голове появилась странная мысль; «Если я перейду на Серебряный ранг, у меня будет другой ребенок?»


.....


Мо Се был поражен своей собственной мыслью, затем он вздохнул, покачал головой; «Это было бы невозможно, да?»


После таких мыслей Мо Си немедленно принял ванну, там он начал задумываться о втором искусстве культивирования, которое он будет использовать.


«Вода ... она сказала, что это не будет противоречить друг другу, у меня есть три одинаково сильных искусства для этого, я выберу тот, который обладает самой глубокой силой,« Искусство Морозного пика Девяти Волн ». Это будет хорошо».


После этого он сразу же объединил его в своем происхождении моря души.


Через некоторое время Мо Се вышел из ванной, чтобы одеться, в конце концов ему нужно проверить улучшение своих членов клана.


Есть ряд вещей, которые ему нужно делать.


Придя на практикующий двор, Мо Се оглянулся, все уже стали сильнее, их фундамент, был более прочный, чем средний культиватор в Городе Гуантан, возможно, в секте тоже. Он также видел, как все они спаррингировали друг с другом, усиливая свои движения.


Ухань увидел Мо Се, он немедленно остановил спарринг между ним и другими старейшинами.


"Патриарх!" Пятеро поприветствовали в раз, вскоре каждый ученик посмотрел на Мо Се, и также сделал то же самое.


Но как только они увидели Мо Се, они сначала почувствовали себя сбитыми с толку, его лицо, наконец, немного изменилось, его предыдущее почти лицо мумии превратилось в красивого молодого человека, это означает только одно: у него был прорыв и, наконец, он стал культиватором!


Мо Се помахал руками ученикам, чтобы продолжить, затем он посмотрел на Ухана и Старейшин, когда он заговорил: «Подойдите сюда».


"Да!" Пять старейшин немедленно направились туда.


Затем Мо Се взял 2 500 золотых таелей и отдал их им; «Я хотел бы, чтобы вы распределили всем нашим ученикам, по 5 золотых таэлей для внешних учеников, 10 золотых таэлей для внутренних учеников, 15 золотых таэлей для ваших личных учеников, пятеро из вас будут иметь оставшиеся золотые таэлы, в течение первого месяца! "


Услышав это, все стали взволнованы, такие огромные суммы денег, кто бы не стал?


Было 218 внешних учеников, 67 внутренних учеников и 10 прямых учеников, что было в общей сложности 1870 золотых таэлей, тогда это не означает, что осталось еще 630 золотых таэлей?


Старейшины из великих кланов могут получать только 10 золотых таэлей, но они, старейшины вновь созданного клана, на самом деле получили более ста для каждого?


«Если вы еще не забыли, каждый из вас может провести два дня в отпуске, вы можете вернуться к своим семьям к тому времени или потратить его любым другим способом». Мо Се добавил.


«Спасибо, патриарх!»


Мо Се кивнул, увидев их улучшения, он не мог не чувствовать себя удовлетворенным.


Все бронзовые ученики на самом деле уже вошли в серебро, а ученики из серебра, уже прорвались до золотого ранга, а пять старших - уже были в 1 зв. земного ранга.


Для него это  был удовлетворительный результат, но если бы это были более высокие сферы, он бы стал диким, читал лекции о том, что они некомпетентены.


Мо Се улыбнулся, когда он сказал: «Я выйду на немного, мне нужно кое-что купить».


«Да, Патриарх!» Все сразу ответили, и склонили голову.


Затем Мо Се добавил к своему волнению, добавив: «Все старейшины подготовят арену позже, в то время как для учиников внутреннего двора и внешнего пройдут матчи, решив их рейтинг».


«Вставшие в топ 1-3 будут получать награду непосредственно от меня, вот и все».


После того, как Мо Се сказал, он улыбнулся, и вышел из резиденции Клана, он явно бы доволен тем, что происходило в его жизни прямо сейчас, у него также есть другая цель - отправить десять лучших учеников клана Мо, чтобы принять участие в турнире Секты Северной Звезды через 2 месяца.


Глаза всех, были очень жестокими, так как в их лицах виднелось пламя решимости.
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Глава 39: Жестокое Избиение



Мо Се начал принимать меры.


Как он немедленно направился в Ассоциацию Алхимии, было одно, что ему нужно.


«Духовные камни!»


Эти камни были крайне редки в этом низком городке, по его мнению, они стоили бы около тысячи золотых таэлей каждый.


Через некоторое время Мо Си прибыл в Алхимическую Ассоциацию, его приветствовали с энтузиазмом.


У каждого была четкая мысль об этом, у Мо Се очень большой фон!


«Хммм? Разве это не тот гордый человек, ты не стал рабом для Павильона« Поднебесный вкус »благодаря Юному Мастеру Юхану, теперь ты осмеливаешься показать свое лицо в Ассоциации Алхимии?»


Голос с насмешливым тоном зашел в уши всех, они посмотрели на то, откуда он взялся, и увидели Молодого человека в фиолетовых одеждах, украшенных драгоценностями на его теле, он стоял вместе с двумя дамами, но с не теми, которые у него были раньше.


«Это молодой мастер Лу Ши из клана Лу!» Один из учеников алхимии заговорил.


Мо Се вздохнул, когда он оглянулся, затем он взглянул на него и проигнорировал Лу Ши.


"Вы!" Лу Ши указал на Мо Се, когда он почувствовал себя в ярости.


«Ай-ай, некоторые люди похожи на гриб, внезапно возникают из ниоткуда», - сказал Мо Се, вздохнув.


«Хмп! Как ты смеешь низкое существо, говорить это молодому Мастеру!» Лу Ши почувствовал гнев, когда он держал меч.


Мо Се четко направил эти слова на него.


«Ты просишь умереть!» Лу Ши вытащил  свой меч.


Мо Се посмотрел на Лу Ши как своего рода сумасшедшее животное; «Ой, не указывай своим мечом на любого, как будто весь мир стоит вокруг тебя».


«Хмп! Позволь мне посмотреть, сможешь ли ты действительно говорить после того, как мой меч пронизит твой рот!»


"ХАА!" Лу Ши бросился к Мо Се, и указал на своим меч; «Багровый клинок!»


Мо Си вздохнул, когда он сделал два шага влево.


_Шифшш _ Воздух прошел через уши Mo Сe, создавая звук ветра.


«Хмп! Позволь мне увидеть, какой ты увереный!» Лу Ши втянул свой меч, когда он изменил траекторию своего меча и ударил вправо.


Мо Се нахмурился; «Ты действительно пытаешься меня убить?»


Мо Се снова уклонился.


Лу Ши становится чрезвычайно взволнованным, он тогда впивался взглядом в Мо Се: «Как только я вытаскивю меч, добыча в моих глазах всегда умирает!»


После того, как он заговорил, он снова бросился к Мо Се; «Багровый клинок!»


Мо Се вздохнул, было бы хорошо бороться с тем кто младше тебя на миллиарды лет? Ну, теперь, ведь он тоже младший; «Я думаю, что научить их одному или двум манерам тоже хорошо».


"Отродье ..."


Лу Ши услышав, это стало он стал еще более разъяренным, он продолжал постоянно атаковать Мо Се.


«Знаешь ли ты ...» Мо Си продолжал говорить, поскольку он постоянно уклонялсяся от атак Лу Ши.


Мо Се спокойно говорил, уклоняясь от атак Лу Ши дальше.


«Это когда ты нарисовал меч ...» Мо Се спокойно смотрел на Лу Ши, словно смотрел на ребенка, держащего деревянную палочку.


"ЗАТКНИСЬ!!!" Лу Ши был в ярости полностью вызвананный действиями и словами Мо Се, он продолжал рубить в сторону Мо Се слева и справа.


_ЖИК! _ Постоянная остановка атаки Лу Ши, нет, она была остановлена чем-то, он посмотрел на край меча, два пальца поймали клинок.


«Отпустите м», - начал говорить Лу Ши, но, когда его взгляд медленно двинулся к Мо Се, он вздрогнул.


«Вы должны быть готовы умереть»


Слово Мо Се заставило Лу Ши остановиться, затем он посмотрел на Мо Се в глаза.


Его тело сразу задрожало, как будто он смотрел на смерть.


Mo Сe отправил крошечную часть своего намерения убить в отношении Лу Ши, в результате чего последний немного испугался.


_Plakak ~ _ Лу Ши упал на землю, потеряв сознание, когда его тыл был обращен к небесам, в то время как на мокрой поверхности находится колпак, в котором установлены колени Лу Ши.


"Лу Ши!" Две девушки, которые были с Лу Ши, воскликнули, они сразу же посмотрели на Мо Се в ужасе, когда они медленно отступили; «Молодой мастер Лу Ши ... он умер?»


"Что случилось?" В это время раздался голос.


Силуэт старика примчался, и как только он увидел Мо Се и Лу Ши, он не мог не воскликнуть.


«Гроссмейстер Мо! Что случилось? С вами все хорошо, он ничего не пытался сделать?» Это был Му Е, Алхимик, который держал самый большой престиж в Городе Гуантан.


Мо Се рассмеялся, когда он ответил: «Не волнуйтесь, я уже справился с ним».


Му Е вздохнул, если кто-то действительно оскорбил Мо Се, они будут страдать хуже смерти! Затем он посмотрел на Лу Ши, когда почувствовал себя в ярости.


_Бам! _ Четкий и громкий звук отразился через вход в Алхимическую ассоциацию.


"Кхахх!" Лу Ши проснулся от своего бессознательного состояния, он пролетел два метра в воздухе, держась за живот.


«Молодой мастер Лу!» - воскликнули две девушек, держась за рот.


В настоящее время сотни людей собирались за пределами ворот Ассоциации Алхимии, как граждане, так и ученики алхимии.


Удар от Му Е отправил Лу Ши за три метра.


«Гмп! Ты всего лишь третий сын клана Лу, но ты смеешь занимать драгоценное время гроссмейстера Мо! Как ты смеешь!» Слова Му Эй заставили Лу Ши содрогнуться.


Самый уважаемый человек в Городе, Му Е, которому даже Городскому Лорду приходится вежливо обращаться, зовет кого-то гроссмейстером?


Это послало дрожь от его позвоночнику, до его шеи, и его тыла.


«Скажи своему отцу, чтобы он приехал сюда вместе с тобой и извинился перед гроссмейстером Мо, я также запрещу клану Лу покупать у нас в течение полугода!»


Это заставило всех в окружении шокировать, оскорбить кого-то из этого статуса, может нанести серьезный удар.


Затем Му Е добавил: «Если он не придет через час, я полностью удалю связи Ассоциации алхимии с вашим кланом Лу!»


Услышав это, Лу Ши сразу встал, хотя его тело все еще дрожало, он не мог беспокоиться об этом, он тут же сложил руки и ответил: «Да, я теперь пойду старейшина Му!»


Когда он закончил свой ответ, Лу Ши немедленно побежал к направлению своего клана. Все в окружении были потрясены, гроссмейстер Му Е на самом деле оскорбил великий клан  8-го ранга в Городе Гуантан ради одного человека?


Были слухи, проходящие во всем Городе Гуантан раньше, что клан Лу на самом деле является филиалом из процветающего клана в Королевстве! Но без всякой поддержки эти слухи медленно рассеялис со временем.


Выражение Му Е было изменено, когда он посмотрел на Мо Се и улыбнулся: «Гроссмейстер Мо, идем, пусть эти старые кости помогут тебе».


Мо Си вздохнул, хотя бы хотел, чтобы он оставался на некоторое время до своего клана Мо, но Му Е фактически показал демонстрацию с ним, как центром, но он не возражал бы, Му Е сделал это ради него.


Затем он кивнул, когда и пошёл вместе с Му Е в Ассоциацию алхимии.


Все смотрели на исчезающие силуэты двух фигур, они не могли не спросить друг друга.


«Каков фон этого молодого человека?»
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Глава 40 Проблемы



Секта Высшего Меча.


Один из пиков внутри Секты, было десятки или, может быть, сто ворот, украшенных золотом и драгоценностями, величественная аура могла ощущаться, вырвавшияся из пика.


Молодой человек шёл к одному из ворот.


«Учитель, я вернулся». Молодой человек говорил, опустившись на колени, когда он склонил голову в знак уважения.


«Ты можешь встать». Голос старика прозвучал ровным тоном.


Юноша поднялся, глядя на ворота и сказал: «Спасибо, Учитель».


После того, как он заговорил, наступила тишина, пока ворота не открылись; «Как твое знакомство с внешним миром?»


Старик был одет в ту же одежду, что и юноша, но у него больши силы, означающий его собственный статус в Секте Высшего Меча, старейшина, входящий в первую десятку их сил.


«Учитель, я отлично поработал, я даже дошел к границам Секты северной звезды, я столкнулся со многими духовными зверями, победив по крайней мере сто зверей золотого ранга». Ответил Юноша.


Если бы Мо Се был сдесь он мог бы четко сказать кто это, может быть, это Цзо Тян, тот, который затормозил аукцион несколько недель назад.


"Как прошло?" Старик спросил, прикоснувшись к его бороде, он продолжил: «Были ли какие-то несчастные случаи?»


Услышав старика, Цзо Тянь улыбнулся, но он сразу же заговорил: «Да, Учитель, я посетил один из городов под Сектой Северной Звезды, и пошел на аукцион».


"Что случилось потом?" - спросил старик.


«Когда появилось умение« Ранга Земли »с низким рангом, они не знают о том, что она использует« Демонических зверей », поэтому я попытался объяснить, но потом ...»


"Затем?"


«Тогда уважаемый гость из этого аукционного дома разозлился, надавив на нас своей силой, аура, которую он выпускает, также находится на одном уровне с Мастером, поэтому я принял решение немедленно извиниться». Цзо Тянь объяснил.


Старик нахмурился, явно чувствуя себя в ярости; «его ученик был достаточно любезен, чтобы объяснить им использование ядра духа демона, но этот человек осмеливается оскорбить ученика этого человека! Непростительно!


Цуо Тянь ухмыльнулся и добавил: «Этот старший сказал мне оставить самое ценное в моем распоряжении, прежде чем я уйду, у меня небыло другого выбора Учитель, я оставил драгоценный дар Учителя, когда меня приняли, оружие души 1 ур. «Десять фрагментов небес», чтобы успокоить гнев старшего ».


Старик нахмурился: «Хмп!» Что он еще сказал? Его история, его имя ».


Цзоо Тянь кивнул головой и ответил: «Учитель, Он сказал, что он пришел из Секты Небесной Самсары, его зовут Дуань Тянь».


Старик кивнул; «Секта Небесной Самсары? Я не слышал о такой секте, может быть, это секта из другого Королевства, Дуань Тянь ... Дуань ... ДУАНЬ !? '


Старик широко открыл глаза. «Прозванный Дуань, я просто хочу, чтобы это не тот Клан, известный клан с далекого юга, клан Дуань Вермиллионной Империи Дуань, но я не слышал о секте, которая называлась Сектой Небесной Самсары».


Цзо Тянь улыбнулся, он посмотрел на своего Учителя, похоже, он был доволен выражением своего Учителя.


Старик посмотрел на Цуо Тянь и сказал: «Мне нужно поговорить об этом с Патриархом, иди и тренируйся, как только я что-то подтвержу, я немедленно отправлюсь туда».


"Да Учитель." Цзо Тянь ответил, перед тем как выйте с Пика.


...


Алхимия, внутренний двор Му Е.


«Гроссмейстер Мо, тебе что-нибудь нужно от этого старого мешка с костями?» - спросил Му, пока массировал руки.


Мо Се улыбнулся, он прямо подошел к делу; «Я хотел бы знать, есть ли способ, которым я мог бы получить много Духовных Камней».


«О, конечно, до тех пор, пока ... как долго ...» Голос Му Е. заикался, его мозговые волны все еще обрабатывали вопрос.


«Духовные камни ?!»


Мо Се улыбнулся, когда он кивнул: «Да, мне понадобится как минимум 100 штук».


«100 ... 100 ...» Му Е продолжал заикаться.


Один кусок Духовного стоил бы как минимум 1000 золотых таэлей, и это было был низкокачественный, было три типа Духовных Камней, низкокачественные, среднекачественные и высококачественные.


Духовный камень наполнен Духовной Энергией, используемой, конечно, для культиваторов, Мир наполнен Духовной Энергией, и это - среда всех Культиваторов, чтобы обладать силой владеть элементарными силами.


Духовные камни - это камни, которые имеют истощение с помощью Духовной Энергии, и в течение миллионов лет эти камни собирают эту энергию, делая их сокровищем для Культиваторов.


Окрестности с духовной энергией и добавление духовных камней, они смогут взять в два раза больше суммы, у них будет два источника для сбора духовной энергии.


«Я знаю, что в этом городе нет ни одного Духовного Камня, все люди здесь торгуют их Сектам или Королевству в обмен на некоторые ресурсы или сокровища, верно?» Сказал Мо Се.


Му Эй кивнул, когда он ответил: «Да, так обстоит дело, всякий раз, когда мы находим какие-то духовные камни, мы собираем их и продаем их Сектам или Королевству».


«Тогда я также хотел бы купить« Духовные камни », можно ли мне это сделать?» Мо Си ответил.


«О, это будет зависеть от Кланов или людей, которые хотят обменять их».


Мо Се задумался немного: «Тогда я также хотел бы открыть сделку для« Духовных камней », будь то золотые таели или предметы».


Му Е улыбнулся, когда он кивнул: «Тогда, гроссмейстер Мо, мы сами расскажем о новостях, семья Мо будет хотеть торговать на духовные камни».


«Тогда, если бы это не помешало, мне также понравилось бы, если другие города будут торговать со мной, все приветствуются».


Му Е был потрясен, его глаза смотрели на Мо Се в нерешительности.


«Гр ... Гроссмейстер Мо! Вы уверены, что это подорвет авторитет Сект, которые контролируют города!»


Мо Се посмотрел на Му Е; «С этим действительно будет сложно справиться, если я хочу встретиться с ними ... как я должен действовать ... с таким низким уровнем, я еще не получил никакого упоминания ...»


«Что ж, я хотел бы открыться для них». Мо Се ответил с улыбкой.


Му Е вздохнул с облегчением, услышав это; «Это отличный выбор, гроссмейстер Мо».


Мо Се кивнул, продолжая: «Затем, чтобы это уладить, отправьте мое приглашение в Царство и все соседние секты, они могут торговать с нашей семьей Мо».


Глаза Му Е. расширились от шока, не понимая, что он только что услышал от Мо Се.


Мо Се встал, и глядя на Му Е сказал: «Я оставлю вам эту задачу, Му Е.».


После того, как он договорил, Мо Се ушел немедленно.


Глаза Му Е следили за Мо Се, когда то выходил из двора; «Что ... они ... они открыты для торговли с великими сектами и Королевством?»


Му Эй запаниковал, это просто поразило быКоролевство и Секты вообще!


...


Где-то в Городе Гуантан.


«Отец, пожалуйста, отомстите за меня!» Лу Ши, тот, который был избит раньше, стоял на коленях на полу.


Напротив его направления, был старик, который, казалось, был в возрасте 50 лет.


"Хмфф!" Этот старик фыркнул.


«Он унизил моего сына, потому что он просто алхимик 3-го уровня?


Угрожая разрезать все связи с моим Лу Кланом? Нелепость!»


Старик был ярости, но обычно он ползал на земле, чтобы просить милостыню Ассоциации Алхимии, вот почему его клан Лу фактически достиг 8-го ранга великого кланов.


Но сейчас в их клане был гость, старик посмотрел на этого гостя и заговорил.


«Зять, вы будете сопровождать этого старика до Ассоциации алхимии?»


Так называемый «зять» оглянулся на старика и сказал: «Просто филиал Ассоциации Алхимии причиняет вам неприятности? Я действительно не знаю, что моя сестра нашла в вас».


Патриарх Лу Бонг поклонился своей головой, его высмеял собственный зять.


«Тем не менее, этот клан теперь будет моей сестры, я помогу тебе».


«Брат, спасибо». Прозвучал голос жены Патриарха.


Жена Патриарха из одного из кланов внутри королевства Королевства Чжи Хуан, Мэн Мэйтун, хотя он не такой уж большой, он все еще находится в рядах посередине, обладающий большой властью и многими экспертами.


Клан Мэн может легко справиться с низким городом, таким как Город Гуантан, но такое издевательство явно поймает гнев и насмешки других Кланов.


Брат Мэн Мэйтун, Мэн Цзо, входил в десятку старших в клане Мэн.


Мэн Цзо затем посмотрел на Лу Бонга, и сказал: «Я помогу тебе и верну тебе лицо, но не задирай их слишком сильно, если это произойдет, я оставлю тебя».


«Алхимическую ассоциацию в королевской столице нельзя трогать, если мы только придем сюда, чтобы провести небольшие переговоры, она может пройти мимо них, но если мы сделаем что-то, что сможет оскорбить основную ветвь Ассоциации алхимии, я не приму участие в этом».


Лу Бонг кивнул, он знал, что он не единственный со связями в Королевской столице.


"Я понимаю."


«Хорошо, пойдем».


Ассоциация алхимии в Городе Гуантан - небольшая ветвь от Ассоциации алхимии в столице, сила, которой обладает Ассоциация Алхимии, может быть равна численности Королевской Семьи, даже Секте, такой как Секта Северной Звезды и Секта Высшего Меча, которые должны были быть вежливый с ней.


Если они оскорбили такого огромного бизнес-магната по таблеткам и зельям, откуда они получат свою партию ресурсов?


Имея в виду эту мысль, никто не захочет бороться с ней, но проблема с ветвью Ассоциации Алхимии все еще может быть решена, если они не перейдут к сути.
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Глава 41: План Мо Се.



Мо Се уже обдумывал о многих способах торговли на Духовные камни.


Чего этим людям больше всего не хватает? Оружие души, Культивируемые таблетки, и многое другое.


Для такого низкоуровневого Королевства, подобного этому, он не мог не вздохнуть и быть благодарным.


Если бы он перевоплотился в место, полное монстров, экспертов, стоящих на вершинах, он даже не знал, как он смог бы подняться от калеки.


Mo Сe купил несколько вещей для кузнечных работ, обычные металлы для изготовления бронзового и серебряного оружия, несколько бумаг и некоторые ядра демонических зверей.


«Ладно, все приготовлено!»


Mo Сe сразу же заклеймил все материалы перед ним своей Духовной Энергией, после чего он написал несколько печатей на сто кусках бумаги, как только он закончил писать печати, он разбросал все упорядоченным образом, размещая ядра зверей в центре каждой печати.


Затем Мо Се сделал ручную печать, все материалы взлетели вверх, когда яркий свет засиял в каждом из них


«Интересно, сколько я могу создать с Духовной Энергии  с двумя Морями Души».


Обычно это было бы от 15 до 25, но с большим и совершенным духом моря в его теле в сочетании с черным, он задается вопросом, может ли он создать больше?


Mo Сe  влил свою энергию Духа в бумаги, металлы одновременно были обернуты пламенем, тот, который исходил от искусства небесного пламени.


Медленно каждый металл начал плавиться, превращаясь в жидкое вещество.


Мо Се сделал еще одну ручную печать, и, как только он это сделал, металлические жидкости рассеялись, каждый из которой двинулся к ядрам демона в середине бумаг, все взлетало в воздух, легкая аура покрывала их разными цветами и силой ,


С еще одной ручной печатью металлы начали принимать форму с ядром зверя демона в качестве центра, печатные бумаги, написанные на нем, начали светиться.


Дыхание Мо Се стало становиться беспорядочным, биение его сердца увеличивалось, но медленно, каждое из созданного им оружия заканчивало свой процесс, один за другим, оружие попадало на землю.


"Хорошо!" Мо Се не мог не воскликнуть в волнении, он закончил 30-40 единиц оружия, но было еще 30% его Духовной Энергии, и он продолжил процес создания.


Через 15 минут Мо Се лег на пол.


«Хааа ... Хааа ... Хааа ...» Он начал задыхаться от воздуха, Духовная энергия в его теле уже опустилась до 2%


Но в настоящее время тело Мо Се лежит на полу с множеством мечей, вложенных по его боками.


«11 оружий души 2-го и 89 1-го уровней... результаты ... удовлетворительные».


Мо Се улыбнулся, когда он медленно провалился в сон.


Не осознавая, что он вызвал раньше, фактически стал стартером бури, как огромной, так и тиранической.


...


Где-то в одной комнате собралось четыре человека.


В центре места, стоял Мистический шар размером с небольшой дом, отображающий изображение.


На изоброжени можно было увидеть юношу лежавшего на полу, когда по бокам было сотни мечей.


«Чжухан, нет другого пути? Мы так долго ждали, что больше не могу этого тепеть». Женщина разговаривала с мужчиной рядом с ней.


Этот человек вздохнул, он покачал головой и ответил: «Нет, если он не сможет прорваться через себя, мы никогда не будем помогать».


«Но вы уже это видели, он оказался в ловушке ранга небесного феномена, он еще не поднялся!» Женщина ответила.


«Ты хочешь иметь бесполезного сына?»


«Но наш сын слишком долго боролся! Что ты сделал для него?» Леди упрекнула.


«Хммм! Что ты хочешь сделать? Мы уже дали ему одолжение, давая ему море души, которое мы сами сделали!»


«Если ты ничего не собираешься делать, я буду!» Леди говорила.


Человек по имени Жухан нахмурился: «Ты приведешь его сюда? Эхх, если он будет включен в суматоху королевства, даже мы ничего не сможем сделать, если ты хочешь обменять жизнь нашего сына для своего собственного удовлетворения ».


Женщина нахмурилась, ее гнев проявился на ее прекрасном лице; «200 ... 200!»


Жунан посмотрел на даму и вздохнул; «200 лет, после этого, что ты будешь делать?»


«Нет, я пошлю кого-нибудь на 200 дней». Леди говорила.


Жухан нахмурился, но через некоторое время в его губах появилась улыбка, когда он заговорил: «Ха-ха-ха, она ждала нашего сына, я думаю, небольшое введение необходимо».


«Я также дам ему предмет». Леди говорила.


Жухан вопросительно взглянул на даму, прежде чем спросить: «Вы знаете, что любой из наших предметов уничтожит этот маленький мир».


Дама сняла предмет, бутылку с одной красной каплей крови внутри; «Я дам ему это».


Слезы можно увидеть в ее глазах, показывая такую вещь.


Жухан посмотрел на бутылку: «Но прежде чем он сможет ее поглотить, у должно быть мощное совершенствование, и вы также знаете, что произойдет, если он потерпит неудачу».


Леди кивнула, как слезы текли с ее лица; «Его тело будет разрушено, его божественная душа рассеется, навсегда исчезнет».


Жухан кивнул, похлопывая женщину по спине.


«Но если он когда-нибудь умрет, я пойду с ним».


Замечание леди задержало Чжухана, если это произойдет, он потеряет двух своих самых любимых за один раз.


«Нет.»


Леди посмотрела на Чжухана и заговорила: «Тогда тебе лучше что-нибудь сделать!»


Жухан не мог не вздохнуть, увидев, что фигура леди вышла, он упал в оцепенение.


Глядя на изображение на шаре, он все думал о чем-то другом.


Затем он отошел вместе с двумя другими.
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Глава 42: Турнир семьи Мо.



Шан Тин и Мо Айцин наконец вернулись с покупки одежды для маленького ребенка.


«Матриарх!» Все ученики и старейшины поздоровались.


Шан Тин улыбнулась и поклонилась им, когда она держала руку Айцин, продолжая путь в особняк.


Первое, что они сделали, это пошли искать Мо Се.


Прибыв, Шан Тин немедленно позвала; "Муж?"


"ПАААААППААААА !!!" голос Айцин последовал за криком.


Шан Тин, видя это, не могла не засмеятся; «Такой милый ребенок».


Айцин закрыла глаза, пытаясь что-то почувствовать. Спустя всего несколько секунд она открыла глаза и тут же побежала. Обе ее руки потянулись, как крылья птицы.


Шан Тин наклоняет голову, задаваясь вопросом, но последовала за маленькой девочкой.


Обе они достигли второго этажа, и как только Шан Тин догналп, она увидела, как Айцин смотрела на дверь, где Мо Сие укрепила свое тело раньше.


Шан Тин подошла к Айцин и спрасила; «Твой отец там?»


«УГУ!» - отрезала Аицин.


Шан Тин рассмеялась, она кивнула и встала, но когда она собирается открыть дверь, Айцин задержала ее руки и заговорила.


«Мама, сначала выпусти свое совершенствование, внутренняя аура будет давить на вас!


Шан Тин кивнул, Аицин действовала очень мило. Затем она выпустила свое совершенствование и открыла дверь.


_Вооошш ~ _ Сильный ветер вышел из комнаты, как только девь была открыта.


Выражение Шан Тин резко изменилось, когда она обнаружила давление, это чувствовалось так же, как когда Е. Сюэфэн открыл дверь сокровищницы городского лорда.


Затем, вспомнив, что Айцин с ней, она сразу же увеличила силу, которая защитила бы и маленькую девочку.


Но к ее шоку Айцин стояла там с безразличием.


«Мамочка, послушай, папа там спит!» Аицин указала, постоянно прыгает.


"А,да." Шан Тин проснулась от ее оцепенения, услышав слова Аицина.


Она тут же подошла к положению Мо Се, она посмотрела на разбросанные мечи, прежде чем вытащить его из комнаты и отвезти в свою спальню.


Уложив Мо Се в постель, Шан Тин посмотрела на Мо Се.«На того, кого каждый человек смотрел сверху вниз, всего за несколько дней, уже поднялся, чтобы стать одним из людей, на которых даже Городской Лорд должен смотреть с уважением ...»


Шан Тин посмотрела на Мо Се с лицом, полным грусти.


«Могу ли я быть с тобой? Могу ли я встать плечом к плечу с тобой в будущем?»


По мере того как мышление Шан Тин становилось глубже, чем больше она испытывала беспокойство; «Разве это ... разница между настоящим гением и нормальным человеком? Смогу ли я хотя бы держать рядом с тобой свечку в будущем?»


Она чувствовала, что через эти несколько недель она стала настоящим гением, потихоньку пробираясь из бронзового ранга 8-звездочного культиватора и только останавливаясь на 8-звездном золотом, ее прогресс чрезвычайно велик, и если сравнить ее со скоростью культиваторов в Городе Гуантан, тогда она явно гениальна.


Но, глядя на Мо Се и Айцин, она не могла не сомневаться в себе: «Могу ли я делать такие вещи, как Мо Се? Создание сокровищ, или что подобное?


Шан Тин почувствовал легкую боль, исходящую из ее груди, боль только исходила из ее мысли, но казалось, что тысячи острых игл пронзали ее сердце.


Не в силах контролировать свои собственные эмоции, слезы начали образовываться в ее глазах, медленно устремившись к ее щекам.


По плечам Шан Тин дважды постучали, она посмотрела в сторону и увидела, как Айцин смотрела на нее с яркой улыбкой.


«Мама! Не волнуйся, папа никогда не держит бесполезный багаж!»  говорила Айцин, ее лицо было чисто и прекрасно.


Шан Тин усмехнулась, вытерев слезы: «Да, я знаю, мы должны оставить твоего папу отдахать?»


«Даже ребенок меня утешает».


Ясно, что Шан Тин считала, что слова Аицин должны были только утешить ее, и она никогда не поверила бы, что Айцин действительно говорила правду.


«Не будем играть с этими дядями!» Аицин ответила.


Айцин перетащила Шан Тин на первый этаж.


Как только двое ушли, Мо Се медленно открыл глаза, через какое-то время он встал и приготовился уйти через несколько минут.


"Маленький красный."


_Swoosh ~ _


Браслет в руке Мо Се мгновенно перевоплатился, поскольку он стал маленькой змеей перед Мо Се.


«Мастер, какой распорежение?». Маленький Красный говорил.


Мо Се улыбнулся, когда он сказал: «Ты прорвешься в Земной ранг, готовься».


Глаза Маленького красного стали большими, прямо переход в Земной? Пропуская черное золото?


Маленький Красгый затем кивнул и ответил: «Спасибо, Мастер».


...


Шан Тин и Айцин, посмотрели на занятых учеников и старейшин, готовившихся к турниру, который состоится сегодня.


«Матриарх!» Все поприветствовали, как только увидели ее.


Шан Тин улыбнулась им и сказала: «Продолжайте, пожалуйста, не позволяйте мне беспокоить вас всех».


"Да!"


Они снова занялись собой, еще час прошел быстро. Подготовка закончилась, все ученики выстроились в очередь.


Через некоторое время Мо Се спустился вниз.


"Патриарх!" они поклонились и опустились на колени.


«Поднимитесь! Мы начнем турнир с тех кто в серебряном ранге!» Мо Се говорил в обычной манере, не излучая никакой гордости, а только человека с ожиданием.


Цель Мо Се? Получив все 10 лучших мест для турнира Секты Северной звезды!


"Да!" Все практикующие с серебряными рангами выстроились в очередь.


«Те кто войдут в топ 4-10 получат оружие души 1-го ур. ,те кто войдут в топ 1-3 получат оружие души 2-го ур. »


'Что это такое?' Этот вопрос был в уме каждого, но не важно, будет ли их Патриарх, который дал им огромную зарплату, дать им что-то дешевое? Конечно, нет!


Все были взволнованы, их глаза были свирепы, и полны решимости, у кадого было желание получить первое место!
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Глава 43: Я хочу бросить вызов.



Мо Се сел вместе с Шан Тинг на заранее приготовленные места, пятью старейшинами.


«Мама!» прикрикнула Айцин, и прыгнула на колени Шан Тин.


«Мне нравится это место лучше!»


Шан Тин засмеялась, гладя волосы Айцин рукой.


Услышав это, все пять старших смотрели на двух в шоке, прежде чем снова взглянуть на Мо Се.


«У Патриарха и Матриарха есть дочь?» Они думали, что Айцин - всего лишь двоюродная сестра одного из них. Но, проверяя возраст Мо Се и Шан Тин, а также глядя на 9-летнюю девочку, Айцин, они покачали головой.


В их голове это, скорее всего, приемная дочь, но, видя, что Шан Тин и Айцин так сильно похожи друг на друга, они даже не знали о чем думать дальше.


«Старейшины, кто, по вашему мнению, будут двумя самыми выдающимися учениками среди двухсот участников, практически, двое, которые обязательно получат 1 и 2 места?» - спросил Мо Се.


Ухань улыбнулся, глядя на остальных четырех, которые стояли рядом с ним.


«Патриарх, в этом, есть проблема. Среди этой партии внешних учеников есть три очень выдающихся личности с почти равными слами».


Глаза Ми Се слегка поднялись, когда его рот раскрылся, как будто «Ох-х-а», это вызвало его интерес.


«Объясни».


Ухань кивнул и сразу ответил; «Патриарх, первым человеком является Холин, женщина, обладающая способностью к пониманию, она первая, кто выучила и овладеда искусством совершенствования, которое перешло к нам, и самая первая, кто прорвался к серебряному рангу среди своих сверстников».


Когда Ухань закончил говорить, он указал на девушку, сидящую на камне в позе лотоса.


Мо Се кивнул головой; «Следующий?»


«Патриарх, следующим будет тот мальчик, его зовут Вентиан, его понимание боевых искусств действительно выдающееся, он третий, кто прорвался до серебряного ранга, теперь он может сражаться ровно со своими старшими».


Мо Се кивнул: «Последний был?»


«Это была ...» Ухань начал озираться, ища последнего человека. Не найдя, он посмотрел на других старейшин и спросил.


"Где она?"


Казалось, другие старейшины тоже искали: «Это ... где?»


Они посмотрели друг на друга, прежде чем снова искать девушку.


«Патриарх, мы хотели бы сначала пойти к девушке». Чувствуя себя немного смущенным.


Мо Се только усмехнулся, когда он махнул рукой: «Быстрее, турнир начнется в любой момент».


«Спасибо, Патриарх!» Пять старцев немедленно ушли, как только они ответили, им нужно было искать эту девушку.


...


Где-то в садах семьи Мо.


«Ммм ... Нья .. Няаа ...»


Девочка играла с цветами, поскольку она продолжала удалять грязь со стебля.


«Ммм?» Девушка огляделась, увидев, как оживленные слуги болтают между собой; «Кажется, я что-то забыла ...»


Девушка закрыла глаза, когда она нахмурилась, касаясь ее головы; «Определенно что-то ... что-то важное ...»


Девушка начала возвращаться к резиденции, затем она увидела две фигуры, идущие к ней.


«Приветствую вел ...» Но прежде чем она успела закончить свои слова.


«ЛО !!! ООО !!!! ЯЯЯЯННН !!!! МАТЬ ТВОЮ!!» Ухань крикнул ей, быстро подбежавши.


«Ээээ! Что я сделала?» Девушка по имени Лоян широко открыла глаза.


«Великий Старейшина! Я не знаю, что я сделала неправильно! Пожалуйста, помилуйте!» Лоян умоляла, и начало бежать.


«ХМПФФ! Патриарх ждет вас! Турнир вот-вот начнется!» - воскликнул Ухань.


«Не волнуйся, Лоян, просто иди туда». - сказал Лингсин.


«Спасибо, старейшина!» Лоян сразу же вернулся к направлению турнира, не желая столкнуться с гневом Ухана.


Ухань посмотрел на Линсина и сказал: «Гмп! Она была слишком озорной, нужно было немного наказания».


«Хахаха, не волнуйся, турнир сегодня, мы можем испортить ей шанс получить верх». - ответил Лингсин.


«Хааа, давай просто пойдем, мы можем пропустить турнир и сами».


"Идем."


Найдя маленькую девочку, они сразу же вернулись в зону турнира.


Как только они прибыли, турнир уже начался.


Mo Сe - это тот, кто судил его вместе с Шан Тин.


Матч состоял из всех лучших учеников, Холин, Вэнтиана, Лояна и других, у которых была основа 5-звездочного серебряного ранга, а остальных ниже его даже не считали.


В конце концов, они спарринги друг с другом, поэтому все они знали друг друга, но все же они хотели знать о рейтенги людей внутри внешних учеников Клана.


Было только 50 участников, поэтому Mo Сe превратился в «кто бы ни занимал арену, он лучший» турнир, и как только на десяти аренах больше нет соперников, каждый из них будет оспорить друг друга, решив список из 10 лучших.


"Начать!" Мо Си сказал, его слова сразу же начали соревнование.


«Ха-ха-ха, я займусь ареной номер один, если никто не умрет!» Спустившись, девушка прыгнула на 1-ю стадию.


«Ах, боевая сестра Лоян!»


«Это боевая сестра Лоян, где она была?»


«Я не видел ее после того, как мы закончили подготовку».


«Должно быть, она снова ухаживала за цветами».


«Да, ха-ха-ха».


Все начали болтать между собой, затем раздался другой голос.


«Тогда я возьму вторую». Еще один голос слышен, все смотрят в сторону, когда они взволнованно восклицают.


«Это боевой брат Вентьян!»


«Да, я действительно удивляюсь, кто из трех из них лучший».


«Тогда ... Тогда следующий ...» Толпа начала предвкушать, как они думали об этом, другая фигура приблизилась к сцене.


"Там!"


Один из них указал.


«Боевая сестра Холин!»


«Ох, она сейчас ступает на сцену!»


«Да, начните! Начните!»


Все ждут этого, столкновение между гениями их собственного клана.


«Брат Вентьян, пожалуйста, направляй меня».


«Боевая сестра Холин, пожалуйста, направляй меня».


«Боевой брат Дэнву, пожалуйста, направляй меня».


«Боевой брат ...»


"..."


Непрерывный вызов продолжал звучать на арене, Мо Се смотрел на турнир, казалось был, заинтересованный в том, что происходит, но есть что-то, что привлекло его внимание.


«Никто не оспаривает Лоян».


Улыбка, сформировалась на его губах, когда он уже понял смысл этого, Мо Лоян, является монстром в их собственных глазах.


«Папа!» заговорила Айцин.


«Хм, что?» - спросил Мо Се.


«Я хочу бросить вызов этой старшей сестре!» Айцин указала на Лоян, когда она взволнованно произнесла эти «милые» слова.
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Глава 44: Внешние ученики; Первая тройка (часть 1)



«Я хочу бросить вызов этой старшей сестре!»


Голос Аицин не громкий, но и не слабый, многие услышали это, и они не могли поверить в это, девятилетняя милая девочка на самом деле сказала, что хочет бросить вызов самому величайшему и сильному гению, Лоян ?!


Мо Се посмотрел на Айцин, он не мог поверить в себя, услышав такие слова, Айцин только в 1-звезде бронзового звания, но она хочет бросить вызов 8-звездному серебряному культиватору?


Но, тем не менее, Мо Се не мог не заинтересоваться, он до сих пор не полностью понял возможности черного моря души в своем теле и его дочери Айцин.


«Почему я должен позволить тебе? Они сражаются, чтобы решить свой рейтинг в конце концов».


Аицин слегка отреагировала, когда она ответила: «Тогда ... можно.. только один раз? После того, как они закончат свой бой?»


Мо Се рассмеялся, когда он ответил: «Ладно, ты всегда можешь практиковаться с ними, но чтобы сильно их не беспокоила».


«Ладно, папочка!» Аицин улыбнулась, снова сев на колени Шан Тина.


Шан Тин посмотрела на Айцин и сказала: «Маленькая Цин, ты не должна их так беспокоить, иначе их совершенство будет замедлиться».


«Но папа уже согласился ...» Айцин надулась, глядя в землю, махая двумя крошечными ногами.


Шан Тин засмеялась отвечая: «Хорошо ,но сильно не перестрайся?»


"ДА!" Улыбка Аицин сразу же развеселилась, увидев, что ее мать согласилась.


После этого они оба болтали о одежде и шпильках, которые они покупали на рынке.


Шан Тин считала, что Айцин хочет играть только с внешними учениками, поэтому она не слишком сильно ее огорчала, прогресс Шан Тин продолжался гладко, она на 8-звездном золоте.


Мо Се улыбнулся дуэту; «Ну, способность моря души Айцин слишком велика, может быть, для нее будет полезно испытать битву на прктике».


Даже те, кто слышал об этом, думали, что Айцин только хочет поиграть, следовательно, они продолжили наблюдать за ареной.


Прошел час, и последняя десятка была немедленно решена.


Мо Се посмотрел на Ухана и сказал: «Вы можете перейти к ликвидации».


Ухань кивнул, глядя на арены и заговорил: «Каждый, в десятке, теперь может бросить вызов и попытаться победить тех, которые выше их!»


Как только голос Ухана стих, десятка на каждой арене посмотрела друг на друга.


«Ранг 10, Мо Шулонг, хочет бросить вызов Рангу 9, брату Лян».


Брат Лян улыбнулся, ин кивнул ответил: «Тогда, брат Шулонг, пожалуйста, будьте снисходительны».


Каждый немедленно начал свои бои, между тем, Лоян сидела на арене Ранга 1, не беспокоясь о событиях.


Вэнтиан посмотрел на нее, все еще колеблясь, должен ли он бросить вызов Лоян или остаться на своем месте.


Затем, точно заметив его взгляд, Лоян взглянул на Вентиана. За это время менее чем через месяц ей удалось достичь позднего периода культивирования Серебряного Ранга. Это, конечно, было связано с эффектами искусства культивирования, которые Мо Се дал Клану.


«Ну, мне уже скучно сидеть здесь уже давно, хочется немного разогреться?» Слова Лояна были не такими громкими и не были слабыми, просто подходящее, чтобы поговорить с человеком.


Тем не менее, Вэнтиан немного задрожал, он много раз спаринговался с ней, но даже никогда не мог даже поцарапать ее кожу.


«Ее умение наступательного пламени, умение защищать землей и умение двигаться как ветер ...»


Хотя это может показаться таким беспорядком, Культиваторы могут использовать только один элемент, то есть, если у них нет искусства культивирования, которое позволит им использовать другие элементы, такие как искусство Небесного пламени. Воспользовавшись преимуществами искусства, Лоян использовала большую наступательную мощь атрибутов Огня, жесткие свойства атрибутов Земли и быструю скорость умения Ветра, полностью дополняя друг друга.


Стратегия Лоян на самом деле превосходна, с помощью Искусства Небесного Пламени, она могла культивировать любые типы элементов, которые ей нравятся.


Вэнтиан задумался, он культивировал огневое умение и воду для оборонного и передвижного мастерства, с добавлением его боевых искусств, у него могло бы быть несколько шансов на победу.


Поскольку оба они обладают тем же уровнем совершенствования, что и его боевые искусства, возможность его победить может быть не совсем невозможной. В конце концов, он сам хочет бросить ей вызов.


«Сестра Лоян, пожалуйста, позвольте мне испытать вашу силу, правильно на этот раз», - сказал Вэнтиан, и прыгнул на арену, где сидит Лоян.


Ответ Вэнтиана потряс всех, волнение можно увидеть в их глазах, их самый ожидаемый матч!


Лоян улыбнулась, кивнув: «Тогда победителя можно будет считать первым!»


Ее ответ казался явным, но на самом деле это волнение, чистое возбуждение при мысли о том, что он ожесточен. Но прежде чем они продолжили, она взглянула на Холин и сказала: «Победителем этого будет ваш оппонент, или вы хотите стоять там и ждать с 4 арены?»


Холин улыбнулась, когда она ответила: «Конечно, но пока вы закончите свой бой, я буду ждать своих соперников».


Как только ее слова закончились, молодой человек приблизился к ее арене.


«Сестра Холин, пожалуйста, будьте снисходительны ко мне». Четвертый ранг, Мо Чжэнь.


Холин приняла вызов и сделала некоторое расстояние между ними.


Увидев, что Холин уже готовится бороться с ее вызовом, Вентьян и Лоян посмотрели друг на друга.


"Пожалуйста."


"Пожалуйста."


Они оба сжали руки, и выпустили свою духовную энергию.


«Да начнется бой!»


Все смотрели на арену с Лоян и Вэнтианом внутри, волнение в их глазах не могло угаснуть.


Вжнтиан держала свой меч, охваченный пламенем, а Лоян начала с кулаками в огне и с ее ногами, завернутыми в ветренной поток.


Два культиватора наступательных типов, готовые к столкновению друг с другом.


_Бзит ~ Бзит ~ _


Их аура начала сталкиваться с небольшим жужжащим звуком, который можно услышать между ними.


Мо Се улыбнулся, когда он сказал: «Эти двое ... они непременно создадут свои собственные намерения в будущем, Глубокое Понимание Огня и Намерение Меча, интересно ... они также достигнут вершины?»


Слова Мо Се заставили Шан Тин взглянуть на него, Аицин улыбнулась, когда она заговорила с ней.


«Мама, не волнуйся, ты будешь намного сильнее, чем оба они взятые вмести в будущем! Я обещаю!»


Услышав слова Айцин, она не могла не кивнуть головой симпатичной маленькой девочке.
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Глава 45: Внешние ученики: первая тройка (часть 2, конец)



Лоян улыбнулась, глядя на Вентиана и заговорила: «Брат Вентиан, приготовься».


Вентиан кивнул головой и ответил: «Я более чем подготовлен к сестре Лоян».


Как только Лоян услышал ответ Вентиана, она немедленно приняла меры; «Тройной шаг ветра!»


Как только Лоян начал свое мастерство, ее скорость сразу же увеличилась, некоторые из учеников с более низким рангом не могли даже проследовать за ее движениями, пока они не потеряли ее из виду.


Вентиан продолжал озираться, его глаза внезапно расширились, когда он увидел, что Лоян уже .


«Пламенный кулак!» Кулак Лоян врезался в грудь Вентиана.


«Весы водных драконов!» - закричал Вентиан, его духовная энергия обернулась вокруг него, превратившись в воду.


Элемент воды сразу же окружил тело Вентиана, отбив атаку Лоян.


С их культивированием на том же уровне Лоян будет трудно извлечь элементарное преимущество защиты воды Вентиана с ее огневыми навыками.


Но сам Вентьян знал, странную и «эксцентричную» Лоян!


Когда ее атака не удалась, Лоян вскочила. Вместо того, чтобы преследовать, Вэнтиан встал на месте, собирая Духовную Энергию из своего Моря Души, и сосредоточил ее вокруг для защиты.


Вэнтиан посмотрел на Лоян, когда его сердце начало биться быстрее; «Вот оно!»


«Пламенный взрыв!» Тело Лоян остановилось в воздухе.


Все снова взглянули на Лоян в шоке, новый нетрадиционный ход!


Лоян остановила себя в воздухе, используя наступательные навыки!


«Горный защитник!»


Вес Лоян увеличился, ее тело начало падать к Вэнтиану.


«Шаги Сильфы!» Лоян добавил еще один навык, увеличив свой темп вниз.


Вэнтиан вздохнул, и он не мог уйти с дороги из-за быстрых событий, разворачивающихся в его глазах, слишком поздно уклоняться.


«Речной гвардии!» Перед ним образуется щит с водой.


Вентиан немедленно собрал Духовную Энергию в своем теле к своему мечу, готовясь перехватить ее «атаку».


«Земной кливер!»


Оба подбежали друг к другу друг к другу.


_BOOOM! _


Оба столкнулись, и облако пыли появилось на арене.


Два силуэта выскочили из облака, и посмотрели друг на друга.


Улыбка сформировалась на их губах, но каждый мог ясно видеть, кто выиграл это столкновение, одеяния Вентиана было изорвано, а Лоян все еще была хорошем состоянии.


Они снова продолжили свое столкновение.


Все уже загипнотизированы в битве, идолы группы, сражались за первое место!


Прошло несколько минут, Вентиан отстранился от Лоян, обнажив меч, он улыбнулся и заговорил.


«Сестра Лоян, это мой проигрышь».


«Хорошая битва». На ее лице виднелась широкая улыбка, и она с удовольствием смотрела на Вэнтиана.


Вентиан улыбнулся, и кивнул и вернувшись на арену для 2-го места.


Mo Сe был удовлетворен результатами, эти два, безусловно, хорошие саженцы.


Лоян затем посмотрел на Холин и сказал: «Далее - сестра Холин».


Хоолин улыбнулась и ответила: «Я признаю свой проигрышь, нетрадиционные способы сестры Лоян слишком таинственны для меня, чтобы сражаться».


Лоян вздохнула, она тоже хотела драться, но Холин - справедливый человек, видя, что она сама использовала 50% своей Духовной энергии в битве с Вентианом, Холин решила отказаться.


«Ну, сестра Холин, безусловно, будет иметь матч со мной позже!» Лоян все еще улыбалась, когда она говорила.


«Ага», - улыбнулась Холин.


Первые три места уже стали конечным результатом, единственное, чего все ждут, - это результат для топ-4 в первую десятку.


Спустя еще пятнадцать минут окончательные результаты закончились.


Ухань улыбнулся, глядя на Иджун.


Иджун кивнул и вышел вперед: «Все, это конечный результат!»


Ранг 1, Мо Лоян!


Ранг 2, Mo Вентиан!


Ранг 3, Мо Хуолин!


Ранг 4, Мо Хао


Ранг 5, Мо Ж ...


Ранг 6, ...


Ран ...


Когда объявления о рангах были сделаны, все захлопнули в ладоши.


Иджун снова подошел к арене и сказал: «У нас будет час на перерыв, следующий будет турнир для внутренних учеников!»


"Да!"


«Хорошо, все, еда будет ждать нас в столовой! Если кто-то хочет есть здесь, вы можете пойти сейчас, если вы хотите поесть снаружи, не стесняйтесь идти». Ухань заговорил, ведь он тоже проголодался.


В конце концов, они готовили часами, настраивая этапы и т. Д.


Затем раздался голос Аицин: «Сестра Лоян, не забудьте восстановить себя, у нас будет бой!»


Милый голос Айцин остановил всех, когда они посмотрели на милую и, казалось бы, безвредную маленькую девочку, прежде чем двинутся вперед.


Мало ли они знали, что количество Духовной Энергии в пределах Айцин фактически достигло того же самого, что и у 1-звездочного серебрянного культиватора.


Лоян улыбнулась Айцин, и ответила: «Конечно, Юная Мисс я всегда буду рада с вами сыграть».


"Ура!" Айцин улыбнулась, довольная ответом Лоян, и тут же схватила руки Мо Се и Шан Тина.


«Папочка, мама, давай поедем!»


Они оба улыбнулись, и сразу же отправились в путь.


Мо Се не показал этого, но он на самом деле очень доблестный человек, он сам это заметил только сегодня.


На их пути Айцин продолжал указывать на то, что хотела купить, шпильки, браслеты и даже конфеты.


Но с суммой денег, которую им давала Алхимическая ассоциация, это даже не имело значения, нынешний клан Мо был уже превзошел богатство Великого клана, слегка уступая к клану Е в денежном выражении.


«Отец, это он! Это тот молодой человек!» Прозвучал голос.


Мо Се и Шан Тин оглянулись, увидев знакомого человека, который указал на них с десятью людьми.


«Лу Ши!», На самом деле это был брат, который был избит раньше, у них у всех были лица гнева, они явно были поражены чем-то. Лу Бонг и Мэн Цзо находятся рядом, они возвращались из Ассоциации Алхимии.


Услышав слова Лу Ши, они не могли не взглянуть на Мо Се, им определенно нужно выразить свой гнев на что-то ... или на кого-то.


Возможность сразу же появилась, когда улыбка на лице Мен Цзо расширилась.


«Брат, иди сюда!» В тоне Мэн Цзо звучали намеки на высокомерие.


Мо Се нахмурился, взглянул на Мэн Цзо, и проигнорировал его и продолжил идти вместе с Шан Тин и Айцин.


Мэн Цзо чувствовал себя в ярости, видя, что его игнорирует отродье; «Я СКАЗАЛ, ЧТОБЫ ТЫ ПОДОШЕЛ КО МНЕ!»


Его крик раздался на всем рынке, каждый гражданин в шоке смотрел на них.


«Беда ... над кем издеваются, кто-небудь зовите гвардейцев!» заговорила Старая бабушка.


Мо Си вздохнул, он не мог жить в мире в последние несколько дней.


Айцин вернулась, глядя на Мэн Цзо и заговорила: «Хмп! Если ты не хочешь умереть, просто возвращайся к себе домой!»


"Пошли!" После того как Айцин заговорила, она тут же потащила родителей дальше .


"ВЫ!!!"  на лице Менг Зуо уже можно было увидеть вздутые вены, его аура начала вспыхивать.


Многие наблюдатели сразу же отошли как можно дальше.


Культиваторы, идущие в бой, определенно вызовут массу беспорядков!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vskrytie-Vsemogushhij-Otecz/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 46: Цена



Несколько мгновений назад. Ассоциация Алхимии.


Лу Бонг вместе с Мэн Цзо, Лу Ши и несколькими другими мужчинами из Мэн и Лу Клана.


«Я хочу поговорить с вашим Алхимиком 3-ур, Му Е!» - раздался голос Мэн Цзо.


«Скажи ему, что я, Мэн Цзо из клана Мэн из Королевской столицы, ищет его».


Услышав его имя, многие ученики снаружи задрожали, даже заявители, которые хотели присоединиться к Ассоциации алхимии, останавливались.


«Человек из Королевства столицы! Мэн Клан!


Хотя Гуантан находился под властью Королевства Чжи Хуан и Секты Северной Звезды, существует иерархия, которой следует следовать.


Четыре главные Секты вместе с Королевством стояли над ними, и под этими пятью являются лорды Регионов, их четыре, что также является представителем каждой из четырех основных сект, а под этими четырьмя властями являются города.


В общей сложности 88 городов на территории Королевства Чжи Хуан, а 34 из них являются территориями этих основных сект, 54 города остаются в подчинении самого Королевства.


Выгоды от них, конечно, большие, все 88 городов направляют налог в Королевство ежегодно, тогда те, которые находятся под территорией секты, смогут торговать сокровищами с Сектой, не включая Ассоциации поселившиеся под территорией города.


Теперь человек из клана Мэн, клан в Королевстве, пришел в свой маленький город. Можно уже представить себе, какое давление чувствуют простые люди из Гуантана.


Только в этот момент Му Е вышел с другим стариком позади него.


«В чем дело?» крикнул Му Е.


"Хмммф!" Мэн Цзо сразу фыркнул и добавил.


«Простой Алхимик 3 уровня смеет противодействовать Клану, в котором живет моя Сестра, я надеюсь, что вы пересмотрите свое решение». Существенное отношение Мэн Цзо проявилось сразу.


«А также сделай себе одолжение и принеси того, кто обидел моего племянника здесь, я забуду тот случай, который произошел сегодня». Глаза Мэн Цзо выглядели уверенными, когда он посмотрел на Му Е, как на муравья. «Даже вы жестоко избиваете моего племянника».


Услышав это, Му Е не мог не нахмуриться; «Могу я узнать, кто ты?»


Когда он спросил, Му Е обратил внимание на людей, стоящих за ним, и, как только его взгляд опустился на Лу Бонга и Лу Ши, он не мог не почувствовать себя в ярости.


Увидев выражение Му Е, Мэн Цзо не мог не посмеиваться и ответил: «Я Мэн Цзо, из клана Мэн из Королевской столице».


Услышав это, Му Е теперь понял ситуацию, по слухам у Клана Лу есть некоторые связи с определенным кланом внутри Королевства, и теперь этот Мэн Цзо фактически подтвердил сам слух.


«Хмп! Это твой племянник, слишком высокомерен, размахивая мечом в драгоценного гостя моей Ассоциации алхимии, как ты смеешь приказывать нам передать тебе жертву?» Ответ Му Е является твердым, даже не отступающим.


До тех пор, пока другая сторона  не является членом его клана Мэн, он мог бы вести себя так, если только это не Молодой Мастер, прямой потомок, старший или сам патриарх, который находится перед ним, он ничего не мог сделать, кроме как поклониться.


«О, тогда вы уверены, что будете придерживаться своих слов и сражаться со мной? Человек из клана Мэн?» Лицо Мэн Цзо произносило насмешливое выражение, принижая Му Е с каждым словом, которое выходит изо рта.


«Можете ли вы нести свою вину, когда Ассоциация алхимии в этом городе ...»


Мэн Цзо начал готовить свои последние слова, заставляя Му Е уйти в угол, но, прежде чем он смог, раздался кашель.


«Гм». Старик рядом с Му Е продолжил: «Я раслышал это правильно? Кто-то угрожает моей Ассоциации Алхимии?»


Мэн Цзо настроение немного испортилось, он сразу ответил: «Что из меня ...» Но как только его взгляд приземлился на старика, он остановился.


«Гроссмейстер Чжу!» Мэн Цзо сразу же опустился на колени.


Люди из клана Мэн, которые пришли вместе с ним, также преклонили колени, члены семьи Лю Кун были потрясены, прежде чем они были снесены Мэн Цзо, чтобы встать на колени.


«О, ты знаешь обо мне, но я не слышал о властном имени Мэн Цзо, где находится резиденция клана Мэн? Есть ли даже клан Мэн в Королевской столице?» Слова гроссмейстера Чжу звучали в ушах каждого члена клана Мэн.


И вместо гнева они чувствули отчаяние, по всему телу начинали появляться бусы пота, они даже не осмеливались взглянуть в глаза гроссмейстера Чжу.


Мэн Цзо сразу ответил: «Нет, мы не осмеливаемся, гроссмейстер Чжу, мы не смеем!»


«Мне кажется, что клан Мэн все больше становится громче, не так ли?» Гроссмейстер Чжу погладил свою бородку, приближаясь к ним.


«Даже смело противодействовать ветке« нашей »алхимической ассоциации».


Услышав это, Мэн Цзо задрожал; «Мы глубоко извиняемся, гроссмейстер Чжу!»


«Хммм! Это ваше состояние, что сегодня у меня хорошее настроение, вы все можете идти». Гроссмейстер Чжу заговорил, снова ушел с Му Е.


«Спасибо, гроссмейстер Чжу». произнес с дрожью Мэн Цзо, когда гроссмейстер Чжу и Му Е исчезли из виду, только тогда они начали вставать с земли .


«Пошли, для нас здесь ничего не осталось!» Мэн Цзо впился взглядом в Лу Бонга, если бы он не последовал за Лу Бонгом, он не смутился бы в таком маленьком месте.


Лу Бонг нахмурился, думая; «Кто сказал вам действовать опрометчиво, вы даже не предупредили нас об этом, но вы тот, кто сделал это, в конце концов, но вы обвиняете меня в этом».


«Пойдем, нам не нужно оставаться здесь больше, мы только опозороимся!» Мэн Цзо отогнал своего человека, возвращаясь в резиденцию Лу Клана.


Лу Бонг и Лу Ши последовали за ними, их побежденные спины можно увидеть, когда их плечи упали.


...


Назад к настоящему.


"УРхх !!" Ярость Мэн Цзо затрепетала, его руки дрожали от гнева.


Ощущая духовную энергию вокруг них, Шан Тин вздрогнула.


Глаза Мэн Цзо спустились к Шан Тин, и как только он увидел ее лицо, его тело задрожало, его рука дрожала, когда гнев в его глазах сразу же заменился светом, полным злонамеренных намерений.


Руки Мэн Цзо странным образом приблизились, когда он приближался все ближе и ближе, его губы не могли не слюниться, но, вспомнив двух рядом с Шан Тин, в его глазах мелькнуло намерение убить, когда он посмотрел на Айцин.


«Семя зла уже принесло плод, но как только я очищу плод, я смогу очистить вас». Мэн Цзо посмотрел на Шан Тин, когда произносил эти слова.


Он направил свой взгляд, глядя на Айцин, указывая пальцем и говорил: «Малыш, обвиняй своего Отца в том, привел тебя в этот мир со своим бесполезным талантом!»


Но как только он глянул на Айцин, всего в трех метрах от нее, Мэн Цзо внезапно останавил свои шаги.


Страшное чувство бушевало во всем его теле, оно похоже на кого-то, или что-то смотревшее на него, этот взгляд имеел определенное чувство; «Если вы сделаете еще один шаг, вы умрете». Никогда в жизни он не чувствовал себя так.


Глаза Мэн Цзо медленно посмотрели на Мо Се, его сразу же пробила дикая дрож.


«Это тот палец, который указывал на мою любимую Дочь, да?» Слова Мо Се заставили Мэн Цзо затрястись, подсознательно скрывая левую руку, он начал спотыкаясь идти назад.


Мо Се начал идти к Мэн Цзо, в его глазах можно было увидеть намерение убивать, наполненное миллионами жизней, и даже миллиардами жизней, которые он когда-то отнял.


Это почуствовал не только Мэн Цзо, но и люди Лю и Мэн Клана также.


С каждым шагом Мо Се, их сердца замерали.


Испытывая больше страха, чем сама смерть, их ум был был беспорядке, они могли видеть, как фигура Мо Се постепенно увеличивалась, превращаясь в темное существо, т когда его красные огненные глаза смотрели на них.


«В следующий раз подумайте, с кем  вы связываетесь».


Свиш!


Быстрая и стремительная косая черта была замечена, когда рука Мо Се, опустилась сверху.


""AAAAAAAA!!!"
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Глава 47: Вкус отчаяния



«В следующий раз, не забудьте тщательно подумать, с кем вы связываетись».


_Swish! _


Быстрая и стремительная косая черта была замечена, когда рука Мо Се, опустилась сверху.


"АААААА !!!"


Крик, выражающий агонию и боль, эхом отозвался для окружающих .


Все потеряли дар речи; 'Что случилось?'


Все мужчины клана Лу и Мэн были безмолвными, когда они продолжали смотреть на Мо Се, это был страх. Они даже забыли спасти своего «друга».


Глаза Мэн Цзо широко раскрылись, когда он пытался отползти как можно дальше, но кто бы смог? Когда целая конечность была вырезана. Его рука, от пальцев до плеча, была полностью отрезана.


Но шаги Мо Се на этом не останавливались на достигнутом, медленно следуя за Мэн Цзо, когда тот полз к мужчинам своего клана. В то же время его так называемые «Друзья» отступали, пытаясь создать расстояние между ними и Мо Се.


«ОН ... Помогите! ... Помогите!» Крики Мэн Цзо за помощью заставили людей содрогнуться. Его глаза полны слез, когда его рот постоянно рвал кровью.


Разве этот человек не был в черном золоте? Что случилось?


Лицо Мо Се не испытывало никаких эмоций, но все, кто смотрел на него, могли четко почувствовать холодок внутри.


Мо Се, никогда никого не ценил, и он не с кем не подружился в своей предыдущей жизни, в первый раз, он хотел что-то делать, собирая людей, котрые могли бы присоединиться к нему на долгую жизнь. Впервые он хотел быть вместе с этими людьми, но проблемы несли его на клыки.


Его рот медленно раскрылся, когда он сказал: «Разве я вас всех обидел?


Я что-то сделал?


Где я ошибся?


Это ошибка для меня, чтобы стать добрым?


«Должен ли я убивать всех, кто меня обижает?


Путь резни?


Те, кто не преклонятся перед мной, я убью их?


Тон Мо Се становился все холоднее и холоднее, его взгляд, с Лу Ши, двигался и спускался к Мэн Цзо; «Мы еще не закончили».


Услышав слова Мо Се и приближающиеся шаги, Мэн Цзо не мог не дрожать, он оглянулся назад и увидел, что Мо Се сидел рядом с ним.


«Какие глаза ...»


Мэн Цзо услышал это, вспомнив его слова раньше; «Это тот палец, который указывал на мою любимую Дочь, да?» и теперь это «Какие глаза?»


«Какие глаза были снова?», Тот кто владел этими глазами, которые злобно смотрели на мою жену ». Произнес слова Мо Се.


Лу Ши сейчас уже смачивал свои штаны, Лу Бонг, и остальные дрожали от страха; «Какого человека спровоцировал мой сын ?!». Даже Шан Тин была шокирована тем, как разворачивались события.


«Х ... Гус ...  ...» Шан Тин попыталась, но какое бы мужество она ни собрала, она сразу же останавливалась, как только она увидела холодное, но спокойное лицо Мо Се. Страх, страх рос в ее сердце.


«ААААА !! МОИ ГЛАЗА!» Крик Мэн Цзо разбудил ее от оцепенения, когда она увидела, что Мэн Цзо держался за лицо с единственной рукой, которую у него осталась.


Шан Тин упала на землю, увидев такую сцену перед ней.


Все дрожали, клан Лу и Мэн хотели убежать, но намерение убивать Мо Се удерживало их, не заставляя их уйти с поля зрения даже на секунду.


«Какая жизнь ...»


Когда эти два слова были услышаны, мир, казалось, превратился в монохромный для Лю и Мэн кланов, все красочные краски в окружающей среде исчезли и были заменены тьмой.


Мэн Цзо чувствовал отчаяние, даже забыв о боли, которую он испытывал.


«ПОЖАЛУЙСТА! УМОЛЯЮ ВАС! ПОЖАЛУЙСТА, ПОЩАДИТЕ МОЮ ЖИЗНЬ!» закричал во все горло Мэн Цзо, когда он встал на колени, много раз приклонясь Мо Се.


_Свишш ~ _ Услышав лезвие, резавшее воздух, он не мог не почувствовать, как его грудь сжалась, его дыхание стало неустойчиво, его сердце забилось так быстро, что все, казалось, замедлилось.


Между тем, единственная, кто не испытывал страха, - это Айцин, ее отец делал это для нее и ее матери, почему она должна бояться своего отца, который защищал ее? Но, видя, как Шан Тин падает и изо всех сил пытается встать и озвучить свои собственные слова.


Айцин помогла Шан Тину встать, но как только Шан Тин получил равновесие, девочка подтолкнула ее мать к Мо Се.


Меч Мо Се собирался опуститься на шею Мэн Цзо с намерением уничтожить его, но потом.


_Туг ~ _ Шан Тин удалось сделать это вовремя, когда ее слабые ноги сдались, и ее руки обернулись вокруг тела Мо Се.


Подавляющая аура сразу же исчезла, как только Шан Тин удалось обнять Мо Се из-за спины.


Свет в глазах Мо Се исчез и он посмотрел на Шан Тин: «Что ты плачешь? Все в порядке, с тобой ничего не случится, пока ты со мной».


Шан Тин посмотрела на Мо Се, прежнее выражение, которое он всегда носил, вернулось; «Я ... я чувствовала, что ты куда-то идешь ... где-то я никогда не смогу последовать за тобой».


Слова Шан Тин заставляли Мо Се сформировать улыбку на лице: «Глупая, я не пойду в такое место, иди сначала с Цин'ер, я все здесь улажу».


«Пожалуйста ... Пожалуйста, не убивай их». Шан Тин умоляла, хотя она была озадачена тем, как Мо Се может обладать силой, чтобы противостоять культиватору, черного золота.


Мо Се кивнул, и погладил голову Шан Тин; «Не волнуйся, я никогда не буду делать что-то подобное, если ты так этого захочешь, иди сначала к нашей дочери».


Шан Тин кивнул, когда она отправилась к Айцин: «Извени, что оставила тебя здесь».


Айцин улыбнулась, когда она ответила: «Смотри, мама, у тебя есть место в сердце Папы! Чего вы так боитесь !?»


Услышав слова маленькой Цин, Шан Тин почувствовала тепло в своем сердце, хотя странно иметь что-то подобное в ситуации с кровью, она все еще чувствовала себя удовлетворенной.


Затем Мо Се посмотрел на Лу Бонга и мужчин клана Мэн; «Идите и заберите этого парня, не заставляйте меня действовать снова».


И Лу, и Мэн немедленно подняли Мэн Цзо, Лу Бонг помог Лу Ши встать, затем они снова услышали слова Мо Се.


«В следующий раз, когда вы причините мне неприятности, обязательно запомните события, которые разворачивались в этот день». Мо Се дал предупреждение, и это был один шанс в жизни для тех, кто его обидел.


Лу Ши снова упал, Лу Бонг поднял его, не ответив, и все сразу же убежали.


Мо Си вздохнул, и посмотрел на свою одежду и заговорил с Шан Тином: «Возможно ли, чтобы я принял ванну в павильоне« Семь небесных вкусов »?


Шан Тин кивнул и ответил: «Да, есть двор, который они могут приготовить, это как частный дом внутри павильона».


Мо Се кивнул, и вошел внутрь с этими двумя, но Шан Тин не хотела есть прямо сейчас, больше похоже, что она хочет блевать. Между тем, Айцин взволнованно прыгала, ей не терпелось скорее поесть.
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Глава 48: Воспоминания о прошлом



Сколько человек погибло в его руках? Гении исчезли без погребений, Королевства были стерты с лица земли, просто оскорбив его мельчайшими деталями.


«Я не хочу возвращаться на прежний путь, которым я раньше ходил».


Говорил Мо Се, когда он погрузил свое тело в деревянную ванну, из-за его личности миллиарды лет назад, друзья, которых он имел, Клан, который поддерживал его борьбу, решил расстаться с ним.


Вспоминая старые времена, где он, Мо Си, наступил на миллионы трупов, чтобы получить то, что хотел.


В его ушах звучали крики умоляющих, умоляющих о пощаде, он даже не мог вспомнить ни одного из них.


Крики продолжали эхом отзыватся в его голове;


'Пожалуйста остановись!'


'Пожалуйста, прости меня!'


«Теперь я изменю свои пути!»


С количеством крови, которое пересекло его руки, могло бы заполнить целай мир.


Держа виски руками, он хотел повернуть время вспять; «Бинюнь ...» Одно слово вырвалось из его губ, и имя женщины, как фигура, медленно показалось ему в голове.


Через какое-то время он уже забыл всех, но единственное имя не сумело избежать его памяти.


Вспоминая холодный, но обаятельный силуэт леди, ее изящные движения, ауру, которую она выпустила, слишком холодная, но тепло в ее глазах предало ее и не скрывало ее настоящей личности.


Человек, который помогал ему через тридцать лет, что он был унижен всеми, Биньюн, хотя они были в одном возрасте, она знала много чего, учила его боевым искусствам, навыкам, культивированию, алхимии. Но однажды этот человек внезапно исчез бесследно.


Мо Се искал этого человека, но как бы он ни старался, он не мог этого сделать, даже когда он достиг стадии небесного феномена, «пика» культивирования, он не нашел ни намека, ни следа.


Находясь в каждом Мире, докуда он мог растянуть свои духовные чувства, однако, к своему ужасу, он не нашел о ней никаких намеков, но у него также была одна мысль, только культиваторы, достигшие стадии небесного феномена, будут иметь бессмертную жизнь, она, возможно, умерла с течением времени.


Невозможно избежать естественной смерти.


«Биньюн ... Ты обещала мне одну вещь ... Когда я стану кем-то, кто может стоять рядом с тобой ... Ты выйдешь за меня ... Я сделал не достаточно?»


Mo Сe в настоящее время улыбался, но глубоко внутри, его стремление к «Биньюн» было слишком сильное.


В течение 30 лет, пока они были вместе, независимо от того, насколько он силен, он не мог даже коснуться одного ее волоса.


«Те тела, которые умерли в моих руках в поисках тебя ... бесчисленное количество звезд в небе ...»


Мо Се вздохнул, выйдя из ванной и одевшись. Как только он закончил, он немедленно вернулся к Шан Тин и Айцин.


Увидев, что Айцин ест без остановок, Мо Се не мог не рассмеяться: «Хорошо, хорошо, ты должна есть, чтобы набраться сил».


Мо Се погладила ее голову, прежде чем сесть.


«Почему ты не ешь?» Мо Се спросил, первое, что он увидел, когда пришел сюда, - это угасающее настроение Шан Тин, но он уже знал об этом.


«Я ... я на самом деле не в настроении есть, я уже наелась». Шан Тин ответил с неловкой улыбкой на губах.


Мо Се улыбнулся, увидев смерть в первый раз, - это испытание каждого культиватора, но Шан Тин видела только кровь, разделенную руку и два выколотых глаза, ну, это ужасно, но все же это испытание сердца.


«Тогда вы должны прекратить культивировать, путь совершенствования - это путь резни, те, кто хочет достичь вершины, должны наступить на сотни, тысячи и даже миллионы трупов. Если бы вы не могли справиться с таким видом, вы должен остановиться, пока еще не поздно ».


Тон Мо Сея был не громкий, но не низкий, она даже никого не убила, но ее сердце уже поддалось страху.


Услышав его слова, глаза Шан Тин широко раскрылись: «Я ... Нет, я хочу продолжить!»


Глаза Шан Тин были полны решимости, если она остановилась сейчас, какая причина заключается в том, что она действительно должна быть с Мо Се? Понимая это, она сжала руки.


Мо Се улыбнулся, когда он сказал: «Тогда вам нужно усилить свою волю в будущем, теперь вы должны есть».


Мо Се собирался говорить и объяснять дальше, однако, если бы он это сделал, Шан Тин мог бы не есть в течение очень долгого времени.


Через несколько минут трое встали и вышли, Мо Се оставил 20 золотых таэлей на столе.


На обратном пути к клану Мо многие люди начали уступать им дорогу, не желая оскорблять его и не вызывать никаких помех.


Увидев это, Мо Се снова вспомнил свое прошлое; Люди, отдаленные от него, те, кого он держал близко к себе, ушли.


Покачав головой, Мо Се продолжил.


Они вернулись в семью Мо, как только он это сделал, он направился прямо к метам возле арены вместе с Шан Тин.


Как только они это сделали; Маленький Цин'ер крикнул: "Старшая сестра! Давайте устроим состязание!"


Лоян была потрясена, но после этого она улыбнулась и ответила: «Хорошо».


Мо Се вздохнул; «Обязательно постарайся изо всех сил, если ты отступишь, я накажу тебя».


Услышав слова Мо Се, даже Шан Тин была потрясена, как насчет учеников и старейшин? Они вообще потеряли дар речи.


1-звездочный бронзовый культиватор, как она может противостоять Лоян, достигшая 8-звездочного серебряного ранга? Что она может сделать?


«Патриарх ... это ...» Лоян посмотрела на Мо Се, желая умолять о пощаде.


«Я дам вам дополнительную награду, если вы не проиграете». Слава Мо Се были слышны во всем дворе.


Айцин посмотрела на Мо Се, когда она вскочила ему на колени и поцеловала его в щеку; «Спасибо, папочка!»


Мо Се улыбнулся, махнув руками: «Тогда вы обе идите на арену».


Лоян в шоке посмотрела на Мо Се. «До тех пор, пока я не проиграю, мне дадут награду? Разве ты не говоришь об этом своей дочери?


Было ощущение, что Мо Се принижает ее. Но через некоторое время Лоян вышла на арену.


Она посмотрела на Айцин и сказала: «Маленькая Сестренка, извини, если я причиню тебе боль».


Айцин улыбнулась, когда в ее глазах вспыхнул свет: «Большая сестра! Не волнуйся, просто используй все, что у тебя есть!»


Невинная и чистая улыбка Аицин была противоположна словам, которые она произнесла.


Все посмотрели на нее с вопросом; «Ты уверена, что сможешь победить боевую сестру Лоян?
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Глава 49: Мо Айцин vs Мо Лоян



Когда Мо Се решил уйти в закрытую тренеровку и сосредоточиться на фиксации своего тела в течение полутора недель, Шан Тин занималась культивированием.


В первый день Шан Тин была потрясена количеством Духовной Энергии, которое она собирала, почти в десять раз быстрее ее предыдущей скоростью. 9-зв, 10-зв, и пробилась до 1 зв серебрянного ранга, прежде чем уснуть от усталости,.


В 4-й день, Шан Тин достигла 9-зв. серебра, и 5-го она прорвалась к 1-зв. золотому рангу, в восторге от прогресса, она решила продолжить, не достигнув прогресса, она успокоила свои мысли, и решила улучшить свои боевые навыки в тесном бою и навыки совершенствования.


К 6-му дню ее культивирование снова поднялось, останавливаясь на 5-зв. золотом и продолжила закалять свое Море Души.


К 8-му дню Шан Тин удалось достичь 8-зв. золотого ранга, она сама знала, что все это благодаря помощи Мо Се в тот день, но как только она достигла 8-зв. золотого ранга, прорыв дальше стал чрезвычайно трудным.


На 10-й день Шан Тин сосредоточилась только на боевых искусствах и культивирование. Хотя количество Духовной Энергии, входящей в ее тело, огромно, казалось, что что-то произошло, особенно когда Мо Се покинул тренировку на близком расстоянии. Ее Море Души увеличилось на огромный размер, и Духовная Энергия, похоже, также резко увеличилась.


...


«Старшая сестра! Сделайте все возможное!» Улыбка Аицин трепещала, излучая чистую доброту и невинность.


Лоян улыбнулась, кивнув и поклонилась: «Тогда, юная мисс, пожалуйста, будь снисходительна ко мне».


"Хорошо!" Ответ Айцин привлек много внимания, но, будучи ребенком, они все посчитали это, как простой пустяк.


Айцин имела такую же культивационную базу, как и Mo Сe, 1-зв. бронзовый ранг, но Mo Сe мог победить их исключительно в боевых искусствах, когда был смертный, что теперь?


Мо Се улыбнулся, и сказал: «Начинайте!»


Как только слова Мо Се закончелись, кулак Лоян был  обьят красным пламенем.


«Милая мисс, пожалуйста». заговорила  Лоян, и как только она это сделала, она немедленно бросилась к Айцин.


«Пламенный кулак! Кулак Лоян опустился с вверху в вниз до Айцин, используя всю свою силу.


Видя, что Айцин не двигается, Лоян начала сожалеть о своем движении, но как только эта мысль появилась, Айцин красиво улыбнулась и заговорила.


«Большая сестра, спасибо, что согласились с этой милой сестрой». Айцин подняла руку, добавив:


«Регалии пламени»


_Сззззз ~ Шсззз ~ _


Золотое пламя появилось перед ней в виде щита.


Лоян почувствовала себя очень потрясенным, но слишком поздно было убирать руки.


_Бэнг! 


Обе столкнулись, но что-то шокировало их после.


Лоян сделала десять шагов назад, она проиграла!


Лоян широко открыла глаза, она не могла поверить в это, улыбка появилась в ее губах, когда она снова бросилась вперед.


«Контроль орла!» Лоян бросила технику движения ветра, она начала крутиться вокруг Айцин, ища слепое пятно, чтобы ударить.


Лоян немедленно бросилась к Айцин, нацеливаясь к ее шею.


«Огненный молот!» В руках Лоян появилось пламя с двумя огромными молотами.


«Пламенное Копье!» Айцин бросила три огненных копья с метрового размера.


«Прервись для меня!»


Милый голос Аицин звучал, когда три копья бросились пробивать Лоян.


Лоян почувствовала огромный жар, исходящия от Айцин, она не могла не бросить ее защитное умение; «Земной столп!»


Три копья продолжали лететь, пока не достигли Лоян и ее защитного навыка.


_Бум! Бум! Бум! _


Одно из огненных копей разбилось об Земной Столп, создавшие огромное облако пыли вокруг Лоян, после которого последовали два следующих взрыва.


Лоян выпрыгнул из дыма, ее халат был в небольшой беспорядоке, и кровь вырвалась из угла рта.


Открыв широко глаза, Лоян улыбнулась, Айцин не сделала и шага, но ее уже дважды отодвинул противник.


"Снова!" Боящийся инстинкт Лояна снова начал действовать, ее движения усилились, добавляясь к ее непредсказуемому движению, которое стало чрезвычайно трудно увидеть.


Они снова начали сражаться, волны продолжали испускаться, когда они сталкивались вместе.


Мо Се смотрел на битву, казалось бы, в шоке, где маленькая Цин получила так много Духовной энергии?


Эти двое продолжали сражаться, на арене тоже возникали трещины, все наблюдатели были очень потрясены, это было похоже на борьбу двух могущественных практиков.


Айцин не двигалась ни на один шаг, а Лоян стала диким животным, постоянно впрдая в ярость.


«А?» Пока Мо Се был в своих мыслях, он услышал голос, от Шан Тинга.


"Что?" - спросил Мо Се.


«Ничего ... Я думала ... Мне кажется, что я потеряла часть своей Духовной Энергии». - ответила Шан Тин, покачав головой.


Глаза Мо Се расширились; «Ты потеряла часть своей духовной энергии? Что случилось?»


Шан Тин покачала головой и ответила: «Ничего, я просто подумала, что потеряла какую-то духовную энергию. Это должно быть мое воображение».


Шан Тин улыбнулся Мо Се, прежде чем перевести взгляд на арену.


Прослышав это, он открыл глаза; «Итак ... не только Айцин получает Духовную энергию от меня ... Но также от Шан Тин? Сколько она получает?


Эта мысль возникла из сознания Мо Се, когда он снова посмотрел на арену. Интерес, который он приобрел к Черному морю, увеличился.


«Какую тайну держит это Море Души?» Мо Се не мог не спросить себя.


Если он приносит пользу двум душам, но в два раза сложнее заполнить каждый, из-за количества Духовной энергии, которое требуется для заполнения одного, какая польза для Шан Тин, если Айцин может использовать ее духовную энергию Души?


Мо Се был взволнован, он посмотрел на Айцин, держа в голове много вопросов.
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Глава 50: Бегемот



Они продолжили свое столкновение, прошло около пятнадцати минут, но арена, в которой они сражаются, уже рухнула.


Все смотрели на милую маленькую Айцин, поскольку она без труда блокировала каждую атаку, которую совершила Лоян, успешно противостоя.


Все поражены; «Как может 1-зв. бронзовый культиватор иметь силу равную 8-зв. серебряному культиватору?»


Что-то подобное никогда не случалось раньше!


Лоян что-то почувствовала, она прекратила свое нападение, глядя на Айцин.


«Молодая мисс, пожалуйста, подожди немного».


Айцин улыбнулась: «Хорошо».


Лоян улыбнулась, и села в позе лотоса, она немедленно собрала Духовную Энергию в своем Море Души.


_Шуршание ~ _


Через несколько минут подул ветер, и Лоян прорвалась, наконец, она достигла 9-зв. серебряного ранга.


«Молодая мисс!» Лоян улыбнулась, глядя на Айцина.


Айцин улыбнулась, кивнув головой. "Давай продолжим!"


На этот раз Айцин сделала первый шаг; «Золотой рев!»


Пламя можно было увидеть в каждом движение Аицин пораждающие великое,  мчась в сторону Лоян без какого-либо плана.


Лоян немедленно приготовилась и собрала Духовную Энергию в своем теле.


«Таблетка Земли! Тело горы!» Два последовательных навыка были вызваны Лоян, когда она взглянула на Айцин, ожидая следующего хода.


«Взрыв Золотого Пламени!» Силуэт феникса появился за крошечным телом Айцина, жгучее пламя дошло до Лоян, даже наблюдатели могли почувствовать палящий жар вокруг маленького тела Цин.


_Буум! Буууум! Буум! _ Обе столкнулись вместе, защита Лоян мгновенно рухнула, пока Айцин продолжала.


Лоян боролась на этот раз на полную, пытаясь справится с Айцин, но, к своему шоку, Цин даже не отлетела и на метр.


Проворные движения Айцина не позволили ей сделать это, и с непрерывным ударами от Цин, Лоян с трудом защищала себя.


Mo Сe находил это забавным, Айцин использует только уровень ее культивирования, который имеет ту же мощь, что и у 1-зв. серебряного ранга, что означает, что для того, чтобы бороться с преимуществом против Лоян, она должна обладать силой 2 или 3 зв. золотого ранга.


Шан Тин находится на 8-зв. золоте  в настоящее время, а это означает, что 50% ее силы могут соответствовать 5 или 6-зв. золотому, 25% способности культивирования Шан Тин, могут соответствовать 2 или 3- зв. золотому.


«Айцин может занимать силу Шан Тин до 25%, это много, и она также может получить 50% от Черного Моря Души в моем теле, результат действительно замечательный, но что получит Шан Тин взамен?»


Эти мысли сейчас кружились вокруг головы Мо Се.


_Гмммм ~ Гмммм ~ _


В это время произошел огромный гул.


Его центром являлась не кто иной, как Айцин.


Область вокруг нее вибрировала, Айцин посмотрела на Лоян и заговорила: «Старшая сестра, давайте закончим».


_Врмммм ~ _ Над головой Айцин висел силуэт древнего бегемота, показывающий мощь, от которой дрожала сама земля.


Глаза Мо Се расширились, когда он медленно посмотрел на форму древнего Бегемота; «Ха-ха-ха, слишком рано ...»


Что представляет собой древний бегемот? Каждый бегемот представляет собой мощность в 500 килограммов, такую мощь может развить либо культиватор земного ранга, или серебряного, который слился с ядром демонического зверя.


Увидев это, все потеряли дар речи, они видели такое, только когда сам Городской Лорд показал свою культивацию.


Лоян взглянула на Айцин в шоке, все знали, что сила перед ней могла бы подавить ее мнгновенно.


«Я ... я ... я сдаюсь ...» Лоян заговорила, глядя на Айцин,  полная грусти.


«О ... ладно ...» Айцин убрала свое давление, и пошла в сторону Лоян.


«Старшая сестра, не забудьте стать сильнее!» На лице Аицин была прекрасная улыбка, и она продолжила.


«Культивирование - это не только то, чего вы достигли, это все то, как вы смягчили свое совершенствование, как вы его используете, и как вы можете использовать каждую возможность, после этого обязательно станьте сильнее».


Прекрасная и невинная Айцин выглядела чрезвычайно чистой, улыбаясь Лоян.


Лоян широко открыла глаза, она не могла поверить, что слышала от 9-летнего ребенка, но через некоторое время она улыбнулась и кивнула.


Взяв руку Айцин и встряхнув ее: «Я буду подчиненной молодой Мисс навсегда, я никогда вас не подведу».


Айцин улыбнулась, кивнула и проскользнула обратно на колени Шан Тин.


_Хлоп ~ Хлоп ~ Хлоп ~  _ Прозвучали звуки хлопания, начиная с Ухана, и все следом за ним.


Лоян ушла со сцены, она улыбнулась, хотя в ее сердце все еще была горечь, она была только 1-зв. бронзового ранга, но ее принялм, кто такой Мо Се? Тот кто предоставил им редкое искусство культивирования и чрезвычайно сильные навыки.


Его дочь определенно будет сильной, намного сильнее по сравнению с ними.


Ухань закончил это событие, м сразу же начал второе: «Следующий турнир для Внутренних учеников!»


«Но до этого мы сначала займемся ареной».


Закончив свою речь, все кивнули, когда они начали убирать разрушенную арену и заменять ее другой.


«Лоян.» Голос раздался, когда все смотрели на то, откуда оно взялось.


Они увидели, что Мо Се стоял там, глядя на Лоян.


Сам Лоян была потрясена, услышав, что ее назвал по имени Патриарх, но, тем не менее, Лоян ответил: «Да, Патриарх».


С уважительным поклонением Лоян ответила на слова Мо Се.


«Подойди сюда, я дам тебе бонус за помощь Цин'ер с прорывом». Мо Се говорил с улыбкой на лице, будущее Лоян было действительно хорошее, учитывая то, как она сражалась, даже не имея надлежащего опыта с внешним миром.


Лоян была шокирована дальше, но она сразу же отправилась к Мо Се и наполовину опустилась на колени: «Патриарх».


Мо Се улыбнулся, кивнув подошел ближе, затем вытащил меч из своего кольца, в то же время тайно заставляя его выглядеть так, будто у него есть этот меч на поясе.


«Это оружие второго уровня, я буду рассчитывать на тебя, чтобы защищать мою милую дочь с этого момента».


Мо Се мог показаться грубым, но он был искренний, для других это может показаться; «Человек, который был побежден противником, он просит ее защитить этого человека? Что это за запрос? Разве это не полное издевательство?


Но многие люди здесь уже знали одно: в мире культивирования нет никого против одного, есть даже высшие силы, разрушаемые коалицией сил от тех, кто находится ниже нее, и что еще для одного человека?


Как только Айцин начала распространять свои крылья и бродить по бесконечному пути совершенствования, ей понадобятся спутники на этом пути.


Лоян сразу поняла, что хочет сделать Мо Се, затем она поклонилась и ответила: «Я сделаю все возможное, чтобы защитить Юную мисс!»


Мо Се улыбнулся, и махнул рукой: «Восстанавливайте силы и сообщите Шан Тин после турнира».


«Да, Патриарх!»


Лоян ответила, и с радостью отправилась в женские резиденции.


Затем Мо Се вернулся к Шан Тин и сказал: «Она станет нашим первым компаньоном нашей Дочь, а также может быть нашим первым другом Маленькой Цин».


Шан Тин улыбнулась и ответила: «Да, надеюсь, все будет к лучшему ...»


Мо Се заметил, что Шан Тин дальше не говорит: «Что-то случилсь ?»


«Я ... я также хочу ... иметь ... собственного ...» Голос Шан Тин был все ниже и ниже.


Между тем, Мо Се не мог не быть шокирован, он услышал все это ясно, онемев, Мо Се сидел на троне с покерным выражением на лице.


Затем у них двоих была очень неловкая атмосфера вокруг них на некоторое время.
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Глава 51: Объявление



Где-то.


«Кто ...» Человек, сидящий на своем троне, смотрел на четырех людей, стоящих на коленях.


Четверо вздрогнули, когда они посмотрели друг на друга, даже опасаясь своих слов.


«Расскажите мне всю историю о том, что случилось, я только хочу знать правду».


Как только этот голос прозвучал, один из четырех сказал: «Патриарх, это случилось, когда Мэн Цзо посетил своего зятя из Города Гуантан, Мы были с ним, чтобы сопровождать, он сначала ...»


Этот человек рассказал Патриарху всю историю, и после того, как он закончил, Патриарх посмотрел на него и кивнул.


«Основываясь на вашей истории, это все вина Мэн Цзо, вы должны пойти сейчас, как только Мэн Цзо восстановится, пусть он вернется в свою семью и будет служить для работы, он больше не будет использовать власть клана».


Задумавшись немного, он махнул рукой; «Теперь можете идти».


«Спасибо, Патриарх». Четверо встали, и удалились.


Патриарх выглядел озадаченным, когда его выражение изменилось на интригующую улыбку.


«Я не могу возиться с Гильдией Алхимии, тем более, что там есть гроссмейстер Чжу, но этот человек ...»


Патриарх улыбнулся, вспомнив слова, сказанные учеником его клана; «Темная магия», «Демонические искусства»? Воин Бронзового ранга, способный обрезать руку человека? »


Его мысль продолжала блуждать, и у него появилось много возможностей.


«Он скрывает свой уровень совершенствования ... У него очень сильный фон ... Какая у него сила?»


Некоторое время размышляя, Патриарх говорил: «Мэн Чжао, Мэн Лин».


«Да, Патриарх». Они внезапно появились из-за трона.


«Вы оба слышали историю?»


"Да."


«Я не хочу, чтобы вы делали сыпь, просто делайте все, что в ваших силах, чтобы сообщить об этом человеке». Патриарх посмотрел на двоих и добавил:


"Посмотрите, стоит ли дружить с этим человеком или его можно легко убить."


«Да, Патриарх». Двое ответили, и исчезли бесследно.


Патриарх клана Мэн встал, глядя на вид за окном, его улыбка не могла не выгнуться у него в губах.


«Интересно, есть ли у нашей« Темной Гильдии »какая-либо информация об этом».


...


Возвращение в резиденцию Семьи Мо.


Турнир уже начался несколько часов назад, Мо Се смотрел на последних двух людей, которые сражались.


Высшие гении Внутренних учеников. Мо Дуань и Мо Тянь, многие пришли в ужас, так как эти двое - братья. Но часть, поразившая всех, - это то, что Мо Дуань использует чисто пламенные навыки, в то время как Мо Тянь использует чисто водные навыки.


Мо Се смотрел на арену, как на два гороха в стручке, они были блезницами, и по физическому телесложение были одинаковы,  только родились с двумя разными цветами глаз и волос.


Ухань посмотрел на двух участников и закричал: «Начинайте финальный матч!»


"Родной брат!"


"Родной брат!"


Они обняли друг друга и поприветствовали, и как только их голос исчез, они бросились друг к другу.


«Ледяные шипы!»


«Пламенные шары!»


Они столкнулись, показывая всем внешним ученикам, их младших братьев и сестер, их могущество, могущество старших братьев!


В отличие от Лоян и Вентяна, каждый их удар, который они наносили, вызывал от можную ударную волну.


Каждое попадание, которое они производили, вызывало небольшой трепет, демонстрируя мощь сил, которые они выпускают.


«Водное копье!»


"Огненная стена!"


Они продолжали демонстрировать навыки, которые они изучили, они достигли совершенства в контроле каждого из своих навыков


Каждый внешний ученик испытывал страх, даже у Лоян был оттенок восхищения на ее лице; «Итак, это борьба могущественных людей!»


Но эта мысль не ограничивалась только ей, все, даже некоторые из учеников внутреннего двора были поражены.


Все они не могли не гордиться этими двумя; «Они наши, старшие братья Клана Мо!»


Они гордились тем, что в их клане были два мощных персонажа, они выпячивали грудь, они гордились за своих старших!


Еще 15 минут прошли, два человека, сражавшиеся на арене, почти исчерпали свое Море Души.


И, видя, что эти два одинаковы по силе, Мо Си решил; «Остановите бой, вы оба заработали право на то, чтобы быть первым!»


Услышав это, никто не был шокирован, они начали хлопать в ладоши, когда они смотрели на двух молодых людей на арене.


Они улыбались друг другу, их тела были покрыты синяками, когда они обратили свой взгляд на Мо Се.


«Спасибо, Патриарх!» Они поклонились с уважением.


Мо Се улыбнулся, и кивнул головой. Он посмотрел на Ухана.


Ухань улыбнулся, кивнув: «Все, восстанови свои травмы, Патриарх хочет что-то объявить!»


"Да!" Все отреагировали, и немедленно разошлись, чтобы собрать как можно больше духовной энергии.


Они начали общаться друг с другом, пока пытались получить духовную энергию.


«Как вы думаете, что заявит патриарх?»


«Я не знаю, может быть, о своей свадьбе?»


«Разве Патриарх и Матриарх уже не поженились?»


«Может, это день рождения маленькой Мисс?»


«Оу, если это действительно так, это станет огромным праздником!»


Напряженная атмосфера начала исчезать, так как она медленно превратилась в веселую.


Как только они восстановились, они вернулись на практикующий двор один за другим.


Все они сформировали линию, и стали ждать объявления Мо Се.


Затем они увидели, что Мо Се идет с Шан Тин и Айцин, когда Ухань шел впереди них.


"Все тут?"


"Да!"


Ухань кивнул головой, продолжая: «Прежде всего, я хотел бы поздравить всех вас!


Все внутренние ученики, будут продвинуты в основные ученики Клана Мо!


Все внешние ученики будут продвинуты к Внутренним ученикам Клана Мо!


Мы будем проводить рекрутинг даже после турнира Северной звезды Города Гуантан! »


Услышав это, все они стали взволнованы? А кто не будет? Они получили повышение! Это стоило  отпраздновать!


Новообразованные Внутренние Ученики тоже были взволнованы, они будут старшими сестрами и братьями!


Но хорошие новости Ухана на этом не заканчивались: «Каждый будет иметь свободные три выходных дня, начиная с завтра, все вы можете вернуться к своим родным, но вы можете уйти только после церемонии награждения!»


Все снова стали восторженными, свободные дни!


Ухань улыбнулся, он полностью ожидал такого результата, поэтому он объявил последние новости: «Турнир Северной звезды, который пройдет через месяц, будет шестеро представителей!


Mo Дуань


Mo Тянь


Мо Лоян


Mo Вентиан


Mo Холин


Mo Айцин


Конец объявления, все вы можете разайтись сейчас ».


Хотя многие люди уже этого ожидали, они все еще были шокированы, сама молодая мисс присоединилась к турниру!


Все были взволнованы, ведь после турнира «Северная звезда», вся их секта будет известна!


И они будут учениками такого славного клана! Они больше не могли дождаться.


Все начали расходиться.
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Глава 52: Шпион



Завершив церемонию награждения, все сделали планы и вернулись к своей резиденции в клане Мо.


Один за другим каждый ученик простился со своими товарищами и начал покидать резиденцию Клана Мо.


Прошел час, остались только слуги и четверо других, Мо Се, Шан Тин, Ухань и Айцин.


Ухань не имел ни одной семьи и не имел кровных связей в этом мире, поэтому он может действительно делать все, что захочет, со своей жизнью, не беспокоясь о каких-либо последствиях, которые касаются близких ему людей.


Mo Сe возложил все обязанности на Ухань в отношении финансовых операций и сделок с людьми извне.


На самом деле есть люди, которые были любопытны к «торговли» семьи Мо, что они могут обменять Духовные камни в Клане Мо, может ли Мо обеспечить что-то лучшее, чем предметы Секты и Королевства?


Но на их вопросы сразу же ответили, как только они вошли, 15 духовных камней для оружия 1 уровня и 50 духовных камней для оружия 2 уровня.


Эта новость начала распространяться с удивительной скоростью, почти все люди, которые пришли, были одинокими культиваторами, блуждающими по всей территории королевства Чжи Хуан, каждый городской лорд который был, не во власти больших сект, немедленно готовил своих подчиненных к приобретению оружие для своего города.


Даже для одиноких культиваторов интерес достиг своего пика, они также отправились в Город Гуантан.


Многие из них даже стали безумными, услышав, что имеющееся у них оружие в настоящее время ограничено.


Затем Мо Се сделал еще несколько оружий, позволив Айцин помочь ему собрать Духовную Энергию, наполняющую черное море души.


Прошло три дня, и все ученики и старейшины, наконец, вернулись и продолжили культивирование, Старейшины помогли Ухану, как только они прибыли, Мо Се сумел сделать несколько сотен оружий в этот момент с помощью Айцин и Духовных Камней.


Всякий раз, когда им не хватает времени, Мо Си просил Шан Тин помочь, он даже объяснил, откуда пришла Айцин, и что маленькая девочка может получить 25% ее Духовной Энергии. Шан Тин была ошеломлена и потряса в течение некоторого времени, но через какое-то время она приняла его, она даже почувствовала радость, когда девочка что-то прошептала ей.


«Мама, я родилась от любви, которую ты и папа разделяете!» Хотя Айцин лгала немного, белая ложь может помочь, что-то разработать в будущем, это может быть хорошо или плохо, но это будет зависеть от процесса.


Шан Тин покраснела, услышав это и не могла, не сделать несколько взглядов на Мо Се, пока ее улыбка не расцвела полностью.


Прошло еще десять дней, количество людей, приходящих в семью Мо, уменьшилось.


Мо Се сделал еще несколько и вобщем сумел сделать две тысячи оружия на складе. Общая сумма, которую они приобрели всего за 13 дней, составляет астрономическое количество в размере 3,155 Духовных камней.


Они зарабатывали больше, чем любая секта или больше годового дохода Королевства за полгода, это ясно показало, какое заманчивое оружие Мо Се стало.


Оружие Души обычно удерживается Сектами и Королевством для себя, не отдавая их внешней власти, это происходит не потому, что они эгоистичны, но просто их Королевство на самом деле является самым слабым из тринадцати королевств человечества, если не для факта что остальные двенадцать тоже в горле друг у друга, они уже давно могли быть уничтоженными.


Но из этих тринадцати королевств, на самой вершине стояла, Империя Небесного пламени.


По слухам, люди, которые преодолели смертность, так же, как и звезды, сражаются с дикими зверями из других рас.


Империя Небесного Пламени уже удалила все виды общения с другими двенадцатью королевствами, ее территория окружена двумя другими Империями Бегемота из Раны Демона и Расы зверей.


Люди, Демоны и Звери были все друг у другу в горле, пытаясь убить другую расу, сделав свою расу единственным правителем всего Континента.


В перспективе Империя Небесного Пламени является фронтом Человеческой Территории в обращении к этим Демонам и Зверям.


Империя Небесного Пламени также принимает людей из других королевств, но выбор очень строгий, каждый должен быть с геном демона, если они отправили гениев обычного уровня, они станут только ступеньками других гениев, у которых больше талантов.


Отправляя гения в Империю Небесного Пламени, там, безусловно, будут огромные преимущества, одни из них получают лучшие навыки или Оружие Души.


Чем лучше гений которого они послали, тем больше пользы, прежде всего было клану, который послал его, клан этого человека сразу же одаривали, и ему разрешали жить внутри империи много лет.


...


Назад к настоящему.


Мо Се в настоящее время культивировал, собирая вокруг себя всю сущность Духовной Энергии, ему нужно открыть все его меридианы и достичь Небесного Совершенного Тела.


Но для этого ему потребуется огромное количество духовной энергии, чтобы открыть его самому, он не доверял бы свое телу никому.


Но к удивлению Мо Се, даже с помощью «Духовных камней», он сумел пробить только до 6-звездочного бронзового звания за последние несколько дней, он уже потратил 50 штук этих чрезвычайно драгоценных камней.


Между тем, Шан Тин наконец прорвалась до уровня черного золота, а Айцин уже достигла 1-зв. серебряного ранга.


Эти двое продолжали оставлять Мо Се позади, он не был удивлен, ведь его Море Души нуждается в огромном количестве Духовной Энергии, чтобы стать полным.


С этими мыслями Мо Се вздохнул, ему нужно изменить место, ему нужно иметь лучшее место, место с гораздо более плотной духовной энергией, чем здесь.


«По его мнению, семья Мо станет сектой, нам нужно будет найти новую область для поселения». Как только Мо Се сказал эти слова, он вышел.


"Патриарх!" Когда Мо Се добрался до практикующего двора, Ухань немедленно направился к Мо Се и поздоровался.


"Что?"


«Патриарх, мы нашли человека, следившего за нашей семьёй Мо, она некоторое время шпионила за нами». Ухань сообщил.


Мо Си кивнул головой и ответил: «Какую информацию вы получили от нее?»


«Ее рот плотно закрыт, мы даже не могли заставить ее дать какую-либо достойную информацию, простите меня за то, что она бесполезна».


«Приведи ее сюда, я сам ее допрошу». Мо Се сказал, услышав это, все кивнули.


Два ученика за Уханом немедленно вернулись.


Через некоторое время двое личных учеников Ухана вернулись, волоча женщину к Ухань и Мо Се.


Как только они принесли женщину перед Мо Се, последний улыбнулся, он почувствовал ауру этой женщины; «Клан Шан?»


Эта женщина - Инь Би, та, которой Шан Синьюе поручил шпионить за Шан Тин и Мо Се раньше.


«Удалите повязку».


Они кивнули и сделали, как им сказали.


Как только женщина увидела глаза Мо Се, она сразу же уклонилась от его взгляда.


«Удалите ее привязки на руках».


Оба и Ухань были в равной степени потрясены: «Патриарх ... что вы имеети в виду ...»


«Просто удалите».


«Да, Патриарх». Ухань кивнул, когда он приказал своим двум ученикам снять привязку.


Как только женщина была освобождена, она двинулась, она хотела убежать, но прежде, чем она смогла, Мо Се заговорил.


«В следующий раз, когда клан Шан решит отправить кого-то, кто будет шпионить за нами, я немедленно уничтожу ваш клан, хорошо?»


Услышав слова Мо Се, женщина вздрогнула от количества и силы экспертов внутри семьи Мо, они могут явно уничтожить клан Шан, не сильно дрогнув.


У клана Шан есть только два практикующих в Земном ранге, в то время как семья Мо имеет пять старейшин такого высокого уровня.


Она наблюдала за семьей Мо с тех пор, как она была создана, всего лишь за два месяца, эти пять, которые были в золотом ранге, прорвались до земного ранга, если кто-то сказал бы об этом, они просто посмеялись бы над этим, но она видела это сама.


Основные ученики почти на уровне Черного золота, в то время как внутренние ученики почти на золотом ранге, эти люди были слабыми, но всего за два месяца они стали экспертами, которые никто не будет оскорблять.


Увидев, что ложь не сработает на Мо Се, женщина кивнула и ответила: «Спасибо, молодой мастер Мо, мне было поручено контролировать вас обоих Патриархом, просто предосторожность, если что-то случится с обоими из вас.


Обращаясь к Мо Се как к молодому Мастеру? Когда он когда-либо стал частью клана Шан? Он уже был отвергнут, в чем смысл этого сейчас?


Мо Се, услышав это, он только посмеялся, затем махнул рукой и сказал: «Можешь идти».


"Спасибо." Женщина кивнула и двинулась к выходу, она уже знала, что ее слова  ничего не вызвали.
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Глава 53: Морфинг Арена



Прошло еще два дня.


Имея очень медленный прогресс в культивировании, Мо Се решил остановить свой прогресс в 7-зв. бронзовом ранге.


С его нынешней силой он может по крайней мере иметь дело с практиком 10-зв. золотого ранга, или чуть выше с намерением или надписью в мече, у него также есть еще один способ, если бы Айцин становилась все сильнее и сильнее.


Но прямо сейчас, Мо Се может сосредоточиться на второй лучшей вещи, «Демонические звери»!


Мо Се поручил Ухану купить демонических зверей, в Земном, Черном золото и Золотом рангах. Ухань потратил почти половину богатства семьи Мо, чтобы купить многое из них, десять штук Земного, сотню или более черного золота, а также множество золотых демонических зверей, насчитывающих не менее трех тысяч из них.


Результаты работы оставели Мо Се довольным, поэтому он занял 4-й этаж особняка.


Поместив Эфирный Багровый Горшок крови на пол, он начал что-то повторять.


Сразу же десять лотков, похожих на предметы, вылетели из горшка и положились поверх него.


«Отлично, так что нет его сломанной части ... нет, он очень сильно сохранился, я могу использовать это в течение нескольких лет непрерывно».


Как только он закончил говорить, Mo Сe начал размещать ядра зверей из золотого ранга. Горшок открылся, выглядя как цветущий цветок лотоса.


Как только Mo Сe разместил 10-ое ядро демонического зверя, эфирный горшок багровой крови начал светиться вместе с ядрами. Духи демноческих зверей начали принимать форму поверх своих соответствующих ядер.


Улыбка, сформированная на губах Мо Се, выглядела точно как у ребенок, который получил свою новую игрушку.


"Начинайте!"


Как только раздался голос Мо Се, духовые формы зверей напали друг на друга.


Ожесточенная борьба происходила на Морфинг Арене, Mo Сe считал это забавным, это похоже на просмотр видеоигры ... турнир для гениев.


Какая польза от Морфинг Арены? Это арена для «Духовных демонических зверей », где, пока они побеждают, вся духовная энергия от побежденного зверя будет идти к победителю, развивая его дальше, но что-то лучше, хотя, и именно тогда демонический зверь фактически превращается в новый вид.


«Ой,« Теневой леопард »умер, такой позор, я даже подумал, что он победит! Здорово! Этот медведь бездны на самом деле убил Птицу Пылающего Пламени!»


Mo Сe стал зависимым от него, как только матч закончится, он проверит результат и добавит еще одну партию из десяти демонических зверей и заставит их сражаться.


«Класс земли ...»


«Класс земли ...»


«Бессмертный класс! Это хороший».


«Класс земли».


«Бессмертный класс снова, мне повезло, хохохо».


Результаты являются второстепенными по отношению к его текущему, что наиболее важно; он действительно любит драку.


«Иди, иди! Догоняй его!»


Мо Се фактически действовал как ребенок, кто-то играл в захватывающую игру. Если кто-либо из его предыдущей жизни увидел, как Мо Се вел себя так, у них определенно будет сердечный приступ, они могут умереть немедленно.


Прошло несколько часов, Mo Сe закончил почти 1/4 из всех зверей золотого ранга, немного отдохнув, и решил продолжить работу с зверями черного золота.


Использование Эфирного горшка багровой крови, по-прежнему будет нуждаться в использовании его собственной Духовной энергии, следовательно, это по-прежнему сказывается на его теле.


"Да ладно, ты там самый здоровый, но ты на самом деле сразу сдох?"


Мо Се продолжал кричать, его аплодисменты на самом деле слишком громкие, поэтому кто-то, кого он не хотел сейчас видеть, действительно пробился сюда.


Волнение Мо Се остановилось, когда его улыбка исчезла; «Нехорошо ... я не могу остановить это, пока они все еще находится в середине матча, или все они умрут ...»


Похоже, что он был в затруднительном положении, когда он медленно говорил; "Прелесть моя..."


Как только он заговорил, дверь открылась: «Паааапаааа! Что ты делаешь ?!»


Это не кто иноя, как девочка, которая любит играть! Милая и симпатичная Айцин! На самом деле появилась самая страшная ситуация Мо Се.


«Соперник ...»


Мо Се нахмурился, продолжая думать о предложении, которое он может ей рассказать.


Когда Айцин ждала ответа Мо Се, она продолжала слышать несколько шумов позади него.


«Нехорошо ...» Мо Се начал иметь холодные поты в спине; «Это, я делаю что-то важное».


«Могу я посмотреть?»


«Нет!»


"Почему?"


«Вы будете беспокоить мою концентрацию».


«Я буду молчать».


«Нет, нет».


"Но почему?"


"Потому что я так сказал."


"Я настаиваю?"


«Я все равно откажусь, иди к маме».


"Зачем?"


Эти два спорили немного дольше, пока Мо Се не потерял дар речи и не потерял бесконечные допросы и настойчивость Цин.


"ОООООООО !!!" Первое слово, появившееся из уст Айцин, - это чистое изумление.


«Папочка, позволь мне играть тоже! Позволь мне поиграть!»


Лицо Мо Се стало серьезным; «Этого я боялся больше всего ...»


Он определенно не выиграл бы второй раунд, если бы это произошло, поэтому Мо Се решил позволить Айцин «Играть».


«Ээээ? Папа, разве это немного не скучно, играть в одиночку? Почему бы нам не совершить поединок!» Нежное лицо Айцин смотрело на Мо Се, когда она спросила.


Мо Се наклонил голову, недоумевая, что говорила Айлин: «Что ты имеешь в виду?»


«Ну, мы выберим пять ядер демонических зверей, и тогда мы увидим, кто из нас победит! Какое ядро зверя из нашей команды продлится до конца!» - объяснила Айцин, глядя в сторону Мо Се в ожидании.


«Это ... Это ... Ты гений!» Глаза Мо Се расширились, когда он посмотрел на Айцин,


Мо Се погладил голову Айцин, когда он заговорил; «Ты действительно моя дочь, дочь Мо Се, ха-ха-ха».


Айцин посмотрела на Мо Се, прежде чем в ее губах появилась милая улыбка и ответила: «Конечно, я! Ха-ха-ха!»


Двое из них смеялись вместе, рождение легендарного отца и дочери.


«Ох, это действительно захватывающе!»


«Папа, я побеждаю!»


«Нет, смотри, твои демонические звери начинают сражаться между собой!»


«Нет, это обман!»


Измученный Mo Сe восстановил свою энергию, он сразу же начал зацеплятся за игру, он даже научил Айцин, управлять Эфирным горшком багровой крови, чтобы они могли поочередно обращаться с потреблением Духовной энергии.


Они «играли», пока не стало утро.


Невольно они оба заснули в то же время, Мо Се лежал на полу, а Айцин спала на его груди.


Шан Тин искала свою милую дочь, и, проведя свои усилия напрасно, она решила проверить на этажах особняка.


Через некоторое время Шан Тин поднялся на 4-й этаж, там она обыскала почти все, и прибыла в комнату, где размещались Мо Се и Айцин, она не могла не улыбнуться.


Затем она спустилась и вернулась с одеялом и накрыла их обоих.


«Вы оба, хорошо отдохните». Улыбка Шан Тин в это время слишком красива, если Мо Се увидел это, у него определенно остановилось бы сердце на секунду.


Шан Тин вышла из комнаты и снова начала практику, она хотела взлететь как можно выше, прежде чем Мо Се сможет догнать ее.
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Глава 54: Враги во всех направлениях



Резиденция Клана Мо.


Утро наступило быстро, так как дуэт отца и дочери проснулись одновременно.


«С утром Цин'ер». Мо Се улыбнулся, поглаживая голову Айцин.


«...» Симпатичное лицо Айцин все еще находится в полузакрытом состоянии; ленивое выражение и слюни на уголке ее рта выглядят чрезвычайно мило, ее крошечные руки размахивали перед глазами, пытаясь разбудить его.


Мо Се засмеялся, постоянно гладя голову Айцин: «Как насчет того, что мы поедим, потом ты должна пойти к маме».


«О ...» Как только Мо Се закончил говорить, он почувствовал недоумение; «У нас было одеяло, прежде чем мы уснули?»


Айцин также заметил это и сказала: «Это одеяло, которое мама купила, когда мы ходили на рынок!»


Как только Цин заговорила, она сразу же отправилась на поиски ее Матери и завтрака. Ее милый и прекрасный прыжок только что сделал день Мо Се.


Затем Мо Се посмотрел на все ядра демонических зверей, разбросанные по полу. После всего процесса результат все же приемлем. Следующим шагом является то, что он позволит этим ядрам домонических зверей сражаться друг против друга, пока он не сможет получить ядро божественного демонического зверя..


С этой мыслью Мо Се положил все в кольцо, готовившись пойти и поесть, но как только он подошел к окну и закрыл его, он заметил, что люди наблюдают за его ходом.


Выражение Мо Се не изменилось, так это может быть замечено этими людьми. он закрыл окно и начал сканировать окружение. Духовное чувство Мо Се может достигать расстояния до километра.


Он начал сканировать все возможные места, где останавливались эти шпионы, и внезапно улыбнулась улыбка в губах Мо Се, когда он обнаружил присутствие двух людей, находящихся за пределами резиденции Клана Мо.


Мо Се ухмыльнулся; «Могут ли эти люди на самом деле думать, что они невидимы?»


Но так же, как Mo Сe собирался убрать свой дух, он продолжал обнаруживать людей, смотрящих на особняк семьи Мо.


2 ... 5 ... 13 ... 38 ... 60 ... 100 ... Число все еще продолжало расти, поскольку он распространял свой дух.


Брови Мо Се слегка морщились на открытии, сотни людей смотрели его семью Мо.


Мо Се почувствовал в себе ярость, они на самом деле осмеливаются так действовать с его семьей Мо? Если бы он был таким же, как раньше, он сразу же начал массовое убийство, но сейчас его текущее состояние не очень хорошо, все шпионы находятся на уровне Черного золота, есть также десятки людей, в земном ранге.


Он не мог рисковать, может быть, если он изо всех сил, он может победить в черном золоте, но ценой своей жизни оставшаяся проблема - это люди, в Земном.


«Ммм?» Мо Се широко открыл глаза, один из них на самом деле обнаружил его Духовное чувство? Он немедленно убрал свой Дух.


«Мне нужно что-то сделать». Мо Се подумал немного.


Эти люди не были отправлены одним человеком, это может быть группа людей из разных Кланов. Ему нужно подготовиться, цели в его сознании начали расти. Мо Се мог почувствовать намерение этих людей, все они имели злые намерения, когда они смотрели на особняк семьи Мо.


Если бы они не были уверены в том, какой фон крутится за семьей Мо, они бы определенно атаковали, их цель ясна, это оружие Души, принадлежавшее его клану Мо.


"Если я не могу жить мирной жизнью, я буду жить жизнью превосходства."


Декларация, но что Мо Се намеревается сделать? Править Городом Гуантан? Сектой? Самого королевства? или же...


Через некоторое время Мо Се пробрался к практикующему двору.


"Патриарх!"


"Патриарх!"


Мо Се кивнул им, затем посмотрел на старейшин и сказал: «Мне нужно, чтобы вы пятеро, купили мне кое-что».


Ухань, великий старейшина клана подошел первым, прежде чем четыре других последовали за ним; «Да, Патриарх».


Мо Се думал о том, как семья Мо будет иметь несколько мирных дней, прежде чем он начнет свой план; «Я хочу, чтобы ты купил мне руды второй степени, чем лучше, тем лучше ...»


Mo Сe начал набирать нужные ему материалы, первые вещи, которые он будет делать, - это массивы формирования! Он даже приказал им купить как можно больше ядер земного ранга, с его последними словами; «Задействуйте все богатство семьи!»


Оборонительные, атакующие и культивационные массивы! Мо Се намерен сделать место Семьи Мо непроницаемой крепостью!


Сначала пять старших были шокированы, но Мо Се никогда не сделал опрометчивого решения, поэтому пятеро кивнули, когда они пошли в семейную казну и собрали все золотын таэли, прежде чем отправиться в путь.


Причина, по которой Мо Се не показывал свои возможности публике, когда он приходил сюда, - это не допустить внимания, в то время у него не было никакого фона, тогда он начал продавать оружие Души с намерением развить свою семью Мо за одну неделю. По подсчетам Мо Се, из этого начинут интересоваться только великие кланы Города Гуантан, но он никогда не ожидал, что у внешнего мира на самом деле не будет столько сокровищ.


Они даже укрывают злонамеренное намерение по отношению к оружию души в семье Мо, он привлек более влиятельных людей, чем он ожидал.


Мо Се нужно спешить, иначе семья Мо будет в руинах. Он вернулся в большой зал Особняка. Он начал писать кое-что в газетах, какую-то печать, в которой было написано много слов.


Это образец для создания атакующего массива!


Мо Се не останавливался на этом, продолжая делать их один за другим. Он посмотрел в окно и сказал: «Река постоянно течет, мирно и неуступчиво, но как только кто-то хочет попирать ее, прекратив ее прогресс, нужно быть готовым к его возмездию».
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Глава 55: Прощение



"Патриарх!"


Ухань поздоровался за дверью с четырьмя старейшинами позади него.


«Заходите и занесите все материалы внутрь». Сказал Мо Се, он был немного раздражен.


Он прожил свою предыдущую жизнь мирно в течение миллиардов лет после того, как он поднялся на «пик», путь, который он вырезал, чтобы добраться до этого места, наполнен кровью из мертвых тел его врагов.


Мо Се только стремился к мирной жизни, по крайней мере, так он и думал. Живя своей жизнью с новой семьей, которую он создал, создавая гениев, пришедших из своего клана, имея свою собственную семью, некоторых работающих детей в доме, их старших братьев и сестер, а его жена сидит с ним, не спеша наслаждаясь теплым бризом дня и холодным ветром ночи.


Имея несколько тысяч детей, живущих мирно в течение миллионов лет, мечта, которая немедленно разрушилась.


Инстинкты Мо Се начали медленно работать, его беззаботная и спокойная личность тоже начинала меняться.


Ухань и другие вошли в особняк с несколькими учениками, следуя за ними, неся огромные груды руд позади него.


Около 100 учеников помогли просто привести все материалы внутрь. Ученики поместили все материалы в порядоке, глядя на старейшин.


Ухань посмотрел на Мо Се и собирался что-то спросить, но он слегка дрожал, обычно состоящий из них и теплый Патриарх на самом деле излучал холодную и пронзительную ауру.


«Все вы можете вернуться и начать совершенствоваться», - приказал Ухань ученикам. Он тоже начал волноваться, его инстинкт говорит ему, что что-то, что может сделать обычный добрый Патриарх, холодно, опасно.


"Да." Ученики кивнули, когда они вышли.


Как только ученики вышли, Ухань посмотрел на Мо Се и сказал: «Патриарх, в чем проблема?»


Глаза Ми Се сжались, когда его зловещие глаза смотрели на Ухана, и других четырых, его глаза, которые медленно двигались попеременно между ними, чувствовали себя очень холодно!


Ухань, Цзяао, Ицзюнь, Цзэдун и Лингсин чувствовали страх каждый раз, когда глаза Мо Се спускались к ним; «Это был тот же самый патриарх?»


Этот вопрос остался в них, Мо Се фактически освободил намерение убить, заставив пятерых старцев ошеломить. Хотя эти пятеро - практики, в земном ранге.


К счастью, Мо Се все еще контролировал свое настроение, в конце концов, он не хочет, чтобы то же самое происходило снова; «Я назначил им свою должность, а не украшение, но они не сделали свою работу должным образом, и мы на самом деле были окружены врагами со всех сторон ...»


Мысль Му Се продолжала меняться; «Нет ... Они неопытные, они еще не вступили в кровопролитный путь, если кто-то не учит их основам, они никогда не улучшатся ... Процесс смерти и смерти для всех, как только этот бизнес будет завершен. Я не должен обвинять юниоров в невозможности Я, Мо Се.


Ему нужно обучать всех, он должен убедиться, что все, кто под ним, необычен, потому что люди с силами вокруг него превращают его в врага, он заплатит эту вражду «благодатью».


Намерение убивать Мо Се исчезло, он полностью отстранил его и сказал: «Это убийственное намерение, оно построено исключительно из числа убитых людей, ситуаций жизни и смерти, с которыми столкнулся человек, в ситуации, в которой вы можете умереть каждую одну секунду ".


Мо Се объяснил, вместо того, чтобы убить их, он предпочел бы не вернуться к тому, что он сделал из своей предыдущей жизни, убив своих подчиненных после того, как они совершили малейшие ошибки.


Ухань и остальные четыре вздохнули с облегчением, но теперь у них новый вопрос; «Сколько людей патриарх действительно убил, чтобы иметь такое пугающие намерение убить?»


Эта мысль послала дрожь к их позвоночнику; «Сотни? Тысячи? Ми ... Миллионы?


Затем, другая мысль; «Почему патриарх это им показал?»


Они кивнули: «Мы понимаем, Патриарх».


Мо Се кивнул, затем продолжил: «Вы знаете, почему я приказал вам купить эти материалы?»


«Патриарх, пожалуйста, просветите нас». Пятеро ответили одновременно.


«Потому что ... Наша семья Мо находится в серьезной опасности». Мо Си спокойно сказал, его выражение и слова, которые вышли из его рта, были слишком противоположны.


«Это ...» Пять не могли не шокироваться; 'Зачем? Как? Когда?'


Мо Се уже ожидал такой реакции, и тогда он продолжил: «В настоящее время мы окружены более чем ста золотыми практиками, и 15 в земном ранге, один из них - кораллист».


Услышав это, все пятеро из них начали дрожать, их тела сразу покрылись бусинами пота. Они были окружены, а они даже не знали об этом? Что, если они были во внешнем мире? Они уже были бы мертвы.


_Бааг! _ Звук чего-то, попавшего в землю, эхом отозвался.


«Патриарх, это моя собственная небрежность, я наслаждался мирными днями внутри семьи Мо, я заслуживаю наказания». Ухань опустился на колени, когда он склонив голову.


_Бааг! Бааг! Бааг! Бааг! Четыре звука эхом отзвались по комнате.


«Патриарх, мы тоже». Четыре старейшины опустились на колени, склонив головы, ударяя их об землю.


Они не проверяли окрестность, и им не нужно было дважды подумать, говорит ли Мо Се правду, но одно можно сказать наверняка, лояльность, которую они имеют к Мо Се, - это прежде всего другие, они даже пожертвуют своей жизнью за него ,


Лечение, которое они получали с самого начала, лучше, чем лечение, которое получает Городской Лорд, однако они фактически пренебрегли своими обязанностями и позволили семье Мо быть окруженной врагами. Это определенно ошибка, которая заслуживает смерти.


Мо Се улыбнулся, его настроение никогда не было лучше; «Значит, это чувство ... чего-то, чего я никогда раньше не чувствовал, По-настоящему хорошо простить того, кто совершил ошибку».


Мо Се почувствовал удовлетворение и сказал: «Не волнуйтесь, мы скоро начнем нашу контратаку».


Поскольку слова Мо Се были услышаны пятью, все они посмотрели на него и ответили: «Мы сделаем все, что в наших силах!»
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Глава 56: Массив духа крови



Как только лекция Мо Се закончилась, он сразу же начал свой план.


«Вы видите все эти документы?» Мо Се указал на угол своего стола, можно увидеть корзину, заполненную свернутой бумагой.


«Да, Патриарх». Они сразу ответили.


Ухань тогда что-то вспомнил и спросил: «Патриарх, раньше ...»


"Что?" Увидев, что Ухань колеблется, спросил Мо Се.


«Что ... Что такое Коралист?» Ухань спросил, четыре старца также посмотрели на Мо Се, ожидая его ответа.


Глаза Мо Се расширились, он забыл, что люди, живущие в городе, на самом деле имеют низкое знание об этих вещах; «Их просто используют для сбора« Духовных камней »...»


Мо Се жалел как культиваторов, так и жителей города под Королевством; «Разве было бы лучше, если бы Королевство действительно их считало? Это увеличит скорость сбора духовых камней, если бы культиваторы города действительно знали об этом ».


Поскольку эти мысли задерживались в голове Мо Се, он не мог не вздохнуть; «Коралист - это термин, используемый для Культиваторов, которые могут заимствовать силу духа демонического зверя, Культиватор может заимстовать силу духа, как только он объединит дух Демонического зверя с его собственным Морем души.


Но сила Ядра Демонического зверя зависит от многих вещей, во-первых, его рангов и совместимости с хозяином, во-вторых, количеством энергии Духа, содержащегося в Ядре Демонического Зверя.


Третий - это величайший и, безусловно, тот, который должен быть приоритетным в наибольшей степени, и это класс демонического зверя.


Их оценки, о которых я знаю, являются Нормальными, Земными, Бессмертными и Небесными ».


Мо Се закончил объяснение, он не упомянул о конечном классе, о котором он знает, о божественном классе, потому что что-то подобное редко бывает даже из его предыдущей жизни, он видел только четыре или пять из них. Говорят, что только очень редкая Морфинг Арена может произвести такую вещь, и, следовательно.


Услышав объяснение Мо Се, они потеряли дар речи, на самом деле такая вещь? Почему они не слышали об этом?


«Тогда ... Патриарх, какая разница между классами?» Лингсин не мог не спросить, кто не жаждет знаний?


«Нормальным является то, что вы можете высвободить 50% силы Духа зверя, уровень Земли 70%, для класса Бессмертного 85% и, наконец, Небесный класс, это идеальное ядро, с которым вы можете развязать силу духа этого демона! "


Услышав объяснение Мо Се, все они почувствовали себя просвещенными, и в их глазах можно видеть, как волнение кипелось глубоко внутри; «Когда у меня будет возможность стать им?»


Этот вопрос задерживался в каждом из пяти, Мо Се уже мог видеть, что думали пятеро; «У всех вас будут свои шансы, определенно».


Услышав слова Мо Се, эти пять не могли не смутиться, они фактически продемонстрировали такое очевидное выражение перед своим Патриархом.


«Теперь начнем».


"Да!" Пять старших начали делать свою задачу.


Каждый из них начал вырезать рунические надписи в рудах 2 сорта, они могли бы сделать это с легкостью, но они этого не сделали, им нужно вырезать все символы и слова точно так же, как это сделал Мо Се.


Прошло три часа, Мо Се и пятеро, наконец, закончили десять штук руд: «Теперь, следующий шаг - поместить его в огромный валун, мы сделаем столп».


"Да!" Пятеро откликнулись, когда они сразу же вынесли красные скалы, которые Мо Се заставил их купить.


Эти породы называись «Кровь Сангины». Эти камни были омыты кровью демонических зверей до тех пор, пока камень не станет красным изнутри, заработав имя «Кровь Сангвины».


Прошло еще два часа, и они, наконец, закончили встраивать руды в середину скалы. Старейшины посмотрели на Мо Се, ожидая следующего, что им нужно было сделать.


«Поместите ядра демонических зверей внутрь и превратите его в тотем нашей резиденции».


"Да!" Старейшины немедленно принесли готовые камни в середину резиденции семьи Мо.


Поместив его в четыре нижних три и два после этого и на пик, они поставили последний камень на пик.


Mo Сe сидел перед ним, когда он начал формировать печать руками и повторять некоторые слова.


_Буууум_


Камни начали испускать красный цвет света, Старейшины встряхнулись, увидев такую сцену, она имеет тот же цвет, что и кровь.


Породы начали принимать форму, ядер, которые встроены в скалы, они начали светиться, поскольку они медленно таяли и смешивались с камнем. Всего за пару минут каждый скопировал дух демонического зверя.


_Вооошш ~ _


Сильный ветер выл из камней, когда он превратился в серый цвет с кроваво-красными глазами, имитирующими какое-то красное сияние.


"Готово!" Мо Се заговорил, вставая с земли.


Старейшины с изумлением посмотрели на него, это была грубая вещь, что они сделали? Почему это стало частью искусства ?!


Готовый продукт полностью отличается от его предыдущего облика, он медленно превращается в нечто вроде скульптурного шедевра!


«Патриарх ... Как это называется?» Иджун не мог не спросить.


Мо Се улыбнулся, когда он начал возвращаться в особняк: «Это часть массива формирования, Массив Духа крови».


Старейшины стали ошарашенными, это массив? Он даже выглядит лучше, чем декорации за пределами Особняка лорда города!


Затем Мо Се вспомнил что-то, он оглянулся и сказал: «Мы будем закрывать наши двери, пока не начнется турнир Северной звезды, не будет ни гостя, ни клиентов, которые смогут войти».


Ухань и остальные кивнули, но потом Мо Се продолжил.


«Враги могут попробовать, если захотят».


Последние слова Мо Се привели к тому, что они почувствовали, как в их сердце горит дух боевого духа, они окружены врагами, но Мо Се фактически сказал, что они могут свободно входить? Они посмотрели на Статуи и спросили.


«Патриарх, что это за« Массив Духа крови »? - спросил Цедонг.


Мо Се посмотрел на него и ответил: «Ну, он может легко убить 10-зв. земного практика».


После того, как Мо Се ответил, он продолжил свой путь обратно в Особняк, ему нужно закончить все остальное.


Пять старцев все еще были шокированы, они подсознательно следовали за Мо Се в особняке; «Что-то, что может легко убить практика в земном ранге?


Услышав это, они даже не осмелились подумать, что это ложь, потому что это сказал Патриарх семьи Мо, кого-то, кто совершил много таинственных вещей.


Они следовали, думая; «Мы действительно приняли большое решение в отношении Патриарха».
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Глава 57: 3-й шаг боевого пути



Резиденция Мо


Прошло пять дней, и приближался день для турнира Северной звезды.


В течение этих дней Мо Се закончил массивы с помощью пяти старейшин. Они сделали в общей сложности пять Массивов Духа Крови, Четыре оборонительных массива и массив Малой Духовной Энергии, который размещен в середине территории Клана.


Четыре оборонительных массива на самом деле являются подделкой, которую Мо Се скопировал у одного из тех, кого он видел, используя его раньше, его версия очень низкая, она может отбивать атаки от 10-зв. культиваторов Земного ранга и ниже, это высшая формация, которую Мо Се может сделать с его нынешним уровнем совершенствования.


Если он решит учить старейшин, им могут потребоваться годы, чтобы изучить их, следовательно, он не потрудился сделать это, массив Малой Духовной Энергией - тоже массив низкого уровня, с 1000 штуками Духовных Камней, Mo Сe превратил его в машину для всасывания духовной энергии. Если бы у него были более высокие качества духовных камней, он мог бы сделать что-то лучше.


Но тем временем ему будет достаточно для него и людей под ним, в будущем это может быть только игрушка для домашнего питомца.


По указанию Мо Се, семья Мо была запечатана плотно, никому не разрешено входить или выходить, если резиденция Семьи Мо, но враги могут попробовать.


Эта новость распространялась среди всех внутри Гуантана, даже для «посетителей», это явная провокация.


Но больше всего их шокировало то, что они действительно были обнаружены еще до того, как они сделали свой ход. Все они замедлелились, и начали осторожно следить за семьей Мо.


Mo Сe по-прежнему оставался в 7-зв. бронзе, хотя это ужасно разочаровало его, но не настолько, что он, по крайней мере, будет разочарован своей нынешней властью, он может спокойно справляться с обычными культиваторами, но если он сравним с Коралистом, он будет в большой опасности, пределы его намерения Меча - это золотой ранг, и с его культивированием самое высокое, что он может сделать, - сражаться на равных с обычным практиком 5-зв. черного золота.


Мэн Цзо, безусловно, не является примером, он подавил его с намерением убить одного, что он может умышленно сделать с испорченным братом, который никогда не закалялся через дикую природу или кого-либо, у кого нет опыта, если дело доходит до битвы, его и много людей, которые не испытывали достаточно.


Единственная проблема, с которой он сейчас сталкивается, заключается не в том, чтобы противостоять истинным экспертам, пережившим ситуацию с жизнью и смертью, у этих людей будет твердое психическое состояние, то, и убийственное намерение не сможет их подавить.


В настоящее время в его семье Мо, считая пятерых старших и Маленького Красного, есть 6 воинов земного ранга.


Шан Тин с самым быстрым улучшением, наконец, добралась до 4-зв. черного золота в последний день, Айцин последовала ее стопам и прорвался до 6-зв. серебряного ранга. В рамках серии основных учеников Мо Дуань и Мо Тянь прорвались к 1-зв. черному золоту, а от учеников Внутреннего двора три, Лоян, Вэнтиан и Холин прорвались к 1-зв. золотому рангу.


На самом деле это не большой сюрприз, потому что культивируемое искусство, которое они культивируют, на самом деле увеличивает скорость их культивирования в два раза, как только они достигли уровня черного золота, что есть только у немногих людей в этом мире.


Скорость, с которой эти группы культиваторов продолжали пробивать, слишком выдающаяся, слишком подавленная. Но с помощью того, что Мо Се давал им, было бы странно, если бы они этого не сделали.


Даже они были сами в шоке, как они стали такими сильными? Является ли сила, которой они обладают, действительно быть чем-то, что должен иметь культиватор в их возрасте?


Но для Мо Се, прогресс, который они достигли, был только ниже среднего, он видел гениев, пробираясь на очень высокую культивационную базу в возрасте десяти лет, как можно было бы квалифицировать класс золота или черного золота как выдающийся ? Были даже культиваторы моложе, чем те, которые продолжали пробиваться все выше и выше от мира более высокого уровня.


Но к нынешнему ему он доволен результатами, как человек, достигший того, что, по его мнению, является пиком культивирования, он не сравнивал бы рост людей в этом месте с тем из Высшего Мира. По крайней мере, он будет удовлетворен тем, чтобы остаться в этом Мире и провести остаток своего времени мирно, ну, то есть после того, как больше людей не будет противодействовать его Клану.


В течение последних двух дней Мо Се велел всем обучать основам и добиться хотя бы незначительного завершения в создании своей базы.


В этот день Мо Се объявил кое-что; «Я буду учить вас второму шагу Боевых искусств, Клана Подавлящего небеса».


Эта новость заставила всех взволноваться, даже старейшины чувствуют себя взволнованными, прошло несколько месяцев с тех пор, как Мо Се продемонстрировал основы.


Все собрались на практикующем дворе, ожидая появления Мо Се.


И вскоре появился Мо Се, он посмотрел на всех, сканируя их своим Духовным чувством.


Через некоторое время Мо Се кивнул и сказал: «После того, как я научу вас второму шагу, не забудьте никогда не пренебрегать своим обучением, потому что, если бы вы все это сделали, вы никогда не достигнете третьего шага, боевого намериния».


«Третий шаг? Боевое намерение? У всех был вопросительный взгляд, что это?


«Позвольте мне все сначала показать вам, что это за вещь« Боевое намерение ». Мо Се говорил, держа меч в руках.


Все смотрели на Мо Се, обращая внимание на малейшее движение.


_Свишш ~ _


Легкий ветер пронесся мимо них.


«3-й шаг, намерение меч, формирование Ци». Когда слова Мо Се исчезли, вокруг меча появилось белое сияние, излучающее великолепие и величие, все с недоверием смотрели на него, третий шаг боевых искусств, боевое намерение!


«3-й шаг, намерение меч, ци-конденсация». Когда Мо Се закончил свои слова, белое свечение вокруг меча начало обостряться, белая светящаяся аура еще не была выпущена, но они уже могут почувствовать остроту, что это за сила?


Но когда они снова начали мечтать, прозвучал голос Мо Се: «Третий шаг, Финальная форма, Проявление Ци».


Как только Мо Се закончил говорить, светящаяся аура внутри его меча начала принимать форму, она стала слоем, покрывающим меч, это может показаться иллюзией, но они могут ясно видеть это, его острота была невообразима! Как может что-то настолько острое быть таким реальным?


Не дожидаясь, когда кто-нибудь ответит, Мо Се снял еще одно оружие Души, Топор, он пронзил его до земли. _Чук ~ _ Топор пронзил землю, как хлопок.


Мо Се медленно махнул мечом к топору, и тут же топор был разделен на две части. Они все знают о жесткости оружия, которое создал Мо Се, но оно было нарезано, как кусок влажной бумаги!


Затем Мо Се снова продемонстрировал, на этот раз он держал половину оружия, на этот раз он наполнил свое намерение сломанной частью топора.


Подобно молнии, между мечом и сломанным топором есть силы, это много значило.


Намерение меча не только заточит лезвие, но и ужесточает клинок!


Мо Се посмотрел на них и сказал: «Пока все вы не забудете об основах, вы прибудете к точке, где вы можете достичь третьего шага или даже выше!»


По словам Мо Се, все члены семьи Мо чувствовали себя взволнованными, они не могли дождаться, чтобы начать, они пройдут конец основного, чтобы достичь боевого намерения! 3-й шаг!


«Да, Патриарх!» Все они ответили полные энергии, если они когда-либо достигнут этого в будущем, они легко победят людей одного и того же совершенства, если они не обладают Намерением!
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Глава 58 Клан Мо, тренеровка (часть 2)



Где-то в Городе Гуантан.


Куан Клан, 7-я величайшая сила в Бангтинг-Сити.


Куанский клан - единственный клан, который удалился от любой внешней вражды, они всегда молча наблюдали за всем, находясь в стороне, идеальная форма нейтралитета.


Но они придерживались одного, и это - справедливость.


В настоящее время на стульях сидели два человека, смотря на свитки на столе.


Но в этот момент к ним подбежал человек и встал на колени; «Патриарх, есть гость, который хочет встретиться с вами!»


Тот, которого назвали «Патриарх», прекратил просматривать свитки о делах Клана и отодвинув всё, посмотрел на него: «Кто это?»


«Это ... Па ... Патриарх, они пришли из Секты Высшего Меча!» Сообщал подчиненный.


Имя Патриарха - это Куан Фэн, ему почти 50 лет, хотя его лицо было страшное на первый взгляд, но он излучал, большую уверенность в себе, единственный человек, который может соответствовать ему во всем Городе Гуантан, отец городского лорда, великий старейшина, Е Нинхай.


Куанг Фэн нахмурился, он посмотрел на молодого человека на противоположной стороне стола, прежде чем оглянуться на своих подчиненных: «Впусти его».


«Да, Патриарх!» Подчиненный немедленно вернулся в гостевую комнату.


Куанг Фэн нахмурился; «Что может понадобиться Секте Высшего Меча в нашем городе?»


«Отец. Казалось, что ученик старейшины Секты Высшего Меча несколько месяцев назад был оскорблен партией на аукционе, я сам провел некоторые расследования, а тот, кто их обидел, по-видимому, был Патриархом этого вновь созданного клана, Клан подаляющий небеса, семьи Мо » Заговорил молодой человек с противоположной стороны стола.


Он сын Куан Фэн, Куан Шурен, юноша в возрасте 18 лет, второй в рейтинге молодых гениев Города Гуантан с точки зрения уровня владения и культивирования, у него есть лицо, полностью противоположное тому, что было сделано Куан Фэном , он определенно перенял от своей матери, которая сама по себе очень красива.


Услышав это, Куан Фэн не догадался, что это единственная правдоподобная причина.


Только в этот момент его подчиненные вернулись; «Патриарх, гость здесь».


Куан Фэн кивнул и махнул рукой, отпустив подчиненных и пригласил гостя.


«Патриарх Куан». Как только вошел гость, он тут же заговорил, но и не поклонился и не выразился с почтительностью.


Куан Фэн не сильно возражал, когда он кивнул: «Что привело тебя в этот скромный дом».


«Меня зовут Цзо Бай, старейшина из Секты Высшего Меча, я хочу что-то предложить».


Куанг Фэн нахмурился; "Что?"


Цзо Бай вздохнул; «Вы слишком прямолинейны, ну, вот что я хочу.


Мы уничтожим клан в Городе Гуантан, я хочу, чтобы ваш клан Куан присоединился к нашему делу, и ваш клан получит 20% всех добычей в этом клане, но если вы не хотите участвовать в таком акте, вы может решить просто игнорировать это, но я все равно дам вам 10% предметов оттуда ».


«Уже есть 5 Кланов, которые присоединились к моему плану, обязательно подумайте об этом, прежде чем принимать решение ... или иначе вы можете пожалеть об этом».


Куан Фэн, услышав это, посмотрел на Цзо Байа: «Это ваш план из Секты Высшего Меча или вашей личной обиды?»


«Ха-ха-ха, ты думаешь, что у тебя есть все, что нужно, чтобы остановить меня?» Цзо Бай посмотрел на Куан Фэна, затем продолжил: «Не поймите меня неправильно, я не боюсь вас и этого крошечного филиала вашей ветви,


Я делаю это только для того, чтобы избежать дальнейшей досады от основной семьи Клана Куан в Королевской столице, но вы можете быть уверены, что наша Секта Высшего Меча не отступит от столкновения с главным кланом Куан ».


Когда Цзо Бай закончив говорить, немедленно отправляется в путь.


Куан Фэн нахмурился, увидев уходящую фигуру Цзо Бай.


«Отец, ты не собираешься с ним иметь дело?» - спросил Куан Шурен.


Куан Фэн покачал головой и ответил: «Сын, он немного сильнее меня, он уже на 7-зв. Земном ранге, что более неприятно, он тоже Коралист, мы не должны действовать нагло».


«Тогда отец, почему бы мне не рассказать об этом семье Мо?» - спросил Шурен.


«О, но это будет опасно». Сказал Куанг Фэн.


Шурен улыбнулся, когда он ответил: «Но дядя Манг никогда не позволит мне получить травму, правда дядя?»


Как только Шурен закончил свои слова, тень медленно вышла из тени: «Конечно, я не позволю».


Куан Фэн рассмеялся, когда он кивнул: «Тогда скажите Патриарху клана Мо, что клан Куан поможет им, как только они начнут движение».


Шурен встал, поклонившись ответил: «Да, Отец, мы отправимся сейчас».


Куан Фэн улыбнулся кивком.


...


Семейная резиденция Мо .


По мере того, как все происходило, семья Мо являлась самым безопасным убежищем среди всех районов в Городе Гуантан или даже из всех городов под королевством Чжи Хуан.


Мо Се стоял в центре каждого ученика и старейшин; «Первый шаг боевого искусства - это физические способности, исключительно направленные на боевые навыки для атаки и защиты, основы всех движений, равновесия.


Далее идет движение, язык тела. Как только Мо Се закончил говорить, он тут же сделал какой-то шаг.


_Туг ~ Туг ~ Дуг! _


«Как камень, твердый и устойчивый». Мо Се поставил его двумя руками, крепко сжатыми рядом с животом.


_Свиш ~ Свиш ~ Свошш~ _


Руки Ме Се медленно ударили два раза, прежде чем нанести удар по очень быстрому пронзительному движению рукой.


«Как ветер, свободный и непредсказуемый».


Руки Mo Се двигались круговым образом, имитируя волны океана, когда он медленно продвигался вперед.


«Как вода, которая постоянно протекает».


Все ожидали последнюю часть, огонь, однако, к их ожиданию, Мо Се остановился у воды и посмотрел на них.


«Огонь - это то, чему только несколько человек могут тренироваться, первые три - самый необходимый атрибут для овладения вторым этапом боевых искусств, но если кто-то захочет попробовать четвертый элемент, я продемонстрирую его».


Как только он закончил говорить, Мо Се возобновил позу двумя руками на двух противоположных направлениях перед ним, который указывает на небо, а другой на спину, указывая на землю.


"Хммп!" ! Схуг! Чух! Свист! ! Шик ~ Шик ~ Шик! _


Mo Начал ударять в воздух, демонстрируя ярость, дикие, неприрученные характеристики, все непредсказуемые шаги были сделаны, это похоже на комбинированные движения воды, ветра и Земли.


«Как огонь, дикий и непредсказуемый». Мо Се посмотрел на них, когда он закончил ходы.


«Теперь все вы поочередно узнаете об этом вместе с оружием, по своему выбору».


Как только Мо Се закончил свои слова, слуги вышли из особняка, вытаскивая все оружие, которое Мо Се сделал ранее.


Можно было увидеть разнообразное оружие, меч, клинок, кинжалы, лук, топор, копье, серп и многое другое.


Мо Се посмотрел победителей турнира и сказал: «Вы, следуйте за старейшиной Ухань в особняк».


Дуань, Тянь, Лоян, Вэнтиан и Холин кивнули, следуя за Уханом в особняк.
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Глава 59: Руководство старейшинами



Вся необходимая подготовка была подготовлена, все было объяснено наполовину, оставив тайны нетронутыми, все, что должен сделать Мо Се, - это подождать.


Было еще восемь дней до турнира «Северная звезда». У Мо Се не оставалось ничего другого, кроме как выковать новое оружие души.


Он отдал последние, первой пятерки, которые будут участвовать в турнире с оружием души второго уровня, но он строго предупреждал их, что они должны использовать его только в том случае, если они считают, что они находятся в невыгодном положении или есть угроза их жизни.


Mo Сe продолжал делать оружие души, пока материалы не будут полностью использованы, теперь, назад к его предыдущей жизни, у него не было никаких зелий, чтобы состряпать, никакого оружия для создания, и никаких живых существ-демонов, с которыми можно было играть.


Айцин прокрался за спину и на самом деле сыграла с ним, он стал свидетелем того, как Аицин сделала финальную партию неразрешенных яростных демонических зверей, заставив Мо Се оплакивать слезы печали.


К сожалению, все готовые продукты были либо земного класса, либо сортами Бессмертного класса, ни один из них не смог превратиться в небесный класс. Mo Сe уже ожидал такого результата, в конце концов, горшок Морфинг Арена в его распоряжении на самом деле слишком высокого качества, чтобы произвести его, даже удача могла бы сразиться с ним, если повезет, чтобы получить удачный Поднебесный класс, используя такой горшок.


Если Мо Се действительно прорвется на 5-зв. стадию золотого ранга, он получит дополнительную силу, его боевое намерение будет развиваться дальше, его намерение Меча перейдет на следующий уровень, Сердце Меча.


К счастью для него, он все еще может помнить все глубокое просветления, которое он понял из своей предыдущей жизни, спасая его время в создании их снова, единственное, что ему нужно, - это способность совершенствования, чтобы на самом деле их использовать.


Нужно знать, что использование слишком большого количества энергии может привести к разрушению собственного тела, примером чего является стакан воды, он может удерживать только определенное количество воды, и если вы вынуждены на самом деле заставить хранить больше воды, он просто переполнится. Для человеческого тела наименьшей проблемой является внутренняя травма, максимальное наказание - смерть.


Следовательно, Мо Се перешел к следующему шагу, он позвал Старейшин в особняк, намериваясь, чтобы они силились с ядрами демонических зверей.


Ухань прибыл, с другими четырыми за ним: «Патриарх».


Пятеро поклонились, когда они подошли по приказу Мо Се.


«В какай силе вы наиболее опытней?». - спросил Мо Се, глядя на пятерых старших.


Ухань задумался, он задавался вопросом, почему Мо Се задает им этот вопрос, но он сразу же ответил: «Патриарх, я владею огнем и водой».


Иджун: «Патриарх, для меня, это элементы Земли и Огня».


Цзяхао: «Патриарх, моя вода и ветер».


Цзедун: «Патриарх, я сосредоточился только на навыках пламени».


Лингсин: «Я лучше справляюсь с навыками ветра».


Мо Се кивнул, услышав их слова, затем начал проверять всех демонических зверей бессмертного класса.


«Ухань». Мо Се посмотрел на Ухана, позвав его.


"Патриарх." Ухань сразу ответил, вставая.


«Возьмите, это ядро зверя из саламандры». Мо Се сказал, бросив его Ухань.


«Спасибо, Патриарх», ответил Ухань, но он задается вопросом, что на самом деле может сделать ядро демонического зверя  Земного ранга?


«Цзяхао, Лингсин, у вас обоих будет зверь ветрянного типа». Mo Сe бросил еще два ядра в сторону.


«Тот, у кого коричневый и белый цвет, - это Демонический Кондор для Цзяхао, а чистый белый - Сила ветра для Лингсина». Объяснил Мо Се.


«Спасибо, Патриарх». Они поймали ядро зверя демона и поклонились, когда говорили о своей благодарности.


«Иджун, Цзэдун, у меня есть чистое стихийное ядро Демонического Зверя здесь, Асура Мантис,кто вас хочет слиться с ним?» - спросил Мо Се, глядя на этих двух.


«Патриарх, пусть это будет у брата Цзэдуна, я имею двойную культивационную базу, ему будет более уместно получить его». Говорил Иджун.


Цзэдун улыбнулся, слегка поклонившись Иджуну и поблагодарил его.


Мо Се кивнул, когда он бросил ядро зверя демона в Цзэдун.


«О, у меня есть кое-что, что дополняет ваш атрибут Цзэдун». Мо Се говорил, когда он бросил другое ядро демонического зверя.


Все они безмолвно смотрели на Мо Се, это на самом деле тест? Они слишком хорошо знали, что Мо Се никогда не забывчивый человек, но он на самом деле забыл? И это ядро демонического зверя идеально подходит для Цзяохао?


Нет ничего более смешного, чем это; «Патриарх ... Если вы хотите солгать, по крайней мере, сделать это более правдоподобным».


Пятеро думали, смотря на Мо Се.


«Это Маглавский голем». Мо Се сказал, встал и направился к ним.


«Начинайте совершенствование».


"Да." Пять старших сели сразу в позу лотоса, и стали ожидать приказания Мо Се.


«Все вы уже знакомы, верно? Как использовать оружие вашей души?» - спросил Мо Се, глядя на них.


Все пять из них кивнули и ответили: «Да, Патриарх».


Затем Мо Се продолжал: «Но сливание с Ядром Демонического Зверя - это противоположное, вместо того, чтобы освободить Духовную Энергию в вашем Душах и передать ее из вашей Душы, вы будете делать все наоборот!


Держась за Ядро Демонического Зверя, вы начнете собирать «Дух» зверя из ядра и направлять его в сторону вашей Души.


Как только вы закончите собирать его, он примет форму, используйте ваше Море Души, чтобы поместить что-то похожее на клетку, заключая ее там, пока вы не сможете найти Зверя намного сильнее, чем он. Теперь, все вы начинайте.


"Да!" Пять сразу ответили, когда они закрыли глаза и начали делать то, что Мо Се поручил им.


Мо Се кивнул, он посмотрел на пятерых, прежде чем вернуться на свое место.


Мо Се затем открыл глаза, когда он посмотрел в окно: «Я все еще слишком слаб, у меня может быть огромное количество Духовной энергии в пределах моих двух Морей Души, но сила, которую я выпускаю, слишком посредственная, что мне делать. «.


Если я не могу сражаться с людьми на близком расстоянии ... почему бы не сразиться с ними издалека?


Губы Му Се сжались в улыбке, когда он заговорил: «Вот и все! Я буду сражаться с ними из далека!»


"Лук и стрелы!"
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Глава 60: Выбор оружия



"Лук и стрелы!" - воскликнул Мо Се, когда он наконец сделал свой выбор, что использовать в качестве своего оружия.


Пять старцев слышали его слова, но как только они услышали его последние слова, пятеро из них открыли глаза: «Патриарх ... Ты собираешься использовать лук?»


Мо Се посмотрел на Ухана и спросил: «Что случилось?»


Ухань слегка посмотрел на землю, но сказал: «Ну ... проблем мало ... Но ...»


"Но?" Мо Се с недоумением посмотрел на Ухана.


«Но ... Разве лук не используется обычными смертными для охоты на зверей?» Ухань посмотрел на Мо Се, когда он заговорил.


Услышав это, Мо Се не мог не потерять дар речи в первый раз!


Лук? Просто инструмент для охоты на зверя ?! Вы, ребята, шутите ?!


Мо Се коснулся своего затылка, пытаясь найти несколько слов, чтобы объяснить это, он может описать лук как простой инструмент?


«Если бы мы сказали что-то не так?» Они могли видеть вопрос в глазах друг друга. Они посмотрели на Мо Се, и стали ждать его следующего слова.


Между тем, Мо Се было очень тяжело; «Как я могу так сказать, чтобы эти ребята поняли?»


«Только смертные используют лук, чтобы охотиться на зверя ... только смертные ... смертные!» Внезапная идея ударила Мо Се, когда он посмотрел на старейшин.


Улыбка наконец появилась в его лице, когда он заговорил: «Ну, как мне начать, лук - это то, что смертные используют, когда охотятся на зверя? Кто-нибудь из вас скажет мне, почему?»


Цзэдун первым отвечает: «Патриарх, не так ли, потому что они бессильны? Это дает им недостаток, поскольку они сражаются с зверями».


Четверо кивнули, поскольку они также приняли его причины.


Мо Се улыбнулся и ответил: «Тогда, что, если он использовал меч?»


На этот раз был Лингсин: «Патриарх, для них будет огромный недостаток, хотя звери слабее, чем« Демонические звери », все они все еще имеют массивную грубую силу, противостоящие им в битве ближнего боя, будут только результатом травм или даже хуже, Смерть! "


«О, так ты говоришь мне, что использование меча будет в невыгодном положении, когда они будут сражаться? Но использование лука может дать им шанс убить Зверя?» - спросил Мо Се.


«Да, Патриарх». Пятеро кивнули, когда они ответили.


«Значит, вы хотите сказать мне, что смертный может иметь огромный недостаток, поскольку они сражаются с зверем, который сильнее их, только используя лук?


Тогда они могут получить преимущества? Разве это не невероятно? Мо Си улыбнулся, как бы намекая им на что-то.


«Вы ... Да ...» Пять ответили, у них было что-то в их голове, как только Мо Се закончил свои слова, они что-то поняли, но пока не смогли выразить это.


«Тогда, почему, культиваторы считают, что луки слабы? Если они сражаются с человеком с той же силой, не будет ли лук огромным преимуществом по отношению к ним? Кроме того, ему не нужно было много использования энергии Духа». Мо Се улыбнулся, глядя на пятерых.


«Это ...» Опять же, пять безмолвных, не так ли тогда? Использование навыков совершенствования на большие расстояния требует огромного количества энергии Духа! Если они могут использовать оружие дальнего действия во время битвы, у них наверняка будет преимущество.


«Тогда, я думаю, у вас есть ответ на ваши вопросы, почему я хочу использовать лук». - сказал Мо Се, когда он подошел к двери.


«Продолжайте сливаться с вашими ядрами, это будет длиться максимум целый день, я уйду первым».


Пять кивнули, когда они ответили: «Да, Патриарх».


Пятеро возобновили свою позу, закрыв глаза и вернулись к продолжению процессу.


Мо Се направился в склад, и к сожалению, он даже не сделал ни одного лука.


Он сам забыл об этом, потому что в пределах царства, которое он использовал, из сотни культиваторов, только один, или, если повезет, два человека используют его. Но отсутствие пользователей не означает, что оно слабое.


Оружие, подобное луку, очень сложно найти, особенно то, что имеет огромную силу за ним. В его предыдущей жизни было время, он сражался с человеком, который обладал луком, сила этого лука настолько сильна, что сам Мо Се почти умер несколько раз, вот как ужасен может быть лук.


«Теперь ... где я могу найти лук, который будет полезен для меня ... Должен ли я создать его? Но у меня больше нет материалов ...» Мо Се внезапно остановился, когда вспомнил о некоторых вещах.


Он немедленно отправился и и взял десять или около того оружия из склада, и немедленно вышел наружу.


«Муж, куда ты идешь?» Как только вышел Мо Се, Шан Тин немедленно позвала его.


Шан Тин просто взял перерыв от культивирования и собиралась отдохнуть, но тут же увидела Мо Се, какое совпадение.


«О, я собираюсь купить некоторые материалы, чтобы создать себе оружие». Мо Се посмотрел на Шан Тин и ответил.


«О, папа, мне можно пойти?» В этот момент появилась Айцин.


«Нет, ты не можешь». Мо Се немедленно ответил.


"Но!"


«Нет, останься с матерью».


«Уииуви ...» У Айкина начались слезы на глазах, когда ее рот раскрылся и изогнулся вверх, ее лицо было почти готово плакать.


«Снаружи опасно, везде есть враги, оставайся здесь». Мо Се продолжал: он не допустил, чтобы кто-нибудь под его крылом пострадал, когда он сам знает об опасности, задерживающейся снаружи.


Хотя Айцин на самом деле не его дочь, но это шаг ближе к тому, что он хочет, семью.


«Тогда почему ты идешь один? Не лучше ли взять с собой больше людей?» Айцин опровергла.


Шан Тин вздохнула, что бы ни случилось, или это ловушка или засада, она лучше всех знает, что Мо Се очень загадочен, у него определенно есть способ сразиться с ними или, что хуже, убежать.


Мо Се посмотрел на Айцин и ответил: «Нет, у меня есть свои собственные возможности побега, чтобы заботиться обо всех, это будет для меня обузой».


Когда Мо Се закончил говорить, он погладил голову Айцин и продолжил: «Не волнуйся, скоро, ты сможешь играть снаружи».


Когда он закончил говорить, он улыбнулся Айцин и Шан Тин: «Я вернусь после того, как закончу свое дело».


Шан Тин улыбнулась, она тоже хотела пойти, но, будучи обузой для того, с кем она испытывает чувства, обязательно оставит кислый вкус во рту, она не сможет ничего сделать, кроме как стать сильнее и получить это желание !


«Мы подождем здесь». Шан Тин ответила, уходя с Айцин.


Айин надулась, ее техника щенячьих глаз не сработала, поэтому она была немного разочарована.


Мо Се улыбнулся, и ушел.


Мо Се немедленно прибыл к воротам Клана, как только он вышел и закрыл ворота, перед ним появилась фигура.


«Привет, позвольте мне поговорить с Патриархом этого клана». Из него раздался голос.


Мо Се посмотрел на мужчину, сканируя его с ног до головы.
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Глава 61: Пересмотр



"Вы?"- спросил Мо Се, глядя на мужчину.


Этот человек снял шляпу, которую он носил, он сразу же оказался молодым человеком, недалеко от возраста Мо Се.


«Я - Куан Шурен». Юноша представился.


Мо Се кивнул, глядя на пустой переулок, и Шурен поймал его взгляд, поскольку он не мог не рассмеяться.


«Это мой дядя, Куан Манг, я прошу прощения, что он не мог раскрыть себя, он там, чтобы защитить меня от теней».


Хотя Шурен смеется, просто обнаружение его дяди, он уже может догадаться, насколько велики способности обнаружения Мо Се.


«Тогда что тебе нужно?» - спросил Мо Се, глядя на Шурена.


«О, не волнуйся, я здесь не для того, чтобы причинить тебе какую-то проблему, но я здесь, чтобы донести послание к твоему Патриарху». - ответил Шурен.


«Тогда я могу получить сообщение и доставить его нашему Патриарху». Мо Се улыбнулся, глядя на Шурена.


«Не могли бы вы впустить нас? Любой чай будет высоко оценен». Шурен заговорил, глядя на Мо Се.


Мо Си вздохнул, затем добавил: «Извиняюсь, наш Патриарх строго запретил кому-либо входить и выходить из резиденции клана, но врагам можно».


Услышав слова Мо Се, Шурен не мог не усмехнуться, просто с тем, что сказал Мо Се, казалось, что ему не нужно беспокоиться о том, что они не знают о врагах, нацеленных на семью Мо.


Ну, учитывая, что дядя Шурена был обнаружен сразу, нет ничего удивительного в этом. Шурен улыбнулся, когда он заговорил: «Кажется, что ваш Патриарх уже знает о « гостях » Города Гуантан, является ли это причиной, почему ваш Патриарх решил закрыть все двери?»


Мо Се улыбнулся Шурену; «Этот сопляк слишком увлечен, но его мозг может быть разрушен."».


Говоря ему прямо сейчас и говоря о такой информации перед ним, Мо Се не мог не посмеяться внутри.


«Дорогой гость, извинись, но дело нашего Клана не твое дело, но если вы хотите что-то сказать, мои два уха открыты широко». Мо Се ответил.


Очевидно, Шурен не обращал внимания на его грубость, он сам перешагивал свои границы: «Извиняюсь за то, что мы задержали вас, казажется, что вы торопитесь, я скажу коротко.


Если «гости» Гуантана начнут атаковать ваш клан, наш клан Куан немедленно поможет вашей семье, поэтому не забудьте держаться так долго, как только сможете, пока наш Клан не придет, чтобы поддержать вас ».


Шурен улыбнулся, когда он закончил: «Тогда мы уйдем отсюда».


Услышав это, он не мог не удивиться: «Подождите, пожалуйста, возьмите это как знак благодарности от Семьи Мо».


После того, как Мо Се сказал, он бросил что-то в Шурен, тот сразу поймал его и ответил: «Спасибо».


После того, как Шурен ответил, он сразу же сохранил его внутри своего кольца, даже не потрудившись посмотреть на него.


Мо Се засмеялся, двигаясь в противоположном направлении; «Неплохо ... Для молодого мальчика у него очень хороший характер».


Тем временем Шурен посмотрел на дерево и сказал: «Дядя Манг, какое его совершенствование?»


«Он примерно того же возраста, что и вы, тем не менее, он по-прежнему является бронзовым практиком, пока вы уже находитесь на золотом ранге, несоответствие между вами слишком велико, но у него большой характер, он не груб, а высокомерный, он знает, когда нужно шагнуть вперед и отступить ». - ответил дядя Манг.


Шурен кивнул, он тоже полюбил отношение Мо Се, оба они продолжали возвращаться к клану Куан.


Дело не в том, что Мо Се пренебрегает своим собственным совершенствованием, просто его собственное Душевое море имеет в 20 раз больше, которое необходимо для его полного заполнения, что заставило его задержать так много времени, нынешнее количество Духовной энергии внутри его тело уже можно сравнить с культиватором, 2-Зв. Черного Золота, и как только он прорвется до серебра, он, скорее всего, будет иметь такое же количество, что и земной культиватор.


К сожалению, простые размеры моря души не могут создать мощь более высокого уровня. Но в более ярком смысле, если он будет сражаться с человеком с тем же уровнем совершенствования, он может сразиться с двадцатью из них за один раз, просто этой разницы достаточно, чтобы терроризировать кого угодно.


Но, по его словам, лук может быть смертоносным оружием, если он начнет делать стрелы с надписью на них, это будет смертельно, единственной проблемой для него сейчас являются ресурсы.


Через некоторое время Мо Се стоял перед воротами, которые выглядели очень знакомыми. На вывеске, висящей поверх нее, есть слово «Цзян», написанное в нем.


Особняк клана Цзяна.


«Хм, кто ты?» Один из охранников, стоявших у ворот, увидел, что Мо Се стоял и спросил.


«Я Мо Се, из семьи Мо».


Стражник нахмурился и ответил: «Я не знаю такого ...»


«Подожди, ты не тот человек, которого спасла молодая мисс? Хахаха, зачем ты сюда пришел?» Голос гвардейца носил намек на насмешку, когда он с презрением смотрел на Мо Се.


Мо Се вздохнул, он не возражал бы против такого высокомерия, если бы люди не превзошли его до предела.


«Я здесь, чтобы погасить долги, которые я задолжал Юной Мисс Цяньмэй». Мо Се все еще улыбнулся, когда он отвечал.


«Не нужно, ты можешь вернуться к своей семье Мо ... Мо?» Охранник вдруг вспомнил.


Семья Мо, которая вызвала огромное беспокойство во всем Городе Гуантан и даже вокруг него? Это семья Мо?


Охранник начал заикаться, когда он ответил: «П-п-пажалуй-с-ста, Я ... Могу ли я узнать имя ваше ... имя, чтобы я мог, я мог бы сказать это патриарху?»


«Просто скажи им, что меня зовут Мо Се, и все будет хорошо». - спокойно ответил Мо Се.


"Да." Охранник ответил, и пошел в особняка.


Другой охранник стоял замерзший, он не слышал многого, но семья Мо была определенно огромной семьей в Городе Гуантан, слухи, которые распространялись повсюду, даже были пойманы его ушами, он даже не мог смотреть в глаза Мо Се сейчас. На его теле появилось большие капои потп, и он нервно сглатывал стоя там.


Через некоторое время другой охранник возвращался с молодой девушкой позади него: «Молодой мастер Мо, пожалуйста, пожалуйста войдите, эта служанка приведет вас к Патриарху».


Мо Се улыбнулся, кивнув и последовал за служанкой внутрь клана Цзяна.


Как только двое охранников увидели, что фигура Мо Се исчезла, они оба расслабились, когда они выдохнули.


«Хааа ... я так нервничал, что не мог дышать должным образом».


«К счастью, он добр, раз пощадил нас ...»


«Неужели мы действительно будем? Что, если ...»


«Что, если он расскажет об этом Патриарху?»


«...» Длинная тишина опустилась на них обоих, когда они смотрели друг на друга.


«Должны ли мы бежать?»


«К чему? Нам лучше подождать здесь! Если мы побежим сейчас, мы можем умереть позже! Лучше получить наказание, даже если уволят, все в порядке, пока я не умру!»


Двое охранников кивнули друг другу, пока они ждали своего суда.


«Патриарх! Почетный гость приехал!» крикнул Слуга.


«Впусти его». Патриарх Цзян был полон улыбки. Рядом с ним были две красавицы, Цяньмей и Цинмэй, две его любимые дочери.


"Да!" Слуга ответил, когда он открыл дверь.


Мо Се увидел патриарха, сложив руки и немного наклонив голову: «Приветствую».


Патриархская улыбка, если он может женить одну из дочерей с учеником из семьи Мо, он может получить приданое от Патриарха Семьи Мо или даже лучше одно из их знаменитого оружия!


Он не мог даже беспокоиться о роли Мо Се, которой у молодой и гордой молодежи нет гордости за них? Он был таким же в молодости, и более того, у Мо Се есть фон намного больше, чем у его клана! О чем это должно быть неудовлетворено?


До тех пор, пока у вас есть квалификация, не нужно было кланяться тому, кто слабее, чем он.


«Да, пожалуйста, садись».


Мо Се улыбнулся, и сел.


«Чем могу быть обязан такому уважаемому гостя?» Цзян Патриарх говорил.


«О, я просто здесь, чтобы поблагодарить кое-кого из клана Цзян». ответил Мо Се.


Сразу же все посмотрели на Цяньмей, охранники рассказали им несколько вещей, и после того, как охранник ушел, один из охранников сменил его и продолжил рассказ.


Старейшины не могли не улыбнуться широко, а кто бы не стал? Их семья, которая могла получить только десять-двадцать Духовных камней в год, не может сравниться с доходом семьи Мо, они пытались купить одно или два оружия до этого, но были немедленно отклонены.


Это стоит больше десяти Духовных Камней, и они только принесли с собой 5, такое неловкое событие заставило их не выходить на несколько дней.


Все их глаза светились, когда они смотрели на Цяньмей. Только одна свадьба может сделать их клан престижным! С чем нужно колебаться?Они просто надеются, что у Мо Се есть такие намерения.
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Глава 62: Предложение?



«Значит, это так, почему молодой друг не останется здесь и на обед?» Заявил Патриарх Цзян.


Мо Се покачал головой, когда он ответил: «Не нужно, я просто здесь, чтобы погасить долг благодарности».


Если такое случилось с любым человеком в Городе Гуантан, они уже были бы удовлетворены, Патриарх уже привлекает вас к своей дочери лично, кому не понравится такое событие? К сожалению, для них Мо Се уже так много подумал, и даже не поглядел бы на что-то подобное.


Ну, даже у Мо Се не было ничего общего, он не стал бы случайно принимать подобные предложения, он не стал бы принимать жену, особенно если у него нет никаких преимуществ или чувств к ней.


«О, это так, тогда я бы больше не настаиваю». Патриарх вздохнул, затем посмотрел на Цяньмей и продолжил.


«Маленький Мэй, почему бы не пойти с этим молодым человеком и немного поговорить».


Поскольку Патриарх не смог сформировать какую-либо связь, он пойдет с последним вариантом, достаточно отношения между Цяньмей и Мо Се.


«Да, отец». Цяньмей изящно сказала, ее длинные ресницы сверкнули, ее прекрасными глазами.


Она начала идти к Мо Се, когда она элегантно посмотрела на него и говорила: «Тогда, друг, мы продолжим?»


Мо Се улыбнулся, кивнув, идя рядом с ней из зала.


Патриарх, старейшины и даже старшая сестра Цяньмей, Цинмей, смотрят на уходящие силуэты двух людей; «Я хочу, чтобы все получилось великолепно».


Эти двое начали ходить к месту без каких-либо членов клана Цзян. Цяньмей изящно смотрел слева направо, когда она проверила окружающие.


«О, ... больше людей ...»


Цяньмей говорила, когда она села на траву, она вздохнула с облегчением, поскольку все ее предыдущие изящество исчезли бесследно.


«Хааааа ... очень сложно идти в ногу с этим действием».


Услышав это, Мо Се засмеялся; «Тогда я хотел бы еще раз выразить мою благодарность».


«Мисс Цяньмей, благодарю вас за то, что вы сохранили мою жизнь в тот момент».


Цяньмей посмотрела на Мо Се, когда она хихикнула и ответила: «То, что я сделала, это что-то действительно незначительное».


Мо Се покачал головой и ответил: «Это может быть в вашем случае, но для меня спасение моей жизни стоит гораздо больше».


Когда Мо Се закончил говорить, он достал из мешка с собой пять мечей.


_Чук ~ Чук ~ Чук ~ Все мечи были быстро выстроены в землю.


Цяньмей удивленно посмотрела на эти мечи: «Ого, это оружие, к которому даже мой Отец не мог бы протянуть свои руки?»


Цяньмей начал брать мечи один за другим, проверяя каждую их часть.


Мо Се не мог не посмеяться над действиями Цяньмей.


«У меня также есть предложение». Мо Се говорил, глядя на Цяньмей.


'Предложение?' Цяньмей бы потрясена, услышав слова Се Си.


«Он ... Он собирается сделать мне предложение? Нет ... Я не могу ... У меня уже есть кто-то, кого я люблю ... Это не ... Я не могу этого сделать ... »подумала Цяньмей, когда она оглянулась на Мо Се.


Но что бы она ни делала, она не могла идти против слов клана.


Несколько минут назад.


«Цяньмей, вы должны принять все, что захотите, и если он когда-нибудь предложит вам, обязательно согласитесь с этим охотно».


«Но отец, у меня уже есть кто-то, кого я люблю», ответил Цяньмей.


«Но он тебя любит?» Ее отец ответил.


«Это ... нет ... но однажды я ...»


«Значит, ты думаешь, что он тебе нужен?» Отец заговорил, и он обеспокоенно посмотрел на Цяньмей.


«Нет ... Пока нет, но наступит день ...» Прежде чем она успела закончить, ее отец сказал ей.


«Тогда почему, ты так кто любит? Почему ты должен преследовать кого-то, кто никогда не смотрел на тебя раньше?» Ее отец сказал, глядя на Цяньмей осторожно, прежде чем добавить.


«Ты только боишься, старайся мыслить логично!»


«Но ...» Цяньмэй лишилась речи, когда она оглянулась на отца, все еще пытаясь заставить себя что-то сказать.


"Сначала подумайте об этом, вы пытаетесь, чтобы кто-то, кого вы любите, видел вас, разве этот человек не делает то же самое?


Услышав слова своего отца, она не могла не шокироваться; «Да, я делаю все, что в моих силах, чтобы заставить его заметить меня ... и Мо Се должен сделать то же самое ...»


Ее мысли начали блуждать, она сама знала боль, поэтому ее взгляд он нем начинанал меняться.


«Отец, я сделаю все возможное, чтобы не разочаровать клан». Цяньмей улыбнулась, когда она сдалась, но она уже начала соглашаться с этим в ее сердце.


Отец Цяньмей похлопал ее по голове и сказал: «Не волнуйся, Маленький Мэй, я делаю только то, что лучше для тебя».


"Да." Цяньмей улыбнулся, когда слезы начали катиться по ее глазам, когда она кивнула головой.


«Просто иди с ним, ты научишься любить его с течением времени». Ее отец говорил, гладя ее по голове.


Цяньмей кивнула.


Ее Отец искренне помогал своей дочери, есть кто-то, кто любит его дочь, и почему он тратит больше времени, ему нужно облегчить Мо Се подойти к ее дочери, таким образом, у него будет победа, выиграть ситуацию.


Его дочь найдет, того кто будет заботится о ней, в то время как его клан получил мощнного покровителя, это отличное решение для всех!


Назад к настоящему.


Мо Се улыбнулся, глядя на Цяньмейя, ожидая ответа.


Глаза Цяньмэя стали влажными, когда слезы начали падать с ее глаз; «Я сейчас ... Куан Шурен, я надеюсь, что ты найдешь кого-то, кто будет любить тебя больше, чем кто-либо».


Высказывая эти мысли в ее сознании, ее грудь начала испытывать сильную боль, кажется, что тысячи игл раскалывают ее, ее сердце начинает чувствовать, что ее крепко схватывают, когда она посмотрела на Мо Се и заставляет слова выходить из ее рта.


«Неважно, что это такое, я буду принимать его от имени клана Цзяна».


Услышав это, Мо Се улыбнулся, но он задавался вопросом, почему Цяньмэй плачет, что-то случилось с ней? Тем не менее, Мо Се все же удалось получить удовлетворительный ответ.


«Это здорово, когда мы начнем?» Мо Си ответил.


«Это ... разве это не слишком рано? Он ... хочет, чтобы мое тело уже было ... Я ... Я еще не подготовлена ... - подумала Цяньмей, и она начала краснеть.


Но после нескольких минут молчания Цяньмэй глядя на Мо Се ответила: «Тогда в любое время, если вы этого захотите».


Мо Се кивнул: «Тогда, как насчет сейчас?»


"Сейчас?!" Цяньмейi была потрясен, она смотрело влево и вправо, это слишком открыто, даже если она уже решилась для себя, это слишком неловко.


Мо Се снова кивнул, чтобы выразить свое рвение.


Увидев это, Цяньмей снова покраснела; «Я ... Я теряю свой первый раз в открытой местности ?!»


Но затем она кивнула и начала снимать пояс своего халата: «Тогда, пожалуйста, обращайся со мной хорошо ...»


«Хм, что ты делаешь?» Увидев, что Цяньмей начал снимать ремень, Мо Се почувствовал себя немного потрясенным.


"Что вы имеете в виду?" - спросила Цяньмей.


Мо Се посмотрел на нее, но все еще не мог понять, но через какое-то время подумал он. «Может быть, она оборудовала все на поясе? Это много оружия, которое можно разместить в одном месте ».


«Ничего, хорошо, я должен начать сейчас?» Мо Си ответил, улыбаясь.


Цяньмей подумала, что Мо Се говорит, что он будет снимать одежду, она кивнула и смущенно ответила: "Да."


«Отлично! Тогда первыми вещами, которые мне нужны, являются самые драгоценные металлические руды и драгоценные камни, которые находятся во владении вашего клана». - сказал Мо Се.


«Хорошо ... Ха?» Цяньмей впала в шок.


«Что ж, мое предложение будет в терминах самого драгоценного металла внутри вашего клана в обмен на оружие, которое я предоставляю, это хорошо?» Объяснил Мо Се.


Услышав это, Цяньмей почувствовал смущение, она пристегнула пояс и встала, когда она повернулась спиной к Мо Се.


«Тогда, давайте сначала отправимся в большой зал».


"Хорошо." Мо Се кивнул, но тут же Цяньмей начал возвращаться туда, откуда они пришли.


Если Мо Се увидит ее лицо, он определенно посмеется вслух, ее выражение наполнено ненавистью, поскольку цвет ее такой же красный, как помидор, с ее надутыми щеками, она безумно вернулась в зал Клана.


«Отец ... я определенно ... определенно отомщу тебе!» У Цяньмей были слезы в глазах, поскольку гнев на ее лице явно проявлялся.


Увидев, что Цяньмей уже прошла несколько дистанций, он начал поднимать мечи и следовать за ней.


«Какая странная леди». Мо Се не забыл добавить замечание, когда начал следовать за ней.
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Глава 63: Гравитационный Молниеносный Камень



Через ни так много времяни, они почти вернулись к особняку клана Цзяна.


Увидев их обоих, Патриарх улыбнулся, но он сразу почувствовал, что что-то не так.


Цяньмей смотрела на него с яростным гневом, исходящим из ее живота. Похоже, что как только никого не будет рядом, Цяньмей начнет сходить с ума.


Патриарх посмотрел на свою дочь, слегка вздрогнув, он определенно испортил ее дочь.


Как только Цяньмей вошла в большой зал, ее выражение снова повернулось к норме, когда она заговорила.


«Отец, наш уважаемый гость имеет предложение».


Когда говорилось слово «предложение», все они почувствовали, что что-то не так, холодный тон, который использовала Цианмей, - это четкое определение, что «предложение», о котором она говорит, является чем-то отличным от их ожиданий.


Все они поняли это, и вздохнули громко, чем выразили свое разочарование.


Патриарх тут же кивнул, когда он сказал: «Тогда ...»


Но прежде чем Патриарх смог закончить свой вопрос, Мо Се сбросил все оружие на землю.


«Мисс Цяньмэй, ты оставила меня и заставила меня принести сюда все мои подарки». Мо Си сказал, вздохнув.


Цяньмей только что вспомнила об этом и извинилась: «Ах, простите об этом».


Она говорила холодным тоном и сразу же проигнорировала его.


Увидев это, Мо Се не мог не посмеиваться, казалось, что некоторые из вещей, которые он сказал, вызвали много недоразумений, и, видя реакцию каждого, он уже все понял. Затем он погладил голову Цяньмэй.


«Извините за недоразумение, которое я вызвал раньше, но не беспокойтесь, теперь я буду относиться к вам как к хорошей сестре».


Услышав это, Цяньмей не могла не надуться, но глубоко внутри, она почувствовала тепло; «Хотя мы оба одинаковы с возрастом, ты смеешь называть меня младшей сестрой, хмп! Посмотрим, кто из нас - младшая сестра!


Мало ли она знала, что с реальным возрастом Мо Се, даже ее великий великий великий великий предок все равно должен был бы назвать Мо Се древним существом, называть его дедушкой, все еще было бы очень большим преуменьшением.


Но никогда в ее самых смелых мечтах, точнее, во всех своих мечтах, что то, что сказал Мо Се, сегодня, является величайшим благословением, которое мог бы иметь их клан.


Между тем, Патриарх и все в Большом зале были чрезвычайно потрясены, в своей мысли; «Это ... Это оружие, которое продает семья Мо?»


«Просто прикосновение ... одно прикосновение, пожалуйста ...» Один из старейшин молча думал, ну, почти все они это делали.


Небольшое количество жидкости угрожало упасть с их слегка открытых ртов.


Но тем не менее они пытались бороться с этим, им нужно проявлять уважение, они могут ласкать оружие после того, как Мо Се и молодые члены их клана уйдут, у них есть много времени потом ... позже ...


Патриарх сделал все возможное, проснувшись от его мечты и сказал: «Уважаемый гость, что вы имеете под вашем предложению?»


«О, я бы хотел купить столько высококачественных руд, которые у вас есть в обмен на оружие, в зависимости от его качества». - сказал Мо Се.


Услышав это, патриарх был потрясен; «Только с минералами ...»


«Он посмотрел на своих слуг и тут же приказал:« Принесите все руды что у нас на хранение! Задайте каждому, чтобы привлечь столько, сколько они смогут! Сейчас же!"


«Да, Патриарх!» Слуги начали выходить из Большого Зала, поскольку они собирались делать то, что им приказано делать.


Предыдущее авторитетное поведение Патриарха исчезло, когда он начал приказывать, безумие в его сердце продолжало расти.


Затем, вспомнив, что Мо Се все еще в его присутствии, он исправил себя; «Ах, дорогой друг, могу я знать, что еще вам может понадобиться?»


Mo Сe засмеялся отвечая: «Тогда как насчет бумажки и набора чернил, а также, могу ли я взять комнату для себя? Я буду использовать ее хотя бы на час».


«Нет проблем, никаких проблем!» Патриарх улыбнулся, многократно кивнув.


Затем, он внезапно задумался и заговорил: «Кстати, молодой друг, что ты думаешь о моей дочери, Цяньмэй?»


«О, хорошо, я думаю о ней как о маленькой сестре». Мо Си ответил.


«Ха-ха-ха, если это так, я чувствую облегчение». (Слова автора- Позвольте мне представить его сначала, имя Патриарха Цзян Цян, я не нашел время для его введения, поэтому я просто поместил его здесь.) Цзян Цян улыбнулся, глядя на свою другую дочь Цзян Цинмэй.


Казалось, чтобы понять намерение своего отца, она с улыбкой кивнула головой, давая Цзян Цян сигнал.


«Тогда как насчет моей старшей дочери?» Цзян Цян представил, когда он сделал жест с Цинмейном на дисплее.


«Приятно познакомиться, сэр Мо». Цинмай слегка поклонилась, когда она изящно заговорила.


«О, я уже женат, и у меня нет никаких дальнейших намерений в принятии другой. На сей раз Му Се почтительно сказал, чтобы не допустить, чтобы женщина потеряла лицо.


Услышав это, Цзян Цян вздохнул; «Тогда, если когда-нибудь ты окажешься одиноким, ты можешь пригласить любую из моих дочерей, когда захочешь».


"Спасибо за предложение." Мо Се улыбнулся, когда он закончил разговор.


Mo Сe, способный вытащить столько этого оружия, означал для них кое-что, он определенно имеет высокое положение в семье Мо, и некоторые связи с ним лучше, чем ничего.(они незнают что он Патриарх Семьи Мо)


Тем не менее, глядя на мечи, на земле, они не могли не проглотить рот, полный слюны.


Через какое-то время в особняк пришло много слуг, с рудой.


Когда вся руда была доставлена, Цзян Цян улыбнулся и сказал: «Молодой друг, это все руды нашего клана, вы можете выбрать все, что захотите, или даже все».


Цзян Цян не возражал бы, если бы Мо Се взял все, это даже не равнялось бы половине оружия, которое он им дал, и связь с Мо Се была их главным приоритетом прямо сейчас.


Мо Се просканировал все по одному, хотя предметы - это простые руды 1-2 уровня, из нее все равно можно было создать примерно до нескольких сотен Оружий Души.


Когда Мо Се просканировал все, и что-то поймало его глаза, он подошел туда и поднял что-то, он не мог в это поверить, его глаза немного расширились.


Гравитационный молниеносный камень! Мо Сe воскликнул внутри, Гравитационный молниеносный камень является рудником высшего 3 уровня , это одна из руд, которая обладает свойством, которое может почти достичь 4-го уровня! К счастью, он чрезвычайно прочный, но по-прежнему обладает гибкостью. И, к счастью, максимальная способность Мо Се в создании оружия души с его нынешней способностью совершенствования - 3 уровеня! Какое огромное совпадение!


«Патриарх Цзян, где ты добыл эту руду?» Мо Си спросил, мог ли он узнать о местонахождении, возможно, он сможет произвести много оружия 3-го уровня позже.


«Это ... Старейшина Манд достал его из каньона на юго-восток от Гуантана, примерно в пятистах милях отсюда». Цзян Цян объяснил.


«Но ...» Цзян Цян собирался объяснить, но Мо Се добавил.


«Тогда, я хотел бы узнать местонахождение и детали этого позже».


«Нет проблем, молодой друг вы обязательно узнаети все подробности о нем, когда захотите». говорил Цзян Цянь.


Мо Се улыбнулся, когда он кивнул, затем он сбросил его обратно и сказал: «Патриарх Цзян, я хотел бы взять всё, не хотите ли вы обменять его на какое-то еще оружие?»


Услышав это, Патриарх был наполнен волнением; 'Немного! Не одно оружие! Но еще оружие!


Патриарх взволнован, даже старейшины стали безумными, но они не показывали это снаружи, чтобы они не стали шуткой перед Мо Се, они должны показать зрелое лицо перед младшим в конце концов.


«Да, молодой друг можешь обменять их по своему усмотрению». Цзян Цян говорил так спокойно, как только мог.


Мо Се кивнул, когда он достал 5 оружий 1 уровня, затем достал еще одно оружие, копье, которое излучало ярко-красное свечение на кончике.


«Вот пять орудий души 1-го уровня и оружие души второго уровня».


Услышав это, все стали взволнованными, Цзян Цян улыбнулся, когда он кивнул, все еще пытаясь притвориться спокойным,; «Тогда друг, ты бы хотел пойти во внутренний двор?»


«О ... ладно, тогда я сейчас отправлюсь». Мо Се кивнул, когда он ответил.


«Цинмей, проводи нашего почетного гостя в свободную комнату». Цзян Цян больше не мог сдержать своего волнения.


Старейшины не сводили глаз; «Не поддавайтесь искушению ... не поддавайтесь искушению ... Мы сможем подеражать их позже ... нам нужно быть терпеливым ...»


Старейшины скандировали словно стих в своей голове, когда они ждали, когда Мо Се отправится.


Мо Се не убийца, он уже мог почувствовать волнение в их глазах, как только он принес первую партию оружия в большой зал, и с другой порцией его с бонусом оружия души 2 уровня, их глаза стали враждебные, как будто они смотрели на оружие, как на добычу.


«Молодой друг, пожалуйста». Цинмей прекрасно улыбнулась, когда она махнула рукой.


Мо Се кивнул, и пошел бок о бок с Цинмей.


Как только силуэты Си Се и Цинмей исчезли, это произошло немедленно.


"Моё!!!"


"Позвольте мне увидеть это первым!"


"Не трож!"


Все начали бросаться к оружию, но кто-то был все еще спокоен.


Глаза Цзян Цянь загорелись, когда он посмотрел на них и крикнул: «Какой вид вы показываете моей дочери ?!»


Услышав голос Цзян Цяня, все остановились, когда они начали кашлять, но, глядя на оружие души на земле, они не могли не глотать глоток слюны.


Цзян Цян начал идти к оружию, затем он взял копье второго уровня и посмотрел на каждого: «Это копье мое! Ха-ха-ха, вы, ребята, можете сами что-то выбрать!»


Как только он закончил говорить, Цзян Цян вернулся на свое место, действуя так, как будто ничего не случилось. С лицом, столь же серьезным, как лев на охоте, лаская копье рукой, он сказал с пугающий гримасой.


 'Моя Прелесть...'


Увидев это, все старейшины, даже Цяньмей, были напуганы.
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Глава 64: Лук клинка молнии



Мо Се и Цзян Цинмэй направились к свободному двору.


Чтобы угодить кому-то, привести их в самое красивое место, безусловно, было бы хорошо.


Через некоторое время они достигли широкого двора, и Цинмей открыла дверь, и вошла с Мо Се.


Там было две комнаты, пустая комната без декора и другая, полностью украшеная.


«Молодой мастер Мо, это мой двор, пожалуйста, используйте любую комнату, которая вам понравится». Цинмай улыбнулась, объясняя.


«Тогда я буду благодарен, я воспользуюсь пустой комнатой». Мо Се немедленно направился к пустой комнате, как только вошел, и закрыл дверь.


Увидев это, Цинмей вздохнула, но когда она собирается вернуться, она вспомнила учение своей матери; «Мужчины всегда падают за девицу, заботящуюся о нем, как я получила твоего отца!»


Вспомнив это, Цинмей стояла снаружи во дворе и терпеливо ждала. Она не ожидала многого, она тоже бесполезная личность с точки зрения отношений, ее навязчивая идея чисто по отношению к Мартианскому пути, следовательно, она абсолютно ничего не знает между событиями, которые обычно происходят между мужчиной и женщиной.


Тем временем, сам Мо Се начал свою работу.


Уложив пустую бумагу на пол, он начал писать какие-то слова внутри, образец отличается от того, что он сделал, поскольку он покрывал все пространства.


«Э-э ... Это сложнее, чем я думал ...» сказал Мо Се, пытаясь вспомнить все части, необходимые для создания духового оружия-лука.


Каждое оружие души имеет индивидуальный тип образования, следовательно, все особенности у каждого свои.


Мо Се начал делать всевозможные конструкции и модификации, древние слова, которые он писал, почти заполняли бумагу. Но потом он что-то вспомнил, когда встал.


«Мне нужно, чтобы остальные руды были дополнительными материалами, этого недостаточно для лука ...»


Как только он закончил свой расчет, он немедленно направился на улицу, чтобы получить остальную руду.


«Хм?» Мо Се увидел, что Цинмэй стоит за дверью.


«Все готово?» - спросила мелодичным голосом Цинмейя.


Мо Се покачал головой и ответил: «Еще нет, мне нужно достать некоторые руды в большом зале».


«О, тогда я провожу тебя снова». - ответила Цинмей, когда ее улыбка вспыхнула, и показались ее белесые зубы.


К сожалению, такая вещь не влияла на Мо Се, он кивнул головой и начал ходить бок о бок с ней.


Через несколько минут Цинмей и Мо Се прибыли в большой зал.


"..."


"..."


Они молчали, когда они смотрели на происходящее. Сама Цинмей почувствовала стыд.


"Ах"


Легкий звук Цинмей прочистил горло, когда она привела Мо Се.


Все старейшины и Цзян Цян открыли глаза, оружие на их руке, которое они многократно ласкали, их лица слегка дрожали.


Тишина ... Полная тишина, после нее не было никаких движений, только их глаза следовали за движениями Мо Се и Цинмей.


Мо Се смеялся внутрь, когда он начал выбирать некоторые руды 2 уровня, которые будут использоваться для его лука. Когда он закончил, он не посмотрел на них даже не взглянув и начал пробираться, Цинмей последовал за ним.


Когда дуэт вышел из большого зала, Цинмей не забыла взглянуть на своего отца, прежде чем сопроводить Мо Се обратно.


Все старейшины все еще смотрели в дверь, где вышел дуэт, не зная, что выразить.


Выражение лица Цзян Цяна потемнело, он посмотрел на старейшин с яростным свечением в глазах; «Вы, бесстыдные люди! Как вы смеете всех, так как люди нашего клана показывают такие постыдные поступки!»


Голос Цзян Цяня загремел в коридоре, когда его аура вспыхнула.


Старейшины безмолвно посмотрели на своего патриарха; «Патриарх ... ты тот, кто все начал ...»


Все они хотели говорить как таковые, но они просто приняли бесстыдное действие своего Патриарха.


«Да ... Мы из одного клана, и мы определенно действуем как один ...»


Назад к Мо Се.


Как только двое из них вернулись, Мо Се немедленно направился в пустую комнату. Цинмей вздохнула, вспомнив, что сделали ее отец и старейшины, она не могла не покраснеть от смущения.


Mo Сe немедленно разместил все необходимые материалы над бумагой, уложив их вместе в круговую форму, оставив середину пустой. Затем он вытащил маленький нож из своего накопителя и положил край поверх левой руки.


«Какое ядро я должен использовать?»


Он начал просматривать хранилище кольца, сканируя каждое ядро демонического зверя. Через несколько мгновений он нашел то, что искал.


«Громовой ястреб!»


Мо Се поставил его сразу же в середине бумаги, и готов был начать.


Он разрезал рану около четырех дюймов в длину на левой руке, кровь начала вытекать из нее, когда он рассеивал ее вокруг руд. Процесс полностью отличается от того, что он сделал с другим оружием, потому что использование крови человека имеет другие последствия для создания чего-то.


«Связывание души» Мо Се произнес это слово, когда он начал тихо петь.


Привязка Души - это процесс, в котором только человек, создавший его, и только те, которые он разрешает использовать, может обладать луком. Он также имеет эффект, который вы можете сохранить в своем теле, что облегчает его использование в бою или если он был украден врагом, он может просто отказаться от него и вызвать его обратно к нему.


Руды начали дрожать, когда он медленно летел в воздухе. Оставив бумагу и ядро зверя демона на полу.


Пламя появилось из ниоткуда, когда он начал закрывать разрыв между ним и рудами.


Один за другим, материалы начали таять, поскольку он медленно начал принимать форму лука.


По прошествии нескольких минут жидкие луковичные формы были закончены. Мо Се продолжал менять ручные уплотнения. Затем расплавленные руды опустились на бумагу с ядром «Зверь Демонов» посередине.


Плавленые руды начали затвердевать, поскольку вид лука можно увидеть, с гибким гравитационным грозовым камнем в качестве сердечника, формирующего форму «D», другие руды обертывают вокруг него, поскольку он стал декором и броней.


Губы Му Се начали дуть, когда он чувствовал себя удовлетворенным, затем внезапный красный свет вспыхнул из лука, объявив о завершении процедуры. Он держал лук, когда красный свет медленно рассеивался.


Два края лука имели форму крыльев с острыми концами, которые выглядят как лезвие, в то время как средняя его часть имеет четыре острых когтя, но как только она закончилась, у рук Мо Се появились перчатки, пока они не стали подлокотник, покрытый рисунками перьев ястреба.


Мо Се повесился, увидев его, но через некоторое время он нахмурился: «Дизайн кажется женственным ...»


Ну, сам лук похож на великолепный серебряный лук, украшенный рисунками пера в качестве основы, просто слишком женственный для его вкуса.


«Ну, так пойдет».


Затем Мо Се взял струну, которая была сделана из Гравитационного Камня Молнии, и сразу же образовалась стрела молнии; «Хм, 1% моей Духовной энергии поглощено, сто выстрелов за каждое сражение, приемлемо».


Mo Сe с удовлетворенными результатами улыбнулся, а затем задумался еще: «Тогда я просто сделаю несколько стрел позже».


Но как только Мо Се закончил свои слова, на его губах появилась яркая улыбка: «Ха-ха-ха, это будет хорошо».


Идея мелькнула в его голове блестящим умом, когда он неоднократно кивал: «Ах, это очень здорово, чтобы снова быть живым».


Мо Се посмотрел на лук и сказал: «Я назову тебя Луком Клинка Молнии».
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Глава 65: Стрелы, покрытые кровью



С удовлетворительным результатом от оружия души 3 уровня, Мо Се перешел к своему следующему плану, Стрелы.


Оружиям души 3 уровня не нужны стрелы для стрельбы, обладающие Духовной Энергией, но наличие стрелы было бы хорошо также в случае чрезвычайной ситуации, что-то вроде исхода Духовной Энергии, находясь в разгар жестокой битвы.


Со всем, что запланировано, Мо Се вышел из двора, чтобы получить еще больше руд из большого зала.


Как только Мо Се вышел, он увидел, что Цинмей стоит там, ожидая его.


Цинмай тоже взглянул на него и сказала: «Молодой мастер Мо, ты планируешь получить больше руд?»


С кивком Мо Се ответил: «Да».


«Тогда, позвольте мне ... Позвольте мне сходить первой !» Цинмэй покраснела, когда она немедленно пошла обратно в большой зал.


Мо Се наклонил голову, затем вспомнил событие, которое произошло раньше, когда он посмеивается, он ждал десяти дыханий и вскоре последовал за ней.


Прибыв в большой зал, у всех появилось зрелое поведение, Циньмай стояла рядом с Цзян Цян, когда она сердито смотрела на всех.


Она приехала раньше, и совтояние, в котором они находились, было  таким же, как и раньше, к счастью, она успела до прихода Мо Се, чтобы немедленно исправить ситуацию, следовательно, с полным проявлением достоинства.


Сам Мо Се посмеивался, когда он поднял несколько рудников второго уровня, а затем посмотрел на Цзян Цяня: «Патриарх Цзян, я могу беспокоить вас еще несколькими документами?»


Цзян Цян кивнул головой, глядя на слугу и махнул рукой. Затем он посмотрел на Мо Се, когда его лицо было исполнено достоинства и авторитета: «Конечно, о такой мелочи даже не стоит говорить».


Мо Си кивнул: «Тогда я не буду формальным об этом».


Как только Мо Се закончил говорить, он сел там и ждал, пока слуга вернется. Между тем дуэт отца и дочери, Цян и Цинмэй смотрели друг другу в глаза, как будто они говорят на каком-то глазном языке, передавая сигналы друг с другу.


Через некоторое время Цян вздохнул, глядя на Мо Се, казалось, что ни одна из его принцесс не может привлечь его внимание.


Через некоторое время слуга вернулся с большим количеством бумаг и дополнительным чернильным камнем, он передал их Мо Се, когда он поклонился и медленно отступил.


Мо Се встал, когда на этот раз купил много руд: «Тогда, Патриарх Цян, я снова удалюсь».


«Да, продолжай». Цзян Цянь улыбнулся, когда он кивнул головой, затем посмотрел на Цинмей, сигнализируя, что она все еще сопровождает Мо Се.


Цинмай улыбнулся, когда они оба вернулись во внутренний двор.


Прибыв туда, Мо Се немедленно вошел в пустую комнату, оставив Цинмей снова.


Mo Сe сразу же начал писать какие-то древние слова на бумаге, но у него проблемы с печатями, он никогда не создавал стрелу раньше, поэтому, создав ее, но через несколько секунд он решил, что он будет использовать шаблон печати копья, только делая его намного тоньше и короче.


Завершив свой дизайн, Мо Се улыбнулся с удовлетворением, он затем уложил все в том, как он сделал Луком, на этот раз, с тридцатью листами бумаги в упорядоченной манере с разными типами ядер зверей из серебрянного ранга.


«У меня будет кровь, пока я не убежу Духовную Энергию, если я продолжу это ...» Мо Си сказал, когда он вздохнул, тем не менее, он просто купит несколько кровоточащих таблеток в ассоциации алхимии позже.


Mo Сe сидел на позиции лотоса, когда он снова начал делать пломбы, процесс был такой же, как и луку.


Спустя всего тридцать минут пустая комната засветила ярким светом, когда Мо Се закончил все, Цинмэй увидел это и не мог не быть поражен; «Что этот человек делает?»


Такой вопрос появился у нее в голове, когда она посмотрела на медленно рассеивающий свет внутри пустой комнаты.


Через некоторое время Мо Се вышел с удовлетворенной усмешкой на лице. Затем он увидел, как Цинмей смотрит на него с обеспокоенным выражением.


"Что-то случилось?" Мо Се спросил, он не мог оставить кого-то, кто помогает ему в беспорядке, поэтому он просто ответит на один или два вопроса.


«Это ... Что ты там делаешь?» - спросил Цинмай.


Мо Се улыбнулся, когда он поднял левую руку, рукавицы халата немедленно сползли с его руки на плечо, показывая серебряный подлокотник с рисунками пера.


«Это ...» Цинмэй была потрясена, такая замечательная вещь, великолепное, красивое и изящное творение.


Увидев ее реакцию, нос Мо Се начал расти сильней, когда он кивнул головой; «Да, это сделал Я, Mo Сe!»


«Разве это не слишком женственно». - добавила Цинмей, глядя на дизайн в подлокотнике Мо Се.


«...» Мо Се беззвучно, его выражение вернулось к нормальной жизни, когда он посмотрел на Цинмэй.


«Да, я тоже так думаю, но рано или поздно я дам его жене». Мо Се улыбнулся, пытаясь избежать смущения.


«О, вот почему это выглядело женственно!» ответила Цинмэй.


Мо Се почувствовал облегчение от того, насколько простой Цинмэй могла быть, он кивнул, а затем заговорил: «Ну, это Оружие Души».


«Э-э-э-э ... Как Лук может быть оружием?» - спросила Цинмей, но прежде чем она успела закончить свои слова, руки Мо Се начали светиться.


В конце концов, он хотел проверить само оружие, поэтому он не прочь показать его Цинмей, по крайней мере, он будет удовлетворит себя и Цинмей, убив двух зайцев одним выстрелом.


Всего за две секунды лук закончил свой облик, сформировав свою полную фигуру на руках Мо Се. Цинмай не мог не открывать глаза широко; "Ваааа!"


Мо Се может уже понять, почему она так потрясена, потому что она выглядит чрезвычайно женственной. Лук просто слишком красивый даже для его стандартов, следовательно, он уже принял решение, пока он находит новое оружие, он обязательно изменит его немедленно.


Затем Мо Се улыбнулся, и он хотел проверить, насколько далеко может стрелять.


_Бзззт! _ Как только Мо Се потянул удар, появилась духовная энергия, похожая на молнию, гудящую вокруг, когда ее искры продолжали летать.


Цинмей не могла не сделать несколько шагов назад.


Затем Мо Се начал собирать духовную энергию в его глазах, он хотел измерить, как далеко он может выстрелить!


Как только Мо Се отпустил струну, стрела Духовной Энергии немедленно пробивалась к тому месту, на которое он нацелился.


«Идеальная прямая линия на два километра, она будет медленно уменьшать свою высоту после еще 500 метров и начнет падать со следующими 200-ми метров, прежде чем она рассеется». Мо Се подсчитал все, с этим он может нанести большой урон до того, как противник сможет дотянуться до него, что будет удовлетворительным результатом.


После этого Мо Се улыбнулся, когда он начал использовать свой дух в отношении места его семьи Мо.


Яркая улыбка появилась на его губах, в двух километрах от того места, те которые находятся в 300 метрах от его особняка, там стояли два силуэта, продолжая смотреть на движения людей внутри резиденции Семьи Мо.


Mo Сe тайком вытащил две стрелы из своего накопителя, направляя его в направлении двух.


Сначала Цинмей шокирован: «Молодой мастер Мо, что ты делаешь?»


«Избавление от некоторых ошибок».


Цинмей вздрогнула, но не из-за ответа Мо Се, а из-за его глаз. Его глаза, которые проявляли чистое зло, умышленное убийство, которое вырвалось из него, заставляло ее сердце остановиться на секунду. Ее дыхание стало неустойчивым, когда она посмотрела на Мо Се, нацелившивося на небо.


Как только палец Mo Сe выпустил тетиву, раздалось два быстрых шума.


«Ваа ~». В то время стрелы, которые выпустил Мо Се, издали оглушительный рев, показался силуэт двух демонических зверей, когда они вошли в половину своего полета, прежде чем обернуться вокруг стрелы.


Один из них - Огненный Леопард, в то время как другой -  Летучая Мышь.


Одновременно, взгляды двух зверей внутри стрел, брошенных по направлению к дереву, где Мо Се стремился, как хищник, смотрящий на свою добычу, импульс начал увеличиваться по мере того, как стрелы направились вниз.


Цинмей не могла поверить, тому,чему она стала свидетелем; «Стрелы, высвобождающие силуэты зверей!»


Ее сердце билось все сильнее и сильнее, когда она смотрела на Мо Се, обычный добросердечный человек мгновенно превратился в ожесточенного божества смерти, как только он владел луком.


Мо Се улыбнулся, затем он махнул рукой, отозвав стрелы назад.


В его руках появился яркий свет, когда он начал показывать форму стрелы.


Цинмей с ужасом посмотрела на них, эти две стрелы были покрыты кровью!
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Глава 66: Отчет



Что было раньше.


Два силуэта крепко спрятались, наблюдая, пытаясь найти каждую деталь, которую они могут получить из резиденции семьи Мо.


«Они продолжают практиковать то же самое снова и снова ...»


«Да, но иногда они возвращаются к основам, сидят на корточках, стоя на шесте, пока они могут ...»


«Да, основы должны были закончиться, как только ребенок достигнет 8-летнего возраста, они должны повышать все свои навыки».


«Да, мы наблюдали столько дней, но мы не видели никаких намеков о том, как и откуда они получают оружие ...»


«Из какого царства они пришли? Секта Небесной Самсары ...»


«11-й старейшина приказал нам следить за этим клан слишком долго, когда мы будем действовать?»


«Казалось, что на самом деле нет такой вещи, как Секта Небесной Самсары, мы немедленно сообщим об этом 11-му старейшине».


Другой кивнул, оба поднялись, но как только они это сделали, они почувствовали что-то чрезвычайно странное, почему-то казалось, что кто-то смотрит на них издалека.


«Нехорошо ...» Один из них заговорил.


Но как только они попытались двинуться, их тело не отреагировало.


«Это ...» Эти двое потеряли дар речи, их тело не реагирует на их разум.


Двое из них начали распространять Духовную Энергию в своем теле, но как только они вытащили какую-то духовную энергию из своего моря души, они остановились, казалось, что рука сжимала их сердца, по всему телу начинают появляться пористые полы.


* РААААОР! * Прозвучал оглушительный рев, оба чувствовали, как их тело дрожало от этого звука, они пытались уйти с дороги.


_Свииш ~ Шишш! _ Но прежде чем они смогли, два быстрых снаряда, которые направлены на них, спустились с неба.


Двое остановили движение, когда что-то ударило их сзади и направилось прямо к животу. Они широко открыли глаза, когда они уставились на «М» образный наконечник стрелы, пронзившей их тела.


Первое, что нужно сделать человеку, - это разбить стрелу на две части и вытащить ее с каждого конца до восстановления, и это именно то, что они пытались сделать, но как только они это сделали, они были в шоке, стрелы были слишком тяжелы, подобно тому, как ломать железное копье с простой смертной силой!


Но что-то произошло после, в их теле что-то задвигалось, они задрожали, и так же, как только они это почувствовали, что-то внутри их тела начало двигаться.


"ГРАААА!"


"АААААХХХХ!"


Что-то внутри их тела искалечивало их внутренности, их внутренние органы чувствовали, что их режут и избивают в одно и то же время.


Они схватили свой живот, пытаясь послать Духовную Энергию, чтобы сражаться с ним, но их действия бесполезны, даже две секунды не прошло, два культиватора, в черном золоте, безжизненно упали на землю, и в то же время две стрелы в их телах, засветились и исчезали.


...


"Кровь!" - воскликнула Цинмей.


Хотя она готовилась увидеть кровь, когда преследовала военный путь, с каким внезапным событием ее почти не стошнило. Стрелы не только были покрыты кровью, но и их край также порванной части одежды и некоторую плоть, есть также нечто неописуемое, почти как внутренний орган, висящий вокруг средней части стрелы рядом Руки Мо Се.


Наконечник стрел имеет форму буквы «М», очевидно, что-то, что было разработано чрезвычайно трудно удалить, когда она попадала в тело.


Цинмэй вздрогнула, чувствуя, что у Мо Се, любезная аура вокруг него, исчезла, и взамен его заменила аура дикой крови. Внезапное изменение личности Мо Се привело к тому, что Цинмей испугалась, ее ноги, наконец, сдались, когда она упала на землю, все тело дрожало, а между двумя прекрасными белыми ногами что-то угрожало выйти.


Мо Се посмотрел на Цинмей, когда использовал стихию Души воды и вымыл кровь на руках: «Мисс Цинмай, я только что устранил 2 ошибки, не беспокойтесь об этом».


Улыбка Ми Се вспыхнула, медленно успокаивая дрожащее сердце Цинмей, она слегка кивнула, пытаясь встать, но со своими трясущимися ногами ...


«Ах!» Она споткнулась, пытаясь восстановить равновесие, она скрутила лодыжку, почти упав на землю.


Как культиватор, это очень редкий случай, но она всего лишь серебряный культиватор, и без надлежащей физической подготовки ее тело слабое, и, добавив, что она не защитила свое тело духовной энергией, такое и случилось.


"Осторожней." Голос прозвучал, как рука, вытянутая к ее спине, прямо догоняя ее, прежде чем ее тыл мог упасть на землю.


Взгляд Цинмей медленно повернулся к владельцу руки, двигаясь, когда он приземлился на лицо Мо Се, ее глаза пересекали его путь, отталкивая от шеи до ее позвоночника, ее тело начало дрожать, но это нечто совершенно отличное.


Ее лицо стало ярко-красным, тепло, которое вздымалось из ее груди, начало распространяться по всему телу, обертывая каждый дюйм всего ее существа. Что-то, чего она никогда не чувствовала раньше, вырывается из ниоткуда.


Цинмей попытался встать ровно, но как только она это сделала, она снова потеряла равновесие. Мо Се снова поймал ее и помог ей подняться.


«Ты не сможешь ходить, я тебе помогу».


«Это ... Тогда спасибо». Цинмей снова покраснела, когда она кивнула, но чего-то, чего она не ожидала, произошло.


"Kyaa!"


"Поехали." Мо Се приподняла ее как принцессу и начал возвращаться в большой зал.


Не поймите это неправильно, у Mo Сe нет чувства привязанности к Цинмейi, это просто помощь.


Через некоторое время они прибыли в большой зал, увидев, что Мо Се держал Цинмей в прекрасной позиции, все старцы и Патриарх выжидательно улыбались.


Мо Се улыбнулся им, когда он направился прямо к пустому стулу и осторожно положил Цинмэй. После этого он пошел прямо в центр и сказал: "Патриарх, я сейчас уйду, могу ли я снова побеспокоить вас чем-то другим?


Цзян Цян улыбнулся, когда он неоднократно кивал: «Конечно, ха-ха-ха, я постараюсь сделать все».


Мо Се кивнул, продолжая: «Я хотел бы запросить все материалы, собранные здесь для доставки в семью Мо, и если у Патриарха Цзяна еще будет в будущем, вы можете свободно обменять его с нашей семьей Мо. "


Услышав это, все стали приподняты! У них недостаточно духовых камней, но если они могут обменять этот вид низкоуровневых материалов на сильное оружие, это будет удар по джекпоту! Единственное, что им нужно было сделать, это сосредоточить свои силы на горных работах, и их клан будет стремительно развиваться!


«Конечно, мы с радостью это сделаем!» Цзян Цян улыбнулся от уха до уха, очень довольный результатом визита Мо Се.


«Тогда я попрошу прощание». Мо Се поклонился, когда начал уходить.


Цзян Цян хотел отправить Мо Се с Цинмей или Цяньмей, к сожалению, это невозможно, Цяньмей вернулся в свой двор, а Цинмэй, казалось, повредил свою ногу, поэтому единственное, что нужно сделать, это просто прогуляться с Мо Сe самому.


«Тогда я сам провожу вас». Цзян Цян улыбнулся, когда он прыгнул к Мо Се, приземлился рядом с ним и начал идти рядом с ним к выходу из клана Цзяна.


Мо Се вздохнул, он ясно знал о намерении Цяна, но отказ теперь может стать слишком вынужденным, он кивнул головой и вышел из клана Цзяна, прежде чем попрощаться друг с другом.


Через некоторое время Цзян Цянь вернулся к своему трону, так как они с удовольствием болтали вместе. В этот момент появился силуэт.


«Патриарх! Патриарх!» Этот силуэт бешено бежал к большому залу, когда он неоднократно кричал.


«Что ты кричишь?» - воскликнул старший.


«Это ... Извините, у меня есть срочный отчет!» Слуга поклонился, опуская голову.


«Тогда Хахаха, просто сообщите об этом». Сейчас Цзян Цянь находится в отличном настроении, поэтому он даже не будет злиться, если его любимая база должна быть уничтожена.


«Сообщая Патриарху, есть новости, имеющие большое значение!» Слуга заговорил, он немного задержался, чтобы отдышаться, прежде чем продолжить.


«Мы обнаружили два убитых тела в нескольких десятках метров от резиденции Семьи Мо!


Два пиковых 10-звездочных практиков в черном золоте! Их внутренности были изуродованы!


Услышав это, все начали болтать между собой, смерть двух из черного золота - большая потеря для власти Гуантана, клан, который имел их под их крыльями, должен был сильно пострадать независимо от того, откуда они пришли.


Цзян Цян задумался, прежде чем он спросил: «Как они умерли?»


«Это ... Знак травмы стрелы со спины, когда он выходил из их живота, но нет никаких признаков того, как их внутренности были изуродованы!» Слуга сообщил.


Старейшины и Патриарх начали говорить с собой, но в большом зале кто-то дрожал до крайности, Цинмей. Она сразу вспомнила случившееся ранее событие, стрелы, которые Мо Се выстрелил в это время, и время, когда Мо Се выстрелил их, и стрелы покрытые кровью и другими частями тела.


Вспоминая об этом, Цинмей не могла не чувствовать себя очень боязливой.


Цзян Цян заметил это, когда он посмотрел на свою дочь и спросил: «В чем дело Цинмей?»


Цинмей проснулся от ее оцепенения, когда она попыталась слегка прихрамывать и ответила: «Ничего, отец, я сейчас вернусь в свой двор».


Цзян Цянь вздохнул, когда он кивнул: «Хорошо отдохните, вы и ваша младшая сестра - это гордость нашего клана Цзяна, а также, и вашего отец».


Цинмейэ заставила себя улыбнуться от ее нежных губ, когда она продолжает выходить из большого зала при помощи двух женщин-слуг.


Цинмей смотрел в небо, вспоминая Мо Се; 'Кто ты на самом деле...'


Вопрос, который исходил от ее сердца, но только Мо Се может ответить на что-то подобное. Услышав отчет слуги, у Цинмей есть тонна вопроса для Мо Се, кто ты такой? Добрый и нежный человек? И в то время, когда вы стреляли в лук? Таинственное намерение убийства в его глазах, которое излучало холодную и страшную ауру.


Цинмей не могла не найти Mo Се, чрезвычайно загадочным человеком.
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Глава 67: Начало



Время прошло быстро, наступил долгожданный день для граждан « Города Гуантан», наконец, наступила встреча «Турнир Северной Звезды»!


В Городе проживает более 200 000 граждан, включая культиваторов. И половина этого населения готовилась к турниру. Некоторые из них продавали предметы и сувениры для турнира, другие готовились к большему залу, некоторые рестораны еще больше расширили свой бизнес.


Турнир будет проходить в центре Гуантана , место, где смогут разместиться 10 000 человек по десять рядов.


Люди со всего Заграничного города начинают собираться к месту, даже некоторые блуждающие культиваторы и некоторые люди из далеких земель.


На самом деле, все города под каждой сектой проводят турниры, а не только Гуантан.


Это событие происходит каждые три года, оно скрывается по имени турнира, но обычно это делают Великие Секты, чтобы собрать талантливых людей со всего Королевства.


...


Резиденция Семьи Мо.


Мо Се собрал всех, кто будет участвует. Он и три старца будут вместе с участниками, Шан Тин хотела участвовать в этом турнире, Мо Се сразу согласился с идеей этого, опыт на данный момент является лучшим учителем для них.


Мо Се сделал все, что мог, с ограниченными вещами, чтобы помочь им стать сильнее, все, что осталось, - это испытать, что такое битва в реальной жизни.


Отстаивание себя с реальным опытом - лучший учитель из всего остального, поэтому он решил, что после того, как этот турнир будет сделан и будет рассмотрен, он отправит их всех, чтобы закалить себя, включая старших.


Близнецы, Мо Дуань и Мо Тянь уже достигли 5-зв. черного золота, а Лоян, Вэнтиан и Холин уже превзошли всех своих старших от основных учеников, кроме близнецов, они уже достигли 2-зв. черного золотой разряд!


Тем временем Айцин уже успела подняться до 1-зв. золотого ранга, а Шан Тин 4-зв. черного золота.


Все в резиденции Мо быстро улучшались, даже слуги вошли в путь совершенствования и прорвались к стадии бронзового ранга, но, к сожалению, в центре всего этого, Мо Се только прорвался к 8-зв. бронзовому рангу.


Если бы что-то подобное происходило с другими кланами, они определенно покинули бы Клан с некомпетентным лидером, но кто же Мо Се? Человек, который дал им такую возможность, их лояльность к нему не знает границ, даже если Мо Се попросит их умереть, они с удовольствием сделают это, потому что они знали, что, если когда-либо они умрут, их семьи и близкие будут жить зажиточно.


«Я не могу взять много людей на это событие, и из-за этого я извиняюсь». Слова Мо Се звучали во всей резиденции Семьи Мо.


Услышав это, многие ученики не могли не вздохнуть, они хотели посмотреть праздничный турнир, но через какое-то время все они кивнули, их Патриарх не сделал бы что-то без должной причины, они доверяют ему больше всего на свете в этом мире.


В течение последних нескольких дней Мо Се ждал нападения со стороны врагов, но до сих пор не было никакой атаки; «Может быть, я не должен был убивать тех двух ...»


Мо Се начал сожалеть о своих действиях, но все же ему нужно было начать сейчас, он хотел увидеть внешний мир, какие гении ждут их на турнире, ну не так много, но ему просто любопытно.


Он мог бы защитить несколько человек на своем пути, но отправлять всех своих внутренних и основных учеников будет слишком много для него, поэтому он может ограничивать только число, которое он привидет с собой.


«Со мной идут семь участников, Ухань, Цзэдун и Лингсин тоже придут со своими личными учениками». Мо Се закончил сборку немедленно.


Из всех старейшин Ухань уже прорвался к 4-зв. земному рангу, а остальные четыре отстают на один ранг. После этого скорость их совершенствования уменьшилась до огромного уровня, они не могли просто прорваться через только из-за низкосортный массива и Духовных камней.


«Да, Патриарх!» Все они закричали, и поклонились. получив слова Мо Се.


Затем Мо Се посмотрел на Йицзюнь и Цзяао: «Возможно, есть люди, которые собираются атаковать нашу семью Мо, не забудьте хорошо ее охранять ...»


Услышав его слова, все ученики, наконец, поняли, почему Мо Се возьмет с собой только несколько человек, они были окружены врагом!


Они уже сделали несколько теорий в своей голове, «Оружие»? Духовные камни? Секреты их роста?


Все это может быть огромным благом для всех, кто может украсть их, поэтому их жизнь определенно находится в опасности.


Мо Се оставил слово предосторожности, но даже без него семейство Мо будет в безопасности, причем как наступательные, так и оборонительные образования, уложенные в пределах всей резиденции, никогда не будет случая, когда он упадет, если ...


Выражение Мо Се изменилось, если это действительно произойдет, люди, оставшиеся в резиденции Мо, будут в опасности, он подошел ближе к Иицзюнь и Цзяхао и прошептал: «Если есть люди, которые могут уничтожить образование, обязательно эвакуируйтесь как многие люди, как вы сможете, забудьте о материалах и сокровищах нашего клана, мы всегда можем их снова восстановить ».


Услышав слова Мо Се, двое старейшин кивнули, они почувствовали немного испуганные слова Мо Се.


Мо Се не мог не быть немного жестким, его чувства говорят ему, что ничего не произойдет, но его инстинкты говорят ему иначе, он все время оглядывался, а потом вздыхал, может быть, просто, что он прорвался сквозь годы, которые он жил беззаботной жизнью, поэтому его инстинкты бешены.


Как только Мо Се подумал об этом, он пошел к выходу и сказал: «Идем!».


«Пусть семья Мо победит!» Ученики и два старца закричали, когда они выходили группой.
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Глава 68: Прибытие могущественных людей



За пределами Города Гуантан.


  1:00 ВЕЧЕРА. Граждане ждали прибытия каждого клана со своими гениями, многие люди запустили платформу ставок.


«Кто, по-вашему, станет первым?»


«Это определенно будет Е Юхан! Это точно!»


«А как насчет Куан Шурена?»


«Да, они слишком долго были соперниками, они всегда останавливались только в ничье».


«О, разве это не был бы их первый настоящий матч на арене?»


«Кто-то сказал мне, что он уже прорвался ...»


«Это то, что у меня есть ...»


"..."


Все начали болтать между собой, атмосфера вокруг места не могла, не стать лучше.


Люди, продающие разные вещи и даже пытаясь уклониться от любви, были праздничным событием, которое случается редко.


"Смотри, смотри!"


"Какие?"


«Разве это не клан Шан?»


«Ох, да! Это они!»


«Послушай, это молодой мастер Шан Чжуолин!»


"Ого!" Все воскликнули, когда их кумиры начали проходить мимо них, для смертных, это было невероятное событие.


«Смотри! Там! Клан Ван!»


«Там! Ван Ялин! Богиня Ялин!»


Многие мужчины сразу же бросали свои взгляды на Ялин, она красивая женщина с большой фигурой, и тем более, что она гений!


Многие стремящиеся юноши хотели подойти, но за ней стоял клан Ван, даже сам Патриарх Ван Цзисю.


Также приближаются многие другие кланы среднего класса и второстепенные кланы, кто не хотел бы иметь лучшее будущее? Прыгая через ворота дракона!


Как только ученик из своего клана, к счастью, выбран, их статус будет медленно расти! Вместе с тем, что ученик взлетает во власти, это рост их клана!


«Смотрите, богини-близнецы!»


«Клан Цзян!»


«Цзян Цяньмэй и Цзян Цинмэй!»


Хотя их называют близнецами, они на самом деле разделены на один год, но с их внешностью, которые напоминают друг друга настолько, что их называли близнецами.


Люди стали оживляться, так как все больше и больше влиятельных кланов прибывали в место проведения турнира.


«... Городской лорд!»


«Е семья!»


«Слушай, есть Е Юхан!»


«Ого!


Затем все перенесли свои взгляды на человека рядом с Е. Юханом, Е Цинчэном. Они потеряли дар речи, такую красоту, что Ван Ялин не мог сравниться с ней. Несоответствие между ними слишком велико!


Красота номер один в городе Гуантан, Е Цинчэн.


«Ваааау ...» Все мужское население могло только вздохнуть с изумлением. Видя красоту на уровне Цинчэн неоспоримо редко!


«Клан Гу!» Увидев клан Гу, многие прохожие на своем пути отошли, они были известны тем, что были суровыми, беспощадными людьми, которые думают о смертных, как о простых муравьях, которые они могут растопить в любое время.


Но как раз в этот момент прибыла еще одна группа людей, несущая баннеры двух Кланов с письменным словом Су и Шен от каждого из них.


«Клан Су, Су Юэлин и Шен Клан, Шен Линь!» Страх от клана Гу исчез, поскольку он был заменен радостью и доброжелательностью.


Кланы Су и Шен являются самым откровенным кланом во всем Гуантане, они помогают простолюдинам посредством пожертвования или найма их для трудовой работы с большими преимуществами.


«Клан Шан!» Один из них снова указал на этот раз, это клан Шан, хотя престиж клана Шан был немного испорчен, их ранг упал только на один ранг, они были пятым сильнейшим кланом до этого, но с внезапным подъемом клана Цзян во власти, никто не мог остановить клан Цзян, пока они не взлетели и не стали третьим самым могущественным кланом в Гуантане.


И, наконец, клан Куан, к сожалению, клан Куан не собирался участвовать в таком событии, почему? Потому что они являются филиалом основного клана из Королевской столицы.


И как раз в это время произошло что-то неожиданное.


  "Скрриии !!" Сквозь воздух поднялся визжащий звук, все люди посмотрели выше и увидели гигантский роуд с черными крыльями, разбросанными по нему, когда он величественно вылетел на горизонт.


«Секта Северной звезды!»


«Идем! Секта Северной звезды прибыла!»


Люди сразу стали энергичными, увидев величественную фигуру легендарной Секты северного региона своей страны, они не могли не поразиться.


"Раааавр!"


Но как только их волнение было на пике, раздался еще один оглушительный рев, все смотрели в противоположную сторону и видели дракона, летящего в сторону Гуантана.


«Королевство Чжи Хуан!» Кто-то воскликнул: увидев такого огромного дракона, граждане почувствовали страх.


Секта Северной звезды является частью Королевства Чжи Хуан, но, будучи властью наравне с половиной власти Королевства, четыре великие секты находятся на не очень хороших отношениях с Королевством.


Существует также слух, кружащийся вокруг, что на самом деле было пять больших сект раньше, но секта номер один, Секта «Золотой фонд» резко увеличивала свою силу. Это привело к тому, что Королевство почувствовало угрозу, поэтому Королевство начало всесильное нападение на Секту и уничтожило ее, убив всех культиваторов и граждан, под корень.


После вымирания Секты Золотого Фонда Королевство решило, что они могут уничтожить другие четыре великих Секта, но когда они собирались двигаться, было уже слишком поздно.


Остальные четыре великие секты объединились и пригрозили начать полномасштабную войну против Королевства, если они хотели уничтожить еще одну великую секту. Это остановило грандиозные амбиции Королевства Чжи Хуан в объединении всей страны под их флагом.


«Северный Старейшина Шен!» Говорил один над головой Дракона, который, казалось, был лидером партии Королевства.


Вернувшись на голову рока, старейшина Шен хмурился, глядя на того, кто говорил: «Если это не старейшина Ши, как вы пришли к выбору города под нашей северной зоной?»


«Хахахаха, ничего особенного, мы просто хотим увидеть Клан, который торгует оружием Души 1 Уровня и 2 Уровня, который поселся в Городе Гуантан». Старейшина Ши ответил.


Старейшина Шен нахмурился: «Секта северной звезды» также интересуется этим, к счастью, он был послан Патриархом, чтобы наблюдать это место, если здесь нет культиватора уровня старейшины, это может стать беспорядком, если Королевство замышляет что-то, но просто в этот момент раздался еще один голос.


«Ха-ха-ха, если это не старейшина Шен и старейшина Ши!»


Все смотрели на расположение голоса, они увидели зверя, который похож на льва пылающего в огне, когда он медленно двигался к двум другим.


И старейшина Шен, и старейшина Ши нахмурились, когда они одновременно говорили: «Старейшина Цзо».


Да, это еще одна Великой секта, Секта Высшего Меча.


Старейшина Шен сразу спросил: «Что приносло почетного гостя из Секты Высшего Меча в Город под нашей Сектой Северной Звездны?»


Старейшина Цзо улыбнулся, когда тотчас же ответил: «У меня есть незавершенное дело с некоторыми людьми, живущими здесь, я надеюсь, что Секта Северной Звезды может дать нам какое-то лицо и позволить нам это сделать».


Тон старейшины Цзо стал резким в конце своих слов, когда он смотрел на старейшины Шен, тем временем старейшина Ши нашел это интересным, пока люди из великих сект убивают друг друга, это будет большой выгодой для Царства.


Старейшина Ши медленно отошел от них, когда он попрощался: «Не беспокойся о партии Царства, мы здесь только для того, чтобы наблюдать за событиями».


И старейшина Шен, и старейшина Цзо слышали его, но не обращали на него внимания, поскольку оба смотрели друг на друга, они выпустили свои ауры и начали сталкиваться, но в этот момент к месту встречи подошла другая группа.


Хотя эти новые группы людей только прибыли, есть определенное чувство, что они являются могущественными людьми, несущими мощь очень сильного культиватора.


Тот, кто ведет их, - это юноша в черном халате, рядом с ним две красивые женщины, которые так похожи друг на друга, у этих двух есть тот же наряд, что и у Юноши, ведущий их, трое стариков позади него носили черные халаты с красным дизайном и, казалось, были старейшинами клана, в то время как юноши позади них были одеты в черные одежды с синими рисунками и знаком, наклеенной на груди, одним словом, написанным на ней; «Ядро».


Ученик нес перед собой флаг с одним словом; «Мо».


Один из граждан не мог не закричать: «... Семья Мо!»


Внимание всех стало обращено на местоположение семьи Мо, уступая дорогу тому пути, к которому они стремятся.


Приход новосозданной семьи, семьи Мо, Клана подавляющего небеса!
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Глава 69: Мо Се в беде.



С приходом семьи Мо каждый почувствовал внезапное удушающее чувство. Кажется, перед ними стояли десять могущественных старейшин Великих сект.


Старейшина Шен и старейшина Цзо остановили свои столкновения с аурой, когда они посмотрели на семью Мо, которая не спеша шла к зоне турнира. Даже старейшина Ши, который собирался спуститься и занять прекрасное место для наблюдения, остановился, он сам не мог поверить.


Все они выпускали сильные ауры, особенно трое с красными рисунками на черных халатах! Они находились на одном уровне, нет, может быть, даже сильнее их; «Земной ранг Коралистов!»


Трое старейшин, старейшина Цзо и старейшина Ши чувствовали угрозу из-за количества силы, которую они выпускают, в их голове также есть мысль, вопрос, если три персонажа старшего уровня уже выпускают свои истинные силы.


Группа Мо Се продолжала идти к месту назначения, даже не потрудившись взглянуть на трех парящих на небе, группа Мо Се была покрыта капюшонами и в масках, были видны только их глаза и руки.


«Итак ... Вы люди из семьи Мо?»


Услышав это, все посмотрели на направление голоса, там, старейшина Цзо вопиющий о семье Мо, люди, которых он привез с собой, тоже встали.


«Ни в коем случае ... Это элиты в звании 10-зв.  черного золота! Их 30». Один из одиноких культиваторов заговорил.


«И ... И старейшина Цзо находится на 8-звездой Земли, есть еще пять других, кто находится на стадии ранга Земли!» Другой добавил.


Мо Се только взглянул на Старшего Цзо, прежде чем продолжить движение к зоне турнира.


Старейшина Шен увидел это и сразу улыбнулся на лице; «Ха-хаха, старейшина Цзо, не твори беспорядок на территории нашей Северной звёздной секты!»


Как только издевательские слова старейшины Шен закончились, люди, стоявшие за ним, тоже встали, 20 элит с рангами 10-зв. черного золота с еще тремя, которые находились на стадии ранга Земли! Хотя Секта Северной Звезды находится в невыгодном положении, это их территория, все Кланы в ней имеют право помогать им независимо от стоимости!


Атмосфера снова начала нагреваться между двумя сектами, даже наблюдатели чувствуют ее интенсивность!


Тем временем Мо Се продолжал продвигаться с группой людей, которую он принес; «Мне нужно взять № 2 ... Есть ли умывальник на месте?»


Мо Се никогда не ожидал, что подобное случится, он должен был хотя бы сбросить бомбу дома, прежде чем они уйдут.


Ухань, с другой стороны, слегка нервничал и в то же время злился, как он смеет смотреть на своего патриарха с неба, но все же страшно, это люди из Секты Высшего Меча, Он безмолвно столкнулся бы с ними, если сам Мо Се сам это приказал.


Видя, что семья Мо проигнорировала его, старейшина Цзо почувствовал себя разъяренным, но, тем не менее, он не мог с ними столкнуться, особенно когда Секта Северной звезды внимательно наблюдает за ними.


«Гмп! Давайте посмотрим, как долго вы можете действовать дальше!» - воскликнул старейшина Цзо, отодвинув свою гору.


Старейшину Цзо уже предупреждали, что шпионы, которые он сделал для наблюдения за семьей Мо, сообщили, что они не могущественны, и не обладают такими мощными культиваторами, но в то время, когда они хотели принять меры, они увидели трерх настоящих экспертов, которые равны или, может быть, намного сильнее, чем они.


Откат назад - лучший вариант для него прямо сейчас, и у них также есть план, он будет лучше, как только он отложит свои действия на потом. С последним взглядом на группу Мо Се, он отступил дальше.


Старейшина Шен нахмурился, он почувствовал, что что-то не так, старейшина Цзо и другие старцы из Секты Высшего Меча - люди с коротким предохранителем, они не соблюдают никаких законов и обычно действуют, когда захотят.


Через некоторое время Секта Северной Звезды наконец отправилась в место проведения турнира, поставив вопрос о старейшине Цзо на потом.


...


Как только Семья Мо вошла в место проведения, первое, что сделал Мо Се, - это найти уборную уборную.


«Ого! Член семьи Мо!»


«Он один из тех, кто возглавлял группу раньше!»


«Да, посмотри на полный черный халат, который он носит, хотя он не раскрыл его лица, мы можем просто сказать ему, что он красив».


«Я думаю, что я влюбляюсь».


Мо Се продолжал игнорировать болтовню, когда он безумно искал уборную; «Я убью этого старика гораздо позже! Если бы я не спешил, он бы уже упал с его высокой лошади!


Мо Се думал, пока мчался повсюду, чтобы найти свой рай.


«О, член семьи Мо!» Кто-то воскликнул.


Мо Се все еще игнорировал это, но этот человек внезапно предстал перед ним и заговорил: «Друг, я Цзян Цян, Патриарх Цзя-


Но прежде чем он успел закончить разговор, Мо Се немедленно уклонился от него, совершая перекресток быстрыми и быстрыми движениями.


"Kyaa!"


Но с иррациональным умом Мо Си столкнулся с людьми, которые стояли за Цзян Цянем. Красивая дама с тонкой фигурой упала на землю, Мо Се посмотрел вперед и увидел знакомое лицо, это Цинмэй.


«Простите меня, но мне нужно что-то найти». Мо Се немедленно встал, поддерживая Цинмейя, когда он бросился прочь.


Цинмей ясно помнил его голос, она покраснела, когда подумала о нескольких словах, прежде чем вернуться и заговорила.


«Молодой мастер Мо ...» Но как только она это сделала, она увидела, что Мо Се уже избежал их видения.


Мо Се продолжал торопиться, он тоже использовал свое искусство передвижения; «Мириады Тысячи шагов».


С его скоростью никто не сможет его увидеть от воинов ранга золотого ранга и ниже. Некоторые из воинов высшего уровня из Гуантана с культивационной базой из Черного Золота и выше могли все еще видеть его.


Когда Мо Се собирается вот-вот лопнуть, он увидел пустой дом, губы начали дуть, когда он с радостью прыгнул с улыбкой, выгравированной на его лице; 'Рай!'


Но так же, как Mo Сe должен был войти в комнату, появился огромный человек размером с двух взрослых.


«Молодой человек, мне очень жаль, но не могли бы вы подождать какое-то время? Наши ми ...» Но прежде чем этот человек закончил свое слово, Мо Си снова использовал свою технику передвижения.


Огромный мужчина нахмурился; «Не в мое время!»


Его руки вытянулись, когда он попытался поймать тело Мо Се.


«Хммм! Ребенок!» Mo Сe фыркнул, он использовал другое умение; «Мириады Десяти продвинутых шагов!»


Скорость Мо Се увеличилась втрое, человек мог поймать только его силуэт; «О нет! Это плохо!»


Мо Се улыбнулся победоносной, но, как только он это сделал, он увидел две круглые полуостровые гористые горы, широко раскрытые в шоке, и чулки полностью спустились к лодыжкам этого человека, с щелью, отраженной в полном расцвете между двумя гипнотизирующими длинными белыми шелковистыми снежными бедрами.


Выражение Мо Се внезапно затуманилось; «У меня проблемы ...»


"Ааа!" человек вопил, он собирался войти, но услышал другое слово.


"НЕ ВХОДИТЬ!" Крик ускользнул от ее крошечных мягких губ, ее яростные глаза сильно впились в Мо Се, горящий огонь в них мог даже убить человека.


"ДА!" Полностью огромный человек ответил, дрогнув.


Мо Се посмотрел на леди, подумав; «Да ... У меня очень большие проблемы ...»
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Глава 70: Бинюн



Мо Се стоял там, пристально смотрев на каждую часть, которую он никогда раньше не видел в течение всей своей жизни, это первый раз, когда он увидел полуобнаженное тело женщины, а точней ее нижнюю половину.


«До тех пор, пока ... ». Голос раздался от дамы, когда она яростно смотрела на Мо Се, подчеркивая каждый слог один за другим.


Мо Се перевел взгляд и ответил: «Мне жаль, это был несчастный случай».


Дама не ответила, она медленно вытерла свое частное место, медленно встала и потянула чулки, одеваясь должным образом.


Как только она закончила, она посмотрела на Мо Се и сказала: «Вам придется ...»


«Пожалуйста, уходите, если вы закончили, мне тоже нужно что-то выпустить!» Прежде чем она успела закончить разговор, Мо Се приблизился к ней, готовясь снять штаны и нижнее белье.


"Бесстыдный!" Леди воскликнула, но, увидев, что собирается сделать Мо Се, она тут же вышла.


«Хаааааа ...» Мо Си вздохнул с огромным облегчением, когда он отпустил свой гнев в туалете.


(Примечание автора: туалеты в этом мире построены с помощью рытья огромной дыры и размещения двух отдельных досок, оставляя отверстие посередине, чтобы отходы могли спуститься, как только они были выпущены.)


Через некоторое время Мо Се закончил свою задачу и вышел, ему нужно что-то сделать с этими чрезвычайно высокомерными старыми костями. Вспоминая взгляд этого старого пердуна, Мо Се почувствовал ярость. Похоже, на него смотрели сверху, как на муравья, верховный эксперт.


Но как только Мо Се  вышел из туалета, он оказался окружен группой культиваторов, а не просто какими-то запущенными в мельницу культиваторами, экспертами!


Теперь, глядя на огромного человека, Мо Се мог ясно видеть его совершенствование; «10-зв. культиватор земного ранга ... нет, кораллист».


И это не только он, были и другие десять человек, окружающих даму, они также являются Коралистами, которые находились на 9-зв. земном ранге, сама леди - это 4-зв кораллист земного ранга.


«Извиняюсь за свое поведение, я знаю, что я ошибся ... Мо Се хотел извиниться формально, но прежде чем он успел закончить свои слова, молодая дама отрезала его.


«Тогда, как вы мне это компенсируете?» Леди с широко открытыми глазами старалась действовать спокойно, но, вспомнив, что только что произошло раньше, она не могла не почувствовать себя в ярости.


«Тогда ...» Мо Се сейчас находится в дилемме, в своей предыдущей жизни он никогда не видел частную часть женщины, даже не однажды, даже несчастного случая, такого как сегодня, не было тогда, он действительно оказался свидетелем нового знания; «Я помню, что слышал, что ... Частная часть женщины похожа на сокровище для них, для кого-то никто не может видеть ее, кроме своего мужа ...»


«Тогда я дам обещание в обмен на мою грубость». Мо Се поклонился, когда он ответил, если то, что он услышал, верно, тогда ничто в его распоряжении не может быть продано как таковое.


Леди посмотрела на Мо Се, огонь в ее глазах усилился; «Обещание ... Ты хочешь обменять мое целомудрие на обещание ...»


Ярость в ее сердце не могла не усилиться, сжимая ее белоснежные руки, она хотела нанести удар по Мо Се прямо сейчас, но это было бы против ее собственного принципа; «Никогда не хулите слабых и не защищайте их от посторонних глаз».


Mo Сe только в 8-зв. бронзовом ранге, ей нужно было всего лишь щелкнуть пальцем, чтобы убить его.


«Что ... Какое обещание ...» Леди говорила со стиснутыми зубами, явно все еще сильно раздражаясь.


«Мое обещание стоит многого, все что нужно, просто скажите слово». Мо Се поклонился после того, как он ответил.


Зубы Леди начали издавать какие-то звуки, и Мо Се тоже мог это слышать, ясно, если кто-то тоже сказал что-то подобное, он обязательно убьет этого человека.


«Ха-ха-ха ... Высокомерная ...» Леди сказала: чем дольше она смотрит на Мо Се, тем больше она не может удержать ее ярость, в конце концов она приняла решение.


«Пойдем, его бесполезно оставаться в этой стране низкого уровня!» Леди говорила, прежде чем успокоить себя.


«Леди Бинюн! Мы собираемся оставить вещи такими, какие есть?» Огромный парень заговорил.


'БИНЮН! Сердце Мо Си забилось всего на секунду, но сотрясало его от следующего, Бинюн на самом деле не простое имя, но и не редкость. Тем не менее, это имя глубоко запечатлено в его сердце.


Бинюн посмотрела на огромного человека и сказала холодно; «Это ваша вина, в первую очередь, просто бронзовый культиватор действительно прошел вашу стражу».


Услышав ее слова, огромный человек не мог не содрогнуться, да, это его вина.


Группа сразу же готова уйти.


"Подождите."


Но как только они это сделали, раздался голос, это произошло от самого Мо Се. Он не знал, зачем он это сделал, но так как он уже сделал это, он просто что-то сделает.


"Что?!" Бинюн посмотрел на Мо Се, она сейчас не очень любезна, особенно в сторону Мо Се.


«Позвольте мне сначала помочь вам, пожалуйста, не пытайтесь отвергнуть». Мо Се говорил, и как только он это сделал, его Духовная Энергия вспыхнула, так как она медленно рассеивалась вокруг Бинюн.


Увидев это, Биньюн нахмурился; «Не отвергайте? Ты хочешь, чтобы я умелар?


Бинюн собиралась предпринять какое-то действие, но прежде чем она смогла, теплое чувство начало обертываться вокруг ее тела; "Это..."


Она потеряла дар речи, огромный человек стал настороже: «Леди Бинюн!»


Как только он закончил свои слова, он впился взглядом в Мо Се, поскольку все они готовились нанести ему смертельный удар.


"Подождите." Бинюн остановила его рукой.


Сама Биньюн не могла не почувствовать себя потрясенной, ее что-то беспокоило ее в своей стране, ее всегда называли настоящим гением, но она делала что-то очень плохое, она пыталась заставить себя открыть еще один крупный меридиан ,


Гений с 38 меридианными путями, 18 малыми меридианами и 6 основными меридианами стал историей после того, как она потерпела неудачу в попытке невозможного, ее скорость совершенствования также прекращалась непрерывно, и каждый раз, когда она пытается собрать духовную энергию, ее плечо, один со сломанным меридианом будет болеть так сильно, что она будет плакать от боли.


Но сейчас, главный меридиан, который ей не удалось открыть в ее плече, попадает в теплое чувство. Бинюн в шоке посмотрел на Мо Се. 'Кто ты...'


Через несколько минут Мо Се отстранил свою Духовную Энергию, не используя внешние материалы, Мо Се фактически использовал половину своей Духовной Энергии, чтобы исправить единый меридиан, ему понадобится намного больше, чтобы очистить свой путь раньше.


Тогда Мо Се заговорил с ними; «Не забудьте прекратить культивировать в течение месяца, попробуйте сначала оправиться, прежде чем снова сделать что-нибудь ...»


Биньюн и другие смотрели на Мо Се в недоумении, Мо Се добавил еще несколько слов.


«И у вас еще есть еще одно желание сделать, я Мо Се из семьи Мо, Клана Подавляющий небеса». Мо Се поклонился, когда он вышел, у него есть еще одна вещь, чтобы успокоиться.


Бинюн посмотрела на таинственного молодого человека, который на самом деле просто спас ее от судьбы, которую она так сильно хотела отклонить. Только с этим, Mo Сe уже заплатил бы это, и теперь, Бинюн сама та, которая держит огромный долг к Mo Сe.


«Просто ... кто он ...» Глядя на уходящую фигуру Мо Се, Бинюн не могла не быть озадаченой, даже самые известные врачи из ее страны ничего не могли сделать, и теперь случайный юноша фактически зафиксировал ее сломанный меридиан, это что-то чрезвычайно чудесное.


«Семья Мо ... Клан Подавляющий неьеса ...» Бинюн тихонько пробормотала, когда она начала уходить.


«Пошли, нам нужно сначала вернуться домой!» Бинюн приказал.


"Да!" Люди, которые ее охраняли, ответили: «Огромный человек свистнул.


Все они вышли из Гуантана и отправились на гору без какого-либо населения, тогда огромный человек свистнул; "Пвсююююю ~"


Всего за несколько мгновений птица с красным золотом спустилась с пламенем, покрывающими его крылья, если Мо Се увидил это, он определенно сможет сказать, что это такое.


Разрушитель неба оценил зверя демона! «Пламенный Сокол-Багровой Крови».


Все они были уселись на нем, когда он взлетел в небе и направился в сторону дальше к северу от Гуантана.
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Глава 71: Начало турнира Северной Звезды



Mo Сe в настоящее время оглядывается вокруг, ища старого пердуна, которого он хотел убить вместе с тремя старейшинами семьи Мо, Ухань, Цзэдун и Лингсин.


Только с этими тремя они могут расправиться с этими людьми за считанные минуты.


Но, к сожалению, после нескольких минут поиска, казалось, эти люди уже ушли. Мо Се снова просмотрел в последний раз, и, не получив хорошего результата, он отказался от этой мысли.


Но чувство, что он ощущал, все усиливалось и усиливалось; «Мои инстинкты не унывали, они действительно работают нормально, кто-то наблюдает за нами с самого начала ...»


«Секта Высшего Меча, если они уже предпринимают действия из-за простого спора между юниорами, что они будут делать, если кто-то уровеня старейшины погибнет, они немедленно войдут в войну?»


Мысли Мо Се продолжали идти и уходить, затем он посмотрел на Ухана и заговорил: «Сколько дней чтобы дойти в Секту Высшего Меча и вернуться в Гуантан?»


Ухань оглянулся на Мо Се и ответил: «Патриарх, если нормальный человек путешествует, ему потребуется 9 месяцев пешком, если они находятся на карете, по крайней мере два месяца, а на лошади, через месяц и десять дней на летающей звере ».


Ухан объяснил Мо Се, но все это основано на его опыте, Секта Высшего Меча находится в западной части Королевства Чжи Хуан, в то время как Секта Северной звезды, основываясь только на названии, - с северной части.


Мо Се кивнул и сказал: «Тогда мы убьем этих людей, у нас будет как минимум 10 дней на подготовку».


Услышав слова Мо Се, трое вздрогнули, столкнуться с Сектой Высшего Меча? Нужно знать, что граждане Королевства Чжи Хуан не осмеливаются противодействовать такой фигуре, пятью державами, которые управляют всем Царством, и они будут сталкиваться с ним?


Но через некоторое время трое кивнули: «Да, Патриарх!»


С неудавшейся попыткой Мо Се и три старца вернулись в свою группу.


Все кланы, великие, крупные и второстепенные уже сидели на месте, семья Городского Лорда сидела на высоком сиденье вместе с представителями северной звезды.


Е Сюефэнг взглянули на область, в том месте, где расположилась семья Мо, он пытаетался найти одного человека, Мо Се, но со всем покрытым им лицом он не мог догадываться, где они он именно.


"Кого вы ищете?" Тот, кто стоял рядом с Е Сюэфенгом, спросил, он был из Секты северной звезды, старейшины Шен.


«Ах ... Нет, я просто ищу знакомого из семьи Мо». Е Сюэфэн ответил с усмешкой.


Услышав это, старейшина Шен улыбнулся; «Вы знаете кого-то из семьи Мо?»


  Вы Сюэфенг кивнул и ответил: «Да, они только что создали клан в нашем Городе, но они поднялись, как феникс из пепла».


«Итак, я слышал это». Старейшина Шень закончил разговор кивком.


Увидев, что пришло время, Е. Сюэфэн встал, он посмотрел на всех и пошел к краю.


«Я знаю, что все уже ждут уже несколько часов, но все вы должны больше не ждать! Мы начнем наш турнир!»


"НАКОНЕЦ!!"


Граждане начали подбадрились, начало турнира по турниру «Севернаой звезды»! Это также начало всех турниров во всех городах Королевства Чжи Хуан.


«Применяются те же правила! Все вы будете бросать вызов тем, которые находятся на сотнях аренах, а оставшиеся в живых будут отмечены как 100 лучших турниров по Северному стартовому турниру!


Арены будут определяться цифрами, три арены передо мной - для 1-го, 2-го и 3-го мест, слева, это будет 1-й ранг.


От 1-го до 3-го ранга получит награду, соответствующую его титулу, для 3-го места им будет дано оружие, которое было принесено Сектой Северной Звезды, оружием души 1 уровня!


Второе место получит оружие такого же качества плюс еще три духовных камней!


И, Первый, он получит оружие души 2 уровня и пять духовных камней!


После этого топ-100 будут сражаться друг с другом, чтобы решить, кто из вас всех является законным владельцем этой арены, только трое лучших будут благословлены щедрыми наградами, но не бойтесь, все равно будет приличная сумма вознаграждений за 50-е, обязательно наслаждайтесь битвой!


Желаю всем вам удачи! Начать!"


Когда Е Сюэфэн заканчивает свою речь, каждый приближается к аренам один за другим, каждый человек имеет уверенность в льве на охоте. Цены щедры до крайности, их воля горит от страсти.


"Я бросаю вам вызов!"


"Принято!"


«Пожалуйста, будьте снисходительны ко мне».


«Точно так же.»


Вызовы после того, как были запрошены и приняты вызовы, сражались после того, как поединки продолжались постоянно.


Между тем, семья Мо все еще находится на своих местах, даже не двигаясь ни на дюйм. Сюэфэн часто проверял их, но, к его удивлению, от них нет никаких движений.


Мо Се посмотрел на Ухана, чувствуя себя ужасно; «Нам нужно участвовать в таком турнире?»


Его слова наполнены неприятностями и сожалением, гениев ...


Ухань и другие могли только вздыхать, их Патриарх был более щедрым, чем сам Секта Северной Звезды, но что беспокоит их, так это то, что гениев на аренах слишком много.


Глядя слева направо, они могли только вздохнуть.


Затем Мо Се подумал о чем-то, он посмотрел на Айцин и сказал: «Маленький Цин'ер, хочешь поучаствовать?»


«Папа ... Это будет издевательство ...» - ответила Айцин, слегка потупившись на ее симпатичных пухлых щеках.


«Ну ... мы должны пойти домой?» Mo Сe ответил с небольшой неприятностью.


Айин немного задумалась, прежде чем вздохнуть; «Тогда я немного поиграю».


Мо Се похлопал ее по голове, он ожидал слишком много для турнира, и он слишком переподготовился.


Айцин начала спускаться по комнате наблюдения и к арене.


«Идите юная мисс!»


«Мы будем болеть за тебя отсюда, молодая мисс!»


«Хахаха, юная мисс сыграйте немного! Мы будем смотреть!»


«Ха-ха-ха, наша милая юная мисс идет!»


Ученики, даже старейшины, всецело подбадривали Айцин, они тоже не могли не вздохнуть, но в глубине души они не могли не поразиться.


Персонажи, сражающиеся на арене, - это люди, которым они только поклонялись раньше, они боготворили их, людей, с которыми они считали, что никогда не смогут быть на равных.


Но теперь эти люди не могли даже соответствовать их нынешней силе. В течение нескольких месяцев предыдущие и присутствующие подобны разнице между небом и землей.


Самым сильным практиком являлся Е Юйхан, у которого уровень культивирования 3-зв золотого ранга, растущий феникс Гуантана. Но теперь, в том же возрасте, что и они, они уже превзошли его.


Аййин надулась, когда она спустилась вниз.


Услышав приветствия учеников из семьи Мо, многие люди из всех кланов встали и уставились на фигуру, спускающуюся на арену.


«Маленький ребенок?»


«Этому ребенку около 9-лет ...»


«У них нет более талантливых людей в семье Мо?»


«С количеством Духовных Камней, которые они продавали за оружие, я сомневаюсь».


Произошло множество спекуляций, увидев, что Айцин выходит на сцену.


Только Е Сюэфэн, старейшина Шен и все другие культиваторы земного ранга и выше имели разные взгляды в их глазах, они даже не могли поверить в это. Это похоже на то, что они смотрели на монстра.


Как только Айцин достиг стоп-ордера, она сняла капюшон и маску: «Айцин, Семья Мо, 9 лет, пожалуйста, поиграйте со мной».


С Айцин нахмурилась.


Увидев ее лицо, все не могли не открывать рот широко, удар, который он вызвал, уже мог убить их.


«Она красивее, чем Цинхен!»


«Я думаю ... у меня было изменение предпочтения только сейчас».


"Такая красивая!"


Все участники турнира были потрясены, молодая и симпатичная, красивая и обаятельная, и в то же время хочет участвовать в турнире ?!
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Глава 72: Блокирование



В турнире также есть правило, если вы только что приступили к участию в последнюю минуту, у вас не будет выбора, кроме как начать с этапа ранга 100.


«Айцин, Семья Мо, 9 лет, пожалуйста, поиграйте со мной».


И это именно то, что сделала Айцин. Увидев это, участник этапа ранга 100 были потрясен; «Маленькая сестра, я не желаю вам вреда, пожалуйста, спуститесь на сцену».


Услышав это, Айцин надулась; «У меня нет времени, мне нужно попасть на арену 1 ранга, Если вы не хотите играть со мной, тогда у вас нет выбора».


Услышав это, участник наклоняет голову: «Что ты меня ...»


Он собирался говорить, но прежде чем он успел закончить свои слова, Айцин бросилась к нему и с нежным и милым толчком.


_Свошш ~ _


Участник 100-й арены сдулся со сцены.


«Айцин из клана Мо выиграла!» Старик отвечал за арену.


Айцин улыбнулась, когда она подошла к следующей, на 99-й арене.


«Ух ты, ты это видел ?!»


Один из начинающих участников воскликнул.


«Может быть, участник 100-й арены только что подготовил сцену для милой маленькой девочки?»


«Может быть ... но эта позиция слишком ценна».


Затем они начали болтать между собой, затем раздался голос.


«Пойди, моя дочь, ты можешь сделать это моя милая маленькая Цин'ер!»


Все посмотрели в сторону голоса и увидели человека в черном халате с капюшоном и маской, закрывающей его голову. Увидев это, все посмялись, но некоторые даже прокляли; «Бесстыдный, только потому, что его дочь выиграла в турнире, он хочет кататься вместе со своей славой».


Аицин не могла не хихикать; «Папа, я сделаю все возможное!»


Увидев красивое улыбающееся лицо Аицина и милый маленький голос, всеобщий взгляд на Мо Се смягчился, у некоторых даже было несколько мыслей; «Мы должны защитить своих близких, чтобы улыбка продолжалась дольше!»


Но с каждой минутой, проходящей, взгляд в их глазах, когда они смотрят на изменения Айцин.


«Айцин из семьи Мо победил!»


«Айцин из семьи Мо победил!»


«Айцин из  се...»


«Айцин ...»


"Ай ..."


Продолжающаяся победная серия Айцин никогда не заканчивалась, и сейчас она на вершине 10. Все смотрели на Айцин, как будто они смотрят на монстра, милого дьявольски красивого монстра.


На 10-м этапе Айцин посмотрела на участника с 9-й арены, она с радостью проскользнула к нему и заговорила.


«Привет! Давайте играть!»


«Это ...» Услышав ее милые слова, участник был потрясен, но он проснулся от своего оцепенения, когда он вызвал всю свою Духовную энергию.


Сильный ветер окружал арену, сила 8-звю серебряного  практикующего показалась, когда он пристально посмотрел на Айцина.


«Оооо!» Рот Айцин широко раскрылся в форме симпатичного «О», широко раскрыв глаза.


«Тогда я тоже буду изо всех сил!»


Как только слово Айцин спустилось, она также выпустила свою ауру с огромным порывом ветра, мощная сила вырвалась из ее тела, слегка задрожала арена, когда она посмотрела на своего врага.


"Давай поиграем!" С милым и сладким голосом Айцина она с нетерпением посмотрела на своего врага.


С другой стороны, ее враг бросил оружие, глядя на Айцин со страхом.


«Я ... я сдаюсь ...»


Все граждане и даже культиваторы, которые не видели истинной силы Айцин, теперь безмолвны, в настоящее время они видяли монстра, настоящего гения!


У молодой дамы в возрасте 9 лет уже есть сила 1-зв. золотого ранга, о ней не слышали с самого начала в Гуантан, нет, даже на всей территории королевства Чжи Хуан!


Старейшина Шен в настоящее время с большим интересом смотрел на Айцин: «Если я возьму ее в качестве ученика, она определенно расцветет, возможно превзойти даже Патриарха Секты Северной Звезды через 50 лет, возможно, даже 30 лет. "


Слова старшего Шена носили намек на волнение, талант, который будет под его именем, слава, что только те, у кого была плодотворная встреча, будут иметь.


Услышав это, Е Сюэфэн почувствовал волнение, если Айцин присоединится к северной секте и станет основным учеником, город, из которого она приехала, также получит огромную пользу.


«Да, это определенно будет большой честью для всех». - сказал Сюэфэн, но потом он что-то вспомнил и добавил.


«Но ее отец - Патриарх семьи Мо, я думаю, он, вероятно, отвергнет эту идею».


Старейшина Шен усмехнулся, покачал головой; «Нет проблем, что любой клан на всей территории королевского королевства Чжи Хуан попросит стать великим учеником великой секты, кто бы никогда не был удовлетворен таким результатом?


Кроме того, я также предлагаю им несколько десятков навыков земного ранга низкого уровня, они даже попросят меня принять этот маленькиго гения после ».


Тон старейшины Шена полон уверенности, он уже был осыпан похвалами со всей территории Королевства Хуан, когда стал старейшиной Секты Северной Звезды, это обычное явление для людей, которые что-то достигли.


«Более того, хотя у них клана есть несколько экспертов, земного ранга, они все еще далеки от нашей северной секты, что они могут сделать?» - спросил старейшина Шэньчжэнь, когда он хихикаел про себя.


Е Сюэфэн мог только молча киватл и продолжал наблюдать за битвами Айцин.


Айцин отправилась прямо на стадию арены 5-го ранга, где встретила своего нового противника, Цяньмей.


«Маленькая сестра, я должна признать поражение». Так как Цяньмей только культивировала 9-зв стадию серебра, она определенно не будет соответствовать Айцин.


Следующие участники, 4-я арена, Цинмей, 3-я арена, Шен Лин и 2-я арена, Су Юэлинь также отказались от боя.


Далее, Е Юхан сражался с Айцин.


Двое из них посмотрели друг на друга, Айцин улыбнулась, говоря: «Большой брат! Не забудь, чтобы я так легко не победила!»


Улыбка Аицина полна прекрасного и чистого невинного с ее необъяснимым милым голосом.


Е. Юхан улыбнулся и кивнул: «Тогда, младшая сестра, не забуди меня в этом процессе».


"ООН!"


Айцин улыбнулась, и, как только она это сделала, она широко открыла глаза; «Огненные регалии, шаги Феникса!»


Как только слова Айцин закончилось, ее ноги начали пылать, Е Юхан не мог не слегка ошеломиться; «Умение хемного уровня на низком уровне!»


«Водная стена водного спрайта!» Е Юхан применил умение, он сразу же попытался сосредоточиться на подготовке передовых навыков, но Айцин исчезла из своего видения.


«Огненные регалии, Феникс Спуск!» Аицин крикнула, в воздухе, ее ноги, покрытые огнем, усилелись, на ее спине появился силуэт пылающего крыла.


"Нехорошо." Е Юхан сразу почувствовал угрозу.


«Снежная буря!»


Оба сражались яростно, наблюдатели чувствовали себя потрясенными и изумленными в то же время, навыки земного ранга постоянно показывали время от времени!


Тем временем Мо Се улыбается, когда он смотрит на арену, полную удовлетворения, он дал Айкину полные навыки искусства Огненной Регалии, чтобы учиться, и в течение нескольких коротких месяцев она уже освоила его на идеальной сцене.


Но тогда Мо Се почувствовал что-то, широко открыв глаза, он посмотрел на своих клановых и сказал: «Ухань, оставайся здесь со мной, остальные, вернитесь в клан!»


Мо Се говорит эти слова, они были в шоке.


Ухань с недоумением посмотрел на Мо Се. «Патриарх, что случилось».


«Не задавайте никаких вопросов! Как только все вы вернетесь в клан, обязательно уходите немедленно, уходите в какое-то место, где угодно, все в порядке! Просто спрятайтесь!»


Шан Тин посмотрела на Мо Се, когда она заволновалась, Мо Се никогда не показывала такого выражения раньше.


Мо Се сопровождался срочностью, он следил за местом, где он ощущал взгляд незнакомца, но теперь этот взгляд умножился, все больше и больше, цифры тоже увеличиваются.


«Это ...» Ухань потерял дар речи.


«БЫСТРО!» Mo Сe разозлился, ему нужно в любой момент эвакуировать всех, ощущение, что он сейчас слишком экстремален.


"Да!" Цидонг и Лингсин кивнули.


Но как раз в этот момент группа людей стояла на пути их побега: «Куда, по-вашему, вы идете?»


Люди, насчитывающие более ста и увеличивающиеся на втором, образуют стену, когда они блокируют любой путь побега для членов семьи Мо.


Мо Се нахмурился, он посмотрел на Ухана и заговорил: «Приведи Айцин сюда, сейчас».


«Да, Патриарх!»


Ухань ответил, когда он бросился к арене.


Все люди тоже чувствовали себя странно, что происходит с членами семьи Мо.


«Что там происходит?»


«Это ... Семья Мо окружена !?»


Старейшина Шен и Е. Сюэфэн также нахмурились, что происходит?


Кланы Гу, клан Шан, клан Лу и клан Ванг фактически окружают семью Мо? Что происходит?


Е Сюэфэн встал, это вопрос его Города, и что-то столь презренное, как это явно запрещено.


Старейшина Шен остановил его и сказал: «Подождите, здесь что-то не так».


Вспоминая, что старейшина Цзо из Секции Высшего Меча пришел раньше, и даже конкретно сказал, что у него есть незавершенное дело с семьей Мо, там определенно что-то происходит.


«Но ...» Сюэфэн собирался что-то сказать, но, увидев серьезного Старшего Шена, он не мог не остановиться.


Тем временем вернемся к семье Мо.


«Патриарх, молодая мисс здесь, - сказал Ухан, он тоже готов сражаться.


Мо Се кивнул, глядя на патриархов, которые блокировали их путь; «Восемь Земного ранга»,и один  «Коралист Земного ранга» и множеством в черном золоте ... »


"Чего ты хочешь?" - спросил Мо Се, глядя на Ван Цзицзе, поскольку он самый сильный в группе, кроме Коралиста, скрывающегося сзади.


Ван Цзизце улыбнулся, протер руки и сказал: «Ах, хорошо, если бы вы вышли замуж за мою дочь, возможно, вы, по крайней мере, не видели, как мое лицо блокирует ваш путь, но, к сожалению, Патриарх Мо решил не ценить мою доброту. "


Услышав его слова, Мо Се закатил глаза; «Скажи мне, чего ты хочешь, или вас всех уничтожат!»


В тоне Мо Се не было никаких намеков на фальшь в нем, его намерение убить начало всплывать, и все люди, блокирующие их путь, содрогнулмсь.


Ван Цзизце  с большим количеством боевых переживаний проснулся, хотя уже есть бусинки пота, количество убийственных намерений, которые вырвались из тела Мо Се, невероятно жестоко. Если бы Мо Се находидся на стадии Земного ранга, он мог бы уже одолеть их с помощью всего лишь намерения убить, которого он бросает им.


«Ха-ха-ха, хорошо, простите этого старика за то, что он слепой, но нам приказано блокировать ваш путь!» Ван Цзизце  заставил улыбнуться сквозь стиснутые зубы, когда он медленно отступил назад.
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Глава 73: Путь крови



Услышав слова Ван Цзизцэ, Мо Се почувствовал себя в ярости.


«Что ты из этого получшь?»


Его вопрос был адресован всем, кто блокировал их путь, все четыре клана.


Ван Цзизцэ вздохнул, покачал головой и ответил: «Молодой патриарх Мо, я хочу, чтобы вы все здесь остановили, это единственное, что я буду делать, пожалуйста, поймите, что у нас нет другого выбора».


Мо Се нахмурился; «Во всем Гуантане есть 8 великих кланов, и все же, только четыре из ваших кланов присутствуют, значит ли это, что у вас нет другого выбора, кроме четырех других?»


«Ха-ха-ха, конечно, но я, что я хотел сказать, это то, что ...» Смеющийся тон Ван Цзикэ вместе в сочетании с его дерьмовым глуповатым лицом улыбнулся, прежде чем продолжить.


«У меня не было выбора, кроме как принять такое».


Закончив свои слова, остальные четыре патриарха улыбнулись, затем еще один из них заговорил.


«Тин"эр, вернись в Клан, с этим мальчиком случится что-то плохое, и я не хотел бы, чтобы ты запуталась». Голос пришел от другого патриарха, патриарха клана Шан.


Шан Тин посмотрел на своего отца, она не могла даже поверить в то, что происходит прямо сейчас: «Ты ... Я никогда не позволю такому, как ты, быть моим отцом!»


Несмотря на то, что она сказала что-то подобное, она почувствовала, как ее грудь сжалась, она больше всего любила своего отца, но, не заметив его несколько месяцев, ее отец действительно превратился в кого-то, как бесстыдного, так как это, поддавшись преимуществам, злым.


Услышав, что ее собственная дочь так говорила о нем, Святому Патриарху было стыдно, он был добродетелем раньше, но все началось, когда Шан Тин покинула клан, все слухи, которые распространяются по всему Гуантану, вызванные этим инцидентом он теряет свое преимущество.


Он хотел не больше, чем освободить себя и клана от этого унизительного стыда, и центром всего этого является Мо Се.


Не теряя дар речи, он медленно отступил. Ван Цзихю посмеивался и говорил.


«Вы сейчас поддерживаете, Шан Патриарх?»


Услышав это, Шан Синьью немного колебался, глядя на Шан Тин; «Да, но, пожалуйста, не наносите вред моей дочери в этом процессе».


«Хахаха.» Ван Цзисю засмеялся, он кивнул и ответил: «Не волнуйся, я не буду делать таких вещей, если она решит не вмешиваться».


Шан Синьюй уповал на Ван Цзисю, у него не было бы возможности спасти Шан Тин от людей, стоящих за сценой. Он отстранил всех своих людей, чтобы наблюдать за этим событием, если что-то пойдет не так, он просто спасет Шан Тин и убежит.


Мо Се посмотрел на отступление Шан Синьюэ, прежде чем посмотреть его на Ван Цзисю.


«Итак, вы получите часть богатства семьи Мо при участии в этой шараде?»


«Ха-ха-ха-ха, у тебя действительно хорошая голова на вершине этих забот, ты прав!» Глаза Ван Цзизцэ начали в Мо Се, прежде чем посмотреть на фигуру Шан Тина, но он уже видел лицо Шан Тин, его глаза полны злобных намерений, глядя на богиню, уже планируя некоторые вещи в его голове.


Глаза Ми Се мелькнули от намерения убивать: «Старейшины, вырезайте путь крови! Мы вернемся в резиденцию семьи Мо!»


"ДА!" Старейшины крикнули, когда они вытащили свое оружие, за ними появились силуэты зверей-демонов, руки и ноги Ухана и двух старейшин слегка изменились, копируя характеристики своих собственных духов-зверей-демонов. количество силы, которую они выпустили, немедленно сдуло Патриарха и их внука в нескольких шагах.


«Это ...» Они были потрясены внезапным представлением, Ухань находится только на 4-зв.стадии Земного ранга, однако, они, патриархи каждого клана, обладающие уровнем культивирования 6-зв. до 8-зв., были фактически вдавлено назад.


"Хaaaaa!" Ухань возглавил обвинение, в то время как Цедонг и Лингсин поддержали его, их капюшоны и маскировка были удалены в процессе.


«Ученики! Убей всех тех в черном золоте, которые оказались бесполезными плебеями! Мы будем вырезать их имена как несчастных собак!» Мо Се крикнул еще один приказ, он также снял свой поклон.


"УБИЙСТВО!" Ученики сняли свои капюшоны и маску, когда они прокладывали себе путь.


Семья Мо полностью окружена всего лишь 20 меньшими людьми в своей группе, но они стали большой машиной для убийства, как только они достали свое оружие.


Дикий, но изящный заряд семьи Мо заставил всех людей, наблюдающих, быть в шоке и страхе одновременно.


Старейшина Шен и Е Сюэфэн тоже были поражены, они видели монстров после монстров, раньше их чувства были заблокированы Уханом и аурой двух старших, они не могли проверить других членов группы Мо Семьи, но как только они удалили их капюшон и маску, они даже не могли поверить своим глазам.


Эксперты Черного золота в возрасте до 20 лет, если они присоединились к турниру, это было бы самым скучным соревнованием, только теперь они поняли, что семья Мо - это чудовищное существо.


Старейшина Шен нахмурился; «Эти люди ... не должны существовать в Царстве ... они будут угрожать равновесию!»


Но он ничего не сделал, он взглянул на Е Сюэфэн, единственное, что ему нужно сделать, это держать его под контролем, есть люди, поддерживающие три клана, и это определенно должно быть Секта Высшего Меча, если он просто позволил три клана задерживают семью Мо, она, безусловно, перестанет существовать, как только старейшина Цзо возвратится.


С другой стороны, Сюэфэн мог чувствовать близость Старшего Шена, как только он делает ход, Городской Лорд перестанет существовать и, скорее всего, будет заменен другой силой; «Я сожалею друг ... я бы хотел помочь ... но мой клан поставлен на карту, я желаю вам всей удачи».


Все люди во всем районе смотрят на столкновение между тремя кланами и семьей Мо, они не могли не пожалеть последнего.


"ПЕРЕРЫВ!" Ухань завыл, его сила продолжала толкать Ван Цзикэ снова вместе с двумя другими экспертами «Земного ранга», в то время как остальные два старца сражаются с другими четырьмя экспертами «Земного ранга ранга».


"Убийство!" Ученики Семьи Мо также убивают свой путь в одном направлении, не щадя врагов на виду.


«Это ... какое искусство культивирования они практикуют! Они уничтожают врагов на невероятно быстрой скорости!» Один из наблюдателей воскликнул.


Остальные кивнули, интенсивная битва продолжала расти.


Ван Цзизцэ отталкивали назад, он ничего не мог сделать, эксперты под ним продолжали уменьшаться с нелепой скоростью.


«Эксперт, пожалуйста, протяните нам руку!» Ван Цзикэ сказал, когда он оглянулся, глядя на человека, сидящего в спокойной манере вдали от них.


«Хмп! Просто простые ошибки, и ты даже ничего не мог сделать». Этот человек вздохнул, когда он встал, отряхивая пыль со штанов.


«Я научу тебя, как убивать слабых!» Пока человек говорил, его духовная энергия разрасталась, демонстрируя мощь 7-зв. эксперта Земного ранга, но он также высвобождал свою полную силу, силуэт бронированной обезьяны появился на его спине, когда его руки начали расти.


«Байзон, Бонжи!» Этот эксперт завыл.


"Да!" Два человека появились из ниоткуда, поскольку они также выпустили свою духовную энергию с силуэтом демонического зверя за спиной.


Три коралиста!


Три старейшины чувствовали угрозу, но, хотя эти люди, безусловно, сильны, они тоже не слишком уязвимы.


Трое готовы принять атаку, но Мо Се внезапно заговорил.


«Ухань, Линсин, Цзэдун, сосредоточьтесь на том, чтобы проложить нам путь!»


Услышав это, трое молча кивнули, они снова сосредоточили все свое внимание на Патриархах.


«Как ты смеешь игнорировать меня!» Эксперт завыл, когда он снял свое металлическое копье и направил его прямо к Ухану.


"Маленький красный!"


Голос раздался, ярко-красный свет светился посреди места семьи Мо, он появился из руки Мо Се, обернутой браслетом. Он начал морфировать, когда он двигался, отталкиваясь от руки Мо Се; "Да Мастер."


Голос раздался, когда браслет, плавающий в воздухе, медленно превращается в змею, ее фигура постепенно расширяется.


Все смотрели на него в шоке.


«Убей этих троих для меня». - сказал Мо Се, когда они продолжили движение вперед.


"Да!" Глаза Маленького Красного заблестели, когда он смотрел на трех экспертов.


Трое из них вздрогнули, лидер среди них заговорил: Нехорошо, пик Земного ранга!


Трое из них сразу же остановили свое продвижение, как они сделали наоборот, они отступили.


«Вы трое не убежите». Маленький Красный воскликнул, когда он бросился вперед на одного из экспертов.


_Своошш! _


Свирепый ветер сотрясал область один и двух дрожал, он смотрел на одного из своих спутников, который потерял свое тело и голову, оставив только четыре его конечности на земле.


Звучал жужжащий шум, когда Маленький Красный впивался взглядом в этого лидера, его лицо непрерывно двигалось, когда он раздавил кости внутри его рта, кровь, вытекающая из него, уже заставила бесчисленное количество людей задрожать.


«Семья Мо!»


Еще один вой от Мо Се, все они смотрели на него, ожидая его следующих слов.


«Проведите путь крови для меня!»


"ДА!"


Семья Мо взревела, когда они продолжили свою дикую и жестокую атаку.


Многие люди из трех кланов начали дрожать, когда они подсознательно сделали несколько шагов назад.


«Монстр ...» Одно слово сбежало от одного из них, заставив всех дрожать, даже Патриархи и старейшины из трех кланов не могли не бояться.
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Глава 74: Битва, земля покрашенная красным.



«Отец, я думаю, что они больше не нуждаются в нашей помощи». Молодой человек говорил, когда он смотрел на столкновение сил, этот юноша - это не кто иной, как Куан Шурен. Рядом с ним его дядя и отец.


Куанг Фэн, его отец думает иначе, есть что-то еще, сила, которую показывала семья Мо, достаточно, чтобы растоптать эти три клана одновременно, но они спешат убежать.


Сила этого большого не думала бы, что они находятся в невыгодном положении, но вместо этого они ясно знают это, поэтому они должны увеличить свою фазу в спешке, но почему они должны вырваться из этого окружения в таком брошенном способе.


И как раз в этот момент появилась змея, когда она медленно вырасла в размерах, она была похожа на змею, но похожа на что-то, вроде дракона, излучающего огромную силу, которая может даже послать озноб по позвоночнику эксперту пика Земного ранга, как Дядя Куанг Шурена, Куанг Манг.


Трое стояли на вершине стены города с трепетом, в то время как клан за ними дрожал, такая вещь, если бы этот зверь оставался безрассудным в Гуантане, он упал бы в руинах, как получилось что-то подобное.


«Пик земного демона». Гуанг Ман произнес сквозь стиснутые зубы.


«Демонический зверь из пика Земного ранга?» Куан Шурен спросил, но, увидев, что его отец тоже дрожит, он не мог не догадываться, насколько он силен.


Куанг Ман смотрел на Шурена, когда он заговорил: «Вы знаете, что есть охранник, защищающий королевскую столицу? Эти зверя являются причиной того, почему четыре великие секты даже не осмеливаются напасть на нее, этот зверь уже превзошел границы смертных и перешел на следующий этап, этап «Разрушение неба»,


И Зверь Демона, на который вы смотрите, находится на одном шагу от достижения этого уровня ».


Услышав это, Шурен кивнул в понимании, теперь он знает, насколько тот силен.


«Демонический зверь» - это многократные складки сильнее обычного практикующего, для того, чтобы сражаться с ним, необходим Коралист того же ранга культивирования, но даже тогда ему должно быть два или гений высокого уровня с большими навыками, чтобы борьба должна быть на равных основаниях.


Тогда врагам, по крайней мере, понадобится 10-зв. земной коралист, чтобы остановить змею.


Куанг Фэн проснулся от его оцепенения, он посмотрел на Шурена и Манга; «Нам нужно немедленно помочь им, если у них будет такая сила, им не нужно спешить, но они делают это, потому что есть что-то еще, Секта Высшего Меча ...»


Услышав слова Куанг Фэна, они все кивнули, Секта Высшего Меча имеет трех Коралистов на пике земного ранга, посылая одного, он сделает бой вничью, но что, если они отправят двоих? Как насчет отправки нескольких других экспертов Коралиста ?! Тогда это будет гибель семьи Мо.


«Мы должны помочь им пока не слишком поздно». Куанг Фэн заговорил, затем посмотрел на Шурена.


Куанг Фэн наблюдает за отношением старейшины Шена, казалось, что он планирует взять учеников после того, как семья Мо будет искоренена, презренное средство получить учеников и даже будет выглядеть как святой, такой хитроумный трюк.


«Рен"ер, возвращайся в Клан, эвакуируйся из Гуантана и отправляйся в Королевскую столицу».


«Да, отец». Шурен тут же кивнул, у него нет силы в такой драке, он только стал бы мертвым весом для своего отца, чтобы защитить, если он присоединится, без каких-либо колебаний, он побежал к направлению своего клана.


Куанг Фэн посмотрел на брата и спросил: «Брат, ты со мной?»


Куанг Ман хихикнул, когда он ответил: «Почему ты даже называешь меня братом, если не знаешь, что я думаю?»


Куанг Фэн тоже посмеивается, глядя на всех позади него и заговорил: «Мы будем помогать побегу Семьи Мо, и после этого, только судьба скажет, мы немедленно отправимся обратно в Королевскую столицу».


«Да, Патриарх!»


"Поехали!" Куанг Фэн и Куанг Мэн возглавили, в то время как остальное следовали за ними.


...


Вернемся к битве.


"Маленький красный, обязательно перевари духовную энергию и отправь ее в свое ядро[1]."Говорил Мо Се, даже в таком затруднительном положении, у Мо Се все еще был ясный ум, каждая духовная энергия поможет маленькому Красному развиваться дальше, увеличение его силы будет огромной помощью для них на данном этапе.


"Да, Учитель."Маленький красный говорил, он в настоящее время переваривал человека в его животе, когда он бореолся с двумя.


"Ухань, увеличь скорость, мы должны вернуться в семью Мо, как только сможем."


"Да, Патриарх."Ухань ответил.


""Осколки поджигателя!"Воскликнул человек, многие наблюдатели слышали это, когда они смотрели на местоположение голоса, они увидели красивую девушку, танцующую с огнем, ее нефритово-белая кожа мерцала в сиянии, как искры огня горели во всех направлениях, на которые указывали ее изящные руки.


Похоже, они смотрели на танец самой богини пламени!


Ван Цзизце и остальных отталкивали назад, эксперты, которые, как он думал, даже не оказались полезны.


«Медленно отступайте! Нам нужно только замедлить их! Не беспокойтесь, ваши семьи будут благословлены вне веры, как только придут люди на нашей стороне!»


Услышав это, некоторые из людей, отступающих, продвинулись дальше, в то время как половина из них все еще боялась, но все же многие люди были с 1-зв. Черного Золота до 10-зв. Черного Золота, все силы из сторон Трех Кланов.


Теперь Мо Се уже чувствовал, что им не хватает времени. «Ухань, Цзэдун, Линсин, нам нужно еще больше увеличить нашу скорость!»


Ухань. и другие двое могут почувствовать неотложность тона Мо Се, они еще больше увеличили свою скорость.


"Патриарх." Прозвучал голос.


Мо Се оглянулся и увидел Лоян и Холин, которые смотрели на него в панике, им не нужно было говорить ни слова, потому что, на первый взгляд, Мо Се уже может видеть, что их Море Души уже полностью израсходывалась.


Одна из ситуаций, которые Мо Се боялсяь, больше всего пришла, оглядываясь, ученики, кроме близнецов, почти использовали всю свою Духовную Энергию.


"Нехорошо."


Если бы это был только он, он мог легко избежать этого окружения, но теперь это случилось.


"ГРААА!" Но в этот момент из дальнего фронта битвы, за Патриархом, раздался крик, в этой области образуется огромное облако пыли.


«Они ... они пришли?» Мо Се думал, что ученики из семьи Мо пришли, но кто-то закричал после того, как появилась его мысль.


«КУАНГ ФЕНГ! ЧТО ЭТО ТЫ ТВОРИШЬ !?» Ван Цзисю завыл в полном гневе.


Мо Се немного ошеломился; «Куанг Фэн?» Он задумался о том, где он услышал это имя, ему как-то показалось знакомым; «Куанг Фэн ... Куанг ... Куанг Шурен?»


Вспоминая, кто эти люди, Мо Се не мог не улыбнуться: «Ухань! Цзэдун! Лингсин! ПОЛНАЯ СИЛА НА ПЕРЕДНУЮ! РАЗРЕШЕНИЕ ВРАГОВ, УБИВАЙТЕ ВСЕХ КОГО СМОЖИТЕ!»


"ДАААА!" Ухань и дух двух других возродились, их мощь усилилась.


"УБЬЁЁЁМ" Ученики и старейшины набросились от последнего взрыва своей Духовной Энергии.


Увидев это, трое патриархов, Гао Юпинг, Ван Цзисю и Лу Бонг почувствовали себя в ярости, они впились взглядом в Куанг Фэна, желая разорвать его от конечности к конечностям.


«Патриарх Гао, Патриарх Лу, я сначала уйду отсюда, я убью этого Куанга Фэн!» Как только слова Ван Цзихэ закончились, он тут же бросился к спине.


Два мерзких Патриарха приносили в жертву своих людей, элиты своего клана, когда они собирались умереть от рук Ухана и двух других.


Такой поступок заставил трех старейшин семьи Мо взорваться.


Но когда Ван Цзизцэ собирался приблизиться к Куангу Фэну, с ним случилось что-то неожиданное.


_Своошш! _


Ван Цзизцэ внезапно останавил свои движения, когда кровь пронзила его плечо.


Ван Цзизцэ поглядел назад и увидел, как Мо Се насмехался над его глупостью.


«СЕМЬЯ МО!» Ван Цзисю завыл, когда он в ярости сердито посмотрел на Мо Се, его инстинкты говорили ему пойти и встретиться с Куаном Фэном, но его сердце, наполненное гневом, говорит ему идти и убивать Мо Се.


Но прежде чем он успел что-либо сделать, Мо Се сказал: «Прощайся, со своим бесполезным плечом».


Ван Цзизцэ посмотрел на стрелу, встроенную в его плечо, он попытался удалить ее, но что-то случилось.


"РААААААРВ!" Оглушительный рев прозвучал прямо у него на ухе, заставляя его ухо оцепеневать. Но следующая вещь, которая произошла, заставила всех быть в шоке.


Плечо Ван Цзихэ показалось, что оно дрожало извнутри, сам Ван Цзизцэ почувствовал, как плачет от боли, подсознательно, он опустился на колени на земле, держа плечо.


"ГРААА!"


Плечи Ван Цзизцэ были оторваны от его тела, это выглядило ужасно, как лев, только что проглотившей его их.


Ван Цзисю почувствовал это, что в его плече внезапно появился зверь, измельчающий мускулы в клочья, пока он не вырвался из его тела.


Стрела внезапно исчезла, Ван Цзизце посмотрел на Мо Се в крайней ненависти.


Мо Се ухмыльнулся, когда он сказал: «Куда ты смотришь, когда ты в середине битвы?»


Ван Цзизце пытался успокоиться, но независимо от того, что он делает, он не мог этого сделать, битва, которая окрасила землю красным с членами его клана, это единственное, что он может видеть, не было ни одного ученика из семьи Мо, который был убит, но они уже потеряли более ста человек со своей стороны.


«Семья Мо ... Клянусь ... Если я не умру сегодня, я убью тебя и весь ваш КЛАН!» Ван Цзизце говорил со скрещенными зубами, когда кровь стекала изо рта.


==========


[1] У Зверя Демона есть Ядро для их Духовной Энергии, это подобно Моему Души людей, это место, где они хранят свою Духовную Энергию, которая позже будет использоваться культиватором в качестве среды, чтобы стать Коралистом как только они будут убиты.
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Глава 227 - Объявление: Мощный шторм и молния.



Пожалуйста, дождитесь обновления, как только ураган пройдет, я просто надеюсь, что сегодня не будет наводнения ...
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